
Inst. Filos. Ciências Humanas
Relatório Coleção FIESP 07_11_22 Referência

bibliográfica no modelo ABNT NBR 6023
(Ordenadas por Referência)

07/11/2022 15:18:22 1

1981: orçamento da União para Ciência e Tecnologia. Brasília, DF: CNPq, 1981. 151 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002990)
Total - 1 Ex.

A ALEMANHA de hoje. Coautoria de Konrad Adenauer. Bonn: Wiesbadener, 1954. 336 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551559)
Total - 1 Ex.

A ALEMANHA hoje. 2. ed. ampl. e actual Bonn: Wiesbadener, 1956. 434p., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010352113; 1010546985)
Total - 2 Exs.

A CEBOLA no São Francisco. Fortaleza, CE: Banco do Nordeste do Brasil, 1968. 32 f., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002136)
Total - 1 Ex.

A CONSULTA mista na industria britanica. Rio de Janeiro, RJ: Fundação Getulio Vargas, 1954. 311 p. Bibliografia : 
p. 299-303.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556006)
Total - 1 Ex.

A ECONOMIA no Estado da Guanabara. Rio de Janeiro, RJ: FIEGA, 1962. 124 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550392)
Total - 1 Ex.

A EDUCAÇÃO no Estado da Bahia: repertorio estatistico comemorativo do IV Centenario da Cidade do Salvador. 2. 
tiragem (rev.) Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Serviços Gráficos, 1949. 140p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554901)
Total - 1 Ex.

A FIESP e a crise energética de 1973 a 1979. São Paulo, SP: Unidas, 1979. 32 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003103)
Total - 1 Ex.
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A GRANDE siderurgia e a exportação de minerio de ferro brasileiro em larga escala: estudos e conclusões 
apresentadas ao Presidente da Republica em 27 de julho de 1938. Coautoria de Raul Ribeiro, Paul H Denizot. Rio 
de Janeiro, RJ: Conselho Tecnico de Economia e Finanças do Ministerio da Fazenda, 1938. 268 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559947)
Total - 1 Ex.

A GUIDE for labor organizations: "compliance with Section 9 (f) (g) (h) of the Labor Management Relations Act, 
1947". Washington, DC: G.P.O., 1948. 18 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003450)
Total - 1 Ex.

A INDUSTRIA de bebidas, 1980-81. Brasília, DF: A Secretaria, 1983. 431 p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547916)
Total - 1 Ex.

A INDUSTRIA do aluminio no Brasil: possibilidades de sua instalação no nordeste. Recife, PE: Companhia Hidro 
Elétrica do São Francisco, 1952. 232  p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559946)
Total - 1 Ex.

A INDÚSTRIA eletrônica brasileira: perspectivas atuais. Brasília, DF: Ministerio da Industria e do Comercio, 
Secretaria de Tecnologia Industrial, [1979?]. 77 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1005134)
Total - 1 Ex.

A INDÚSTRIA mundial de informática: 1991. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, 1991. 23 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002972)
Total - 1 Ex.

A MEMORIA de Louis Jacques Ensch. Belo Horizonte, MG: Santa Maria (Belo Horizonte), 1954. 166 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561833)
Total - 1 Ex.

A NEW slavery: forced labor : the communist betrayal of human rights. Coautoria de Roger Nash Baldwin. New 
York, NY: Oceana, [1953]. 158 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546285)
Total - 1 Ex.

A NOVA lei de tarifa das alfandegas: (texto da Lei e da Tarifa que a acompanha, seguido da legislação correlata e 
precedido de anotações e com minucioso e completo indice alfabetico e remissivo, alem do geral. Coautoria de 
Yara Muller Leite. Rio de Janeiro, RJ: Record, 1957. 540p., tab. Inclui notas.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560182)
Total - 1 Ex.
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A NOVA lei eleitoral: o texto completo da lei n. 8.713/93 e subsequentes regulamentações. São Paulo, SP: 
FIESP/CIESP, 1994. 43 p. (Kit eleições 94).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002325)
Total - 1 Ex.

A QUESTÃO de limites com o estado do Espirito Santo: (ao norte do Rio Doce). Belo Horizonte, MG: Imprensa 
Oficial, 1949- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010557983; 1010560076)
Total - 2 Exs.

A REALIDADE da indústria farmaceútica no Brasil. Rio de Janeiro, RJ: Associação Brasileira da Indústria 
Farmacêutica, 1983. 36 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003195)
Total - 1 Ex.

A UNIÃO Soviética em cifras, 1964. Rio de Janeiro, RJ: Leitura, 1965. 137 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995530)
Total - 1 Ex.

A VERDADE sôbre a refinaria de capuava. [S.l.]: [s.n.], 1963. 38 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003090)
Total - 1 Ex.

ABELIN, S. La technique de l'organisation integrale. 8. ed. Paris: Edição do Autor, 1946. 380 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545198)
Total - 1 Ex.

ABRANCHES, Sérgio. Crise e mudança: a nova cara do Brasil. Brasília, DF: OIT, 1994. 35 p., il. ISBN 9228094362 
(broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003248)
Total - 1 Ex.

ABREU, Sylvio Fróes. Fundamentos geograficos da mineração brasileira. Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Conselho 
Nacional de Geografia, 1945. 125 p., il., mapa.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555743)
Total - 1 Ex.

AB'SABER, Aziz Nacib. Geomorfologia do sitio urbano de São Paulo. São Paulo, SP: USP, 1957. 343f. (Geografia, 
n.12). Geografia, n.12).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557880)
Total - 1 Ex.
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ACCIOLY, Aristophanes. Contribuição de melhoria e valorização imobiliaria. Rio de Janeiro, RJ: Ed. Financeiras, 
[19--]. 118 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549874)
Total - 1 Ex.

ACCORDS agricoles entre les pays de l'AELE. Genève: Association européenne de libre-échange, 1969. 61 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003073)
Total - 1 Ex.

ACERVO precioso: catálogo da exposição. Rio de Janeiro, RJ: A Biblioteca, 1983. 48 p., il. ISBN 857017036X 
(broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003140)
Total - 1 Ex.

ACHILLES, Paula. O Brasil em marcha. 2. ed., rev. e aum Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1943. 426p., diagr, 23 
cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010541454)
Total - 1 Ex.

ACIDENTES do trabalho: (doutrina, jurisprudencia e legislação), com a apreciação do Dr. Waldemar Falcão, ex-
ministro do trabalho e Ministro do Supremo Tribunal Federal. Coautoria de Antonio Bento de Faria. Rio de Janeiro, 
RJ: A. C. Branco Filho, 1942. 355p., 23 cm. Inclui bibliografia e indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542734)
Total - 1 Ex.

ACORDO de alcance parcial nº 01: Argentina e Brasil. ed. atual. São Paulo, SP: Aduaneiras, 1987. 238 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002929)
Total - 1 Ex.

ACORDO de alcance parcial nº 35: Brasil/Uruguai. ed. atual. São Paulo, SP: Aduaneiras, 1985. 54 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002899)
Total - 1 Ex.

ACORDO GERAL DE TARIFAS E COMÉRCIO (Organização). Basic instruments and selected documents. 
Geneva: Contracting Parties to the General Agreement on Tariffs and Trade, 1952-1969. nv., 22-24.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010547539; 1010547538; 1010546712)
Total - 3 Exs.

ACORDO GERAL DE TARIFAS E COMÉRCIO (Organização). Index analytique de l'Accord general. Genève: Les 
Parties Contractantes a l'Accord General sur les Tarifs Douaniers et le Commerce, 1953. 124 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547536)
Total - 1 Ex.
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ACORDO GERAL DE TARIFAS E COMÉRCIO (Organização). Instruments de base et documents divers. Genève: 
Parties contractantes a l'Accord general sur les tarifs douaniers et le commerce, 1952- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 6 Exs. (1010545808; 1010545809; 1010547741; 1010546562; 1010546561; 1010546571)
Total - 6 Exs.

ACORDO GERAL DE TARIFAS E COMÉRCIO (Organização). Les pratiques commerciales restrictives . Coautoria 
de Jacques A. L'Huillier. Genève: Accord general sur les tarifs douaniers et le commerce, 1959. 100 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546087)
Total - 1 Ex.

ACORDO GERAL DE TARIFAS E COMÉRCIO (Organização). Les travaux du gatt: en 1959/60. Genève: Accord 
general sur les tarifs douaniers et le commerce, 1960. 38 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547693)
Total - 1 Ex.

ACTUALIZAÇÃO das pensões de velhice consoante as variações das condições economicas: relatorio 
apresentado a XIV Assembleia Geral da Associação Internacional da Segurna Social (Istambul, Setembro 1961). 
Lisboa: International Social Security Association, [1963]. 93 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548252)
Total - 1 Ex.

ACUERDO GENERAL SOBRE  ARENCELE ADUANEROS Y COMERCIO. Instrumentos basicos y documentos 
diversos. Ginebra: Las Partes Contratantes del Acuerdo general sobre aranceles aduaneros y comerio, 1957- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547540)
Total - 1 Ex.

ADISESHIAH, Malcolm S. Que mon pays s'eveille: le role de l'homme dans le developpement : reflexions sur les 
dix annees a venir. Paris: UNESCO, 1970. 415 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547005)
Total - 1 Ex.

ADLER, John H. (John Hans). Recursos financieros y reales para el desarrollo. [1. ed.] México, DF: Centro de 
Estudios Monetarios Latinoamericanos, 1961. 148 p., tables (part fold.). (C.E.M.L.A. Conferencias).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546992)
Total - 1 Ex.

AFTALION, Albert. Monnaie, prix et change: expériences récentes et théorie. Paris: Recueil Sirey, 1937. 353 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001976)
Total - 1 Ex.

AGE and sex patterns of mortality: model life-tables for under-developed countries. New York, NY: United Nations, 
Dept. of Social Affairs, Population Branch, 1955. 38 p., ill., 28 cm. (Population studies, 22). Population studies, 22). 
Includes bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542467)
Total - 1 Ex.
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AGENCE EUROPEENNE DE PRODUCTIVITE. Adaptation du travail a l'homme: recherches americaines et 
europeennes sur les conditions de travail dans l'industrie : rapport sur une mission aux Etats-Unis, 5 sept.-3 nov. 
1956 et sur le seminaire de Leyde, 29 mars-3 avril 1957 : projet no. 335. Paris: Agence europeenne de productivite 
de l'Organisation europeenne de cooperation economique, [1959]. 203 p., ill., tabl., graph., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551356)
Total - 1 Ex.

AGENCE EUROPEENNE DE PRODUCTIVITE. Le financement du developpement industriel en Europe: 
ressources, structure, methodes. Paris: Agence europeenne de productivite de l'Organisation europeenne de 
cooperation economique, [1957]. 275 p. (Projet / Agence europeenne de productivite, no 292). Projet / Agence 
europeenne de productivite, no 292).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545605)
Total - 1 Ex.

AGOSTINO, Gracco d. I reati contro l'ordinamento corporativo del lavoro. Padova: CEDAM, 1939. 294 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995733)
Total - 1 Ex.

AGRAWAL, A. N. (Amar Nath). Industrial problems of India. [2d] rev. and enl. ed Delhi: Ranjit, 1952. 172 p., 19 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546704)
Total - 1 Ex.

AGRICULTURA de subsistencia no Parana. Curitiba, PR: SPL, 1963. 1v. (sem paginação), il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010562678)
Total - 1 Ex.

AGUIAR, Pinto de. America Latina: comercio internacional e mercado regional. Salvador, BA: Progresso, 1958. 
75p., 19 cm.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010561918; 1130238)
Total - 2 Exs.

AGUIAR, Pinto de. Conceito de região de planejamento. Coautoria de John Friedmann. Salvador, BA: Progresso, 
[1960?]. 77p., 18cm. (Coleção conhecimento).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010562255)
Total - 1 Ex.

AGUIAR, Pinto de. Ensaios de historia e economia. Salvador, BA: Progresso, 1960. 2 v. Inclui bibliografia. ISBN 
(Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 6 Exs. (1010053191; 1010107983; 1010558025; 1010053192; 1010107984; 1010555802)
Total - 6 Exs.

AHRENS, Heinrich. Historia del derecho. Buenos Aires: Editorial Impulso, 1945. 495 p. Inclui bibliografia. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547393)
Total - 1 Ex.
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AIDE alimentaire: son role dans le developpement economique. Paris: Organisation de cooperation et de 
developpment economiques, 1963. 93p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545645)
Total - 1 Ex.

AKERMAN, Johan. Structures et cycles economiques. Paris: Presses Universitaires de France, 1955- . nv., il. 
(Bibliotheque de la science economique). Inclui bibliografia. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545554)
Total - 1 Ex.

ALAGOAS. Codigo de impostos e taxas. Maceió, AL: Imprensa Oficial, 1949. 214 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549869)
Total - 1 Ex.

ALALC - 1963: coletânea de informações. São Paulo, SP: Folha da Manhã, [1963-]. nv. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010543333; 1010562675)
Total - 2 Exs.

ALBA, Victor. Las ideas sociales contemporáneas en México. México, DF: Fondo de Cultura Economica, 1960. 
473 p. (Tierra firme. Historia de las ideas contemporáneas, 7).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995689)
Total - 1 Ex.

ALBERGO, Ernesto de. Scienza delle finanze: ad uso degli studenti. 2. ed. riv. e integrata [Bologna]: Universitaries, 
1944. 638 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547491)
Total - 1 Ex.

ALBUQUERQUE, A. Tenorio d'. Geografia do Brasil. 11. ed. Rio de Janeiro, RJ: Conquista, 1962. 239 p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557442)
Total - 1 Ex.

ALBUQUERQUE, A. Tenorio d'. Pontos de estatistica. 3. ed. melhor. rev Belo Horizonte, MG: Aurora, 1942. 109p., il. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558439)
Total - 1 Ex.

ALBUQUERQUE, Sargento. Em caminho da guerra: a cilada Argentina contra o Brasil. Rio de Janeiro, RJ: Monitor 
Mercantil, 1917. 172p., mapa.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560725)
Total - 1 Ex.
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ALCANTARA, Armando. O aspecto real do "Caso Dumont": recurso 429/41. Coautoria de F. Mesquita Barros. São 
Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1941. 120 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550328)
Total - 1 Ex.

ALENCASTRE, Amilcar. Comércio exterior de pré e post-guerra. Rio de Janeiro, RJ: Serviço de Documentação do
M.T.I.C, 1957. 64 p. (Lindolfo Collor).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003382)
Total - 1 Ex.

ALENCASTRE, Amilcar. Oswaldo Aranha: o mundo afro-asiatico e a paz. [Brasilia, DF]: M.T.P.S./Serv. de 
Documentação, 1961. 163p. (Coleção Lindolfo Collor). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556738)
Total - 1 Ex.

ALESSI, Renato. Monopoli fiscali imposte di fabricazione dazi doganali. Torino: Torinese, 1956. 369 p. Inclui 
indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547505)
Total - 1 Ex.

ALEXANDRE, Francisco. Reforma agraria: analise da situação brasileira. Rio de Janeiro, RJ: Editora Aurora, 1959. 
94 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552133)
Total - 1 Ex.

ALIMENTAÇÃO infantil: bases fisiológicas. Edição de James Akre. São Paulo, SP: Instituto de Saude, 1994. 97 p., 
il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995817)
Total - 1 Ex.

ALIMENTATION et agriculture: conditions actuelles et perspectives, 1952. Rome: Organisation des nations unies 
pour l'alimentation et l'agriculture, 1952. 142 p., ill.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545219)
Total - 1 Ex.

ALMANACH da Secretaria de Estado dos Negocios da Agricultura, Commercio e Obras Publicas do Estado de São 
Paulo: para o anno de 1917. São Paulo, SP: Typographia Brasil, 1917. 809 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995633)
Total - 1 Ex.

ALMANAQUE rotário brasileiro: 1940-1941. Campinas, SP: Casa Livro Azul, [1941?]. 367 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002901)
Total - 1 Ex.
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ALMEIDA, Antonio Russell Raposo de. Papeis da industria nacional. Coautoria de Eodoro Lincoln Berlinck. Rio de 
Janeiro, RJ: Instituto Nacional de Tecnologia, 1939. 70 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553707)
Total - 1 Ex.

ALMEIDA, Benedicto Pires de. Guia de exportação. São Paulo, SP: FIESP/Serviço de Publicações: CIESP/ Serviço 
de Publicações, 1958. 400 p., il. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554968)
Total - 1 Ex.

ALMEIDA, Jose de. Lições praticas do idioma nacional. São Paulo, SP: Panorama, 1947. 137 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555410)
Total - 1 Ex.

ALMEIDA, Jose de. Respostas a consultas de linguagem. São Paulo, SP: Panorama, 1947-48. 2 v.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010552101; 1010555411)
Total - 2 Exs.

ALMEIDA, Napoleão Mendes de. Gramatica metodica da lingua portuguesa: (curso unico e completo). 14. ed. São 
Paulo, SP: Saraiva, 1962. 531p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555817)
Total - 1 Ex.

ALMEIDA, Napoleão Mendes de. Noções fundamentais da lingua latina: curso completo de latim para as 4 series 
ginasiais. 7. ed. São Paulo, SP: Saraiva, 1957. 430 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550762)
Total - 1 Ex.

ALONSO, Anibal Martins. Estrangeiros no Brasil: legislação anotada e atualizada. Rio de Janeiro, RJ: Freitas 
Bastos, 1960. 425 p., il. ISBN (Enc. :).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559181)
Total - 1 Ex.

ALTENFELDER, Mario. Uma cruzada pelo menor das Américas: o trabalho do Instituto Interamericano da Criança 
em 50 anos - 1927-1977. São Paulo, SP: Governo do Estado de São Paulo/Secretaria da Promoção 
Social/Assessoria de Comunicação Social, 1977. 45 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002510)
Total - 1 Ex.

ALVARADO SMITH, Maria. El derecho del trabajo en las legislaciones latinoamericanas. Coautoria de Ariaselva 
Ruz Duran. Santiago [de Chile]: Editorial Juridica de Chile, 1950. 235 p., 24 cm. (Coleccion de estudios juridicos y 
sociales, 8). Coleccion de estudios juridicos y sociales, 8). Bibliography: p. 209-210.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547451)
Total - 1 Ex.
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ALVARENGA, Tasso de Vasconcellos. O trabalho justiça: (dicionario de jurisprudencia). Rio de Janeiro, RJ: 
Editora Nacional de Direito, 1956. 419 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557932)
Total - 1 Ex.

ALVAREZ, Alejandro. Despues de la guerra: la vida internacional, social e intelectual. Buenos Aires: Imprenta de la 
Universidad, 1942 [i. e. 1943]. 544 p., 1 l., 25 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543639)
Total - 1 Ex.

ALVIM, Agostinho. Notas a lei do inquilinato: (Decreto-lei no. 9.669, de 29 de agosto de 1946). São Paulo, SP: 
Saraiva, 1946. 107, [13], 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549838)
Total - 1 Ex.

ALVIM, Decio Ferraz. Economia politica. São Paulo, SP: Saraiva, 1963. 114 p. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561472)
Total - 1 Ex.

AMARAL GURGEL, J. do. O imposto do sello: Commentarios a Lei n. 202, de 2 de Março de 1936 e o Regulamento
n. 1137 de 7 de Outubro de 1936. 2. ed. São Paulo, SP: Saraiva, 1937. 275 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547995)
Total - 1 Ex.

AMARAL, Afranio do. Pesquisas filologicas. São Paulo, SP: Biblioteca Publica Nacional, [19--]. 275 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550529)
Total - 1 Ex.

AMATO, Mario. Discurso de posse da gestão 89/92: 25 de setembro de 1989. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, 1989. 
15 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003172)
Total - 1 Ex.

AMBROSE, Alice. Essays in analysis. London; New York, NY: Allen & UnWin: Humanities P., c1966. 262 p. 
(Muirhead library of philosophy).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995719)
Total - 1 Ex.

AMERICA Latina y la conferencia de las Naciones Unidas sobre comercio y desarrollo. Brasília, DF: Naciones 
Unidas/Consejo Economico y Social, 1964. 285 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553647)
Total - 1 Ex.
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AMERICAN ECONOMIC ASSOCIATION. Readings in the social control of industry: selected by a committee of the 
American Economic Association. Coautoria de Joel Dean, Edgar Malone Hoover. Philadelphia, PA: Blakiston Co., 
1949. viii, 494 p., 22 cm. (Blakiston series of republished articles on economics, 1). Blakiston series of republished 
articles on economics, 1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547147)
Total - 1 Ex.

ANAIS de história. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1972. 190 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001933)
Total - 1 Ex.

ANÁLISE das profissões comerciais. Rio de Janeiro, RJ: Confederação Nacional do Comércio, 1965. 128 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995509)
Total - 1 Ex.

ANALISE e projeções do desenvolvimento economico. Rio de Janeiro, RJ: BNDE, 1957. ix, 290p., tab. Inclui 
bibliografia. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560622)
Total - 1 Ex.

ANALISE preliminar do mercado importador norte-americano: (1954-1957). Washington, DC: Embaixada do Brasil, 
[195-]. nv.
Exemplares: 
IFCH - 7 Exs. (1010561854; 1010562033; 1010561858; 1010560750; 1010560752; 1010561848; 1010561847)
Total - 7 Exs.

ANALISIS y proyecciones del desarrollo economico. México, DF: Nações Unidas, 1956- . n.v.
Exemplares: 
IFCH - 12 Exs. (1010143564; 1010143565; 1010547411; 1010547412; 1010547664; 1010564308; 1010547665; 
1010547441; 1010576056; 1010547413; 1010547526; 1010561721)
Total - 12 Exs.

ANDERSEN, Poul Nyboe. La politica economica en el clearing international. Madrid: Aguilar, 1947. 309p., il. 
(Biblioteca de ciencias economicas, politicas y sociales). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547090)
Total - 1 Ex.

ANDRADE, Auro Moura. Perfil de uma nova patria. 3. ed. São Paulo, SP: Edições Alarico, 1960. 59 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554210)
Total - 1 Ex.

ANDRADE, Manuel Correia de. A terra e o homem no Nordeste. São Paulo, SP: Brasiliense, 1963. 265p., il. 
Bibliografia: p. 257-65.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010555724; 1010652320)
Total - 2 Exs.
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ANDRADE, Manuel Correia de. Geografia econômica do Nordeste: (o espaço e a economia nordestina). São 
Paulo, SP: Atlas, 1970. 177 p., il. (Geografia economica regional brasileira, 1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002339)
Total - 1 Ex.

ANDRADE, Vasco de. Atos unilaterais no contrato de trabalho. São Paulo, SP: [s.n.], 1943. 189 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551615)
Total - 1 Ex.

ANDREOZZI, Manuel. Derecho tributario argentino. Buenos Aires: Tip. Editora Argentina, 1951. 2 v, 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010547390; 1010559199)
Total - 2 Exs.

ANGLO-AMERICAN COUNCIL ON PRODUCTIVITY. Materials handling in industry: report of an investigation in the 
United States of America made by a group appointed by de council. London: Anglo-American Council on 
Productivity, 1950. 52 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545215)
Total - 1 Ex.

ANGLO-AMERICAN COUNCIL ON PRODUCTIVITY. Meat packaging and processing: report of a visit to the U. S. A. 
in 1950 of a productivity team representing the meat packaging and processing industry. London; New York, NY: 
Anglo-American Council on Productivity, 1951. xii, 72, illus., group port., ma, 25 cm. (Productivity Team report). 
Productivity Team report).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545216)
Total - 1 Ex.

ANGLO-AMERICAN COUNCIL ON PRODUCTIVITY. Training of supervisors: report of a visit to the U.S.A. in 1951 of 
a specialist team to study supervisor training and selection. London; New York, NY: Anglo-American Council on 
Productivity, 1951. viii, 56. (Productivity report). Productivity report).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551619)
Total - 1 Ex.

ANNAES da Assembléa Nacional Constituinte: organizados pela redacção dos annaes e documentos 
parlamentares. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1934-1937. nv.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003223)
Total - 1 Ex.

APELAÇÃO civel no. 11.968: Apelante: a municipalidade de São Paulo : Apelados: Vicente Contente e outros. : 
Relator: o sr. desembargador : com pareceres dos Srs. Drs. M. Costa Manso, Jorge Americano e Alvino Lima e 
anexos contendo documentos elucidativos. Coautoria de Nelson Rodrigues Silva. São Paulo, SP: Departamento 
Juridico da Prefeitura/Procuradoria judicial, 1941. 2 p.l., [7]-231 p., facsims. (part fold.), 27 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543461)
Total - 1 Ex.
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APONTAMENTOS historicos, geograficos, biograficos, estatisticos e noticiosos da provincia de São Paulo: 
seguidos da cronologia dos acontecimentos mais notaveis desde a fundação da capitania de São Vicente ate o 
ano de 1876. Coautoria de Manuel Eufrasio de Azevedo Marques. São Paulo, SP: Martins, 1952. nv., il. (Biblioteca 
historica paulista, 1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553409)
Total - 1 Ex.

ARAGÃO, J. Guilherme de. Administração e cultura. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1951. 230 p. Inclui 
bibliografia e indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557970)
Total - 1 Ex.

ARANCEL aduanero de importacion: decreto supremo nº 05096 de 26 de noviembro de 1958. Bolivia: Ministerio de 
Hacienda y Estadistica, [1958]. 225 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546362)
Total - 1 Ex.

ARAUJO, Nelson de. Pequenos mundos: um panorama da cultura popular da Bahia. Salvador, BA: UFBA, 1988. 2 
v.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003381)
Total - 1 Ex.

ÁREAS monetárias ótimas: teoria, unificação monetaria européia e aplicações para o Mercosul. Rio de Janeiro, 
RJ: BNDES, 1969. 110, [46] p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003001)
Total - 1 Ex.

ARGENTINA y Latinoamerica: publicidad, periodismo. Coautoria de Juan J Pujol. Buenos Aires: Juan J. Pujol, 
[1963]. 147 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543264)
Total - 1 Ex.

ARGENTINA. Ley de aduana y su reglamentacion. Buenos Aires: O Ministerio, 1941. 342 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547643)
Total - 1 Ex.

ARGENTINA. Presidencia.  Subsecretaria de Informaciones. 2o plan quinquenal. Buenos Aires: [s.n.], 1953. 541 p., 
diagrs, 28 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545575)
Total - 1 Ex.

ARKIN, Herbert. Graficos: construção e emprego. Coautoria de Paulo Mesquita Lara, Raymond R Colton. Rio de 
Janeiro, RJ: IBGE/Serviços Gráficos, 1946. 259p., il., 23 cm. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553921)
Total - 1 Ex.
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ARMAZENAGEM e desenvolvimento agro-industrial. Bahia: Universidade da Bahia, 1956. 154p., il. (Estudos de 
desenvolvimento economico. serie 2, n.1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560628)
Total - 1 Ex.

ARRUDA, Bras de Sousa. Conferencias patrioticas. São Paulo, SP: Typ. Piratiningua, 1918. 67 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548895)
Total - 1 Ex.

ARRUDA, João Paulo de. Aspectos do capital financeiro. São Paulo, SP: Martins, 1942. 97 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010550070; 1010550732)
Total - 2 Exs.

AS ATIVIDADES do Serviço Social da Industria no Estado de São Paulo. São Paulo, SP: SESI (São Paulo), 1947. 37 
p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010565630)
Total - 1 Ex.

AS CIÊNCIAS no Brasil. Coautoria de Fernando de Azevedo. São Paulo, SP: Melhoramentos, [195-]. 2v. Inclui 
bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010551423; 1010551420)
Total - 2 Exs.

AS FINANÇAS de São Paulo no governo Armando de Salles Oliveira: as receitas e despesas : a reforma tributaria : 
a questão da taxa de agua. São Paulo, SP: O Estado de São Paulo, 1937. 98 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551121)
Total - 1 Ex.

ASAMBLEA DE EMPRESARIOS INDUSTRIALES DE LOS PAISES DE LA ASOCIACION LATINOAMERICANA DE 
LIBRE COMERCIO, (1., 1962, Buenos Aires. Informes, proposiciones, resoluciones y mensajes [da] Primeira 
Asamblea de Empresarios Industriales de Paises Miembros de A.L.A.L.C. Buenos Aires: Union Industrial 
Argentina, 1962. 148 p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543334)
Total - 1 Ex.

ASCARELLI, Tullio. As sub-avaliações das instalações industriais e dos capitais sociais na industria brasileira: 
estudo apresentado a Federação das Industrias do Estado de São Paulo pelo seu consultor-tecnico-juridico. São 
Paulo, SP: [s.n.], 1942. 1 v. (varias paginações).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548750)
Total - 1 Ex.

ASCARELLI, Tullio. Lucros extraordinarios e imposto de renda: comentarios ao decreto n. 15.028 de 13 de 
março de 1944, em relação com a doutrina e a legislação do imposto de renda. Coautoria de Rubens Gomes de 
Souza, João Batista Almeida Filho. São Paulo, SP: Martins, 1944. 419 p. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549862)
Total - 1 Ex.
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ASCARELLI, Tullio. Saggi giuridica. Milano: A. Giuffre, 1949. 474 p. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561418)
Total - 1 Ex.

ASCARELLI, Tullio. Studi di diritto comparato e in tema di interpretazione. Milano: Dott. A. Giuffre, 1952. 335p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547127)
Total - 1 Ex.

ASHTON, Peter Walter. Companhias de investimentos. Rio de Janeiro, RJ: Ed. Financeiras, 1963. 231 p. 
Bibliografia: p. [215].
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550604)
Total - 1 Ex.

ASPECTOS da formação e evolução do Brasil. Coautoria de Pedro Calmon. Rio de Janeiro, RJ: Jornal do 
Commercio, 1953. 585 p. Inclui bibliografia. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548475)
Total - 1 Ex.

ASPECTOS legais da energia eletrica: (legislação constitucional e ordinaria -  codigo de aguas e leis 
subsequentes). Coautoria de Anor Butler Maciel. Rio de Janeiro, RJ: Ministerio da Justiça e Negocios Interiores, 
1948. xxxv, 461. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560007)
Total - 1 Ex.

ASSIS, Armando de Oliveira. Incapacidade laboral: nova orientação sobre critérios e métodos de avaliação. 
Madrid: Organizacion Iberoamericana de Securidad Social, 1958. 49 p. (Estudios).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003221)
Total - 1 Ex.

ASSIS, Benedtio de. Compendio de psicologia industrial. São Paulo, SP: R. Loureiro, 1954. 101 p. (Caderno de 
economia industrial, 20).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556043)
Total - 1 Ex.

ASSOCIAÇÃO COMERCIAL DE SÃO PAULO. A solução das crises do Porto de Santos. São Paulo, SP: São Paulo 
Editora, 1927. 180 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552271)
Total - 1 Ex.

ASSOCIAÇÃO COMERCIAL DE SÃO PAULO. Debates e conclusões sobre o problema cambial. São Paulo, SP: 
F.C.E.S.P, Instituto de Economia], 1950. 57 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551039)
Total - 1 Ex.
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ATCHABAHIAN, Adolfo. La lucha de clases contemporanea: vision sociologica. Buenos Aires: R. Depalma, 1957. 
162 p., 24 cm. Includes bibliography.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543112)
Total - 1 Ex.

ATLAS do Brasil (geral e regional). Rio de Janeiro, RJ: IBGE, 1960. xxii, [6], 705p., [1]f. de estampa, il. (algumas 
col.), mapas (alguns col.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544848)
Total - 1 Ex.

AUGUSTO, Jose. O Conselho Nacional de Economia. Rio de Janeiro, RJ: Livraria São José, 1956. 85 p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551380)
Total - 1 Ex.

AUGUSTO, Jose. Presidencialismo versus parlamentarismo . Rio de Janeiro, RJ: Borsoi, 1962. 159 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010055700; 1010554007)
Total - 2 Exs.

AUGUSTO, Jose. Serido. Rio de Janeiro, RJ: Borsoi, 1954- . nv. (Biblioteca de historia Norte-Riograndense, 6). 
ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559933)
Total - 1 Ex.

AVE-LALLEMANT, Robert. Viagem pelo norte do Brasil: no ano de 1859. Rio de Janeiro, RJ: INL, 1961. 2v. 
(Coleção de obras raras/INL, 7).
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010557562; 1010557951; 1010548946; 1010557952)
Total - 4 Exs.

ÁVILA, Fernando Bastos de. Neo-capitalismo, socialismo, solidarismo. Rio de Janeiro, RJ: Agir, 1963. 176p. 
(Temas atuais, 18).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551715)
Total - 1 Ex.

AZEVEDO, Antonio Rodrigues de. Diferentes aspectos do problema de restrição do consumo de combustiveis, 
no Estado de São Paulo: a importancia dos combustiveis na vida coletiva dos centros urbanos, na vida economica 
dos centros produtores e na vida social do Estado. São Paulo, SP: Industria Grafica Siqueira, [1944]. 79 p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544959)
Total - 1 Ex.

AZEVEDO, Fernando de. Canaviais e engenhos na vida politica do Brasil : ensaio sociologico sobre o elemento 
politico na civilização do açucar. Rio de Janeiro, RJ: Instituto do Açucar e do Álcool/Serviço de Documentação, 
1948. 243p. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010021511; 1010054360; 1010157986; 1010552118)
Total - 4 Exs.
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AZEVEDO, Fernando de. Princípios de sociologia: pequena introdução ao estudo de sociologia geral. 6. ed. rev. e 
ampl. São Paulo, SP: Melhoramentos, 1954. 329 p. (Biblioteca de Educação).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553953)
Total - 1 Ex.

AZEVEDO, Fernando de. Principios de sociologia: pequena introdução ao estudo de sociologia geral. São Paulo, 
SP: Ed. Nacional, 1935. 404 p., il. (Biblioteca pedagogica brasileira, v.9), Serie IV. Iniciação cientifica).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558246)
Total - 1 Ex.

AZEVEDO, Francisco de Salles Vicente de. Artigos e discursos. São Paulo, SP: [s.n.], 1953. 111 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550723)
Total - 1 Ex.

AZPIAZU, Joaquin. La moral del hombre de negocios. Madrid: Razon y Fe, 1944. 701 p., 25 cm. (Biblioteca de 
fomento social). Biblioteca de fomento social).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543477)
Total - 1 Ex.

BALANÇO alimentar : 1945-1957. Rio de Janeiro, RJ: O Conselho, 1961. xix, 320.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555735)
Total - 1 Ex.

BALANÇO economico: mesa redonda: contador Alvaro.. Rio de Janeiro, RJ: Edições Financeiras, [195-]. 109 p., 
illus, 24 cm. (Finanças em debate, v.2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560090)
Total - 1 Ex.

BALDASSARRE, Pedro B. Impuesto a los reditos: comentarios y jurisprudencias : leyes 11632-11683 y 
reglamentacion general. Buenos Aires: El Ateneo, 1943. 522 p. (Ciencias de administracion y legislacion, 5).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010546858; 1010546875)
Total - 2 Exs.

BALEEIRO, Aliomar. A tributação e a imunidade da divida publica. Salvador, BA: Livraria Editora Baiana, 1939. 188 
p., 2 l., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561460)
Total - 1 Ex.

BALEEIRO, Aliomar. Limitações constitucionais ao poder de tributar. Rio de Janeiro, RJ: Revista Forense, 1951. 
338 p. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547924)
Total - 1 Ex.
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BALEEIRO, Aliomar. Uma introdução a ciencia das finanças. Rio de Janeiro, RJ: Forense, 1955. 2v.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010549176; 1010549175)
Total - 2 Exs.

BALELLA, Juan. Lecciones de legislacion del trabajo: las asociaciones profesionales, el contrato de trabajo, las 
jurisdicciones del trabajo. Madrid: Reus, 1933. 445 p. (Biblioteca sociologica).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547095)
Total - 1 Ex.

BALLESTEROS, Pio. Manual de hacienda publica. Madrid: Editorial Revista de Derecho Privado, 1940. xv, 378 p., 
23 cm. (Serie G, v. 4).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546873)
Total - 1 Ex.

BANCO DO NORDESTE DO BRASIL. Banco do Nordeste : origens. Rio de Janeiro, RJ: Setor de Documentação e 
Biblioteca, 1958. v.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550819)
Total - 1 Ex.

BANCO INTERAMERICANO DE DESENVOLVIMENTO. Mesa Redonda sobre la empresa privada y los programas 
nacionales de desarrollo. Buenos Aires: [s.n.], 1962. 98 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544807)
Total - 1 Ex.

BANCO INTERAMERICANO DE DESENVOLVIMENTO. Reformas institucionales y desarrollo social en 
Centroamerica. Washington, DC: Banco Interamericano de Desarrollo, [1963]. 120 p., maps, 24 cm. Includes 
bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547523)
Total - 1 Ex.

BANCO INTERAMERICANO DE DESENVOLVIMENTO. BOARD OF GOVERNORS.  MEETING (Buenos Aires, 
Argentina) : 1962). Mesa redonda sobre la participacion de Europa en el desarrollo economica de America 
Latina. Buenos Aires: El Banco, 1962. 117 p., 23 cm. Includes bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544806)
Total - 1 Ex.

BANCO INTERNACIONAL DE RECONSTRUÇÃO E DESENVOLVIMENTO. El Banco mundial la CFI y la AIF: sus 
normas y operaciones. Washington, DC: Banco Internacional de Reconstruccion y Fomento, 1962. 142 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546266)
Total - 1 Ex.

BANCO MUNDIAL. Multilateral investment insurance: a staff report. Washington, DC: [s.n.], 1962. 51 p., 28 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547872)
Total - 1 Ex.
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BANCO NACIONAL DE COMERCIO EXTERIOR (Mexico). Mexico 1963 : hechos, cifras, tendencias. México, DF: 
Banco Nacional de Comercio Exterior, 1963. v346 p., : il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543213)
Total - 1 Ex.

BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO (Brasil). Exposição sobre o Programa de 
Reaparelhamento Economico 1953. Rio de Janeiro, RJ: BNDE, 1954. 1v.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550360)
Total - 1 Ex.

BANDINI, Mario. Agricoltura e crisi. Bologna: Edizioni Agricole, [1937]. 265 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546639)
Total - 1 Ex.

BANGLADESH fertility survey, 1975-1976: first report. Dhaka: [s.n.], 1978. 1 v. (várias paginações), il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002918)
Total - 1 Ex.

BANGS, John R. (John Robert). Factory management. Coautoria de C. D. (Carlos Dempster) Hart. New York, NY: 
Alexander Hamilton Institute, 1948. xxviii, 364 p., ill., 20 cm. (Modern Business).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545229)
Total - 1 Ex.

BARAN, Paul A. A economia politica do desenvolvimento economico. Rio de Janeiro, RJ: Zahar, 1960. 391p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010256183; 1010560580)
Total - 2 Exs.

BARASSI, Ludovico. Diritto sindacale e corporativo. 3. ed. rifatta e aggiornata Milano: A. Giuffre, 1938. xiv p., 1 l.,, 
398 p. diagr., 25 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547083)
Total - 1 Ex.

BARASSI, Ludovico. Il diritto del lavoro. Milano: Giuffre, 1949- . 3 v.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010541695; 1010547483; 1010547454)
Total - 3 Exs.

BARBAGALLO, Corrado. Le origini della grande industria contemporanea. [2. ed.] Firenze: La Nuova Italia, [1951]. 
x, 549, 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549403)
Total - 1 Ex.
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BARBOSA, Jose. O problema economico e financeiro: (alguns aspectos e soluções). Lisboa: Portugal-Brasil, 
[1922]. 230 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550122)
Total - 1 Ex.

BARBOSA, Paulo de Almeida. Impostos: cambio : turismo. São Paulo, SP: Federação do Comercio, 1957. 116 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550606)
Total - 1 Ex.

BARBOSA, Rui. O liberalismo e a Constituição de 1988. Organização de Vicente de Paulo Barretto. Apresentação 
de Ulysses Guimaraes. Rio de Janeiro, RJ: Nova Fronteira: Fundação Casa de Rui Barbosa, c1991. 402 p. ISBN 
8520902847 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995738)
Total - 1 Ex.

BARLOW, Edward Robert. Management of foreign manufacturing subsidiaries. Boston, MA: Division of Research, 
Graduate School of Business Administration, Harvard University, c1953. xi, 223 p., ill., 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545507)
Total - 1 Ex.

BARNETT, Lincoln Kinnear. O universo e o Dr. Einstein. 3. ed. São Paulo, SP: Melhoramentos, [195-]. 112 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550640)
Total - 1 Ex.

BARNIER, Lucien. A nova ciencia dos sovieticos. Coautoria de Nair Bisoni Mazza. São Paulo, SP: IBRASA, 1959. 
268p., il., 20cm. (Temas modernos, v. 13).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552095)
Total - 1 Ex.

BARRETO FILHO, Oscar. Regime juridico das sociedades de investimentos: (investment trusts). São Paulo, SP: 
Max Limonad, 1956. 225 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550776)
Total - 1 Ex.

BARRETTO, Castro. Povoamento e população: politica populacional brasileira. Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 
1951. 411p. (Documentos brasileiros, 68).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010272623; 1010558265)
Total - 2 Exs.

BARRIOS, José. Estadísticas e indicadores socioeconómicos del istmo centroamericano: 1950-1980. Santiago, 
Chile: PREALC, c1987. 84 p., il. (Documentos de trabajo, 292).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003568)
Total - 1 Ex.
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BARROS, A. B. Buys de (Altamiro Bica Buys de). Direito industrial e legislação do trabalho. Rio de Janeiro, RJ: A. 
Coelho Branco F., 1942. nv. (Biblioteca Juridico-Universitaria, v.16). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542367)
Total - 1 Ex.

BARROS, Alberto da Rocha. Um delito contra o trabalho e a economia nacional: memorias e contestação da 
Manufatura Brasileira de Louças S/A ... Coautoria de Paulo Ayres Netto. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 
1952. 192 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560735)
Total - 1 Ex.

BARROS, Eduardo H. Lins de. Recursos florestais da Bacia Parana Uruguay. São Paulo, SP: [s.n.], 1956. 104p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549846)
Total - 1 Ex.

BARROS, J. C. Freitas. Luís de Albuquerque de Mello Pereira e Cáceres: (1739-1797). Lisboa: Fernandes, 1948. 
98 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001990)
Total - 1 Ex.

BARROS, Paulo de Moraes. Politica do cafe: anno de 1929 : discursos : 19 dejulho - 29 de agosto - 10 de 
setembro - 2 de outubro - 17 de outubro - 22 de outubro - 20 de novembro / Deputado Paulo de Moraes Barros. Rio 
de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1929. 175 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557942)
Total - 1 Ex.

BARROS, Souza. Exodo e fixação: sugestões para uma politica de colonização e aldeamento no Nordeste. Rio de 
Janeiro, RJ: Ministerio da Agricultura, Serviço de Informação Agricola, 1953. 206p., il. (Estudos brasileiros, n.5).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561162)
Total - 1 Ex.

BARROSO, Gustavo. Nos bastidores da historia do Brasil. São Paulo, SP: Melhoramentos, [19-?]. 221p., il. 
(Arquivos historicos).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010304954; 1010548595)
Total - 2 Exs.

BARUCH, Bernard M. (Bernard Mannes). Uma filosofia para o nosso tempo. Rio de Janeiro, RJ: Civilização 
Brasileira, 1955. 82p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558480)
Total - 1 Ex.
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BASAGLIA, Franco. La mayoria marginada: la ideologia del control social. Coautoria de Franca Basaglia Ongaro. 
Barcelona: Laia, 1977. 184 p. (Ediciones de bolsillo, 514. Ciencias humanas. Psiquiatria). ISBN 8472223396 
(broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001934)
Total - 1 Ex.

BASES para un programa de desarrollo naional a largo plazo. Lima: O Instituto, 1969. 313 p. (Documento de 
trabajo).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010631096)
Total - 1 Ex.

BASTANI, Tanus Jorge. O Libano e os Libaneses no Brasil. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1945. 180 p., illus., ports, 27 
cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560066)
Total - 1 Ex.

BASTIDE, Roger. Brasil, terra de contrastes. Tradução de Maria Isaura Pereira de Queiroz. São Paulo, SP: DIFEL, 
1959. 253 p.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010068510; 1010544824; 1010573535)
Total - 3 Exs.

BASTOS FILHO, Henrique. Associação Comercial de São Paulo: o comercio paulista no bienio 1950-1951. São 
Paulo, SP: [s.n.], 1952. 310 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552307)
Total - 1 Ex.

BASTOS, A. C. Tavares. A provincia: estudo sobre a descentralização no Brasil. 2. ed. São Paulo, SP: Nacional, 
1937. 383p. (Brasiliana. Biblioteca Pedagogica Brasileira. Série 5, v. 105).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561406)
Total - 1 Ex.

BASTOS, Humberto. A conquista siderurgica no Brasil. São Paulo, SP: Martins, 1959. 360p. (Biblioteca de Cultura 
Economica, 1). Bibliografia: p. 349-352.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010271542; 1010304801; 1010554290)
Total - 3 Exs.

BASTOS, Humberto. A marcha do capitalismo no Brasil (ensaio de interpretação) : 1500-1940. São Paulo, SP: 
Martins, 1944. 226 p. Bibliografia: p. [219]-226.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549840)
UNESP/FCL - 1 Ex. (1010548641)
Total - 2 Exs.
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BASTOS, Humberto. Experiencia ou imprevidencia: (cronica e interpretação economica das associações, 
governos, empresas e individuos, nacionais e estrangeiros que contribuiram para a formação da mentalidade 
industrial no Brasil na luta contra o subdesenvolvimento). [S.l.]: CCE, c1960. 224 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010141299; 1010551949)
Total - 2 Exs.

BASTOS, Humberto. Pais de bolsos vazios. São Paulo, SP: Livraria Martins, [1955]. 188 p., 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554178)
Total - 1 Ex.

BASTOS, Humberto. Posição economica do Brasil. São Paulo, SP: Martins, 1951. 142p., tab. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010135888; 1010147854; 1010557948)
Total - 3 Exs.

BASTOS, Humberto. Produção ou pauperismo: (critica e sugestões sobre a atual crise brasileira). Coautoria de 
Dante Costa. São Paulo, SP: Martins, 1946. 215 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554176)
Total - 1 Ex.

BASTOS, João Pereira. O futuro do poligono das secas: (melhores dias para o Nordeste). Bahia: Progresso, 
1957. 166p., il. (Estudos brasileiros. Serie Marajora, n. 22). Inclui bibliografia. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550357)
Total - 1 Ex.

BATALHA, Wilson de Souza Campos. Aspectos constitucionais e legislativos das remunerações minimas. São 
Paulo, SP: FIESP/Serviço de Publicações: IESP, Serviço de Publicações, 1958. 131 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561411)
Total - 1 Ex.

BATTENDIERI, Nerio S. W. A convenção nº 87 da OIT: impossibilidade da sua ratificação pelo governo brasileiro : 
posicionamento da CNI. Rio de Janeiro, RJ: Edições I&P, 1985. 17 p. (Jose Ermirio de Moraes, 14).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002904)
Total - 1 Ex.

BAUCHET, Pierre. La planification française: quinze ans d'experience. Paris: Editions du Seuil, [1962]. 317 p., 
map, tables., 21 cm. (Collection Esprit : La Cite Prochaine).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547377)
Total - 1 Ex.

BAUER, Hans. Suiça de hoje. [S.l.]: [s.n.], [19--]. 62 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557500)
Total - 1 Ex.
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BAUER, L. A. Falcão. Formacion de la mano de obra en la industria venezolana. Caracas: [s.n.], 1958. 54p., il. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561789)
Total - 1 Ex.

BAUMGARTEN, Franziska. Berufs- und Sozialpsychologische: Untersuchungen bei Arbeitern. Zurich: Rascher, 
1956. 150 p. (Schriften zur Psychologie der Berufe und der Arbeitswissenschaft, Heft 7).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545504)
Total - 1 Ex.

BAUMGARTEN, Franziska. Orientation et selection professionnelles par l'examen psychologique du caractere. 
Paris: Dunod, 1954. 192 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545510)
Total - 1 Ex.

BAYKOV, Alexander Alexandrovich. The development of the Soviet economic system: an essay on the experience 
of planning in the U.S.S.R. Cambridge [Inglaterra]: Cambridge University Press, 1946. 514 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547032)
Total - 1 Ex.

BAYKOV, Alexander. Historia de la economia sovietica. México, DF: Fondo de Cult. Económica, 1948. 527 p. 
(Seccion de obras de Economia). Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010326542; 1010544512)
Total - 2 Exs.

BECHARA, Miguel. Extensão agricola. São Paulo, SP: Secretaria da Agricultura/Departamento da Produção 
Vegetal, 1954. 531p., il. Bibliografia: p. [529]-531.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558433)
Total - 1 Ex.

BELL, John Fred. Historia do pensamento economico. Rio de Janeiro, RJ: Zahar, 1961. 581p. (Biblioteca de 
ciencias socias). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554298)
Total - 1 Ex.

BELL, Philip W. The sterling area in the postwar world: internal mechanism and cohesion, 1946-1952. Oxford: 
Clarendon, 1956. xxvi, 478 p., diagrs., tables., 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546306)
Total - 1 Ex.

BELLO, Jose Maria. Historia da republica: 1889-1930 (sintese de quarenta anos de vida brasileira). Nova ed. rev. 
e acrescida de nove capitulos Rio de Janeiro, RJ: Simões, 1952. 343 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554015)
Total - 1 Ex.



07/11/2022 15:18:22 25

BELTRÃO, Helio. A pequena e média empresa como fator de estabilidade política, econômica e social. Rio de 
Janeiro, RJ: SENAI, 1981. [13] p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002876)
Total - 1 Ex.

BENJAMIM, Arbaldo Botelho. As Asas de Icaro dos impostos. Rio de Janeiro, RJ: Companhia Brasileira de Artes 
Gráficas, 1957. 2 v., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002331)
Total - 1 Ex.

BENTWICH, Norman De Mattos. A commentary on the charter of the United Nations. Coautoria de Andrew Martin. 
London: George Routledge & Kegan Paul, [1950]. xxviii, 239 p., 23 cm. Bibliography:  p. 229-231.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546818)
Total - 1 Ex.

BERLE, Adolf Augustus. A revolução capitalista no seculo XX. Rio de Janeiro, RJ: Ipanema, 1954. 190 p. 
Bibliografia: p. [187]-190. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550084)
Total - 1 Ex.

BERLE, Adolf Augustus. The modern corporation and private property. Coautoria de Gardiner Coit Means. New 
York, NY: Macmillan, 1950, c1932. 396 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544469)
Total - 1 Ex.

BERLINCK, E. L. (Eudoro Lincoln). Fatores adversos na formação brasileira. 2. ed. São Paulo, SP: [s.n.], 1954. 
303p. Bibliografia: p. [301]-3.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549762)
Total - 1 Ex.

BERNARDES, Lysia Maria Cavalcanti. A pesca no litoral do Rio de Janeiro. Coautoria de Nilo Bernardes. Rio de 
Janeiro, RJ: IBGE, 1950. 53 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555744)
Total - 1 Ex.

BETANCOURT, Romulo. Tres anos de gobierno democratico: 1959-1962. Caracas: Impr. Nacional, 1962. 3 v., 
illus., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010547395; 1010547396; 1010547397)
Total - 3 Exs.

BETHEL, Lawrence L. Industrial organization and management. 1st ed. New York, NY: McGraw-Hill, 1945. xii, 798, 
illus, 23 cm. (McGraw-Hill industrial organization and management series). Bibliography: p. 779-790.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545221)
Total - 1 Ex.



07/11/2022 15:18:22 26

BETING, Joelmir. Desenvolvimento tecnológico e industrial. São Paulo, SP: Instituto Roberto Simonsen, 1972. 30 
p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003122)
Total - 1 Ex.

BEVERIDGE, William Henry Beveridge. La ocupacion plena: sus requisitos y consecuencias. México, DF: Fondo de
Cult. Económica, 1947. 538p., il. (Seccion de obras de economia / Fondo de Cultura Economica). Inclui 
bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547651)
Total - 1 Ex.

BEVERIDGE, William Henry. O plano Beveridge: relatorio sobre o seguro social e serviços afins apresentado ao 
Parlamento Britanico em novembro de 1942. Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1943. 458p. ISBN (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010451068; 1010551145; 1010563177)
Total - 3 Exs.

BIANCHINI, Evaristo. O livro e o papel. Rio de Janeiro, RJ: Centro dos Fabricantes Nacionaes de Papel, [1937]. 64 
p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549783)
Total - 1 Ex.

BINDER, Julius. La fondazione della filosofia del diritto. Torino: Einaudi, 1945. xii, 189, 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547432)
Total - 1 Ex.

BLANC-JOUVAN, Xavier. Les rapports collectifs du travail aux Etats-Unis. Paris: Dalloz, 1957. 554 p. Inclui 
bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547716)
Total - 1 Ex.

BLANCKENBURG, Peter von. La situation du travailleur agricole salarie: enquete menee dans huit pays d'Europe.
[Paris]: OCDE, [1962]. 286 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546891)
Total - 1 Ex.

BOCCATO, Ivo. Pedreiro. Coautoria de Kurt Koch, Moacir dos Reis. Brasília, DF: Ministerio da Educação e Cultura, 
Diretoria do Ensino Industrial, 1965. 55 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002989)
Total - 1 Ex.

BOCCIA, Donato. Tratado de medicina del trabajo: aspecto fisiologico, biotipologico, higienicosocial y patologico 
del trabajador. Buenos Aires: El Ateneo, 1944. 893 p., ill.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547426)
Total - 1 Ex.
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BOGOSAVLJEVIC, Milutin. Workers management of a factory in Yugoslavia: a monograph about the "Rade 
Koncar" works. Coautoria de Milentije Pesakovic. Beograd: Jugoslavija, 1959. 107 p., illus, 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546394)
Total - 1 Ex.

BOLDRINI, Marcello, 1890-1969. O homem e a sociedade : introdução ao estudo biometrico do homem. Rio de 
Janeiro, RJ: IBGE/Serviços Gráficos, 1950. 125p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551012)
Total - 1 Ex.

BOLSA DE MERCADORIAS DE SÃO PAULO. Mercados sul americanos . S. Paulo: [s.n.], 1941. 137 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550710)
Total - 1 Ex.

BOLSA OFICIAL DE VALORES DE SÃO PAULO. Suplemento do repertorio de legislação de Bolsa e Banco: 
legislação anotada, sobre: bolsas de valores, bancos, operações cambiais e fiscalização, divida publica, titulos ao 
portador, sociedades anonimas, diversos. São Paulo, SP: Gráfica Santo Antônio, 1952. 542 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550831)
Total - 1 Ex.

BOMFIM, B. Calheiros. A C.L.T. vista pelo Tribunal Superior do Trabalho. Rio de Janeiro, RJ: Ed. Trabalhista, 
1963- . 1v.(varias paginações) + suplemento.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560005)
Total - 1 Ex.

BOMFIM, B. Calheiros. A consolidação trabalhista vista pelo Supremo Tribunal. Rio de Janeiro, RJ: Jose Konfino, 
1959. 518 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557950)
Total - 1 Ex.

BOMFIM, B. Calheiros. A consolidação trabalhista vista pelo Supremo Tribunal: com jurisprudencia de 1959 e 
1960. Rio de Janeiro, RJ: Ed. Trabalhistas, 1961- . nv. -. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557890)
Total - 1 Ex.

BOMFIM, B. Calheiros. Dicionario de decisões trabalhistas: contendo toda jurisprudencia do Supremo Tribunal 
Federal, do Tribunal Superior do Trabalho e do Tribunal Regional, relativa a 1950 e 1. semestre de 1951. Rio de 
Janeiro, RJ: Vitória, 1951. 154 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551888)
Total - 1 Ex.

BOMFIM, Manoel. O Brazil na historia: deturpação das tradições : degradação politica. Rio de Janeiro, RJ: 
Francisco Alves, 1930. 527 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556063)
Total - 1 Ex.
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BOMPANI, Vito. Il Rapporto giuridico di debito pubblico. Bologna: Cezare Zuffi, 1947. 432p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547666)
Total - 1 Ex.

BONNECASE, Julien. Introduction a l'etude du droit: notions elementaires scientifiques, techniques, 
pedagogiques et bibliographiques. 3e. ed., ent. rev Paris: Lib. du Recueil Sirey, 1939. 331 p. Inclui bibliografia. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547192)
Total - 1 Ex.

BORELLA, Adolfo L. La industria de los fertilizantes: estudio preliminar sobre las perspectivas de su desarrollo 
en la Argentina. Buenos Aires: Banco Industrial de la Republica Argentina, Direccion General de Desarrollo 
Industrial, Departamento de Estudios Tecnicos, 1960. 149 p., ill., maps, 29 cm. Includes bibliographical 
references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550726)
Total - 1 Ex.

BORGES, Ricardo. Construção econômica da Amazônia. Belém, PA: IDESP, 1970. 126 p. (Cadernos paraenses, 
n.5).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003225)
Total - 1 Ex.

BORGHT, Richard van der. Hacienda publica. 3a ed Barcelona: Labor, 1934. 2 v, ; 19 cm. (Labor. Biblioteca de 
iniciacion cultural. Seccion X. Economia, 18/20).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010541502; 1010547515)
Total - 2 Exs.

BORNHAUSEN, Roberto Konder. A conjuntura política e econômica brasileira: uma análise. São Paulo, SP: 
FIESP/CIESP, 1995. 30 p., il. (Problemas brasileiros).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003107)
Total - 1 Ex.

BORRELL MACIA, Jose. Economia y organizacion industrial. Barcelona: Bosch, [1944]. 465 p., illus., 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547155)
Total - 1 Ex.

BOSISIO, Oliviero. Le societa cooperative: manuale pratico per organizzatori, promotori, amministratori, sindaci e 
segretari di cooperative. 2. ed. Milano: L. di G. Pirola, 1948. 240 p., 25 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549825)
Total - 1 Ex.

BOSON, Marcel. Leon Walras: fondateur de la politique economique scientifique. Paris: Librairie generale de droit 
et de jurisprudence, 1951. xi, 381 p., 24 cm. Includes bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544810)
Total - 1 Ex.
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BOTELHO, Manoel Henrique Campos. Agenda paulista da construção civil. São Paulo, SP: Sinduscon (São 
Paulo), 1990. 63 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002969)
Total - 1 Ex.

BOTHEREAU, Robert. Histoire du syndicalisme français. 3e. ed. Paris: Presses Universitaires de France, 1946, 
c1945. 127 p. (Que sais-je? Le point des connaissances actuelles, 180).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010539933; 1010547695)
Total - 2 Exs.

BOUÇAS, Valentim F. (Valentim Fernandes). Historia da divida externa. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Ed. Financeiras, 
1950. 372p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542960)
Total - 1 Ex.

BOUCHER, Hercules. Estudos de imposto de renda e lucros imobiliarios: teoria e pratica, regulamento em vigor, 
com as alterações provenientes das leis nos. 1.473 e 1.474, de 24 e 26 de novembro de 1951; e da Lei no. 1.772, 
de 18 de dezembro de 1952. Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1953. 329 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546612)
Total - 1 Ex.

BOUCHER, Hercules. Formulario do imposto de renda: pratica processual do imposto de renda. Rio de Janeiro, 
RJ: Freitas Bastos, 1958. 291 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560552)
Total - 1 Ex.

BOUILLE, R. P. Noel. L'experience pedagogique de Moutiers. [Paris]: Economie et Humanisme, 1945. 61 p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547224)
Total - 1 Ex.

BOULDING, Kenneth Ewart. La economia de la paz. Madrid: Rev. de Occidente, 1946. 348p. (Biblioteca de la 
Ciencia Economica, 2). Inclui bibliografia e indice. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545707)
Total - 1 Ex.

BRADLEY, Anita. Trans-Pacific relations of Latin America. New York, NY: International Secretariat, Institute of 
Pacific Relations, 1942. 120 p., 22 cm. (I.P.R. international research series). I.P.R. international research series). 
"Selected bibliography": p. 83-108.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543566)
Total - 1 Ex.
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BRADLEY, John R. Fuel and power in Latin America. Washington, DC: United States Government Printing Office, 
1931. 130 p.: incl. 1 illus., tables. fold. map., 25 cm. (Trade promotion series, 126). Bibliography: p. 130.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545314)
Total - 1 Ex.

BRAGA, Cincinato. Questões economico-financeiras. São Paulo, SP: Duprat & Cia., 1915. 173 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010550191; 1010554313)
Total - 2 Exs.

BRANDÃO FILHO, Francisco de Moura. Teoria e pratica da organização sindical do Brasil. Rio de Janeiro, RJ: 
Borsoi, 1961. 208 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561917)
Total - 1 Ex.

BRANDÃO FILHO, Francisco Moura. Interpretação e pratica da legislação trabalhista brasileira. 2. ed. / rev. e 
aum Rio de Janeiro, RJ: Olímpica, 1952. 334 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553926)
Total - 1 Ex.

BRANDÃO, Ademar Torres. Utilização e custo da energia eletrica. Salvador, BA: Progresso, 1959. 114 p., il. ISBN 
(enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555733)
Total - 1 Ex.

BRASIL - Espanha: elementos para um programa de expansão entre os dois paises. Rio de Janeiro, RJ: 
Ministerio das Relações Exteriores, Divisão da Europa Ocidental, 1963. xvi, 175 f. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551502)
Total - 1 Ex.

BRASIL - Estados Unidos: factores de amizade entre as duas grandes patrias americanas. Rio de Janeiro, RJ: 
Diario de Noticias, 1939. 539 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553687)
Total - 1 Ex.

BRASIL compra e vende: manual da economia brasileira. Coautoria de Dioclecio D Duarte. Rio de Janeiro, RJ: 
Edições 3 Americas, [194-]. 357 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543271)
Total - 1 Ex.

BRASIL. [CONSTITUIÇÃO (1946)]. Constituição dos estados unidos do Brasil: promulgada em 18 de setembro de 
1946. São Paulo, SP: Aurora, [1946?]. 104 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548529)
Total - 1 Ex.
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BRASIL. [Leis etc.]. Previdencia social : (A lei organica e o regulamento geral). Coautoria de J. Antero de 
Carvalho, Mario Pinto de Passos. Rio de Janeiro, RJ: Sul Americana, 1961. 333 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547952)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Comissão de Desenvolvimento Industrial. O problema da alimentação no Brasil: relatorio de Klein & 
Saks. Rio de Janeiro, RJ: Departamento de Imprensa Nacional, 1954. 319 p.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010142315; 1010143630; 1010551671)
Total - 3 Exs.

BRASIL. Comissão Estadual de Energia Eletrica. Criação e prorrogação da taxa de eletrificação. Porto Alegre, 
RS: Oficinas Graficas da Imprensa Oficial, 1960. 133 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552342)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Comissão Executiva Textil. Guia da industria textil brasileira. Rio de Janeiro, RJ: CETEX, 1948. 141 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010565215)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Comissão Executiva Textil. Memória sobre a situação da indústria têxtil brasileira. Coautoria de 
Guilherme da Silveira Filho. Rio de Janeiro, RJ: CETEX, 1947. 161 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554288)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Comissariado Geral na Feira Mundial de Nova Yorque, 1939-1940. O Brasil na Feira Mundial de Nova 
York de 1939 : relatorio geral. Coautoria de Armando Vidal. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1941. 291 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010541438; 1010552313)
Total - 2 Exs.

BRASIL. Departamento Administrativo do Serviço Publico. Indicador da organização administrativa do executivo 
federal e sua legislação : atualizado ate 15 de Janeiro de 1945. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1945. 467 
p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554267)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Departamento Administrativo do Serviço Publico. Indicador da organização administrativa do executivo 
federal . Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1940. 569 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554308)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Departamento Administrativo do Serviço Publico. Indicador da organização administrativa federal: 
(atualizado ate 31 de agosto de 1950). Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1950. 558 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549108)
Total - 1 Ex.
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BRASIL. Departamento Administrativo do Serviço Publico. Indicador da organização administrativa federal: 
atualizado ate 15 de outubro de 1956. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1957. 740 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549112)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Departamento de Imprensa e Propaganda. Paz e guerra : a politica exterior dos Estados Unidos da 
America de 1930 a 1941 . Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1943. 170 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547929)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Departamento Nacional de Industria e Comercio. As riquezas do Brasil. Rio de Janeiro, RJ: O Ministerio, 
1935. 80 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554285)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Departamento Nacional do Trabalho. Como fazer diminuir o numero de acidentes do trabalho: 
campanha educativa da Divisão de Higiene e Segurança do Trabalho. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 
1945. 163 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543013)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Directoria Geral de Estatistica. Valor das terras no Brazil segundo o censo agricola realizado em 1 de 
setembro de 1920 = : Valeur des terres au Bresil d'apres le recensement agricole realise au 1er septembre 1920. 
Rio de Janeiro, RJ: Typ. da Estatistica, 1924. 51 p., 2 l., incl. tables., 27 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547894)
Total - 1 Ex.

BRASIL. EMBAIXADA (Argentina). Intercambio comercial entre Brasil e Argentina. Buenos Aires: SEPRO, 1961. 
42p., il, 21 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551492)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. A nova lei do selo (consolidada): 
atualizada, revista e anotada : nova consolidação da lei do imposto do selo (decreto no. 32.392 de 9-3-1953) com 
as alterações introduzidas pelas leis no. 2.916 de 13-10-1956, no. 2.930 de 27-10-1956 e no. 3.519 de 30-12-
1958. Rio de Janeiro, RJ: Distribuidora Record Editora, 1959. 174 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551930)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. A ultima lei do selo federal: "como selar". 
Coautoria de Arnaldo Reinert, Walter Jose Diehl. Porto Alegre, RS: Conselhereiro Fiscal, [1942]. 210 p -. (Biblioteca 
fiscal-trabalhista, v. 3). Selo).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552211)
Total - 1 Ex.
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BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Annotações theorico-praticas ao Codigo 
penal do Brazil de accordo com a doutrina, a legislação e a jurisprudencia, nacionaes e estrangeiras, seguido 
de um appendice contendo as leis em vigor e que lhe são referentes. Coautoria de Antonio Bento de Faria. Rio 
de Janeiro, RJ: Papelaria União, 1904. 700 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542966)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Ante-projeto de lei sobre imigração e 
colonização. Coautoria de Wagner Pimenta Bueno. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1943. 262 p., 1 l, incl. 
forms, 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543415)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Codigo eleitoral: lei n. 1.164 de 24 de 
Julho de 1950. São Paulo, SP: Brasil Editora S.A., [1950]. 78 p. (Manuais de Legislação Brasileira, v.7). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548421)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Comentarios a Consolidação das leis do 
trabalho (doutrina e pratica). Coautoria de Aluizio Gavazzoni Silva. Rio de Janeiro, RJ: Editora Nacional de Direito, 
1963. 5 v.
Exemplares: 
IFCH - 5 Exs. (1010557953; 1010555441; 1010555442; 1010557956; 1010557957)
Total - 5 Exs.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Comentarios a consolidação das leis do 
trabalho. Coautoria de Mozart Victor Russomano. Rio de Janeiro, RJ: Jose Konfino, 1952. 3 v. (1532 p.), 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010544979; 1010544980; 1010542922)
Total - 3 Exs.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Consolidação das leis do imposto de 
consumo: a que se refere o decreto n. 43711, de 17 de maio de 1958. São Paulo, SP: Tipog. e Papelaria Formosa, 
1958. 167 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560181)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Constituição brasileira: promulgada a 10 
de novembro de 1937, pelo Exmo. Sr. Presidente da Republica. São Paulo, SP: Edições e Publicações Brasil, 
[19--]. 98 p. (Manuais de Legislação Brasileira, v.33). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542956)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Constituição da Republica Federativa do 
Brasil. 29. ed. São Paulo, SP: Saraiva, 1985. 118p. (Legislação brasileira). Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548389)
Total - 1 Ex.
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BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Constituição da Republica Federativa do 
Brasil. São Paulo, SP: Sugestões Literarias, 1976. 233 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548376)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Constituição dos Estados Unidos do 
Brasil: promulgada em 18 de setembro de 1946. São Paulo, SP: Saraiva, 1946. 126 p. (Legislação brasileira).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548375)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Constituições federal e estaduais: indice 
comparativo. Rio de Janeiro, RJ: Ministerio da Justiça e Negocios Interiores, Serv. Documentação, 1952. 811p., 
tab. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544871)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Decreto-lei n. 4.274 - 17-4-42: dispõe 
sobre o imposto do selo. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1942. 83, 92.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550048)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Imposto de lucros extraordinarios 
inclusive o chamado "imposto adicional de renda".: toda a legislação correlata ate Outubro de 1946... Coautoria 
de Tito Rezende. Rio de Janeiro, RJ: Est. de Artes Graficas C. Mendes Junior, 1946. 576 p. (Biblioteca da Revista 
Fiscal e de Legislação de Fazenda, v. 19).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548019)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Imposto de renda, anotações: 
minuciosas anotações, em cada artigo, inclusive toda a jurisprudencia a partir de 1942, sobre a nova legislação 
do imposto de renda; historico (inclusive emendas e suas justificações) concernente a Lei 154, de 25-11-47, 
copiosos exemplos de calculo, co. Coautoria de Tito Rezende. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1948. 647 p. (Biblioteca da
"Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda", v.22).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548003)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Imposto de renda: com todas as 
anotações legislativas ate 31-12.45. Bem como a legislação correlata... Coautoria de Tito Rezende. Juiz de Fora: 
Cia. Dias Cardoso, 1946. 400 p. (Biblioteca da Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda, v. 12).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548017)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Imposto de renda: decreto-lei n. 5.844, 
1943. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1943.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548018)
Total - 1 Ex.
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BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Imposto do selo: consolidação. Rio de 
Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1959. 99 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552217)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Legislação brasileira do trabalho. 
Coautoria de C. J Dunlop. Rio de Janeiro, RJ: Almanak Laemmert, 1933. 446 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554927)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Legislação do petroleo. Rio de Janeiro, 
RJ: Conselho Nacional do Petroleo, 1951. 237 p. Inclui indice. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556508)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Legislação social-trabalhista: coletanea 
de decretos feita por determinação do Ministro do Trabalho, Industria e Comercio. Coautoria de Alfredo João 
Louzada. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1933. 1 v. (varias paginações).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548899)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Legislação trabalhista correlata. 
Coautoria de Alonso Caldas Brandão. Rio de Janeiro, RJ: A. Coelho Branco F., 1958. 324 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557519)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Lei do imposto de consumo: Decreto-Lei 
no. 7.404, 22-3-45. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1945. 158 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560176)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Lei do selo: contem, anotados, o decreto 
32.392, de 9-3-53, e a Lei de 1942. Legislação complementar... Coautoria de Jaime Pericles, Tito Rezende. 2.ed. 
atual Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1954. 283 p. (Biblioteca da Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda, 20). ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559750)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Lei do selo: contem, copiosamente 
anotada, a Lei de 1942, atualizada com todas as alterações ate outubro de 1946... Coautoria de Jaime Pericles, 
Tito Rezende. Rio de Janeiro, RJ: Revista Fiscal, 1946. 216 p. (Biblioteca da Revista Fiscal e de Legislação de 
Fazenda, v.20). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560158)
Total - 1 Ex.
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BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Lei do selo: contem, copiosamente 
anotada, a vigente "Consolidação", atualizada com todas as alterações... Coautoria de Jaime Pericles, Tito 
Rezende. 3. ed. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1958. 463 p. (Biblioteca da Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda, 
20). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561906)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Leis de ferias: (comerciarios, industriarios 
e maritimos) : legislação, comentario, jurisprudencia e formulario. Coautoria de Newton Lima. 2. ed. ampl Rio de 
Janeiro, RJ: A. Coelho Branco F., 1938. 280 p. (Biblioteca de legislação social).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548932)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Nova tarifa das alfandegas, contendo: a 
nova tarifa, baixada com o Decreto-lei 2.878, de 18-12-40 .... Coautoria de Tito Rezende. 6. ed. Rio de Janeiro, RJ:
Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda, 1941. 580 p., forms., 27 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552400)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Plano Salte: relatorio apresentado pelo 
administrador geral ao excelentissimo senhor Presidente da Republica, sobre as operações do Plano Salte, de 
1949 a 1951. Rio de Janeiro, RJ: Departamento de Imprensa Nacional, 1953. v, 181p., 27 cm. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560147)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Regulamento do imposto de consumo: a 
que se refere o Decreto no. 45.422 de 12 de fevereiro de 1959, com indice remissivo e discriminado dos produtos 
tributados e isentos do imposto de consumo. Coautoria de Milton Fontenele Moreira. São Paulo, SP: Tipog. e 
Papelaria Formosa, 1959. 259 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560128)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Repertorio da previdencia social: noticia 
historica : legislação : jurisprudencia. Coautoria de Alonso Caldas Brandão. Rio de Janeiro, RJ: A. Coelho Branco 
F., 1953. 468p. (Coleção de codigos e leis vigentes, 8. Serie previdencia social). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561894)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Tarifa das alfandegas: Decreto n. 24.343, 
de 5 de Junho de 1934, com todas as alterações feitas por decretos posteriores, ate Junho de 1939. Coautoria de 
Tito Rezende, Paulo Martinas. 5. ed. Rio de Janeiro, RJ: Alba, 1939. 11, xxviii, 688.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559990)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Ministério da Educação e Saúde. Serviço de Estatistica da Educação e Saúde. O ensino no Brasil em 
1944 . Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Serviços Gráficos, 1949. 927 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554891)
Total - 1 Ex.
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BRASIL. Ministerio da Justiça e Negocios Interiores. Estrangeiros. Rio de Janeiro, RJ: Ministerio da Justiça e 
Negocios Interiores, Serviço de Documentação, 1950. 2 v. (xvi, 831 p.), forms., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010548947; 1010548948)
Total - 2 Exs.

BRASIL. Ministério da Viação e Obras Públicas. Dados biograficos dos ministros. Rio de Janeiro, RJ: Serviço de 
Documentação, [1961]. 164 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556084)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Ministerio das Relações Exteriores. Brasil 1939-40 : relação das condições geograficas, economicas e 
sociais. Rio de Janeiro, RJ: Ministerio das Relações Exteriores, 1940. 574 p., il. Bibliografia: p. [569]-574. ISBN 
(Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559959)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Ministerio das Relações Exteriores. Brasil 1942: recursos, possibilidades. Rio de Janeiro, RJ: O 
Ministerio, 1943. 643p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559479)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Ministerio das Relações Exteriores. Brasil 1943-1944 : recursos e possibilidades. Rio de Janeiro, RJ: 
[s.n.], 1944]. 415 p., il., retrs. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010147909; 1010314925; 1010551791)
Total - 3 Exs.

BRASIL. Ministerio das Relações Exteriores. Brasil 1948: recursos, possibilidades. Rio de Janeiro, RJ: O 
Ministerio, 1948. 776p., il. Inclui indice. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551787)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Ministerio das Relações Exteriores. Brasil 1960: situação, recursos e possibilidades. Rio de Janeiro, RJ: 
IBGE, 1960. 961 p., il., mapas. Inclui bibliografia e indice. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558442)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Ministerio das Relações Exteriores. Brasil: situação, recursos e possibilidades. Rio de Janeiro, RJ: O 
Ministerio, 1955. 683p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010054603; 1010560463)
Total - 2 Exs.

BRASIL. Ministerio das Relações Exteriores. Brazil: statistics, resources, possibilities. Rio de Janeiro, RJ: O 
Ministerio, 1937. 398p., il. Inclui indice. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554321)
Total - 1 Ex.
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BRASIL. Ministerio das Relações Exteriores. El Brasil: recursos, posibilidades. Rio de Janeiro, RJ: O Ministerio, 
1950. 143 p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542117)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Ministerio das Relações Exteriores. Modern Brazil: resources, possibilities. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 
1949. 231 p. : il. ; plates (part col.) maps, tables.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542112)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Ministério do Trabalho e Previdência Social. Lei n.367, de 31 de dezembro de 1936: aprova o 
regulamento do Instituto de Aposentadoria e Pensões dos Industriarios. Rio de Janeiro, RJ: Instituto de 
Aposentadoria e Pensões dos Industriarios, 1937. 72 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548624)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Ministério do Trabalho, Indústria e Comércio. Direito brasileiro do trabalho: pareceres, doutrina, 
jurisprudencia. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1941- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557144)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Ministério do Trabalho, Indústria e Comércio. Industria textil algodoeira. São Paulo, SP: Cruzeiro], 1946. 
353 p., il., mapas. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548894)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Ministério do Trabalho, Indústria e Comércio. Levantamento do custo de vida no Brasil. Rio de Janeiro, 
RJ: O Ministerio, 1949- . nv. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010540432; 1010549768)
Total - 2 Exs.

BRASIL. Presidência da República. O Plano Salte: mensagem no. 196, de 10 de maio de 1948 e anexo - lei no. 
1.102 de 18 de maio de 1950, que o aprova - e decreto no. 28.255 de 12 de junho de 1950, que o regulamenta. Rio
de Janeiro, RJ: Departamento de Imprensa Nacional, 1950. 78 p., 23 cm. (Publicação avulsa. Serviço de 
Documentação do D.A.S.P., Seção de Publicações, no. 358). Publicacao avulsa / Servico de Documentacao do 
D.A.S.P., Secao de Publicacoes, no. 358).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560132)
Total - 1 Ex.

BRASIL. Presidência da República. Programa de metas do presidente Juscelino Kubitschek. Rio de Janeiro, RJ: 
Presidencia da Republica, Serviço de Documentação, 1959- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550498)
Total - 1 Ex.
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BRASIL. Presidencia da Republica. Serviço de Documentação. Resenha do governo do presidente Juscelino 
kubitschek: (1956-1961). Rio de Janeiro, RJ: Presidencia da Republica ; Serviço de Documentação, 1960. v.
Exemplares: 
IFCH - 5 Exs. (1010147871; 1010548255; 1010551021; 1010558777; 1010558778)
Total - 5 Exs.

BRASIL. Presidencia da Republica. Serviço de Documentação. Sintese cronologica: 1960. Rio de Janeiro, RJ: 
Departamento de Imprensa Nacional, 1960. nv. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010552080; 1010557163)
Total - 2 Exs.

BRASIL. Serviço de Estatistica da Previdencia e Trabalho. Exposição tecnica apresentada ao Excelentissimo 
Ministro de Trabalho e Comercio sobre os estudos de revisão do salario minimo em 1956. Rio de Janeiro, RJ: 
IBGE, 1957. 208 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549314)
Total - 1 Ex.

BRASIL: diagnóstico do setor mineral. 2. ed. Belo Horizonte, MG: FIEMG, 1992. 41 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002878)
Total - 1 Ex.

BRASIL-BOLIVIA: atos internacionais firmados pelo Brasil e a Bolivia, a 29 de Marco de 1958, por ocasião da visita 
do chanceler Jose Carlos de Macedo Soares a La Paz. Rio de Janeiro, RJ: Ministerio das Relações Exteriores, 
Seção de Publicações, [1958]. vii, 110 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548386)
Total - 1 Ex.

BRASILE: situazione, risorse, possibilita di sviluppo. Roma: Confederazione Generale dell'Industria Italiana, 1959. 
2 v., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010547473; 1010547474)
Total - 2 Exs.

BRASILEIROS contra o Brasil. Coautoria de Adalgisa Nery. São Paulo, SP: Fulgor, 1958. 303p. (Antologia 
nacionalista, v.1).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010347752; 1010554215; 1010610722)
Total - 3 Exs.

BRASILIA e a opinião estrangeira. Rio de Janeiro, RJ: Serviço de Documentação da Presidencia da Republica, 
1960. 290p. (Coleção Brasilia, 10).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556350)
Total - 1 Ex.

BRASILIA: a nova capital do Brasil. São Paulo, SP: Zenit, [19--?]. 163p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549338)
Total - 1 Ex.
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BRAZIL : portrait of half a continent. Coautoria de T. Lynn Smith, Alexander Nelson de Armond Marchant. Westport, 
CT: Greenwood Press, c1951. 466p., il. Inclui bibliografia. ISBN 0837156408 : (enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010029259; 1010543572)
Total - 2 Exs.

BRAZIL 1943: resources and possibilities. Rio de Janeiro, RJ: The ministry, [1944]. 630 p., ill., col. plates, diagrs., 
23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554320)
Total - 1 Ex.

BRAZIL trade guide, 1957. Rio de Janeiro, RJ: IBRAPIL, 1957. 860 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543272)
Total - 1 Ex.

BRAZIL: a political and economic study of the country. Rio de Janeiro, RJ: Issued by the Brazilian Propaganda 
Department, [19-]. 80p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544803)
Total - 1 Ex.

BREDO, William. Industrial estates: tool for industrialization. Glencoe, Ill.: Free Press, 1960. 240 p., ill., 24 cm. 
(Publications of the International Industrial Development Center, Stanford Research Institute). Includes 
bibliography.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546688)
Total - 1 Ex.

BRIGAGÃO, Placidino Guerrieri. A Constituinte, a nova Constituição e o enfoque empresarial. Rio de Janeiro, RJ: 
[s.n.], 1985. 31 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003098)
Total - 1 Ex.

BRIGHAM, Albert Perry. Geographic influences in American history. Boston, MA: Ginn & Co., c1903. xiii, 366 p., ill., 
maps (some col., 1 double), 19 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545437)
Total - 1 Ex.

BRINTON, Crane. Anatomia das revoluções. Rio de Janeiro, RJ: Fundo de Cultura, 1958. 316p. (Biblioteca fundo 
universal de cultura. Estante de politica). Inclui bibliografia e indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554185)
Total - 1 Ex.

BRION, Marcel. La alemania romántica. Barcelona: Barral Editores, [1971-1973]. 2 v. (Breve biblioteca de 
respuesta, 14, 82). ISBN 8421102826 (v.2. : broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995718)
Total - 1 Ex.
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BRITTO, Saturnino Jose. Cooperativa de trabalho: Historico : entrepostos socializados... Rio de Janeiro, RJ: Pan-
Americana, [19--]. 124 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551056)
Total - 1 Ex.

BROAD, C. D. Religion, philosophy and psychical research: selected essays. London: George Routledge & Kegan 
Paul, 1953. 308 p. (International library of philosophy and scientific method). Philosophy and psychology).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995747)
Total - 1 Ex.

BRONOWSKI, Jacob. The identity of man. Garden City, NY: Natural History, 1966, c1965. 107 p. (American 
Museum science books).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001978)
Total - 1 Ex.

BROWN, Harrison Scott. Os proximos cem anos: os recurssos naturais e tecnologicos do homem. Coautoria de 
James Bonner, John Weir. Rio de Janeiro, RJ: Fundo de Cultura, 1963. 220p., il. (Biblioteca do homem moderno). 
Bibliografia: p. [213]-220.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010560200; 1010584034)
Total - 2 Exs.

BROWN, Harry Bates. Cotton. [Madison, WI]: McGraw-Hill Book Company, [1944]. vii, 592 p., incl. front., illus. (incl. 
maps, charts) tables, diagrs., 21 cm. (Education manual, 883).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546454)
Total - 1 Ex.

BRUNET, J. Rene. Les finances publiques du temps present. Paris: Tallandier, [c1929]. 286 p. (Collection du 
temps present).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546854)
Total - 1 Ex.

BRUXELAS (Belgica). Institut royal des relations internationales. La communaute europeenne du charbon et de 
l'acier. Paris: C. Colin, 1953. 338 p. (Cahiers de la Fondation Nationale des Sciences Politiques, 41).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546701)
Total - 1 Ex.

BUDGET management: report of the Workshop of Problems of Budget Reclassification in the ECAFE Region 
(Bangkok, 30 August - 10 September 1955). New York, NY: United Nations, 1955. iii, 38 p., 28 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545201)
Total - 1 Ex.

BUDGETARY control: an effective tool for the management of small and medium-sized enterprises. Paris: 
European Productivity Agency, 1959. 65 p., diagrs., 24 cm. Bibliography: p. 63-65.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545207)
Total - 1 Ex.
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BUECKEN, Francisco J. Vocabulario tecnico portugues-ingles-frances-alemão. 4. ed. rev. e acrescida de um 
apendice de termos automobilisticos São Paulo, SP: Melhoramentos, [1961]. xii, 600 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560043)
Total - 1 Ex.

BUGARIN, Mirta Noemi Sataka. Estimação de elasticidades emprego-produto variáveis para a indústria de 
transformação paulista pelo algorítimo de filtro de Kalman. Brasília, DF: Secretaria de Emprego e Salario, 1989. 
45 p., il. (Texto para discussão, n.14).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003083)
Total - 1 Ex.

BULCÃO, Octavio de Aragão. Da notificação citatoria na justiça do trabalho. Rio de Janeiro, RJ: Sul Americana, 
1953. 179 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550299)
Total - 1 Ex.

BULHÕES, Octavio Gouvea de. A margem de um relatorio: texto das conclusões da Comissão Mista Brasileiro-
Americana de Estudos Economicos : (Missão Abbink). Rio de Janeiro, RJ: Edições Financeiras, 1950. 348 p. Inclui 
bibliografia e notas.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010134592; 1010560189)
Total - 2 Exs.

BULHÕES, Octavio Gouvea de. O Banco Central no Brasil. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1946. 64 p. (Biblioteca do 
Ministerio da Fazenda, n.2). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010565168)
Total - 1 Ex.

BUSANICHE, Jose Luis. Santa Fe y el Uruguay: desde la Revolución de Mayo hasta la Constitución de la 
República Oriental : dos conferencias de homenaje al ... 3. ed. Santa Fe, Argentina: Imprenta de la Universidad 
Nacional del Litoral, 1958. 80 p., il. (Publicacion de Extension Universitaria, n.11).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995646)
Total - 1 Ex.

BUTLAND, Gilbert J. Chile: an outline of its geography, economics, and politics. London: Royal Institute of 
International Affairs, 1951. 128 p., ill., maps, 21 cm. Includes bibliographical references (p. 121-123) and index.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547636)
Total - 1 Ex.

BUZAID, Alfredo. Da ação direta de declaração de inconstitucionalidade no direito brasileiro. São Paulo, SP: 
Saraiva, 1958. 141p. (Direito e cultura).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561454)
Total - 1 Ex.
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CABRAL, Romeu M. A Amazonia e o petroleo. São Paulo, SP: Fulgor, 1960. 184p., il. Inclui bibliografia. ISBN 
(Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010550672; 1010557827)
Total - 2 Exs.

CADASTRO Catho: 20.000-200.000, 1992. 2. ed. São Paulo, SP: Catho, 1992. 2 v.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002934)
Total - 1 Ex.

CADASTRO industrial do Estado do Ceará. Fortaleza, CE: FIEC, 1967. 311 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003224)
Total - 1 Ex.

CALANDRIELLO, Antonio. A Bandeira do Brasil: educação e civismo : (antologia, legislação, cerimonial). São 
Paulo, SP: Gráfica São José, 1956. 95p., il. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554974)
Total - 1 Ex.

CALDEIRA, Clovis. Fazendas de cacau na Bahia. Rio de Janeiro, RJ: Serviço de Informação Agricola, 1954. 55 p., 
il. (Documentario da vida rural, n. 7).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552117)
Total - 1 Ex.

CALLADO, Antonio. Entre o Deus e a vasilha: ensaio sobre a reforma agraria brasileira, a qual nunca foi feita. 
Ilustração de Victor Burton. Fotografia de Pinto José. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Nova Fronteira, 1985. 67 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002343)
Total - 1 Ex.

CALLADO, Antonio. Os industriais da seca e os Galileus de Pernambuco: aspectos da luta pela reforma agraria 
no Brasil. Rio de Janeiro, RJ: Civilização Brasileira, 1960. 171 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010025443; 1010551007)
Total - 2 Exs.

CALÓGERAS, Pandia. Res nostra -. São Paulo, SP: Ferraz, 1930. 290 p.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010278549; 1010556446; 1010559753)
Total - 3 Exs.

CAMARA, Arruda. A batalha do divorcio. 2. ed. São Paulo, SP: Oficinas Graficas de Saraiva, 1960. 528 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560490)
Total - 1 Ex.
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CAMARGO, Jose Marcio. Demanda por tabalho, salários e preços. Brasília, DF: Secretaria de Emprego e Salario, 
1988. 30 p., il. (Texto para discussão, n.13).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003087)
Total - 1 Ex.

CAMPANHOLE, Adriano. Aplicação das leis trabalhistas. São Paulo, SP: Atlas, 1956. 333p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557886)
Total - 1 Ex.

CAMPANHOLE, Adriano. Interpretação e pratica das leis trabalhistas . Coautoria de Manoel Deodoro Pinheiro 
Machado. São Paulo, SP: [s.n.], 1949. 255 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557154)
Total - 1 Ex.

CAMPANHOLE, Adriano. Legislação de previdencia social. São Paulo, SP: Atlas, 1963. 294 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557151)
Total - 1 Ex.

CAMPANHOLE, Adriano. Pratica e jurisprudencia trabalhista. São Paulo, SP: Atlas, 1962. 474 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556420)
Total - 1 Ex.

CAMPOS, Francisco. Direito Constitucional. Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1956. 2v. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010550704; 1010559173)
Total - 2 Exs.

CAMPOS, Francisco. O Estado nacional : sua estructura, seu conteudo ideologico. 3. ed. Rio de Janeiro, RJ: José
Olympio, 1941. 257p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553677)
Total - 1 Ex.

CAMPOS, Haroldo de. A arte no horizonte do provável e outros ensaios. 2. ed. São Paulo, SP: Perspectiva, 1972. 
237 p. (Debates, 16. Critica).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001925)
Total - 1 Ex.

CAMPOS, Roberto. Ensaios de historia economica e sociologia. Rio de Janeiro, RJ: Associação Promotora de 
Estudos da Economia, 1963. 193 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556483)
Total - 1 Ex.



07/11/2022 15:18:22 45

CANNABRAVA, Euryalo. Seis temas do espirito moderno. São Paulo, SP: S. E. Panorama, [19--]. 227 p. (Estudos e 
documentos, v. 2). Inclui bibliografia. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549349)
Total - 1 Ex.

CANTANHEDE, Cesar. Curso de organização do trabalho. 4. ed. São Paulo, SP: Atlas, c1956. 228p., il. (Biblioteca 
de ciencias economicas e administrativas. Administração, v.8). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549406)
Total - 1 Ex.

CAPITANT, Henri. Precis de legislation industrielle. Coautoria de Paul Cuche. 5e ed. Paris: Librairie Dalloz, 1939. 
601 p., 19 cm. (Petits precis Dalloz).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547435)
Total - 1 Ex.

CARAVELLAS, Oscar Reynaldo Muller. Historia de uma industria. São Paulo, SP: [s.n.], 1949. 173p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554317)
Total - 1 Ex.

CARDONE, Marly A. Viajantes e pracistas no direito do trabalho: Marly A. Cardone. 3. ed. rev. e atual. São Paulo, 
SP: LTr, 1990. 176 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995746)
Total - 1 Ex.

CARDOSO, Fernando Henrique. Capitalismo e escravidão no Brasil meridional : o negro na sociedade 
escravocata do Rio Grande do Sul. São Paulo, SP: Difusão Europeia do Livro, 1962. 339p. (Corpo e alma do 
Brasil, 8).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010014204; 1010560070; 1010573640)
Total - 3 Exs.

CARDOSO, Vicente Licinio. Affirmações e commentarios . Rio de Janeiro, RJ: Edição do Annuario do Brasil, 1925. 
332 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557104)
Total - 1 Ex.

CARDOZO, Francisco Malta. A pena de morte para as fazendas paulistas: reforma agraria. São Paulo, SP: 
Oficinas Graficas de Saraiva, 1960. 82 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550799)
Total - 1 Ex.

CARDOZO, Malta. Democracia ou servidão rural? Reformas agrarias. Georgismo. Outros aspectos políticos-
economicos e sociais. Direito rural. Codigo rural. Política de classe rural. São Paulo, SP: Saraiva, 1948. 292 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549851)
Total - 1 Ex.
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CARDOZO, Manoel. Alguns subsídios para a história da cobrança do quinto na capitania de Minas Gerais até 
1735 . Lisboa: Sociedade Nacional de Tipografia, 1937. 45 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995704)
Total - 1 Ex.

CARNEIRO, Eryma. A nova lei do imposto sobre a renda. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1948. 354 p., 25 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550542)
Total - 1 Ex.

CARNEIRO, Eryma. Alterações e inovações na lei do imposto de renda: (Lei n. 1.474 de 26 de Novembro de 
1951). Rio de Janeiro, RJ: Aurora, 1951. 222 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559208)
Total - 1 Ex.

CARNEIRO, Eryma. Lei 4154. 2. ed. aum Rio de Janeiro, RJ: Financeiras, 1963. 2v.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010559207; 1010550081)
Total - 2 Exs.

CARNEIRO, Eryma. Lei n.3.470: imposto de renda, lucros extraordinários, reavaliação de ativo, distribuição de 
reservas. Rio de Janeiro, RJ: Revista das Sociedades Anônimas, 1959. 324 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995565)
Total - 1 Ex.

CARNEIRO, Mario J. Vendas, consignações e transações : numerosos modelos : legislação sobre a materia de 
diversos estados : jurisprudencia. São Paulo, SP: Brasil Ed., [195-]. 495 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1101055029)
Total - 1 Ex.

CARNEIRO, Paulo E. de Berredo. O Instituto Internacional da Hileia Amazonica: razões e objetivos da sua 
criação. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1949]. 110 p., 27 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550393)
Total - 1 Ex.

CARRAZZONI, Andre. Getulio Vargas. 2. ed., acrescida de varias notas e de um capitulo inedito Rio de Janeiro, RJ: 
José Olympio, 1939. 212p., ret.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554955)
Total - 1 Ex.

CARRE DE MALBERG, Raymond. Teoria general del estado. México, DF: Fondo de Cult. Económica, 1948. 1327 p.
(Seccion de obras de ciencia politica).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543515)
Total - 1 Ex.
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CARR-SAUNDERS, A. M. (Alexander Morris). Poblacion mundial. México, DF: Fondo de Cult. Económica, 1939. 349 
p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543199)
Total - 1 Ex.

CARTIER, Horacio. Politica sanitaria. Rio de Janeiro, RJ: Departamento de Imprensa e Propaganda, 1941. 215 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548811)
Total - 1 Ex.

CARVALHO, Abdias Vilar de; D'INCÃO, Maria Conceição (coord.). Reforma agrária: significado e viabilidade. 
Petrópolis, RJ; São Paulo, SP: Vozes: CEDEC, 1982. 157 p. (Estudos latino-americanos "Nuestra America").
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1001922; 1010258708)
Total - 2 Exs.

CARVALHO, Arp Procopio de. Geopolitica do transporte aereo. [São Jose dos Campos, Brasil: Serviço de 
Publicações do CTA, 1964]. 407 p., illus., maps, 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558488)
Total - 1 Ex.

CARVALHO, Bulhões. Progresso da immigração italiana no Brazil. Rio de Janeiro, RJ: Typ. da Estatistica, 1925. 
21 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002916)
Total - 1 Ex.

CARVALHO, Carlos Delgado de. Historia diplomatica do Brasil. São Paulo, SP: Nacional, 1959. 409p., il. 
(Biblioteca do espÍrito moderno, Ser. 3. v.65).).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010053876; 1010558423)
Total - 2 Exs.

CARVALHO, Edson de. O drama da descoberta do petroleo brasileiro. São Paulo, SP: Brasiliense, 1958. 416p., 
ret.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010135814; 1010561117)
Total - 2 Exs.

CARVALHO, Euclides de Castro. O progressismo em marcha : discursos pronunciados na Assembleia 
Legislativa pelo Deputado Castro Carvalho. São Paulo, SP: [s.n.], 1950. 121 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551195)
Total - 1 Ex.

CARVALHO, João Antero de. Direito do trabalho interpretado: comentarios a margem da jurisprudencia. Rio de 
Janeiro, RJ: Sul Americana, 1951. 310 p. Inclui bibliografia e indice. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552281)
Total - 1 Ex.



07/11/2022 15:18:22 48

CARVALHO, João Antero de. Direito e jurisprudencia do trabalho. Rio de Janeiro, RJ ; São Paulo, SP: Freitas 
Bastos, 1958. 478 p. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552258)
Total - 1 Ex.

CARVALHO, João Antero de. O direito do trabalho nos tribunais: jurisprudencia e critica. Rio de Janeiro, RJ: Sul 
Americana, 1952. 343 p. Inclui indice. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550315)
Total - 1 Ex.

CARVALHO, Jose Nunes de. A bem do Brasil. 2. ed. corr. aum Rio de Janeiro, RJ: A. Coelho Branco F., 1961. nv. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556290)
Total - 1 Ex.

CARVALHO, Luiz Antonio da Costa. As realizações do governo Getulio Vargas no campo do direito. Rio de 
Janeiro, RJ: Departamento de Imprensa e Propaganda, 1942. 4 p. l., 11-212 p. (Decenal da revoluðcäao brasileira, 
15).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548766)
Total - 1 Ex.

CARVALHO, Maria Auxiliadora de. Dívida externa brasileira. Coautoria de Cesar Roberto Leite da Silva. São Paulo, 
SP: Secretaria de Agricultura, Instituto de Economia Agricola, 1987. 23 p. (Relatório de pesquisa, 24/87).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003132)
Total - 1 Ex.

CASASANTA, Guerino. Correspondencia de Bueno Brandão. Belo Horizonte, MG: Imprensa Oficial, 1958. 495 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556715)
Total - 1 Ex.

CASSI, Vincenzo. La subordinazione del lavoratore nel diritto del lavoro. Milano: Giuffre, 1947. 294 p., 26 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543518)
Total - 1 Ex.

CASTELLO BRANCO, Manoel Thomaz. O Brasil na II Grande Guerra. Rio de Janeiro, RJ: Bibl. do Exercito, 1960. 
630p., il. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010054605; 1010554930)
Total - 2 Exs.

CASTRO, João Augusto de Araujo. A constituição de 1937. 2. ed. rev. e aum Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 
1941. 600 p. Inclui bibliografia e indice. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548541)
Total - 1 Ex.
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CASTRO, Josué de. Documentario do Nordeste. São Paulo, SP: Brasiliense, 1957. 213 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548738)
Total - 1 Ex.

CASTRO, Josué de. Ensaios de biologia social. São Paulo, SP: Brasiliense, 1957. 281 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557454)
Total - 1 Ex.

CASTRO, Josué de. Geografia da fome: o dilema brasileiro : pão ou aço. 7.ed. rev. e aum São Paulo, SP: 
Brasiliense, 1961. 2v., il.
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010276814; 1010557536; 1010276815; 1010557537)
Total - 4 Exs.

CASTRO, Josué de. Geopolitica da fome: ensaio sobre os problemas de alimentação e de população do mundo. 
Rio de Janeiro, RJ: Casa do Estudante do Brasil, 1951. 288 p. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551594)
Total - 1 Ex.

CASTRO, Josué de. O livro negro da fome. São Paulo, SP: Brasiliense, 1960. 171 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556304)
Total - 1 Ex.

CASTRO, Lauro Sodre Viveiros de. Exercicios de estatistica. 7. ed. Rio de Janeiro, RJ: Cientifica, 1962. 243p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559466)
Total - 1 Ex.

CASTRO, Lauro Sodre Viveiros de. Pontos de estatistica. 11. ed. Rio de Janeiro, RJ: Cientifica, 1962. xii, 257p., il. 
ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553988)
Total - 1 Ex.

CASTRO, Paulo de. Subdesenvolvimento e revolução. Rio de Janeiro, RJ: Fundo de Cultura, 1962. 239 p. 
(Perspectivas do nosso tempo). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010271121; 1010551175)
Total - 2 Exs.

CATALANO, Edmundo Fernando. Productividad. Coautoria de Horacio Pousa. Buenos Aires: Banco Industrial de 
la Republica Argentina, 1961. 72 p., 30 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546912)
Total - 1 Ex.

CATALOGO onomastico. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1941. 323 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556294)
Total - 1 Ex.
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CATECHISME politique: a l'usage des français. Paris: Bloud et Barral, 1875. 934 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542743)
Total - 1 Ex.

CAVALCANTI, Coutinho. Um projeto de reforma agraria. São Paulo, SP: Edições autores reunidos, 1961. 244 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010255900; 1010551108)
Total - 2 Exs.

CAVALCANTI, Jose Maria dos Santos Araujo. Alguns aspectos da racionalização das entidades autarquicas. Rio 
de Janeiro, RJ: Impr. Nacional, 1945. 105 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558220)
Total - 1 Ex.

CENNI, Franco. Italianos no Brasil. São Paulo, SP: Martins Fontes, [19--]. 441p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561076)
Total - 1 Ex.

CENTENARIO de Blumenau: 1850 - 2 de setembro - 1950. Blumenau, SC: [s.n.], 1950. 1v.(varias paginações), il. 
Inclui bibliografia e indice. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551453)
Total - 1 Ex.

CENTRO DAS INDUSTRIAS DO ESTADO DE SÃO PAULO. Anteprojecto de reforma da tarifa das alfandegas: 
(com base no projecto de 1920). São Paulo, SP: Esc. Profissionais do Lyceu Coração de Jesus, 1929. 96 p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551150)
Total - 1 Ex.

CENTRO tecnico de aeronautica. São José dos Campos, SP: [s.n.], 1963. 99 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561876)
Total - 1 Ex.

CERQUEIRA, João da Gama. Sistema de direito do trabalho. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1961. nv. 
Bibliografia: p.409-13.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560004)
Total - 1 Ex.

CESAR, Abelardo Vergueiro. Lei n. 160 de 31 de dezembro de 1935 que altera a Carteira de Redescontos: 
discurso. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1936. 109 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551216)
Total - 1 Ex.
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CESAR, Afonso. Politica, cifrão e sangue: documentario do 24 de agosto. Rio de Janeiro, RJ: Editorial Andes, 
[1955]. 291 p., 22 cm. (Coleção Asa-branca, n. 3). Asa-branca, n. 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550358)
Total - 1 Ex.

CESAR, Jose Augusto. Um regimen....: a revisão constitucional e a inadministração publica no Brasil. Rio de 
Janeiro, RJ: A. Coelho Branco F., 1929. 146 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548799)
Total - 1 Ex.

CESARINI SFORZA, Widar. Il corporativismo come esperienza giuridica. Milano: Giuffre, 1942. 295 p., 25 cm. 
(Nuova Serie).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543474)
Total - 1 Ex.

CESARINO JUNIOR, A. F. (Antonio Ferreira). Direito corporativo e direito do trabalho: (soluções praticas). São 
Paulo, SP: Livraria Martins, 1940- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010542369; 1010556362; 1010551553)
Total - 3 Exs.

CESARINO JUNIOR, A. F. (Antonio Ferreira). Direito processual do trabalho. Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 
1942. n.v. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554892)
Total - 1 Ex.

CESARINO JUNIOR, A. F. (Antonio Ferreira). Direito social brasileiro. 4. ed., ampl. e atual. com a colaboração da 
advogada Ingeborg Sigrid Gerson Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1957. 2 v, 28 cm. Includes bibliography.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010542361; 1010542362)
Total - 2 Exs.

CHAGAS, Paulo Pinheiro. Teofilo Ottoni: ministro do povo. 2. ed. rev. aum. Rio de Janeiro, RJ: Livraria São José, 
1956. 666 p., illus. (part col.), facsims., ports., 24 cm. Bibliography: p. [633]-650.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010144633; 1010560579)
Total - 2 Exs.

CHAMBERLIN, Edward. The theory of monopolistic competition: a re-orientation of the theory of value. 5th ed. 
Cambridge [Inglaterra]: Harvard University Press, 1946. xiv, 282 p., ill., 23 cm. (Harvard economic studies, v. 38). 
Bibliography: p. [251]-275.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547246)
Total - 1 Ex.

CHAMISSO, Xavier. Une politique économique d'hémisphère: essai sur la coopération économique et financière 
interaméricaine depuis 1939. Paris: P. Fournié, 1953. 677 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010144831; 1010545578)
Total - 2 Exs.



07/11/2022 15:18:22 52

CHANBERLIN, Edward. Teoria de la competencia monopolica. México, DF: Fondo de Cult. Económica, 1946. 
375p., il. (Seccion de obras de economia / Fondo de Cultura Economica). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545686)
Total - 1 Ex.

CHANDLER, Lester Vernon. Economic mobilization and stabilization: selected materials on the economics of war 
and defense. New York, NY: Holt, [1951]. xi, 610, 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546408)
Total - 1 Ex.

CHANG, P'ei-kang. Agriculture and industrialization: the adjustments that take place as an agricultural country is 
industrialized. Cambridge [Inglaterra]: Harvard University Press, 1949. xii, 270 p., illus., 23 cm. (Harvard economic 
studies, v. 85). Bibliography: p. [245]-260.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546685)
Total - 1 Ex.

CHANGE is our ally. Coautoria de Angus Maude, Robert Carr, Enoch Powell. [London]: Conservative Political 
Centre, 1954. 104 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545814)
Total - 1 Ex.

CHANSON, Paul. El derecho de los trabajadores y el corporativismo. Santiago de Chile: Splendor, 1940. 199 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547450)
Total - 1 Ex.

CHARDONNET, Jean. L'economie mondiale au milieu du XXe siecle. Nouv. ed Paris: Hachette, 1952. 378p., 
mapas. Bibliografia: p.[364]-374. ISBN (Broch).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547678)
Total - 1 Ex.

CHARNWOOD, Godfrey Rathbone Benson. Abraham Lincoln. New York, NY: Pocket Books, 1940. 497 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546575)
Total - 1 Ex.

CHAVES, Esdras. Consultor do imposto de renda. São Paulo, SP: Publicações Associadas Paulistas, 1962. nv., il. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010560101; 1010560102)
Total - 2 Exs.

CHAVES, Esdras. Consultor trabalhista. São Paulo, SP: Editora Publicações Associadas Paulista, 1957. nv.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559968)
Total - 1 Ex.
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CHAVES, Jonas Leite. Projeto piloto: cooperativas de eletrificação rural : (estudos preliminares). João Pessoa, PB:
CODEBRO, 1959. 1 v. (varias paginações). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561837)
Total - 1 Ex.

CHAVES, Pires. Da ação trabalhista. Rio de Janeiro, RJ: Forense, 1956. 392 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560669)
Total - 1 Ex.

CHAVES, Pires. Jurisprudencia trabalhista. Rio de Janeiro, RJ: Forense, 1960-1962. 6v.
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010560473; 1010560474; 1010560475; 1010560476)
Total - 4 Exs.

CHECA DE CODES, Juan Manuel. La industria siderurgica en Hispanoamerica. Madrid: Cultura Hispánica, 1953. 
127 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546857)
Total - 1 Ex.

CHENOT, Bernard. Les entreprises nationalisees. Paris: Presses Universitaires de France, 1956. 126 p., 18 cm. 
(Que sais-je? Le point des connaissances actuelles, 695).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546303)
Total - 1 Ex.

CHESTER, Daniel Norman. The nationalized industries: an analysis of the statutory provisions. [Rev. 2d. ed.] 
London: Published for the Institute of Public Administration by Allen & Unwin, 1951. 93 p., 22 cm. Bibliography: p. 
90-93.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546754)
Total - 1 Ex.

CHINIGO, Michael. Pio XII e os problemas do mundo moderno. 2. ed. São Paulo, SP: Melhoramentos, 1961. 438 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560229)
Total - 1 Ex.

CHOIX de technologies et création d'emplois par les entreprises multinationales dans les pays en développement.
Genève: Bureau International du Travail, c1984. 102 p. ISBN 9222037189 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002491)
Total - 1 Ex.

CHOLVIS, Francisco. La dimension mas economica de la empresa. Buenos Aires: Prometeo, 1952. 155p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551350)
Total - 1 Ex.
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CHURCHILL, Winston. Historia dos povos de lingua inglesa. Tradução de Enéas Camargo. São Paulo, SP: 
IBRASA, 1960. 4v. (Biblioteca historia, 1).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010557120; 1010548265; 1010548625)
Total - 3 Exs.

CIAMPOLINI, Arnolfo. Responsabilita padronali e malattie del lavoro: ad uso degli industriali, dei medici di 
fabbrica, dei medici legali del lavoro. Milano: Fratelli Bocca, 1942. 648 p., 25 cm. (Biblioteca medica. Serie 2, n. 7).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543479)
Total - 1 Ex.

CINCO años de labor, 1963-1968: memoria de la Secretaría General. [Washington, DC]: Instituto Interamericano 
de Estudios juridicos Iinternacionais, INTAL., 1968. 33 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003096)
Total - 1 Ex.

CLARK, Colin. Welfare and taxation . Oxford: Catholic Social Guild, [195-]. 80 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547541)
Total - 1 Ex.

CLARK, John Maurice. Demobilization of wartime economic controls. New York, NY: McGraw-Hill, 1944. xiii, 219 
p., 23 cm. (Committee for economic development. Research study). Bibliographical foot-notes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546188)
Total - 1 Ex.

CLARKE, Charles Edward. Social insurance in Britain: a text book for actuarial students. Cambridge [Inglaterra]: 
Published for the Institute of Actuaries at the University Press, 1950. x, 136 p., 22 cm. Bibliography: p. 127-130.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010541714)
Total - 1 Ex.

CLARKE, Ronald O. Workers' participation in management in Great Britain. Genève: International Institute for 
Labour Studies, c1980. 29 p. (Research series, n.58). ISBN 9290141530 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002473)
Total - 1 Ex.

CLASSIFICATION internationale type des professions. ed. rev. Genève: BIT, 1969. 415 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003118)
Total - 1 Ex.

CLEGG, H. A. The future of nationalization. Coautoria de Theodore Edward Chester. Oxford: Basil Blackwell, 1953. 
211 p., 19 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546676)
Total - 1 Ex.
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CLEMENT, Marcel. L'economie sociale selon Pie XII. Paris: Nouvelles Editions Latines, 1953. 2 v., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010544559; 1010544558)
Total - 2 Exs.

CLOUGH, Shepard Bancroft. The rise and fall of civilization: y Shepard B. Clough. New York, NY: McGraw-Hill, 
[1951]. xiii, 291 p., maps., 21 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545526)
Total - 1 Ex.

COBOS CARDENAS, Eduardo. La industria algodonera en Iberoamerica. Madrid: Cultura Hispánica, 1953. 252 p., 
maps, tables., 26 cm. Bibliography:  p. 251-252.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545331)
Total - 1 Ex.

COELHO, Henrique. A constituição de 1891 e a constituinte de 1901. São Paulo, SP: Diario Official, 1903. 262p. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010550106; 1010871809)
Total - 2 Exs.

COFFEE in Latin America: productivity problems and future prospects. México, DF: FAO, 1958- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010545593; 1010345539)
Total - 2 Exs.

COFFEE: its culture and commerce in all countries. Coautoria de Charles G. Warnford (Charles George Warnford) 
Lock. London: E & FN SPON, 1888. 264 p., illus.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546921)
Total - 1 Ex.

COLE, G. D. H. (George Douglas Howard). Introduction to economic history, 1750-1950. London: Macmillan, 
1952. 232 p., illus., 20 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548953)
Total - 1 Ex.

COLLECÇÃO de leis federaes e estaduaes sobre o cafe: actos, decretos, avisos, regulamentos e portarias : 
producção, commercio, fiscalisação e transporte. Rio [de Janeiro] : b J. Bezerra: [s.n.], 1931- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010561080; 1010551976; 1010555477; 1010554934)
Total - 4 Exs.

COLLINS, Vere H. (Vere Henry). A book of English idioms: with explanations. London; New York, NY: Longmans, 
Green, [1956]. xiii, 258, 19 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545656)
Total - 1 Ex.
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COLLOQUE DE RECHERCHE SUR LA FEMME ET LA DÉCISION, UNE PRIORITÉ DE POLITIQUE SOCIALE, 1975, 
Geneve, Suiça. Les obstacles psychologiques, sociaux et politiques à la prise de décision: Psychological, social 
and political obstacles to decision making. Genève: Institut International d'Etudes Sociales, c1976. 101 p. (Série de 
recherche. Research series, n.23). ISBN 9290140232 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002055)
Total - 1 Ex.

COLLOQUE DES FACULTES DE DROIT, (3., 1955, Grenoble, França). Le fonctionnement des enterprises 
nationalisees en France: travaux du 3e Colloque des Facultes de droit. Coautoria de Marcel Boiteux. Paris: Dalloz, 
1956. viii, 414p., 22 cm. (Essais et  travaux).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546405)
Total - 1 Ex.

COMBINACIÓN de nuevas tecnologías con actividades tradicionales. Ginebra: Organizacion Internacional del 
Trabajo, c1985. 30 p. ISBN 9223050651 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003007)
Total - 1 Ex.

COMEMORAÇÕES do estado nacional: 1932 : 1942 : navoz das classes e na palavra do chefe. Rio de Janeiro, RJ: 
[s.n.], 1943. 134 p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553410)
Total - 1 Ex.

COMISSÃO INTERESTADUAL DA BACIA PARANA-URUGUAI. Análise preliminar do desenvolvimento econômico 
da Bacia Parana-Uruguai. São Paulo, SP: Serviços de Planejamento, 1956. 121 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550391)
Total - 1 Ex.

COMISSÃO INTERESTADUAL DA BACIA PARANA-URUGUAI. O carvão catarinense na siderurgia nacional: 
Conferencia realizada pelo sr. diretor-executivo da CEPCAN General Oswaldo Pinto da Veiga no Instituto de 
Engenharia de São Paulo, em 29 de Agosto de 1958. São Paulo, SP: Cacique, 1959. 64 p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561420)
Total - 1 Ex.

COMMISSARIAT general du plan de modernisation et d'equipement: Rapport du Commissaire general  sur le plan 
de modernisation et d'equipement de l'Union française : Realisations 1947-1949 et Objectifs 1950-1952. 2e ed. 
Paris: Republique Française, 1949. 144 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546430)
Total - 1 Ex.

COMMISSARIAT general du plan de modernisation et d'equipement: Rapport du Commissaire general sur le plan 
de modernisation et d'equipement de l'Union française : Realisations 1947-1949 et Objectifs 1950-1952. Paris: 
Republique Française, 1949. 144 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545709)
Total - 1 Ex.
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COMMITTEE FOR ECONOMIC DEVELOPMENT. Reducing tax rates for production and growth. [New York] : 
Committee for Economic Development: [s.n.], 1962. 56 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546844)
Total - 1 Ex.

COMMONS, John Rogers. Institutional economics: ts place in political economy. New York, NY: The Macmillan 
Company, 1934. 921 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002197)
Total - 1 Ex.

COMMONWEALTH CONSULTATIVE COMMITTEE ON SOUTH AND SOUTH-EAST ASIA. The Colombo plan for co-
operative economic development in South and South-East Asia: report. London, September-October, 1950. 
London: HMSO, 1950. vi, 101, 25 cm. (Great Britain. Parliament. Papers by command], cmd. 8080). Great Britain. 
Parliament. Papers by command], cmd. 8080).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546417)
Total - 1 Ex.

COMPAGNONI, Luiz. A tragedia do trigo brasileiro. Rio de Janeiro, RJ: Livraria Classica Brasileira, [1957?]. 169 p., 
19 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556428)
Total - 1 Ex.

COMPANHIA BRASILEIRA DE ENGENHARIA. Plano de eletrificação do sistema Mossoro: (Estado do Rio Grande 
do Norte). [Salvador?]: Companhia Hidro Elétrica do São Francisco, 1957. nv., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552383)
Total - 1 Ex.

COMPANHIA BRASILEIRA DE ENGENHARIA. Plano de eletrificação do Sistema Senhor do Bonfim: (Estado da 
Bahia). [Salvador?]: Companhia Hidro Elétrica do São Francisco, 1957- . nv, il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552394)
Total - 1 Ex.

COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ. Departamento de Desenvolvimento Economico ; Luiz Corcione. São 
Paulo: 1958. Coautoria de Luiz Corcione. São Paulo, SP: EDIGRAF, 1958?]. 148 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553703)
Total - 1 Ex.

COMPANY tax systems in OECD member countries. Paris: OECD, 1973. 140 p. ISBN 9789264111257 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995842)
Total - 1 Ex.

COMPTE rendu de la deuxième session. Genève: Bureau International du Travail, 1948. 212 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002067)
Total - 1 Ex.
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COMPTE rendu de la deuxième session. Genève: Bureau International du Travail, 1949. 137 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002017)
Total - 1 Ex.

COMPTE rendu de la première session. Genève: Bureau International du Travail, 1947. 225 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002019)
Total - 1 Ex.

COMPTE rendu de la première session. Genève: Bureau International du Travail, 1947. 258 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002065)
Total - 1 Ex.

COMUNIDADE ECONÔMICA EUROPÉIA. La premiere etape du Marche commun: Rapport sur l'execution du traite 
: (Janvier 1958- janvier 1962). [Bruxelles: CCE], 1962. 123 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545927)
Total - 1 Ex.

CONDE, Bertho. Introdução ao estudo de comercio internacional. São Paulo, SP: Difusão Europeia do Livro, 
1959. 190p. (Biblioteca do economista). Bibliografia: p. 183-188.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551225)
Total - 1 Ex.

CONDICIONES de vida y de trabajo en Chile. Ginebra: OIT, 1954. 43 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010561647; 1010561665)
Total - 2 Exs.

CONDICIONES y medios para la eficaz implantacion del cultivo mecanico. Roma: Organizacion de las Naciones 
Unidas para la Agricultura y la Alimentacion, c1954. 37p. (FAO, n.44). Cuaderno de fomento). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010141760)
Total - 1 Ex.

CONFEDERAZIONE DELL'INDUSTRIA ITALIANA. Relazione all'assemblea dei delegati delle associazioni 
aderenti: (21 febbraio 1962). Roma: Stabilimento Tipografico Fausto Failli, 1962. 624 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546458)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE DES ETATS D'AMÉRIQUE MEMBRES DE L'ORGANISATION INTERNATIONALE DU TRAVAIL, 8., 
1966, Ottawa, Canada. Le role de la securite sociale et de l'amelioration des niveaux de vie et des normes de 
travail dans le developpement social et economique: troisième question a l'ordre du jour. Genève: Bureau 
International du Travail, 1966. 2 v., il. (Rapport, 3).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1002992; 1003005)
Total - 2 Exs.
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CONFÉRENCE DES ETATS D'AMÉRIQUE MEMBRES DE L'ORGANISATION INTERNATIONALE DU TRAVAIL, 8., 
1966, Ottawa, Canada. Planification de la main-d'oeuvre et politique de l'emploi dans le développement 
économique: deuxième question à l'ordre du jour. Genève: Bureau International du Travail, 1966. 237 p. (Rapport, 
2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002991)
Total - 1 Ex.

CONFERENCE economique internationale: Documentation, Taux indices des tarifs. Genève: Societe des Nations, 
1927. 39 p. (Publications. II. Questions economiques et financieres, 1927.II.34).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546365)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 30., 1947, Genebra, Suica. Territoires non 
métropolitains: troisième question à l'ordre du jour. Genève: Bureau International du Travail, 1946-1947. 3 v. 
(Rapport, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1005115)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 31., 1948, San Francisco, CA. Compte rendu des 
travaux . Genève: Bureau International du Travail, 1950. 637 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995682)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 32., 1949, Genebra, Suica. L'orientation 
professionnelle: neuvième question à l'ordre du jour. Genève: Bureau International du Travail, 1948-1949. 2 v. 
(Rapport, 9).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003196)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 36., 1953, Genebra, Suica. Compte rendu des travaux. 
Genève: Bureau International du Travail, 1954. 504 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995685)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 36., 1953, Genebra, Suica. Les congés payés: 
quatrième question à l'ordre du jour. Genève: Bureau International du Travail, 1953. 2 v. (Rapport, 4).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002000)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 36., 1953, Genebra, Suica. Rapport de la Commission 
d'experts pour l'application des Conventions et recommandations, articles 19 et 22 de la Constitution: troisième
question à l'ordre du jour. Genève: Bureau International du Travail, 1953. 81 p., il. (Rapport, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1005387)
Total - 1 Ex.
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CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 37., 1954, Genebra, Suica. Rapport de la Commission 
d'experts pour l'application des Conventions et recommandations (articles 19 et 22 de la Constitution): 
troisième question à l'ordre du jour. Genève: Bureau International du Travail, 1954. 89 p., il. (Rapport, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1005384)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 37., 1954, Genebra, Suica. Résumé des rapports sur 
les conventions non ratifiées et les recommandations (article 19 de la Constitution): troisième question à l'ordre 
du jour. Genève: Bureau International du Travail, 1954. 86 p. (Rapport, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1005382)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 37., 1954, Genebra, Suica. Résumé des rapports sur 
les conventions ratifiées (article 22 de la Constitution): troisième question à l'ordre du jour. Genève: Bureau 
International du Travail, 1954. 248 p. (Rapport, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1005379)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 38., 1955, Genebra, Suica. Compte rendu des travaux. 
Genève: Bureau International du Travail, 1955. 794 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995679)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 38., 1955, Genebra, Suica. La formation 
professionnelle dans l'agriculture: septième question à l'ordre du jour. Genève: Bureau International du Travail, 
[1955]. 85 p. (Rapport, 7).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002020)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 38., 1955, Genebra, Suica. L'adaptation et la 
réadaptation professionnelle des invalides: quatrième question à l'ordre du jour. Genève: Bureau International du 
Travail, 1954-1955. 2 v. (Rapport, 4).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1003200; 1003050)
Total - 2 Exs.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 38., 1955, Genebra, Suica. Les services sociaux pour 
les travailleurs: huitième question à l'ordre du jour. Genève: Bureau International du Travail, 1955. 2 v. (Rapport, 8).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1005117)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 38., 1955, Genebra, Suica. Résumé des rapports sur 
les conventions ratifiées (articles 22 et 35 de la Constitution): troisième question à l'ordre du jour. Genève: 
Bureau International du Travail, 1955. 458 p. (Rapport, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995687)
Total - 1 Ex.
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CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 38., 1955, Genebra, Suica. Sanctions pénales pour 
manquements au contrat de travail: sixième question à l'ordre du jour. Genève: Bureau International du Travail, 
1955. 2 v. (Rapport, 6).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003198)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 39., 1956, Genebra, Suica. La formation 
professionnelle dans l'agriculture: quatrième question à l'ordre du jour. Genève: Bureau International du Travail, 
1955-1956. 2 v. (Rapport, 4).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003049)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 51., 1967, Genebra, Suica. Examen des réclamations 
et communications dans l'entreprise: cinquième question à l'ordre du jour. Genève: Bureau International du 
Travail, [1967]. 2 v. (Rapport, 5).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003203)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 51., 1967, Genebra, Suica. Poids maximum des 
charges pouvant être transportées par un seul travailleur: sixième question à l'ordre du jour. Genève: Bureau 
International du Travail, [1967]. 54 p. (Rapport, 6).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003202)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 51., 1967, Genebra, Suica. Résumé des rapports sur 
les conventions ratifiées (articles 22 et 35 de la Constitution): troisième question à l'ordre du jour : informations 
et rapports sur l'application des conventions et recommandations. Genève: Bureau International du Travail, 1967. 
309 p. (Rapport, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002087)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 53., 1969, Genebra, Suica. Les congés payés: sixième 
question à l'ordre du jour. Genève: Bureau International du Travail, [1969]. 104 p. (Rapport, 6).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002032)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 53., 1969, Genebra, Suica. Programmes spéciaux 
d'emploi et de formation de la jeunesse en vue du développement: huitième question à l'ordre du jour. Genève: 
Bureau International du Travail, [1969]. 64 p. (Rapport, 8).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003197)
Total - 1 Ex.

CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 60., 1975, Genebra, Suica. Délégations: liste revisée = 
Delegations : revised list = Delegaciones : lista revisada. Genève: Bureau International du Travail, 1975. 226 p. + 8, 
11 p. (folhas soltas).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003054)
Total - 1 Ex.
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CONFÉRENCE INTERNATIONALE DU TRAVAIL. Session, 70., 1984, Genebra, Suica. Etude d'ensemble des 
rapports concernant la recommandation (no 116) sur la réduction de la durée du travail, la convention (no 14) 
sur le repos hebdomadaire (industrie), la convention (no 106) et la recommandation (no 103) sur le repos 
hebdomadaire (commerce et bureaux), et la convention (no 132) sur les congés payés (révisée): troisième 
question à l'ordre du jour: informations et rapports sur l'application des conventions et recommandations. Genève: 
Bureau International du Travail, 1984. 195 p. (Rapport, 3). ISBN 9222034406 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002198)
Total - 1 Ex.

CONFERENCE OF COMMISSIONS OF INTER-AMERICAN DEVELOPMENT, 1st., 1944, New York, NY. Proceedings 
of the Conference of Commissions of Inter-American Development, New York, May 9 to 18, 1944. Washington, 
DC: The Inter-American Development Commission, [1944]. vi, p., 1 l., 206, 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547114)
Total - 1 Ex.

CONFERENCE ON INTELLECTUAL TRENDS IN LATIN AMERICA, (1945, University of Texas). Intellectual trends in 
Latin America: papers read at a Conference on intellectual trends in Latin America. Austin, TX: University of Texas 
Press, 1945. 148 p., 25 cm. (Latin American studies, 1). Latin American studies, 1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546619)
Total - 1 Ex.

CONFERENCIA INTERNACIONAL AMERICANA, (9., 1948, Bogota, Colombia). Informe sobre los resultados de la 
Conferencia: presentado al Consejo de la Organizacion de los Estados Americanos por el Secretario General en 
la sesion de 3 de noviembro de 1948. Washington, DC: Union Panamericana, 1948. 84 p. (Serie sobre Congresos 
y Conferencias, n. 55).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547373)
Total - 1 Ex.

CONFERENCIA INTERNACIONAL DE MATERIAS PRIMAS, (1952, Washington, DC. Informe de las labores de la 
Conferencia Internacional de Materias Primas, del 26 de febrero de 1951 al 1ro de marzo de 1952. Washington, 
DC: [s.n.], 1952. 133 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545556)
Total - 1 Ex.

CONFERENCIA INTERNACIONAL DEL TRABAJO, 39., 1956, Genebra, Suica. La formación profesional en la 
agricultura: cuarto punto del orden del día. Ginebra: Oficina Internacional del Trabajo, 1956. 50 p. (Informe, 4).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003206)
Total - 1 Ex.

CONFERENCIA INTERNACIONAL DEL TRABAJO, 39., 1956, Genebra, Suica. Servicios sociales para los 
trabajadores : quinto punto del orden del día. Ginebra: Oficina Internacional del Trabajo, 1956. 68 p. (Informe, 5).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003205)
Total - 1 Ex.

CONFERENCIA INTERNACIONAL DEL TRABAJO, 43., 1959, Genebra, Suica. Delegaciones y secretaría. Genebra:
Kundig, 1959. 154 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995550)
Total - 1 Ex.
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CONFERENCIA INTERNACIONAL DEL TRABAJO, 43., 1959, Genebra, Suica. La organización de los servicios de 
medicina del trabajo en los lugares de empleo: cuarto punto del orden del día. Ginebra: Oficina Internacional del 
Trabajo, 1959. 51 p. (Informe, 4).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003209)
Total - 1 Ex.

CONFERENCIA INTERNACIONAL DEL TRABAJO, 43., 1959, Genebra, Suica. Memoria del director general: 
primer punto del orden del día. Ginebra: Oficina Internacional del Trabajo, 1959. nv. (Informe, 1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002042)
Total - 1 Ex.

CONFERENCIA INTERNACIONAL DEL TRABAJO, 52., 1968, Genebra, Suica. Inspección del trabajo en la 
agricultura: quinto punto del orden del día. Ginebra: Oficina Internacional del Trabajo, 1967-1968. 2 v. (Informe, 5).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1002037; 1002040)
Total - 2 Exs.

CONFERENCIA INTERNACIONAL DEL TRABAJO, 52., 1968, Genebra, Suica. Mejoramiento de las condiciones de 
vida y de trabajo de los arrendatarios, aparceros y categorías similares de trabajadores agrícolas: cuarto punto 
del orden del día. Ginebra: Oficina Internacional del Trabajo, 1967-1968. 2 v. (Informe, 4).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1002513; 1002511)
Total - 2 Exs.

CONFERENCIA INTERNACIONAL DEL TRABAJO, 57., 1972, Genebra, Suica. Repercusiones laborales y sociales 
de la automacion y otros progresos de la tecnica: sexto punto del orden del dia. Ginebra: Oficina Internacional del
Trabajo, 1972. 83 p. (Informe, 6).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002043)
Total - 1 Ex.

CONFERENCIA INTERNACIONAL DEL TRABAJO. Reunión, 34., 1951, Genebra, Suica. Colaboración entre las 
autoridades públicas y las organizaciones de empleadores y de trabajadores: sexto punto del orden del día. 
Ginebra: Oficina Internacional del Trabajo, 1951. 166 p. (Informe, 6).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002871)
Total - 1 Ex.

CONFERENCIA INTERNACIONAL DO TRABALHO. Convenios y recomendaciones: 1919-1951. Ginebra: Oficina 
Internacional del Trabajo, 1952. xvi, 951.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543475)
Total - 1 Ex.

CONFERÊNCIA NACIONAL DAS CLASSES PRODUTORAS, 4., 1977, Rio de Janeiro, RJ. Anais da IV Conferência 
Nacional das Classes Produtoras. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1977. 349 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002199)
Total - 1 Ex.
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CONGRESO LATINOAMERICANO DE QUIMICA, (7., 1959, México, DF. Codigo latinoamericano de alimentos: 
Redactado por la Comision Especial creada por el VI Congreso Latinoamericano de Quimica reunido en Caracas 
el 18 de mayo de 1955; aprobado por unanimidad por el VII Congreso Latinoamericano de Quimica reunido en 
Mexico 2 de abr. de 1959. [Buenos Aires]: [s.n.], 1960. 377 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546859)
Total - 1 Ex.

CONGRESO NACIONAL DE LA INDUSTRIA DE TRANSFORMACION, (2., 1953, México, DF. Memoria y 
documentos: (carta de los Industriales Mexicanos de Transformacion y antecedentes). Coautoria de Jose Crowley.
México, DF: Edicion y Distribucion Ibero Americana de Publicaciones, 1953. 401 p. (Coleccion de temas 
economicos y politicos contemporaneos de Mexico).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546506)
Total - 1 Ex.

CONGRESO NACIONAL DE LA INDUSTRIA SIDERURGICA, (3., 1961, Monclova, Mexico). Memoria del Tercer 
Congreso Nacional de la Industria Siderurgica. México, DF: Camara Nacional de la Industria del Hierro y del 
Acero, 1961. 498 p., il., 28 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547170)
Total - 1 Ex.

CONGRESSO BRASILEIRO DA INDUSTRIA ELETRICA E ELETRONICA, (2., 1975, São Paulo, SP. A conjuntura 
nacional e os problemas da industria. Coautoria de Ernesto Geisel, Manoel da Costa Santos. São Paulo, SP: 
Associação Brasileira da Indústria Elétrica e Eletrônica, 1978. nv. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010558931; 1010558932)
Total - 2 Exs.

CONGRESSO BRASILEIRO DE DIREITO SOCIAL, (3., 1953, Salvador, BA. Direito judiciario do trabalho: Anais [do] 
III Congresso Brasileiro de Direito Social. Salvador, BA: Imprensa Vitoria, 1953. 360 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560493)
Total - 1 Ex.

CONGRESSO BRASILEIRO DE ENGENHARIA SANITARIA, (6., 1971, São Paulo, SP. [Trabalhos do] 6. Congresso 
ABES. São Paulo, SP: [s.n.], 1971. 135 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1005143)
Total - 1 Ex.

CONGRESSO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA, 10., 1944. Anais do X Congresso Brasileiro de Geografia: realizado 
na cidade do Rio de Janeiro, D. F. de 7 a 16 de setembro de 1944. Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Conselho Nacional de 
Geografia, 1949- . nv., il.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010451548; 1010900564; 1010746247)
Total - 3 Exs.

CONGRESSO DA CÂMARA DE COMÉRCIO INTERNACIONAL, 22., 1969, Istambul. A emprêsa internacional. 
Relatoria de Sidney E Rolfe. [S.l.]: ICC, 1969. 110, [46] p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002996)
Total - 1 Ex.
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CONGRESSO DOS TRABALHADORES NAS INDÚSTRIAS METALÚRGICAS, MECÂNICAS E DE MATERIAL 
ELÉTRICO DO ESTADO DE SÃO PAULO, 8., 1974, Praia Grande, SP. [Anais do] VIII Congresso dos 
Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico do Estado de São Paulo. Praia 
Grande, SP: [s.n.], [1975?]. 1 v. (não paginado).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010564057; 1010564065; 995645)
Total - 3 Exs.

CONGRESSO EXTRAORDINÁRIO DO PARTIDO COMUNISTA BRASILEIRO, 8., 1987, São Paulo, SP. Documentos 
aprovados pelo 8º Congresso (Extraordinário) do PCB. São Paulo, SP: Ed. NR, 1987. 83 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995751)
Total - 1 Ex.

CONGRESSO NACIONAL DO TRANSPORTE RODOVIARIO DE CARGA, (1., 1960, São Paulo, SP. Anais: do I 
Congresso Nacional do Transporte Rodoviario de Carga, de 28 de novembro a 5 de dezembro de 1960 realizado 
em São Paulo. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], [1961?]. 262p., il., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556274)
Total - 1 Ex.

CONGRESSOS açucareiros no Brasil. Rio de Janeiro, RJ: Instituto do Açucar e do Álcool/Serviço de 
Documentação, 1949. 306 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561368)
Total - 1 Ex.

CONSELHO DO DESENVOLVIMENTO (Brasil). Cooperação economica entre os Estados Unidos e o Brasil. Rio 
de Janeiro, RJ: [s.n.], 1956- . v, tables, 33 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549766)
Total - 1 Ex.

CONSELHO DO DESENVOLVIMENTO (Brasil). Energia. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 19- . v., fold. maps, diagrs., 
tables., 27 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561758)
Total - 1 Ex.

CONSELHO DO DESENVOLVIMENTO (Brasil). Industrias de base. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1957. nv. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561060)
Total - 1 Ex.

CONSELHO DO DESENVOLVIMENTO (Brasil). Revisão do imposto unico sobre combustiveis liquidos. Rio de 
Janeiro, RJ: [s.n.], 1956. 104 p. (Documento de trabalho, no. 8). Documento de trabalho, no. 8).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561390)
Total - 1 Ex.

CONSELHO estadual de bibliotecas e museus. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1943. 4 p.l., [11]-113 p., 24 
cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560469)
Total - 1 Ex.
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CONSELHO INTERAMERICANO ECONOMICO E SOCIAL. Actuaciones de la comision especial sobre las 
reservas al convenio economico de Bogota. Washington, DC: Union Panamericana, 1950- . nv. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010546095; 1010546096)
Total - 2 Exs.

CONSELHO INTERAMERICANO ECONOMICO E SOCIAL. Estado de la industria de las fibras vegetales en las 
Republicas Latinoamericanas. Washington, DC: Union Panamericana, 1947. 188 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546833)
Total - 1 Ex.

CONSELHO INTERAMERICANO ECONOMICO E SOCIAL. Special commission on the Inter-American Economic 
Conference: Considerations and survey of the background of resolution XIV of the ninth International Conference of 
American States and an analysis of the present situation with respect to immigration to Latin American countries 
from Europe. Washington, DC: Pan American Union, 1949. 71 f.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010541992)
Total - 1 Ex.

CONSELHOS escolares técnico-consultivos: assessoramento da indústria à organização de serviços de 
aprendizagem industrial. São Paulo, SP: SENAI/Departamento Regional de São Paulo, 1968. 68, 13 p. (Estudos e 
documentos, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995567)
Total - 1 Ex.

CONSOLIDAÇÃO da legislação relativa aos incentivos governamentais para o desenvolvimento industrial 
brasileiro, 1972. São Paulo, SP: Ministério da Indústria e do Comércio/Conselho de Desenvolvimento Industrial, 
1973. 160 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002137)
Total - 1 Ex.

CONTRA a ação subversiva do comunismo internacional: relatório geral inicial, 1962. Washington, DC: União Pan-
Americana, 1962. 81 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995707)
Total - 1 Ex.

CONVENÇÃO NACIONAL DA INDUSTRIA(1970). Inovação Tecnologica, reequipamento e produtividade. Rio de 
Janeiro, RJ: CNI, GRUDER, 1970. 71p., il. (Documento, v.2). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010550230; 1010550231)
Total - 2 Exs.

CONVENÇÕES dos delegados do interior D. I. [S.l.]: [s.n.], 1964. 1 v. (várias paginações).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003602)
Total - 1 Ex.
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CONVENÇÕES ratificadas pelo Estado português. Lisboa: Serviços Mecanograficos/Serviço de Acordos 
Internacionais sobre Segurança Social, 1963. 255 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002135)
Total - 1 Ex.

COOPERAÇÃO para o progresso na America Latina. Rio de Janeiro, RJ: Record, 1961. 100p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546338)
Total - 1 Ex.

CORBIOLI, Mario. Participação na produção e no produto: (justiça social). São Paulo, SP: Escritorio Corbioli, 
1945. 163p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549317)
Total - 1 Ex.

CORBISIER, Roland. Brasilia e o desenvolvimento nacional. Rio de Janeiro, RJ: ISEB, 1960. 74p. (Textos sobre a 
nova capital, 1). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010560227; 1010872459)
Total - 2 Exs.

CORBISIER, Roland. Formação e problema da cultura brasileira. Rio de Janeiro, RJ: Instituto Superior de 
Estudos Brasileiros, 1958. 88p. (Textos brasileiros de filosofia, 3). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549333)
Total - 1 Ex.

CORBISIER, Roland. Responsabilidade das elites. São Paulo, SP: Martins, 1956. 243 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010303329; 1010570554)
Total - 2 Exs.

CORDEIRO, Carlos Antonio. Consultor criminal: acerca de todas as acções seguidas no foro criminal. Coautoria 
de Oscar de Macedo Soares. 5. ed. Rio de Janeiro, RJ: H. Garnier, [1910]. x, 561, 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544834)
Total - 1 Ex.

CORDER, Lucille. U.S. import duties on agricultural products, 1959. Coautoria de Annette A Parisi. [Washington, 
DC]: Foreign Agricultural Service, U.S. Dept. of Agriculture. For sale by Supt. of Docs., U.S. G.P.O., [1959]. 148 p., 26 
cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545607)
Total - 1 Ex.

CORDOVA, Rogerio de Andrade. A pós-graduação na América Latina: o caso brasileiro. Coautoria de Divonzir 
Arthur Gusso, Sergio Vasconcelos de Luna. Brasília, DF: CRESALC: CAPES, 1986. iv, 218 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995789)
Total - 1 Ex.
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CORPORACION DE FOMENTO DE LA PRODUCCION (Chile). Geografia economica de Chile: Texto refundido. 
Santiago de Chile: Corporacion de Fomento de la Produccion, 1965. 885 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548216)
Total - 1 Ex.

CORPORATIONS, labor and tax system in Brazil. New York, NY: Brazilian government trade bureau, 1945. 134 p., 
11., 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547378)
Total - 1 Ex.

CORREA, Francisco de Aquino. Terra natal: versos a Mato-Grosso, o grande estado do oeste brasileiro. 3. ed. Rio 
de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1941. 205 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556311)
Total - 1 Ex.

CORREA, Oscar Dias. Introdução critica a economia politica. Rio de Janeiro, RJ: Revista Forense, 1957. 273 p. 
Bibliografia: p. [233]-262.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554214)
Total - 1 Ex.

CORTELLESE, Claudio. El proceso de desarrollo de la pequeña y mediana empresa y su papel en el sístema 
industrial: el caso de Italia. Santiago [Chile]: CEPAL, 1988. 112 p., il. (Cuadernos de la CEPAL, 57).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001970)
Total - 1 Ex.

CORTES, C. (Antonio Maria Cardoso). Homens e instituições no Rio. Rio de Janeiro, RJ: IBGE, 1957. 522 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559493)
Total - 1 Ex.

CORTI, Egon Caesar. The rise of the house of Rothschild. New York, NY: Cosmopolitan book corporation, 1928. 
xii, 432 p., front., plates, ports., coats of arms, facsims., 25 cm. "Notes": p. 409-427; Bibliography: p. 429-432.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547954)
Total - 1 Ex.

COSCIANI, Cesare. La riforma tributaria: analisi critica del sistema tributario italiano. Firenze: Nuova Italia, [1950]. 
374 p. (p. [367]-374 advertisements), 20 cm. (Orientamenti, 18). Orientamenti, 18). Bibliographical footnotes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546878)
Total - 1 Ex.

COSTA NETTO, Benedicto. Em defesa de uma industria paulista: (a questão do rotulo tricolor). São Paulo, SP: 
Revista dos Tribunais, 1934. 255 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542471)
Total - 1 Ex.
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COSTA, Artur de Souza. Bretton Woods e o Brasil. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1944. 54 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010147869; 1010548887)
Total - 2 Exs.

COSTA, Artur de Souza. Finanças e politicas: discurso comemorativo do 11o. aniversario da vitoria da Revolução. 
Rio de Janeiro, RJ: Jornal do Commercio, 1941. 61 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010345144; 1010556377)
Total - 2 Exs.

COSTA, Decio Ribeiro. Manual dos contribuintes do I.A.P.C.. Rio de Janeiro, RJ: Distribuidora Record Editora, 
1959. 433 p. (Biblioteca de legislação social-trabalhista. Serie 1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549100)
Total - 1 Ex.

COSTA, Geraldo de Andrade. Os emprestimos e a tributação do imposto do selo. São Paulo, SP: Editora Grafica 
Latina, 1962. 162 p., 21 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551933)
Total - 1 Ex.

COSTA, Isaltino. A industria textil brasileria e os mercados sul-americanos. São Paulo, SP: O Estado de S. 
Paulo, 1920. 132 p. (Expansão commercial brasileira). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548219)
Total - 1 Ex.

COSTA, Licurgo. O Brasil e o mercado italiano. Rio de Janeiro, RJ: Livraria São José, 1951. 70 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560700)
Total - 1 Ex.

COUNTS, George S. (George Sylvester). Educação para uma sociedade de homens livres na era tecnologica. 
Rio de Janeiro, RJ: Centro Brasileiro de Pesquisas Educacionais, 1958. 119p. (Centro Brasileiro de Pesquisas 
Educacionais ; Serie IV - Conferencias, educaçao e sociedade, vol.1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551129)
Total - 1 Ex.

COURNOT, A. A. Tratado del encadenamiento de las ideas fundamentales en las ciencias y en la historia. 
Tradução de Reggy Levi Villier. Buenos Aires: Espasa-Calpe, 1946. 339p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010546517; 1010901462)
Total - 2 Exs.

CRISIS, ajuste económico y costo social. Santiago, Chile: PREALC, c1987. 29 f., il. (Documentos de trabajo, 291).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003484)
Total - 1 Ex.
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CRISTIA, P. J. Ritmo industrial en la ultima decada. Coautoria de S Gorban. Rosario: Editorial Rosario, 1951. 44p., 
il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546695)
Total - 1 Ex.

CRULS, Gastão. Hileia amazonica. 2. ed. São Paulo, SP: Companhia Editora Nacional, 1955. xxii, 337 p., il. 
(Brasiliana, v.6, Série 5ª. Brasiliana). Inclui bibliografia e indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550620)
Total - 1 Ex.

CRUM, William Leonard. Rudimentary mathematics for economists and statisticians. Coautoria de Joseph Alois 
Schumpeter. 1st ed. New York, NY; London: McGraw-Hill, 1946. xi, 183, diagrs, 21 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545792)
Total - 1 Ex.

CRUSIUS, Carlos O. (Carlos Oscar). Historia economica do Brasil. Porto Alegre, RS: Sulina, 1950. 172 p. 
(Coleção economica, contabil e fiscal, v.6). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551179)
Total - 1 Ex.

CUADERNOS Latinoamericano de Economia Humana. Redação de Beatriz T. de Garmendia. Montevideo: Centro 
Latinoamericano de Economia Humana, 1967. 83 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002132)
Total - 1 Ex.

CUNHA JUNIOR, Alarico Jose da. Amapa: (um estudo para colonização). Coautoria de Fernando A Genschow. Rio 
de Janeiro, RJ: Instituto Nacional de Imigração e Colonização, 1958. 161p., il. (Serie colonização / Instituto 
Nacional de Imigração e Colonização, 1). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558028)
Total - 1 Ex.

CUNHA, Roberto Salles. Guia pratico do empregador: calculos trabalhistas : (como fazer os calculos da 
legislação do trabalho) : soluções praticas. São Paulo, SP: Edição do Autor, [194-]. nv. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542698)
Total - 1 Ex.

CUNHA, Tristão da. Realidade economica e a Carta de Teresopolis. São Paulo, SP: Atlas, [19--]. 149 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010147907; 1010548270)
Total - 2 Exs.

CURCIO, Sandro. Glossario de segurança social. Lisboa: Serviços Mecanograficos/Federação de Caixas de 
Previdencia, 1964. 122 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547862)
Total - 1 Ex.
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D' AGUANNO, Jose. Genesis y evolucion del derecho. Coautoria de Pedro Dorado y Montero. 1. ed. argentina 
Buenos Aires: Republica argentina, Editorial Impulso, 1943. 2 p.l., [7]-678 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547509)
Total - 1 Ex.

DA defesa do café: exercicio de 1927. São Paulo, SP: Casa Garraux, 1928. 24 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995843)
Total - 1 Ex.

DALE, Ernest. Sources of economic information for collective bargaining. New York, NY: American Management 
Association, [1950]. 171p., 23 cm. (Research Report, 17). [American Management Association]  Research report, 
no. 17). Includes bibliographies.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547682)
Total - 1 Ex.

DALEMONT, Etienne. O petroleo. São Paulo, SP: Difusão Europeia do Livro, 1955. 180 p., il. (Saber atual).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550673)
Total - 1 Ex.

DALTON, Hugh Dalton. Principios de finanzas publicas. Buenos Aires: Editorial Depalma, 1948. xxvi, 367 p., 21 
cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546856)
Total - 1 Ex.

DAMALAS, Basile V. La reorganisation de l'economie mondiale: les tentatives infructueuses de la S.D.N. et les 
efforts actuels de l'O.N.U. Paris: Presses Universitaires de France, 1947. 525 p. Bibliographical footnotes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545566)
Total - 1 Ex.

DANTAS, San Tiago. Problemas de direito positivo: estudos e pareceres. Rio de Janeiro, RJ: Revista Forense, 
1953. 428 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561397)
Total - 1 Ex.

DARTIGOLLES, Jean. La tarification des chemins de fer et la theorie economique. Paris: Societe d'Edition 
d'Enseignement Superieur, [1954]. 238 p., tabl., diagr., graph., 25 cm. (Observation economique, 6). Observation 
economique, 6).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545716)
Total - 1 Ex.

DASGUPTA, Biplab. Agrarian change and the new technology in India. Geneva: United Nations Research Institute 
for Social Development, 1977. 408 p. (UNRISD studies on the "green revolution", n.16).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001967)
Total - 1 Ex.
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D'AURIA, Francisco. Contabilidade publica: para uso dos cursos de administração e finanças e elaborado 
segundo o disposto no decreto federal n. 20.158. 3. ed. São Paulo, SP: Nacional, 1942. 349 p. (Biblioteca de 
estudos comerciais e economicos, n. 29).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550675)
Total - 1 Ex.

DAVIE, Carlos Frick. Tierra, subdesarrollo y reforma agraria. Montevideo: Consejo Interamericano de Comercio y 
Produccion, 1962. 173 p. (Cuadernos agricolas del Consejo, 9). Cuestiones agricolas). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546914)
Total - 1 Ex.

DE GRAZIA, Raffaele. Le travail clandestin: situation dans les pays industrialisés à économie de marché. Genève: 
Bureau International du Travail, 1983. 118 p., il. ISBN 9222033558 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003380)
Total - 1 Ex.

DE ROBERTIS, Francesco Maria. I rapporti di lavoro nel diritto romano. Milano: A. Giuffre, 1946. x, 307 p., 26 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557538)
Total - 1 Ex.

DÉCLARATION de Québec sur la solidarité  intergénérationnelle, : Québec, le 23 mai 1999. Quebec, Canada: Univ. 
Haifa, 1999. 31 p., il. ISBN (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010513339)
Total - 1 Ex.

DEFFONTAINES, Pierre. Geografia humana do Brasil. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Casa do Estudante do Brasil, 
1952. 268p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010314914; 1010552284)
Total - 2 Exs.

DEFOSSE, Gaston. La place du consommateur dans l'economie dirigee. 2. ed. Paris: Universitaires de France, 
1941. 199p. (Nouvelle bibliotheque economique).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010003205; 1010545667)
Total - 2 Exs.

DÉGOUL, Paul. Informação para a indústria: a informação científica, técnica e econômica-ICTE para a empresa : 
as atividades de informação, profissões e métodos. Tradução de Antonio Felipe Correa da Costa. Brasília, DF: 
IBICT: SENAI/Departamento Regional do Distrito Federal, 1992. 33 p., il. (SENAITEC).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002903)
Total - 1 Ex.

DELAMOTTE, Yves. Les aspects sociaux de l'organisation du travail: un bilan provisoire. Genève: International 
Institute for Labour Studies, c1979. 37 p. (Research series, n.50). ISBN 9290142499 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002369)
Total - 1 Ex.
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DELFIM NETTO, Antônio. Brasil 82: a grande luta para manter o espaço para crescer. Brasília, DF: Coordenadoria 
de Comunicação Social, 1982. 37 p. (Publicação, 07/82).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002947)
Total - 1 Ex.

DELFIM NETTO, Antônio. Brasil: o país que não tinha futuro. Brasília, DF: Coordenadoria de Comunicação Social, 
1981. 12 p. (Publicação, 12/81).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003163)
Total - 1 Ex.

DEPEW, Chauncey M. (Chauncey Mitchell). 1795-1895. One hundred years of American commerce : consisting of 
one hundred original articles on commercial... New York, NY: D. O. Haynes & Co., 1895. 2 v., col. fronts., illus. 
(facsims.) ports., tables, diagrs., 29 cm.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010545968; 1010547870)
Total - 2 Exs.

DEPUTADOS brasileiros: suplemento ao repertório biográfico dos membros da Câmara dos Deputados da 
sétima legislatura (1971-1975). Brasília, DF: Câmara dos Deputados, 1974. 34 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002968)
Total - 1 Ex.

DERBY, Orville A. Orville A. Derby's studies on the paleontology of Brazil. Rio de Janeiro, RJ: Published under the 
direction of the Executive Commission for the 1st Centenary Commemorating the Birth of Orville A. Derby, 1952. 
162 p., illus., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545732)
Total - 1 Ex.

DERECHO de la integración. Buenos Aires: INTAL, 1971. 235 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003095)
Total - 1 Ex.

DERKSEN, J. B. D. Estimativa da renda nacional do Brasil. Rio de Janeiro, RJ: Fundação Getulio Vargas, 1950. 
90f. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547440)
Total - 1 Ex.

DESARROLLO humano: informe 1992. Tradução de Esperanza Meléndez, Ángela García. Santafe de Bogota: 
Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo: Tercer Mundo, 1992. 291 p., il. Inclui bibliografia. ISBN 
9586013820 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003220)
Total - 1 Ex.
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DESENVOLVIMENTO agrícola: um grande desafio. São Paulo, SP: Secretaria da Agricultura do Estado de São 
Paulo, 1972. 139 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995647)
Total - 1 Ex.

DESPONTIN, Luis Alberto. La tecnica en el derecho del trabajo: legislacion y derecho del trabajo, de la industria y 
de la prevision social. Buenos Aires: Editorial Claridad, [1941]. 286 p., 21 cm. (Biblioteca Juridica, 21).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546137)
Total - 1 Ex.

DETERMINING the business outlook. New York, NY: Harper, [1954]. 445 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546297)
Total - 1 Ex.

DEVEALI, Mario L. IL rapporto di lavoro. Milano: A. Giuffre, 1937. 174 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547452)
Total - 1 Ex.

DEVELOPPEMENTS recents en matiere de securite sociale, 1953-1955. Genève: Editions Internationales, [1955?]. 
251 p. ; 24.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542123)
Total - 1 Ex.

DEVISATE, Antonio. O trabalho e a situação social: comentários à margem do relatório do Diretor-Geral da 
Conferência Internacional do Trabalho. 2. ed. São Paulo, SP: FIESP/CIESP/Serviço de Publicações, 1956. 19 p. (O 
Pensamento da industria, 4).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003422)
Total - 1 Ex.

DEVISATE, Antonio. Reforma cambial, politica de investimentos e pressão tributaria. São Paulo, SP: 
CIESP/FIESP, 1956. 40p. (O pensamento da industria ; 5). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548786)
Total - 1 Ex.

DEVISATE, Antonio. Salário mínimo e investimentos estrangeiros. São Paulo, SP: FIESP/CIESP/Serviço de 
Publicações, 1956. 22 p. (O Pensamento da industria, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003432)
Total - 1 Ex.

DEWEY, Davis Rich. Financial history of the United States. 11th ed New York, NY: Longmans, Green, and Co., 
1931. 581 p., diagrs., 20 cm. (American citizen series). American citizen series).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545811)
Total - 1 Ex.
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DEWEY, John. David Dubinsky: a pictorial biography. Coautoria de Walter Reuther, Willian Green. New York, NY: 
Inter-allied Publications, c1951. 95 p., ill., 26 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545436)
Total - 1 Ex.

DI VITO, F. (Francesco). Problemi economici del dopoguerra. 2. ed. riv. e ampliata Milano: A. Giuffre, 1945. 1 p.l., 
[5]-70 p., 23 cm. Bibliographical foot-notes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545930)
Total - 1 Ex.

DIAMAND, Marcelo. Las empresas conjuntas latinoamericanas : coincidencias y conflictos de intereses. [Buenos 
Aires]: INTAL, 1976. 32f. (Estudios, 16). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547634)
Total - 1 Ex.

DIAS, J. S. da Silva. Humanismo social: problemas da propriedade e do trabalho. Lisboa: União Grafica, 1949. 176 
p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550354)
Total - 1 Ex.

DICIONÁRIO de "O Mossoroense": 17 de março a 10 de agosto de 1907 (números 121 a 134). Organização de 
Vingt-Un Rosado, Josetine Vasque. Mossoró, RN: ESAM: Fundação Guimarães Duque, 1983. 203 p. 
(Mossoroense, 264).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995797)
Total - 1 Ex.

DICTIONNAIRE demographique multilingue: version française. New York, NY: Nations Unies, Departement des 
affaires economiques et sociales, 1958. x, 105 p., 23 cm. (Etudes Demographiques, 29). Etudes demographiques, 
29).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542401)
Total - 1 Ex.

DIEGUES JUNIOR, Manuel. Regiões culturais do Brasil. Rio de Janeiro, RJ: Centro Brasileiro de Pesquisas 
Educacionais, 1960. 535p., il. (Sociedade e educação. Serie VI, v.2).). Bibliografia: p. 511-35.
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010025339; 1010056412; 1010554921; 1016001823)
Total - 4 Exs.

DIFFUSION des principes et des methodes de conduite rationnelle des entreprises: rapport de la Conference de 
Deauville, 4-8 juin 1956. Paris: O.E.C.E., 1956. 82 p. (Projet A.E.P, n. 349).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551401)
Total - 1 Ex.

DINIZ, José Alexandre Felizola. O subsistema urbano-regional de Aracaju. Recife, PE: SUDENE, Grupo de 
Desenvolvimento Sub-Regional, 1987 [i.e. 1988]. 345 p., il., 24cm. (Estudos regionais, 15).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995750)
Total - 1 Ex.
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DIRETRIZES governamentais do Presidente Geisel: I Reunião Ministerial : pronunciamento do chefe do governo 
19 de março de 1974. São Paulo, SP: FIESP/CIESP/Serviço de Publicações, 1974. 29 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002939)
Total - 1 Ex.

DIVISAS do Municipio de São Paulo. São Paulo, SP: Departamento Estadual de Estatistica, 1942. 99 p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561646)
Total - 1 Ex.

DJILAS, Milovan. A nova classe: uma analise do sistema comunista. Rio de Janeiro, RJ: Agir, 1958. 290 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010554222; 1010871820)
Total - 2 Exs.

DOBB, Maurice Herbert. Economia politica y capitalismo. México, DF: Fondo de Cult. Económica, 1945. 357p. 
(Seccion de obras de economia / Fondo de Cultura Economica). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010060008; 1010060009; 1010060010; 1010543627)
Total - 4 Exs.

DOBB, Maurice Herbert. Political economy and capitalism: some essays in economic tradition. London: George 
Routledge & Sons, 1946. 357 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545685)
Total - 1 Ex.

DOCUMENTOS interesantes para la historia de las tarifas de la Mexican Light and Power Co., Ltd. México, DF: 
Movimiento Civico Mexicanista, 1958. 76 p., 21 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546552)
Total - 1 Ex.

DOCUMENTOS para a historia do açucar. Rio de Janeiro, RJ: Instituto do Açucar e do Álcool/Serviço de 
Documentação, 1954-1963. 3 v.
Exemplares: 
IFCH - 5 Exs. (1010548211; 1016003968; 1010046747; 1010560522; 1010046748)
Total - 5 Exs.

DOCUMENTOS sobre problemas financeiros preparados por la secretaria ejecutiva de la comision economica 
para america latina para la asociacion latinoamericana de libre comercio. Caracas: Naciones Unidas, 1961. 36 p. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561803)
Total - 1 Ex.

DODSWORTH, Henrique de Toledo. Previdencia social e caixas economicas. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa 
Nacional, 1951. 215 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550783)
Total - 1 Ex.
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D'OLIVEIRA, João Daudt. A iniciativa privada na solução dos problemas econômicos e sociais. Rio de Janeiro, 
RJ: Confederação Nacional do Comércio, 1948. 14 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (996080)
Total - 1 Ex.

DOLLEANS, Edouard. Histoire du mouvement ouvrier. Paris: Armand Colin, 1953. 3v. (Economies Societes 
Civilisations). Economies Societes Civilisations). Includes bibliographic references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546767)
Total - 1 Ex.

DORFMAN, Adolfo. El desarrollo industrial de America Latina. Santa Fe: Univ. Nacional del Litoral, 1942. 109 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546725)
Total - 1 Ex.

DROGAT, N. Nouveau manuel social rural. Paris: SPES, [1955]. Bibliogr.: p. 333-338.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547658)
Total - 1 Ex.

DRUCKER, Peter Ferdinand. La nueva sociedad: anatomia del orden industrial. Buenos Aires: Editorial 
Sudamericana, [1954]. 495 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542413)
Total - 1 Ex.

DUARTE, Diocleciano Dantas. A industria extrativa do sal e a sua importancia na economia do Brasil. Rio de 
Janeiro, RJ: Serviço de Informação Agricola, 1941. 218p., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010153196; 1010555315)
Total - 2 Exs.

DUARTE, José. A constituição brasileira de 1946. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Oficial, 1947. nv. Inclui bibliografia
e notas.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010544827; 1010544828; 1010544876)
Total - 3 Exs.

DURBIN, E. F. M. (Evan Frank Mottram). Problems of economic planning: papers on planning and economics. 
London: George Routledge & Kegan Paul, 1949. x, 214. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545650)
Total - 1 Ex.

DURKHEIM, Émile. La division del trabajo social. Madrid: D. Jorro, 1928. 491p. (Biblioteca cientifico-filosofica).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010326524; 1010547189)
Total - 2 Exs.
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DUTTON, Henry Post. Principios de organização: aplicados as atividades industriais e comerciais. 2. ed. rev. e 
melhorada São Paulo, SP: Atlas, 1947. vii, 284p., il. (Biblioteca de ciencias economicas e administração. 
Administração, v. 5). Inclui bibliografia e indice. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551514)
Total - 1 Ex.

DUVERGER, Maurice. Ciencia politica : teoria e metodo. Rio de Janeiro, RJ: Zahar, 1962. 437p., il. (Biblioteca de 
ciências sociais). Inclui bibliografia. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010002050; 1010553941; 1010602328)
Total - 3 Exs.

DUVERGER, Maurice. Ciencia politica: teoria e metodo. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Zahar, 1976. 437p., il. (Biblioteca 
de ciências sociais). Inclui bibliografia. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010057119)
Total - 1 Ex.

EATON, John. Marx against Keynes: a reply to mr. Morrison's socialism. London: Lawrence & Wishart, 1951. 142p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543617)
Total - 1 Ex.

ECOLOGICAL disorder and Amazonia. Coautoria de Leszek A Konenski. Paris; Rio de Janeiro, RJ: International 
Social Science Council: Editora Universitaria Candido Mendes, 1991. 312 p., ill., maps, 21 cm. ISBN 8572610014 
(EDUCAM).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558917)
Total - 1 Ex.

ECONOMIA de guerra no Brasil: o que fez a coordenação da mobilização economica. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 
1945?]. 6 v. em 5.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010561757; 1010561768)
Total - 2 Exs.

ECONOMIC controls and commercial policy in Brazil. Washington, DC: United States Tariff Commission, 1948. vii, 
59 p., maps., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546908)
Total - 1 Ex.

ECONOMIC development: of overseas countries and territories associated with OEEC member countries. Paris: 
Organisation for European Economic Co-operation, [1958]. 271 p., maps (part fold., part col.), 27 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545816)
Total - 1 Ex.

ECONOMIC survey of Europe in 1955: including studies of investment problems and policies of European 
Countries and labour market problems in Western Europe. Genève: United Nations, 1956. 1 v. (não paginado), il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003120)
Total - 1 Ex.
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ECONOMIC survey of Europe in 1956: including studies of European transport problems and income distribution in 
western Europe. Genève: United Nations, 1957. 1 v. (não paginado), il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003119)
Total - 1 Ex.

ECONOMICS WORKSHOP, (1961, Poços de Caldas, MG). [Anais do] Economics Workshop, Poços de Caldas, 
Minas Gerais, July, 16-19, 1961. Coautoria de Robert Wesley Bradbury, Erickson Lee. Poços de Caldas: [s.n.], 
1961. 1v. (varias paginações). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544780)
Total - 1 Ex.

ECONOMIE et civilisation. Paris: Economie et Humanisme: Ouvrieres, [1956-58]. v. 1-2, illus., maps. (Cahiers 
d'economie humaine). Cahiers d'economie humaine). Includes bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010546598; 1010546599)
Total - 2 Exs.

EFFETS des entreprises multinationales sur l'emploi dans les pays en developpement. Genève: Bureau 
International du Travail, 1983. 130 p., il. ISBN 9222028643 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995810)
Total - 1 Ex.

EGAS, Eugenio. O monumento de Diogo Antonio Feijo: [Sua historia-sua execução-festas inauguraes] 1908-1913. 
S. Paulo: Typographia  do "Diario Official", 1913. 128p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550279)
Total - 1 Ex.

EINZIG, Paul. La crisis economica mundial (1929-1933) . Madrid: Revista de Derecho Privado, 1933. 220 p. (Obras 
de Economia y hacienda. Serie E, 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546837)
Total - 1 Ex.

EINZIG, Paul. La guerra economica. Coautoria de Raul Salinas Lozano. México, DF: Editorial America, 1941. 2 p., 
l., [vii]-xxxv, 206, 19 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546600)
Total - 1 Ex.

EL BANCO Mundial en la America Latina: resumen de sus actividades. [Washington, D.C.? : s.n.]: [s.n.], 1958. 57 p. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546337)
Total - 1 Ex.

EL BANCO Mundial en la America Latina: resumen de sus actividades. [Washington, D.C.? : s.n.]: [s.n.], 1960. 80 p. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546336)
Total - 1 Ex.
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EL BANCO Mundial y sus filiales en las Americas: resumen de sus actividades. [Washington, DC: [s.n.], 1963. 97 
p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546257)
Total - 1 Ex.

EL DESARROLLO economico del ecuador /  Naciones Unidas, Consejo Economico y Social, Comision Economica
para America Latina. Rio de Janeiro, RJ: CEPAL, 1953- . nv. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010547672; 1010561323; 1010544778)
Total - 3 Exs.

EL MERCADO comun Latino americano. México, DF: Naciones Unidos, 1959. 127p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545963)
Total - 1 Ex.

EL SECTOR informal hoy: el imperativo de actuar. Santiago, Chile: PREALC, c1987. 24 f. (Documentos de trabajo, 
314).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003550)
Total - 1 Ex.

ELECTRICITY supply: report of a visit to the U.S.A. in 1949 of Productivity Teams representing the Electricity Supply 
Industry. London: Anglo-American Council on Productivity, 1950. 8, 129 p., illus., map., 25 cm. (Productivity report). 
Productivity report).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546141)
Total - 1 Ex.

ELETRICIDADE: saúde e segurança ocupacional : levantamento bibliográfico. São Paulo, SP: FUNDACENTRO, 
1983. 31 p. (Bibliografica, 4).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003112)
Total - 1 Ex.

ELETRIFICAÇÃO rural do Estado de Minas Gerais. São Paulo, SP: [s.n.], [1965?]. 16 f.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995650)
Total - 1 Ex.

ELLIS JUNIOR, Alfredo. O cafe e a paulistania. São Paulo, SP: Universidade de São Paulo, Faculdade de Filosofia,
Ciencias e Letras, 1951. 699 p., ill., 24 cm. (Historia da civilizacao brasileira ; n. 13). Boletim - Faculdade de 
Filosofia, Ciencias, y Letras, Universidade de S9ao Paulo ; n. 141). Includes bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549128)
Total - 1 Ex.

ELLIS JUNIOR, Alfredo. Um parlamentar paulista da Republica: subsidios para a historia da Republica em S. 
Paulo e subsidios para a historia economica de São Paulo. São Paulo, SP: [s.n.], 1949. ii, 495 p., ports., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010091938; 1010107977; 1010553702)
Total - 3 Exs.
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EMENTÁRIO das resoluções do Conselho Deliberativo, 1966. Recife, PE: SUDENE/Divisão de Documentação, 
1968. 142 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995675)
Total - 1 Ex.

EMPRESAS de transporte rodoviário: 1968-1969-1970. Rio de Janeiro, RJ: IBGE, 1974. 203 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995706)
Total - 1 Ex.

EMPRESAS multinacionais: bibliografia seletiva 1959-1975. Rio de Janeiro, RJ: CNI, 1975. 38 f. (Avulsos, n.1).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1003088; 1010587700)
Total - 2 Exs.

EN México la mejor inversión: equipos electricos y electronicos. México, DF: Instituto Mexicano de Comercio 
Exterior, 1974. 81 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002923)
Total - 1 Ex.

ENCONTRO DOS BISPOS DO NORDESTE, 2., 1959, Natal, RN. II Encontro dos Bispos do Nordeste: Natal, maio 
de 1959. Rio de Janeiro, RJ: Presidencia da Republica, Serviço de Documentação, 1959. 120 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995730)
Total - 1 Ex.

ENCYCLOPAEDIA BRITANNICA, INC. Encyclopaedia Britannica world atlas: world distributions and world political 
geography, political-physical maps, geographical summaries, geographical comparisons, glossary of 
geographical terms, index to political-physical maps. Coautoria de George Donald Hudson, Harry S Ashmore, John 
V Dodge. Chicago, IL: Encyclopaedia Britannica, c1961. xii, [63], 117, iv, 383 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010541618)
Total - 1 Ex.

ENERGIA no Brasil. São Paulo, SP: [s.n.], 1942]. 208 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555309)
Total - 1 Ex.

ENGELS, Friedrich. Do socialismo utopico ao socialismo cientifico. Rio de Janeiro, RJ: Vitória, 1962. 63 p. Inclui 
bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010158416; 1010562176)
Total - 2 Exs.

ENGELS, Friedrich. La révolution démocratique bourgeoise en Allemagne: la guerre des paysans, la campagne 
pour la constitution du Reich, révolution et contre-révolution. Paris: Editions Sociales, c1951. 320 p. (Oeuvres 
completes de Friedrich Engels).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002131)
Total - 1 Ex.
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ENSINO da saúde pública, medicina preventiva e social no Brasil. Coautoria de Jairnilson Silva Paim. Rio de 
Janeiro, RJ: Associação Brasileira de Pós-Graduação em Saúde Coletiva, 1982. 126 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (996076)
Total - 1 Ex.

ENTIDADES sindicais: livro de endereços. 2. ed. São Paulo, SP: Secretaria, [19-- ]. 380 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010303701; 1001943)
Total - 2 Exs.

ENTROSAMENTO universidade-indústria: setor mecânico : documento básico. São Paulo, SP: Instituto Roberto 
Simonsen, 1971. 56 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003438)
Total - 1 Ex.

ESCALA movel de salarios e suas repercussões economicas. Rio de Janeiro, RJ: CNI, Conselho Economico, 
1961. 75p., graf., tabs. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560174)
Total - 1 Ex.

ESCONDRILLAS, Fernando de. Los acuerdos comerciales y de pagos de los paises hispano-americanos con 
Inglaterra. Madrid: Cultura Hispánica, 1953. 106 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547139)
Total - 1 Ex.

ESCRIBAR MANDIOLA, Hector. Tratado de derecho del trabajo: doctrina; legislacion internacional y extranjera; 
exposicion, interpretacion y critica de la legislacion chilena; jurisprudencia administrativa y judicial. Santiago de 
Chile: Zig-Zag, 1944- . nv. (Biblioteca juridica).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547521)
Total - 1 Ex.

ESPIRITO SANTO, Antônio. O vale amazonico no futuro do mundo. São Paulo, SP: [s.n.], 1956. 212p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550365)
Total - 1 Ex.

ESTABLISHMENT of industrial estates in under-developed countries. New York, NY: United Nations, Dept. of 
Economic and Social Affairs, 1961. v, 50, [8] p., ill., maps, 28 cm. Includes bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546378)
Total - 1 Ex.

ESTAÇÃO Ciência: a grande viagem do conhecimento começa aqui. Brasília, DF: Ministerio da Ciencia e 
Tecnologia: CNPq, [198-?]. [16] p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003115)
Total - 1 Ex.
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ESTADISTICAS economicas de las republicas latinoamericanas: documento informativo preparado para uso de 
los delegados a la Decima Conferencia Interamericana. Washington, DC: Union Panamericana, 1954. 43 p., 28 
cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546559)
Total - 1 Ex.

ESTADOS UNIDOS. [Leis, etc.]. The antitrust laws: a basis for economic freedom : a staff report to the Antitrust 
Subcommittee (Subcommittee No. 5) of the Committee on the Judiciary, House of Representatives, Eighty-fifth 
Congress, second session, pursuant to H. Res. 107 .. Washington, DC: United States Government Printing Office, 
1959. x, 109, 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545722)
Total - 1 Ex.

ESTADOS UNIDOS. Congress.  House.  Committee on Foreign Affairs. The strategy and tactics of world 
communism: Report [of] Subcommittee No.5, National and International Movements, Frances P. Bolton, chairman, 
with Supplement I and II. Coautoria de Frances Payne Bingham Bolton. Washington, DC: United States 
Government Printing Office, 1948. 1v.(various pagings), 24 cm. ([U.S.]  80th Cong., 2d sess., 1948.  House.  
Document no.619).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546309)
Total - 1 Ex.

ESTADOS UNIDOS. Congress.  Senate.  Committee on the Judiciary. Auto financing legislation: Hearings before 
the Subcommittee on Antitrust and Monopoly of the Committee on the Judiciary, United States Senate, Eighty-sixth 
Congress, first session, pursuant to S. Res. 57 on S. 838 ... and S. 839 .. Washington, DC: United States 
Government Printing Office, 1959. v, 815 p., illus., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545662)
Total - 1 Ex.

ESTADOS UNIDOS. Congress.  Senate.  Select Committee on Small Business.  Subcommittee on Monopoly. The 
international petroleum cartel: staff report to the Federal Trade Commission submitted to the Subcommittee on 
Monopoly of the Select Committee on Small Business United States Senate : august 22, 1952. Washington, DC: 
United States Government Printing Office, 1952. xii, 378 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545752)
Total - 1 Ex.

ESTADOS UNIDOS. Department of Labor. The American worker's fact book. [Washington, DC]: [s.n.], 1956. xv, 
433 p., illus., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547684)
Total - 1 Ex.

ESTATISTICAS de Pernambuco. Recife, PE: CODEPE, 1962. 60f., tab.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549071)
Total - 1 Ex.

ESTATUTOS da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo. São Paulo, SP: CIESP/FIESP, 1986. 42 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002970)
Total - 1 Ex.



07/11/2022 15:18:22 84

ESTATUTOS da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo: approvado em assembléia geral de 16 maio 
de 1931. São Paulo, SP: Escolas Profissionaes do Lyceu Coração de Jesus, 1934. 15 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (996081)
Total - 1 Ex.

ESTATUTOS. Rio de Janeiro, RJ: CNI, 1962. 23 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003108)
Total - 1 Ex.

ESTRADA, Jose Manuel. Problemas argentinos. Coautoria de Martin Axel Aberg Cobo, Faustino J. Legon. Buenos 
Aires: Imprenta de la Universidad, 1943. 218 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544376)
Total - 1 Ex.

ESTRADA, Rodrigo Duque. O petroleo no Brasil: holding de estado. Rio de Janeiro, RJ: Casa do Estudante do 
Brasil, 1949. 128p., il. (Coleção que e o Brasil?, 1). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550982)
Total - 1 Ex.

ESTRUTURA fundiária, desenvolvimento regional e condições nutricionais em São Paulo: alguns aspectos e 
estudo de caso. Coautoria de Devancyr Apparecido Romão. São Paulo, SP: Secretaria de Agricultura e 
Abastecimento/Instituto de Economia Agricola, 1987. 33 p. (Relatório de pesquisa, 12/87).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003192)
Total - 1 Ex.

ESTUDIO de la industria siderurgica e informe sobre la reunion de expertos. Rio de Janeiro, RJ: Naciones 
Unidas/Consejo Economico y Social, 1953. 2v., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010546870; 1010546869)
Total - 2 Exs.

ESTUDIO del comercio Interlatino Americano. Bogotá, Colômbia: Naciones Unidas, 1955. 478p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561778)
Total - 1 Ex.

ESTUDIO del comercio Interlatino Americano. México, DF: Naciones Unidas, 1956. 298p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010013161; 1010545638)
Total - 2 Exs.

ESTUDIO del mercado de productos de hierro y acero en la Republica de Venezuela. [Venezuela: [s.n.], 1956]. 1 v. 
(não paginado). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547158)
Total - 1 Ex.
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ESTUDIO economico de America Latina 1950. México, DF: United Nations, Economic and Social Council, 1951. nv.,
il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010629347; 1010561309; 1010544785)
Total - 3 Exs.

ESTUDIOS de derecho del trabajo: en memoria de Alejandro M. Unsain. Buenos Aires: El Ateneo, 1954. 554 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555409)
Total - 1 Ex.

ESTUDO de integração de pólos agro-industriais do Paraná: terceira fase : análise da mão-de-obra no Paraná. 
Curitiba, PR: IPARDES, 1975. 3 v., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1002995; 1002993)
Total - 2 Exs.

ESTUDO sobre : desenvolvimento e implantação de industrias, interessando a Pernambuco e ao Nordeste. 
Recife, PE: Comissão de Desenvolvimento Economico de Pernambuco, 1955. xii,82p., il., mapas. (Serie 
planificação economica, 3).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010320835; 1010551945; 1010551963)
Total - 3 Exs.

ESTUDOS da zona de influencia da cachoeira de Paulo Afonso. Coautoria de Lindalvo Bezerra. Rio de Janeiro, RJ: 
IBGE/Serviços Gráficos, 1952. 402p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551676)
Total - 1 Ex.

ESTUDOS de educação economico-social do Brasil. Coautoria de Octavio Augusto Dias Carneiro. São Paulo, SP: 
Instituto de Sociologia e Politica, 1957. 187p., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010451360; 1010547895)
Total - 2 Exs.

ESTUDOS sobre a Constituição brasileira. Rio de Janeiro, RJ: Fundação Getulio Vargas, 1954. 176 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010142298; 1010559942)
Total - 2 Exs.

ETUDE internationale des programmes d'action sociale. New York, NY: Nations Unies, 1955. , IV-252 p., 26 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542366)
Total - 1 Ex.

ETUDES de cas sur l'evolution technique: tableaux analytiques : indiquant les problemes economiques et sociaux 
examines dans cent soixante etudes de cas. Genève: [s.n.], 1965. 89 p. (Travail et automation, n. 2). Cahier).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010003972)
Total - 1 Ex.
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EVOLUÇÃO das convenções coletivas: setor metalúrgico. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, [1990?]. 179 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002909)
Total - 1 Ex.

EVOLUCION y desarrollo del mercado automotor en la Argentina. Buenos Aires: Delegacion para America Latina, 
Oficina de Estudios para la Colabracion Ecomomica Internacional, 1960. 110 p., illus., 27 cm. (Estudios de 
mercado. Serie A, n. 1). Estudios de mercado. Serie A, n. 1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547164)
Total - 1 Ex.

EXPORTADRESSBUCH der Land-, Forst- und Ernahrungswirtschaft = Export directory of the agricultural, forestry 
and food economy. Bad Godesberg: Arbeitsgemeinschaft Agrarexport, 1961. 230 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547494)
Total - 1 Ex.

EXPOSIÇÃO tecnica e anteprojeto de lei de instituição do sistema de escala-movel de salarios apresentados pelo 
diretor do Serviço de Estatistica da Previdencia do Trabalho, ao Excelentissimo Senhor Ministro do Trabalho, 
Industria e Comercio. Rio de Janeiro, RJ: Ministerio do Trabalho, Industria e Commercio, 1957. 70 p. ISBN 
(Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560136)
Total - 1 Ex.

EYTAN, Walter. Israel: os primeiros dez anos : uma historia diplomatica de Israel. Rio de Janeiro, RJ: Editora 
Guanabara, 1959. 219 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551326)
Total - 1 Ex.

FACTORIES of capital goods in Holland. Holland: Economic information service, Ministry of economic affairs, 1958. 
181 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546434)
Total - 1 Ex.

FAGUET, Emile. Histoire de la litterature française. Paris: Plon-Nourrit, [19--]. nv., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010541670)
Total - 1 Ex.

FAIRCHILD, Henry Pratt. Race and nationality as factors in American life. New York, NY: Ronald Press Co, [1947]. 
[2] l., iii-vii, 216 p., 22 cm. (Humanizing science series). "References": p. 207-209.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543176)
Total - 1 Ex.

FAISSOL, Speridião. O Mato Grosso de Goias. Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Serviços Gráficos, 1952. 140p., il., mapas. 
(Biblioteca geografica brasileira. Série A, Publ. n. 9). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556453)
Total - 1 Ex.
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FAIXA de fronteira. Brasília, DF: Secretaria de Imprensa e Divulgação, 1981. 34 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003048)
Total - 1 Ex.

FAO. Methodes d'etablissement des statistiques agricoles courantes. Coautoria de R. D Narain. Rome: 
Organisation des nations unies pour l'alimentation et l'agriculture, 1955- . 1 v. (loose-leaf), tables., 29 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546359)
Total - 1 Ex.

FARIA, Antonio Bento de. Dos acidentes do trabalho e doenças profissionais. Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 
1947. 438 p. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560016)
Total - 1 Ex.

FARIA, Godofredo de. O artificialismo economico. Rio de Janeiro, RJ: Typ. do Jornal do Commercio, 1937. 73 p. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560485)
Total - 1 Ex.

FARIA, Milton. Contrabando x legislação. Rio de Janeiro, RJ: Record, 1961. 432 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556336)
Total - 1 Ex.

FASSIO, Mario. L'analisi del mercato, con 14 figure. Milano: Fratelli Bocca, 1941. p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545926)
Total - 1 Ex.

FAYOL, Henri. Administração industrial e geral: previsão, organização, comando, coordenação, controle. 4. ed. 
São Paulo, SP: Atlas, 1960. 157p. (Biblioteca de ciencias economicas e administrativas, v.14).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556088)
Total - 1 Ex.

FEDERAÇÃO DAS INDUSTRIAS DO ESTADO DE SÃO PAULO. A cidade do aço: impressões de Volta Redonda. 
São Paulo, SP: [s.n.], 1943. 218 p., fold. plates, 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010544845; 1010544846)
Total - 2 Exs.

FEDERAÇÃO DAS INDUSTRIAS DO ESTADO DE SÃO PAULO. Representação ao Sr. Ministro da Fazenda. São 
Paulo, SP: FIESP, 1941. 58 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549737)
Total - 1 Ex.
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FEMMES au travail: bulletin d'informations du BIT. Genève: Bureau International du Travail, 1978. 35 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002504)
Total - 1 Ex.

FERNANDES, Florestan. A sociologia numa era de revolução social. São Paulo, SP: Companhia Editora 
Nacional, 1963. 378 p. (Biblioteca Universitária, 12, Série 2ª. Ciências sociais). Bibliografia: p. 377-78.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010256338; 995807)
Total - 2 Exs.

FERNANDES, Francisco. Dicionario de regimes de substantivos e adjetivos. Rio de Janeiro, RJ: Globo, [195-?]. 
357 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544866)
Total - 1 Ex.

FERNANDES, Francisco. Dicionario de verbos e regimes: mais de 10.000 verbos em suas diversas acepçoes e 
regencias. 6. ed. Rio de Janeiro, RJ: Globo, 1947. 623 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542370)
Total - 1 Ex.

FERNANDES, João Baptista. Introdução de novos metodos e tecnicas no orçamento publico. São Paulo, SP: 
USP, Instituto de administração, [19--]. 94 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553998)
Total - 1 Ex.

FERNANDEZ-ARIAS DA CUNHA, Carlos. Los movimientos internacionales de capital en Hispanoamerica y 
Espana. Madrid: Cultura Hispánica, 1953. 107 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546522)
Total - 1 Ex.

FEROCI, Virgilio. Istituzioni di diritto sindicale e corporativo. Milano: CEDAM, 1940. 363 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560738)
Total - 1 Ex.

FERRAZ JUNIOR, Tercio Sampaio. A nova lei antitruste. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, 1990. 39 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002880)
Total - 1 Ex.

FERREIRA FILHO, Cosme. Amazonia em novas dimensões. Rio de Janeiro, RJ: Conquista, 1961. 266p., il. 
Bibliografia: p. [265-7].
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010231678; 1010550683)
Total - 2 Exs.
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FERREIRA, Carlos Eduardo Moreira. Discurso do Presidente da Fiesp/Ciesp, Carlos Eduardo Moreira Ferreira, 
para a visita do Presidente do Governo da Espanha José María Aznar: Discurso del Presidente de la 
Fiesp/Ciesp, Don Carlos Eduardo Moreira Ferreira, por ocasión de la visita del Presidente de Gobierno de España,
Don José María Aznar. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, 1997. 15 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002902)
Total - 1 Ex.

FERREIRA, Jurandyr Pires. Derrocada dos preconceitos. [S.l.]: [s.n.], [19--]. 214 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553996)
Total - 1 Ex.

FERREIRA, Magno Martins. Produtos da industria nacional similares aos estrangeiros. Coautoria de Orlando 
Vieira Costa. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1957. 238 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010565190)
Total - 1 Ex.

FERREIRA, Pedro Cintra. O cafe no commercio. Bruxellas: [s.n.], 1908. 216 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010565636)
Total - 1 Ex.

FERREIRA, Tito Livio. Historia da civilização brasileira. Coautoria de Manoel Rodrigues Ferreira. São Paulo, SP: 
Grafica Biblos, 1959. 447p., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010053218; 1010561417)
Total - 2 Exs.

FERREIRA, Tito Livio. Nobrega e Anchieta em São Paulo de Piratininga. São Paulo, SP: Fundação Casper Libero, 
[19--]. 98 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558022)
Total - 1 Ex.

FERREIRA, Waldemar Martins. Historia do direito brasileiro. Rio de Janeiro, RJ ; São Paulo, SP: Freitas Bastos, 
1951-52. 2v.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010549818; 1010549820)
Total - 2 Exs.

FERREIRA, Waldemar Martins. O conhecimento do transporte ferroviario. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 
1932. 179 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560500)
Total - 1 Ex.

FERREIRA, Waldemar Martins. Principios de legislação social e direito judiciario do trabalho. São Paulo, SP: São
Paulo Editora, 1938- . v, 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010548778; 1010548792)
Total - 2 Exs.
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FEUERLEIN, Willy John. Dolares en la America Latina. Coautoria de Janet Elizabeth Hannan, Javier Marquez 
Blasco. México, DF: Fondo de Cult. Económica, [1944]. 207 p., 20 cm. (Manuales introductorios. Seccion de obras 
de economia, 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546308)
Total - 1 Ex.

FIELD, Guy Cromwell. Teoria politica. Rio de Janeiro, RJ: Zahar, 1959. 299 p., 21 cm. (Biblioteca de ciencias 
sociais ; v. 10). Biblioteca de ciencias sociais ; v. 10).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010053781; 1010554220)
Total - 2 Exs.

FIGUEIREDO, Morvan Dias de (compil.). Relatório referente ao ano de 1947: apresentado ao Exmo. Sr. 
Presidente da República pelo Ministro Morvan Dias de Figueiredo. Rio de Janeiro, RJ: Editora a Noite, 1948. 168 
p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995838)
Total - 1 Ex.

FIGUEROA MARTINEZ, Emilio de. Teorias de los ciclos economicos. Coautoria de Higinio Paris Eguilaz. Madrid: 
C.S.I.C., Instituto de Economia "Sancho de Moncada", 1947. 2 v., ill., 26 cm. (Publicaciones del Instituto de 
Economia "Sancho de Moncada". Serie A: Teoria Economica, 5). Publicaciones del Instituto de Economia "Sancho 
de Moncada". Serie A: Teoria Economica, 5).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010547484; 1010547485)
Total - 2 Exs.

FIGUEROLA, Jose. Teoria y metodos de estadistica del trabajo. Coautoria de Robert Guye. Buenos Aires: 
Editorial Labor, 1942. 608 p., il. (Enciclopedia de ciencias juridicas y sociales. Seccion ciencias sociales).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546173)
Total - 1 Ex.

FINLAY, William W. Human behavior in industry. New York, NY: McGraw-Hill, 1955, c1954. 247 p. (McGraw-Hill 
industrial organization and management series). McGraw-Hill industrial organization and management series). 
Includes index.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544387)
Total - 1 Ex.

FISCHLOWITZ, Estanislau. Participação nos lucros: quadratura do circulo. Rio de Janeiro, RJ: Agir, 1959. 130p. 
(Temas atuais).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550535)
Total - 1 Ex.

FISCHLOWITZ, Estanislau. Previdencia social. Rio de Janeiro, RJ: DASP, [196-]. 163 p. (Ensaios de 
Administração, 4).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554922)
Total - 1 Ex.
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FISCHLOWITZ, Estanislau. Revolução contemporânea na política social. Rio de Janeiro, RJ: Ministerio do 
Trabalho, Industria e Comercio, Serviço de Documentação, 1951. 37 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002975)
Total - 1 Ex.

FLACH, Jacques Geoffroi, 1846-. Le droit de la force et la force du droit. Paris: Leon Tenin, 1915. 76 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543123)
Total - 1 Ex.

FLAÑO CALDERÓN, Nicolás. Contenido, alcance y organización de un programa de empleo de emergencia para
Bolivia. Santiago, Chile: PREALC, c1987. 127 p., il. (Documentos de trabajo, 293).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003497)
Total - 1 Ex.

FLORENCE, P. Sargant (Philip Sargant). The logic of british and American industry: realistic analysis of economic 
structure and government. London: George Routledge & Kegan Paul, 1953. 368p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546377)
Total - 1 Ex.

FONSECA, Annibal Freire da. Filinto de Almeida e Roberto Simonsen: notas biobibliograficas. Rio de Janeiro, RJ: 
Tupy, 1952. 85p., retrs. (Publicações da Academia Brasileira). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555269)
Total - 1 Ex.

FONSECA, Geraldo. Evolução da conjuntura economica: inversões, renda, economia. São Paulo, SP: Saraiva, 
1954. 207 p. Bibliografia: p. [206]-207. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551682)
Total - 1 Ex.

FONSECA, Geraldo. Politica e desenvolvimento economico: politica x realidade economica, politica x objetividade 
economica. São Paulo, SP: Atlas, 1960. 192 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010562092)
Total - 1 Ex.

FONSECA, Gondin da. Que sabe voce sobre petroleo?. 2. ed. rev. e aum Rio de Janeiro, RJ: Livraria São José, 
1955. 84 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556434)
Total - 1 Ex.

FONSECA, Gondin da. Que sabe voce sobre petroleo?. 3. ed. Rio de Janeiro, RJ: Livraria São José, 1955. 185 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555308)
Total - 1 Ex.
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FONSECA, Herculano Borges da. Regime juridico do capital estrangeiro (comentarios a Lei n. 4.131, de 3 de 
setembro de 1962, e regulamentos em vigor). Rio de Janeiro, RJ: Letras e Artes, 1963. 350 p. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551599)
Total - 1 Ex.

FONTES de crescimento e aspectos da produção de feijão no Estado de São Paulo. Coautoria de Jose Roberto 
Vicente. São Paulo, SP: Secretaria de Agricultura e Abastecimento/Instituto de Economia Agricola, 1983. 31 p. 
(Relatório de pesquisa, 7/83).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003415)
Total - 1 Ex.

FOREIGN capital in Latin America. New York, NY: The Department, 1955. 164 p. Inclui bibliografia. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547042)
Total - 1 Ex.

FOREST industries of Brazil. Coautoria de John Knox. Rio de Janeiro, RJ: Ministry of foreign affairs, Cultural 
division, 1949. 112 p., illus., tables.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542108)
Total - 1 Ex.

FORMACIÓN profesional en América Latina: Traning in Latin America : CINTERFOR 1964-1973. Montevideo: 
CINTERFOR, 1974. 52 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003114)
Total - 1 Ex.

FORMACIÓN y readaptación profesionales de los obreros, técnicos e ingenieros de las industrias químicas: tercer 
punto del orden del día. Ginebra: Oficina Internacional del Trabajo, 1969. 24 p. (Informe, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003051)
Total - 1 Ex.

FORMATION et réadaptation des travailleurs, des techniciens et des ingénieurs dans les industries chimiques: 
troisième question à l'ordre du jour. Genève: Bureau International du Travail, 1969. 31 p. (Rapport, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002514)
Total - 1 Ex.

FORMULAÇÃO geral do temário do Fórum Latino Americano de Desenvolvimento Econômico. São Paulo, SP: 
ADCE/UNIAPAC Brasil, [1963?]. 1 v. (várias paginações).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002919)
Total - 1 Ex.

FÓRUM DAS REFORMAS: A NAÇÃO TEM PRESSA, 1997, São Paulo, SP. O custo do atraso. São Paulo, SP: 
FIESP/CIESP, 1997. 74 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002215)
Total - 1 Ex.
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FORUM ROBERTO SIMONSEN, (1962, São Paulo, SP. Segurança nacional. Coautoria de Aurelio Lira Tavares. 
São Paulo, SP: CIESP/FIESP, 1962. 189p. (Forum Roberto Simonsen).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548574)
Total - 1 Ex.

FOUQUET, Carlos. O ramo brasileiro da família do dr. Fritz Müller: "sábio decifrador da natureza". São Paulo, SP: 
Gutemberg, 1947. 32 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995563)
Total - 1 Ex.

FOUR papers presented in the Institute for Brazilian Studies. Coautoria de Charles Wagley. Nashville, TN: 
Vanderbilt University Press, 1951. 138 p., illus., map., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544804)
Total - 1 Ex.

FRAGOSO, Augusto Tasso. Os franceses no Rio de Janeiro. Rio de Janeiro, RJ: Departamento de Imprensa 
Nacional, 1950. 139p., il. (Biblioteca do Exército, v.148). Inclui bibliografia. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010054488; 1010550341)
Total - 2 Exs.

FRANÇA. Tarif des droits de douane d'importation. Paris: Impr. des Journaux officiels, 1947. 319 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546583)
Total - 1 Ex.

FRANÇA. Commissariat general du plan de modernisation et d'equipement. Rapport general sur le premier plan 
de modernisation et d'equipement, nov. 1946-jan. 1947. [Paris?: [s.n.], 1947]. 198 p., fold. diagr. (in pocket), 31 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546429)
Total - 1 Ex.

FRANÇA. Statistique economique. Application des methodes de sondage aux enquetes statistiques. Paris: 
Imprimerie Nationale, 1953. 187 p., tabl., 27 cm.--. (Etudes theoriques, no 6). Etudes theoriques, no 6).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543258)
Total - 1 Ex.

FRANCK, Louis. Histoire economique et sociale des Etats-Unis de 1919 a 1949. Paris: Aubier, 1950. 304 p., fold. 
map., 20 cm. (Collection historique).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543598)
Total - 1 Ex.

FRANCO FILHO, Georgenor de Sousa. Imunidade de jurisdição trabalhista dos entes de direito internacional 
público. São Paulo, SP: LTr, 1986. 112 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001956)
Total - 1 Ex.
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FRANCO, Afonso Arinos de Melo. Estudos de direito constitucional. Rio de Janeiro, RJ: Revista Forense, 1957. 
347 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010549167; 1010585284)
Total - 2 Exs.

FRANCO, Afonso Arinos de Melo. Historia do Banco do Brasil: (primeira fase - 1808-1835). Coautoria de Claudio 
Pacheco. São Paulo, SP: Instituto de Economia da Associação Comercial, 1947. 350p., il. (Coleção cultura 
economica). Inclui bibliografia. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010163092; 1010329872; 1010560209)
Total - 3 Exs.

FRANCO, Afonso Arinos de Melo. Sintese da historia economica do Brasil. Salvador, BA: Progresso, Ed., 1958. 
95p. (Cultura).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010314892; 1010551605)
Total - 2 Exs.

FRANKLIN, John Hope. From slavery to freedom: a history of American Negroes. New York, NY: Alfred A. Knopf, 
1947. 622 p., illus., ports., 22 cm. "Bibliographical notes": p. 591-622.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543647)
Total - 1 Ex.

FRANKS, H. George (Horace George). Holland as an industrial country: the story of a national achievement. [The 
Hague, Netherlands]: Federation of Netherlands Industries, [1957]. xii, 222 p., ill., map, 25 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546376)
Total - 1 Ex.

FREIRE, Aderbal. Ensaio de uma sintese do direito trabalhista. Fortaleza, CE: Tipografia Minerva de Assis 
Bezerra, 1938. 90 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551720)
Total - 1 Ex.

FREIRE, Numa. Aspectos do seguro. São Paulo, SP: Atlas, 1959. 293 p. Bibliografia: p.292-3. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547858)
Total - 1 Ex.

FREYRE, Gilberto. Nordeste: aspectos da influencia da cana sobre a vida e a paisagem do Nordeste do Brasil. 2. 
ed. rev. e aum Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1951. 297p., il. (Coleção documentos brasileiros, 4).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556424)
Total - 1 Ex.
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FREYRE, Gilberto. Ordem e progresso: processo de desintegração das sociedades patriarcal e semipatriarcal no 
Brasil sob o regime de trabalho livre : aspectos de um quase meioseculo de transição do trabalho escravo para o 
trabalho livre ; e da Monarquia para a Republica. Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1959. 2v., il. (Obras reunidas 
de Gilberto Freyre, 2). Introdução a historia da sociedade patriarcal no Brasil).
Exemplares: 
IFCH - 6 Exs. (1010053891; 1010559936; 1016001811; 1010053892; 1010550355; 1016001810)
Total - 6 Exs.

FRIEDMANN, Georges. Le travail en miettes: specialisation et loisirs. Paris: Gallimard, 1956. 347 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561160)
Total - 1 Ex.

FRIEDMANN, Georges. Ou va le travail humain ?. Paris: Gallimard, 1950. 389 p. Inclui indice. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546391)
Total - 1 Ex.

FRIEDMANN, Georges. Problemes humains du machinisme industriel. 15e ed Paris: Gallimard, 1951, c1946. 387 
p. (Machine et humanisme, v. 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546690)
Total - 1 Ex.

FRIEDMANN, John. Introdução ao planejamento democratico. Rio de Janeiro, RJ: Fundação Getulio Vargas, 
1959. xxiv, 196. Inclui bibliografia e indice.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010358379; 1010549813)
Total - 2 Exs.

FRONDIZI, Arturo. Petroleo y politica: contribucion al estudio de la historia economica argentina y de las 
relaciones entre el imperialismo y de la vida politica nacional. 2. ed. Buenos Aires: Raigal, 1956, c1955. 412 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546413)
Total - 1 Ex.

FUNDAMENTOS: objetivos e bases do Mercado Regional Latino-Americano. Coautoria de Pinto de Aguiar. 
Salvador, BA: Progresso, 1959. 232 p., il. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560671)
Total - 1 Ex.

FUNK & Wagnalls standard dictionary of the English language. International ed. Combined with Britannica world 
language dictionary Chicago, IL; New York, NY: Encyclopaedia Britannica: Funk & Wagnalls Company, 1961. 2 v., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010542802; 1010542803)
Total - 2 Exs.

FÜRSTENBERG, Friedrich. Workers' participation in management in the Federal Republic of Germany. Genève: 
International Institute for Labour Studies, c1978. 39 p. (Research series, n.32). ISBN 9290141360 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002359)
Total - 1 Ex.
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FURTADO, Celso. A economia brasileira: (Contribuição a analise do seu desenvolvimento). Rio de Janeiro, RJ: 
Editora a Noite, 1954. 246 p. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010358934; 1010553992)
Total - 2 Exs.

FURTADO, Celso. A pré-revolução brasileira. Rio de Janeiro, RJ: Fundo de Cultura, 1962. 116 p. (Perspectivas do 
nosso tempo, 2).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010087301; 1010551801)
Total - 2 Exs.

FURTADO, Celso. Perspectivas da economia brasileira. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1957. 80 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551171)
Total - 1 Ex.

FURTADO, Celso. Perspectivas da economia brasileira. Rio de Janeiro, RJ: MEC, 1958. 80p. (Textos brasileiros 
de economia, 3).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010359401; 1010550256)
Total - 2 Exs.

GABAGLIA, Laurita Pessôa Raja. Epitacio Pessoa, (1865-1942). Ed il Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1951. 2v., 
il. (Documentos brasileiros, 67-67-A). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010255773; 1010556923; 1010255774; 1010555280)
Total - 4 Exs.

GACHKEL, Serge. Le mecanisme des finançes sovietiques: monnaie-prix-credit-budget. Paris: Payot, 1946. 
189p., tab. (Bibliotheque economique). (Bibliotheque economique). Inclui bibliografia. ISBN (Enc. :) 0,20.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010547632; 1010547633)
Total - 2 Exs.

GALBRAITH, John Kenneth. O desenvolvimento economico em perspectiva. Rio de Janeiro, RJ: Fundo de 
Cultura, 1962. 69p. (Perspectivas do nosso tempo, 3).). ISBN (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559481)
Total - 1 Ex.

GALIN, Amira. La participation des travailleurs à la gestion des entreprises en Israël: succès et échecs. 
Coautoria de Jay Yanai Tabb. Genève: International Institute for Labour Studies, c1980. 31 p. (Research series, 
n.59). ISBN 9290142545 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002477)
Total - 1 Ex.

GALVÃO, Francisco. Diretrizes do Estado Novo. Rio de Janeiro, RJ: Departamento de Imprensa e Propaganda, 
1942. 143p. (Decenal da revolução brasileira, 10).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010328157; 1010554180)
Total - 2 Exs.
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GAMA, Mozart da. A reforma e o novo regulamento do imposto de renda: direitos e deveres dos contribuintes. Rio 
de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1942. 340 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561375)
Total - 1 Ex.

GAMA, Mozart da. Como pagar e deduzir o imposto de renda atual: novo regulamento explicado e comentado; 
anexo: regulamento do imposto adicional de renda. Rio de Janeiro, RJ: Borsoi, 1958. 259 p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550164)
Total - 1 Ex.

GAMA, Mozart da. Os lucros extraordinarios e o imposto de renda. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 194-]. 689 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552223)
Total - 1 Ex.

GARCÍA H., Alvaro. Acuerdo social para superar la crisis: una perspectiva económica. Santiago, Chile: PREALC, 
c1987. 76 p., il. (Documentos de trabajo, 294).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003563)
Total - 1 Ex.

GARCÍA H., Alvaro. Asumiendo la deuda social: qué es, cuánto es y cómo se paga. Coautoria de Ricardo Infante. 
Santiago, Chile: PREALC, c1988. 52 p. (Documentos de trabajo, 318).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003544)
Total - 1 Ex.

GARCIA MAYNEZ, Eduardo. Introduccion al estudio del derecho. 4. ed. corr México, DF: Editorial Porrua, 1951. 428 
p., diagr., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546133)
Total - 1 Ex.

GARCÍA, Norberto E. Ajuste estructural y deuda social. Coautoria de Ricardo Infante. Santiago, Chile: PREALC, 
c1986. 100 p., il. (Documentos de trabajo, 282).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003486)
Total - 1 Ex.

GARCÍA-HUIDOBRO, Guillermo. Política económica de ajuste y mercado de trabajo: el caso de Costa Rica, 
1982-86. Santiago, Chile: PREALC, c1987. 38 f., il. (Documentos de trabajo, 310).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003565)
Total - 1 Ex.

GARDNER, Richard N. Sterling-dollar diplomacy. Oxford: Claredon, 1956. 423p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546991)
Total - 1 Ex.
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GARRETT, Annette Marie. A entrevista, seus principios e metodos. 3. ed. Rio de Janeiro, RJ: Agir, 1959. 268p. 
(Servir, 4).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556329)
Total - 1 Ex.

GASTALDI, J. Petrelli. Pratica das leis do trabalho: doutrina, jurisprudencia, questionario, texto legal, formulario. 
Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1947. 414 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556381)
Total - 1 Ex.

GATICA, Jaime. Caracteristicas y ajuste del empleo formal: Brasil 1985-1987. Brasília, DF: Secretaria de 
Emprego e Salario, 1988. 45 p., il. (Texto para discussão, n.7).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003082)
Total - 1 Ex.

GATICA, Jaime. La evolución del empleo formal e informal en el sector servicios latinoamericano. Santiago, 
Chile: PREALC, c1986. 43 p., il. (Documentos de trabajo, 279).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003566)
Total - 1 Ex.

GATICA, Jaime. Un índice de la escala única de remuneraciones del sector público chileno: 1974-86. Coautoria 
de Pilar Romaguera, Luis Raúl Romero. Santiago, Chile: PREALC, c1987. 98 p., il. (Documentos de trabajo, 296).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003567)
Total - 1 Ex.

GAUDART, Dorothea. La femme et les relations professionnelles: document de base et analyse des débats d'un 
colloque international (Vienne, septembre 1978). Coautoria de Rose Marie Greve. Genève: International Institute for 
Labour Studies, c1980. 49 p. (Research series, n.55). ISBN 9290142596 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002463)
Total - 1 Ex.

GEMAHLING, Marguerite. Le salaire feminin. Paris: Bloud et Cie, 1912. 60 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547197)
Total - 1 Ex.

GENDARME, Rene. L'experience française de la nationalisation industrielle et ses enseignements 
economiques. Paris: Librairie de Medicis, [1950]. xv, 244 p., 22 cm. Bibliography: p. 235-244.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545678)
Total - 1 Ex.

GENERAL business guide for potential suppliers of goods and services to the United Nations system. 2nd ed. 
Geneva: UNDP, 1982. 72 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010631276)
Total - 1 Ex.
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GENERAL DYNAMICS CORPORATION. Dynamic America: a history of General Dynamics Corporation and its 
predecessor companies. Coautoria de John Niven, Erik Nitsche, Vernon Welsh. [Switzerland: General Dynamics 
Corporation, 19--]. 426 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543353)
Total - 1 Ex.

GEORGE, Pierre. Geografia economica. Rio de Janeiro, RJ: Fundo de Cultura, 1961. 443p., il. (Biblioteca fundo 
universal de cultura. Estante de economia).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557866)
Total - 1 Ex.

GEORGE, Pierre. Geografia industrial do mundo. São Paulo, SP: Difusão Europeia do Livro, 1963. 119p., il. 
(Coleção Saber Atual). Inclui bibliografia. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010231612; 1010550761)
Total - 2 Exs.

GICOVATE, Moises. Brasilia: uma realização em marcha. São Paulo, SP: Melhoramentos, 1959. 88p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560731)
Total - 1 Ex.

GIDE, Charles. Historia de las doctrinas economicas. Coautoria de Charles Rist. Buenos Aires: Editorial 
Depalma, 1949- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010542763; 1010144616; 1010541522)
Total - 3 Exs.

GILBERT, Milton. An international comparison of national products and the purchasing power of currencies: a 
study of the United States, the United Kingdom, France, Germany, and Italy. Coautoria de Irving B. Kravis. Paris: 
Organisation for European Economic Co-operation, 1954. 203 p., illus., tables, 25 cm. Bibliography: p. 201-203.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545248)
Total - 1 Ex.

GILDER, George F. O futuro empresarial. Brasília, DF: ICA, [19--]. 11 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002523)
Total - 1 Ex.

GILLI, Jose Angel. La fabrica: de Marx a Ford. Buenos Aires: Hachette, 1944. 244 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546984)
Total - 1 Ex.

GINI, Corrado. Teorias de la poblacion. Madrid: Aguilar, 1952. 278 p. (Biblioteca de ciencias sociales. Seccion 1: 
Economia).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010543196; 1010585274)
Total - 2 Exs.
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GIRÃO, Raimundo. Historia economica do Ceara. Fortaleza, CE: Inst. do Ceara, 1947. 460 p. (Coleção Instituto do 
Ceara, n. 12). Monografia). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010056415; 1010137750; 1010551208)
Total - 3 Exs.

GIRAUD, Charles. Histoire du droit romain: ou, Introduction historique a l'etude de cette legislation. Paris: Videcoq, 
1847. 4 p. l., 512, 21 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547190)
Total - 1 Ex.

GIST, Noel Pitts. A cidade e o homem : a sociedade urbana. Coautoria de Leroy Alleh Halbert. Rio de Janeiro, RJ: 
Fundo de Cultura, 1961. 2 v., il. (Biblioteca fundo universal de cultura. Estante de sociologia). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010121594; 1010558440; 1010557976)
Total - 3 Exs.

GLOSSARIO de serviço social: portugues, espanhol, frances, ingles. Coautoria de Francisco de Paula Ferreira. 
São Paulo, SP: Imprensa Oficial, 1952. 70 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560050)
Total - 1 Ex.

GLUECK, Sheldon. War criminals : their prosecution & punishment. New York, NY: Alfred A. Knopf, 1944. 250 p., 22 
cm. Bibliographical references included in "Notes" (p. 187-250).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547399)
Total - 1 Ex.

GOBBI, Leonida de. Democrazia economica: problemi e soluzioni. Rovigo: Istituto padano di arti grafiche, [1947]. 
255 p. (Panorami social, 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543127)
Total - 1 Ex.

GOERLICH, Ewald. Geographie de la France: fur den Schulgebrauch bearbeitet. Leipzig: Rengersche 
Buchhandlung, 1900. 94 p. (Franzosische und englische Schulbibliothek, Bd 124). Reihe A: Prosa). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544424)
Total - 1 Ex.

GOIANIA documentada. Coautoria de Oscar Sabino Junior. São Paulo, SP: EDIGRAF, [19--]. 181 p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553985)
Total - 1 Ex.

GOIANIA. Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Serviços Gráficos, 1942. 124p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556452)
Total - 1 Ex.
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GOIAS: uma nova fronteira humana. Rio de Janeiro, RJ: Conselho de Imigracao e Colonizacao, 1949. 237p., il., 23 
cm. Bibliografia : p.231-233.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010550138; 1010898068)
Total - 2 Exs.

GOLA, Waldemar. Aplicações de direito do trabalho: (dispensa justificada de empregados e regulamentação 
interna de empresas industriais e comerciais). São Paulo, SP: Estabelecimento Gráfico Cruzeiro do Sul, 1941. 166
p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542459)
Total - 1 Ex.

GOLA, Waldemar. Comentarios a consolidação. São Paulo, SP: FIESP, 1943. 200 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544981)
Total - 1 Ex.

GOMES, Luis Sousa. O que devemos conhecer da economia politica e das finanças. 2. ed. acresc. de breves 
noções da Ciencia das Finanças São Paulo, SP: Imprensa Nacional, 1950. 396 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549872)
Total - 1 Ex.

GOMES, Luiz Souza. Joaquim Nabuco e o panamericanismo. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1950. 136 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549116)
Total - 1 Ex.

GOMES, Orlando. Curso elementar de direito do trabalho. São Paulo, SP: Forense, 1963. 390 p. Inclui bibliografia 
e indice. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552262)
Total - 1 Ex.

GOMES, Orlando. Introdução ao direito do trabalho. Rio de Janeiro, RJ: Rev. Forense, 1944. 230 p. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557947)
Total - 1 Ex.

GOMIDE, Martins. A coordenação economica e a sua legislação. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1943. 249 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010323513; 1010557909)
Total - 2 Exs.

GONDRA, Francisco de Ipiña. Causas del desequilibrio financeiro en la seguridad social. Coautoria de Juan 
Bejar Alamo. Madrid: [s.n.], 1955. 65 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542125)
Total - 1 Ex.
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GONSALVES, Alpheu Diniz. O babaçu: considerações cientificas, tecnicas e economicas. Coautoria de Rubem 
Mendes de Freitas. Rio de Janeiro, RJ: Ministerio da Agricultura, 1955. 331p., il. (Serie Estudos e Ensaios, 8). Inclui
bibliografia. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561638)
Total - 1 Ex.

GONZALEZ POSADA, Carlos. Los seguros sociales obligatorios en España. Madrid: Revista de Derecho Privado, 
1943. xvi, 282 p., 23 cm. (Revista de derecho privado. Biblioteca. Serie J : Monografias practicas de derecho 
espanol, v. 1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547876)
Total - 1 Ex.

GONZALEZ-BLANCO, Pedro. Trujillo: ou a restauração de um povo. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1947. 160 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543093)
Total - 1 Ex.

GORBATCHEV, Mikhail Sergueievitch. Discursos e artigos escolhidos. Tradução de António Pescada, Duarte de 
Sa. Lisboa: Avante, 1986. 470 p. (Paz e socialismo, 8).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995736)
Total - 1 Ex.

GORDON, Lincoln. O progresso pela aliança. Rio de Janeiro, RJ: Record, 1962. 126p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010322095; 1010553655)
Total - 2 Exs.

GORENDER, Jacob. A burguesia brasileira. São Paulo, SP: Brasiliense, 1981. 116 p., il. (Tudo é história, 29).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1002058; 1010126150)
Total - 2 Exs.

GOTTSCHALK, Egon Felix. Força maior: como motivo determinante da recisão do contrato individual do trabalho. 
São Paulo, SP: Saraiva, 1941. 143 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560021)
Total - 1 Ex.

GOTTSCHALK, Egon Felix. Greve e Lock-out: seus efeitos sobre o contrato individual de trabalho : uma 
contribuição a doutrina do direito coletivo do trabalho. São Paulo, SP: Max Limonad, [19--]. 191p. ISBN (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010550700; 1010550770)
Total - 2 Exs.

GOTTSCHALK, Elson. A duração do trabalho: jornada, semana, descansos, trabalho noturno, quadro de horario, 
penalidades. Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1951. 318 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542987)
Total - 1 Ex.
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GOTTSCHALK, Elson. Ferias anuais remuneradas. São Paulo, SP: Max Limonad, 1956. 329p. (Coleção 
Philadelpho Azevedo, 5).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546538)
Total - 1 Ex.

GOULART, João. Desenvolvimento e independencia: discursos 1961. Brasília, DF: IBGE, 1962. 130 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556071)
Total - 1 Ex.

GRABE, Sven. Selection et formation des contremaitres en Europe: projet n. 234. Coautoria de Paul Silberer. 
Paris: O.E.C.E., 1956. 194 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545203)
Total - 1 Ex.

GRÃ-BRETANHA. Board of Trade. Working party reports: boots and shoes. London: HMSO, 1946. 190 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546689)
Total - 1 Ex.

GRÃ-BRETANHA. Board of Trade. Working party reports: Cotton. London: HMSO, 1946. vi, 278 p.  table.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545585)
Total - 1 Ex.

GRÃ-BRETANHA. EMBASSY (Ecuador). Ecuador: economic and commercial conditions in Ecuador, January 1950. 
Coautoria de John Eric MacLean Carvell. London: HMSO, 1950. iv, 47 p, fold. map, 25 cm. (Overseas economic 
surveys).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546889)
Total - 1 Ex.

GRÃ-BRETANHA. EMBASSY (Equador). Ecuador: economic and commercial conditions in Ecuador, March 1954. 
Coautoria de Norman Mayers. London: Published for the the Commercial Relations and Exports Department, 
Board of Trade by H.M.S.O., 1954. 45 p. (Overseas economic surveys).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547069)
Total - 1 Ex.

GRÃ-BRETANHA. Inter-departmental Committee on Social and Economic Research. Labour statistics. London: 
His Majesty's Stationery Office, 1948. 32p., il. (Guide to official sources, n.1). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561775)
Total - 1 Ex.

GRÃ-BRETANHA. Inter-departmental Committee on Social and Economic Research. Labour statistics. London: 
His Majesty's Stationery Office, 1950. 32p., il. (Guide to official sources, n.1). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561774)
Total - 1 Ex.
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GRÃ-BRETANHA. Ministry of Labour and National Service. Industrial relations handbook: an account of the 
organisation of employers and workpeople in Great Britain; collective bargaining and joint negotiating machinery; 
conciliation and arbitration; and statutory regulation of wages in certain industries. London: HMSO, 1944. 260 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542111)
Total - 1 Ex.

GRÃ-BRETANHA. Monopolies Commission. Collective discrimination: a report on exclusive dealing, collective 
boycotts, aggregated rebates and other discriminatory trade practices. London: HMSO, [1955]. iv, 110 p., 25 cm. 
(Great Britain. Parliament. Papers by command, Cmd. 9504). Great Britain. Parliament. Papers by command, Cmd. 
9504).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547209)
Total - 1 Ex.

GRÃ-BRETANHA. Nationalised Industries, Select Committee on. Report from the Select Committee on 
Nationalised Industries together with the proceedings of the committee, minutes of evidence and an appendix. 
London: HMSO, 1953. 118 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547023)
Total - 1 Ex.

GRANDE, Humberto. A pedagogia no estado novo. Rio [de Janeiro]: Grafica Guarany, 1941. 105 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010153119; 1010547930)
Total - 2 Exs.

GRANDEAU, F. De la sociologie a la politique. Paris: A. Pedone, 1945. 77 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543234)
Total - 1 Ex.

GRANICK, David. Management of the industrial firm in the USSR: a study in Soviet economic planning. New York, 
NY: Columbia University Press, 1954. xiii, 346 p., 24 cm. (Studies of the Russian Institute, Columbia University). 
Studies of the Russian Institute, Columbia University). Bibliography: p. [305]-328.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546816)
Total - 1 Ex.

GRAU de polarização das escolas SENAI da Grande São Paulo. São Paulo, SP: A Divisão, 1977. 195p., mapas, 
30cm. (Serie IV. Estudos e pesquisas, 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548267)
Total - 1 Ex.

GREGOIRE, Louis. Dictionnaire encyclopedique, d'histoire, de biographie de mythologie et de geographie. Nouv. 
ed. rev. corr. augm. et tenue a jour jusqu'en 1876 Paris: Garnier, 1876. 2074, 81.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010541851)
Total - 1 Ex.
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GRIZIOTTI KRETSCHMANN, Jenny. Historia de las doctrinas economicas modernas. Argentina: Assandri, c1951. 
217 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544563)
Total - 1 Ex.

GROSSI, Bartolome S. La industria de los materiales refractarios en la Republica Argentina. Coautoria de 
Carlos M Fernandez. Buenos Aires: Banco Industrial de la Republica Argentina, 1961. 94 p., ill., 30 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547737)
Total - 1 Ex.

GROVE, David L. Las fluctuaciones economicas en Estados Unidos y America Latina. [1. ed.] México, DF: Centro 
de Estudios Monetarios Latinoamericanos, 1959. 158 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546288)
Total - 1 Ex.

GUARESTI, Juan Jose. El sistema de precios y su control. Buenos Aires: Kraft, 1946. 286 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546361)
Total - 1 Ex.

GUDIN, Eugenio. Inflação e economia de guerra. Rio de Janeiro, RJ: Civilização Brasileira, 1944. 88 p. ISBN 
(Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556493)
Total - 1 Ex.

GUDIN, Eugenio. Para um mundo melhor: (ensaio sobre problemas de apos-guerra. Rio de Janeiro, RJ: 
Civilização Brasileira, 1943. 228 p. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549832)
Total - 1 Ex.

GUDIN, Eugenio. Principios de economia monetaria. 3. ed. Rio de Janeiro, RJ: Agir, 1954- . nv., 24 cm. Inclui 
bibliografia e indice.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010450579; 1010551640)
Total - 2 Exs.

GUDIN, Eugenio. Principios de economia monetaria. Rio de Janeiro, RJ: Agir, 1952. nv. Inclui bibliografia e indice. 
ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010022543; 1010550991)
Total - 2 Exs.

GUERRA, Antonio Jose Teixeira. Estudo geográfico do Território do Amapá. Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Serviços 
Gráficos, 1954. 366 p., il. (Biblioteca geografica brasileira. Série A, n. 10). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010556736; 1010558419)
Total - 2 Exs.
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GUIA Central do Brasil. Rio de Janeiro, RJ: Serviço de Turismo e Publicidade da E. F. Central do Brasil, 1945. 308 
p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995818)
Total - 1 Ex.

GUIA de informação: design. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, c1991. 147 p. (Guias de informação, n.1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002140)
Total - 1 Ex.

GUIA para investimentos no Nordeste. Recife, PE: SUDENE, Divisão de Industrias, 1963. 54, 10, p., [78] p. of 
plates, 32 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550128)
Total - 1 Ex.

GUIDE a l'usage des inspecteurs du travail. Genève: BIT, 1955. 115 p. (Etudes et documents. Nouvelle serie, n.41).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546312)
Total - 1 Ex.

GUIHENEUF, Robert. Le probleme de la theorie marxiste de la valeur. Paris: Armand Colin, 1952. 194p., tab. 
(Etudes et memoires / Centre d'Etudes Economiques, 2). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010368484; 1010543568)
Total - 2 Exs.

GUILHERME, Olympio. A verdade sobre Robore: resposta ao parecer apresentado a Comissão de Relações 
Exteriores da Camara dos Deputados pelo Sr. Gabriel Passos, para a anulação das Notas reversais sobre o 
aproveitamento do petroleo boliviano. Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1960. 95 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552230)
Total - 1 Ex.

GUILHERME, Olympio. O Brasil e a era atomica. Rio de Janeiro, RJ: Vitória, 1957. 317 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550769)
Total - 1 Ex.

GUILHERME, Olympio. Panorama do mundo. Rio de Janeiro, RJ: Editora Lux, 1955- . nv., 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547691)
Total - 1 Ex.

GUILHERME, Olympio. Robore : a luta pelo petroleo boliviano. Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1959. 332 p. 
Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010322726; 1010547906)
Total - 2 Exs.
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GUIMARÃES NETO, Leonardo. Utilização de força de trabalho na Região Metropolitana do Recife. Recife, PE: 
CONDEPE, 1974. 52 p., il. (Região Metropolitana, 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002509)
Total - 1 Ex.

GUIMARÃES, Alberto Passos. Inflação e monopolio no Brasil (Por que sobem os preços?). Rio de Janeiro, RJ: 
Civilização Brasileira, 1963. 181p., il. (Retratos do Brasil, 4). Inclui bibliografia. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551009)
Total - 1 Ex.

GUIMARÃES, Emilio. Dicionario juridico trabalhista. Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1950-53. 10v. ISBN (enc.).
Exemplares: 
IFCH - 9 Exs. (1010548519; 1010548272; 1010548520; 1010548274; 1010548540; 1010548525; 1010548585; 
1010548283; 1010548273)
Total - 9 Exs.

GUIMARÃES, Helio de Miranda. Organização internacional do trabalho: constituição, convenções em vigor no 
Brasil. Coautoria de Aluysio Sampaio. São Paulo, SP: Fulgor, 1963. 240p. (Coleção Juridico-Social).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560454)
Total - 1 Ex.

GUIMARÃES, Maria A. de Alencastro. Brasil: lo que fue, lo que es. México, DF: Oficina Comercial del Gobierno de 
Brasil, 1953. 155 p., ill., maps, 20 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544407)
Total - 1 Ex.

GUIMARÃES, Osias. Amor a terra: realizações do decenio Getulio Vargas no Nordeste brasileiro. Rio de Janeiro, 
RJ: Departamento de Imprensa e Propaganda, 1941. 205 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554012)
Total - 1 Ex.

GUIMARÃES, Ylves Jose de Miranda. Consolidação da legislação fiscal do Estado de São Paulo: codigo de 
impostos e taxas. Coautoria de Helio de Miranda Guimarães. São Paulo, SP: Pauliceia, 1944. 536 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550543)
Total - 1 Ex.

GUITTON, Henri. Economia politica. Rio de Janeiro, RJ: Fundo de Cultura, 1959-60. 4v., il. (Biblioteca fundo 
universal de cultura. Estante de economia).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010046006; 1010548602; 1010548575)
Total - 3 Exs.

GUSMÃO, Cupertino de. Recursos na Justiça do Trabalho: teoria e pratica dos recursos na Justiça do Trabalho. 
Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1944. 202 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553696)
Total - 1 Ex.
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HABERLER, Gottfried. Problemas de conjuntura e de politica economica. Rio de Janeiro, RJ: Fundação Getulio 
Vargas, 1948. 222 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010135815; 1010561353)
Total - 2 Exs.

HAMANN, Hugo. Principais aspectos da atual situação economico-financeira do Brasil. Rio de Janeiro, RJ: 
Borsoi, 1951. 132 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543590)
Total - 1 Ex.

HANCOCK, W. K. British war economy. Coautoria de Margaret Gowing, James H. Clark. London: HMSO, 1949. xvii, 
583, 25 cm. (History of the Second World War. United Kingdom civil series). Bibliographical footnotes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544416)
Total - 1 Ex.

HANSEN, Alvin Harvey. Economic policy and full employment. New York, NY; London: McGraw-Hill Book 
CompanY/Whittlesey House, [1947]. 340 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545646)
Total - 1 Ex.

HANSON, Simon Gabriel. Economic development in Latin America: an introduction to the economic problems of 
Latin America. Washington, DC: Inter-American Affairs Press, 1951. xi, 531, 24 cm. Includes bibliographies. ISBN 
0837160014.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543432)
Total - 1 Ex.

HARCOURT-RIVINGTON, S. H. A grande ameaça. São Paulo, SP: [s.n.], 1945]. 279 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560568)
Total - 1 Ex.

HARPER, John C. Profit-sharing in practice and law. London: Sweet & Maxwell, 1955. 368 p., illus, 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545541)
Total - 1 Ex.

HARRIS, Seymour Edwin. Planeacion economica: exposicion y analisis. México, DF: Fondo de Cult. Económica, 
1952. 682 p., il. (Seccion de obras de Economia).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545653)
Total - 1 Ex.

HARRIS, Seymour Edwin. Price and related controls in the United States. 1st ed New York, NY; London: McGraw-
Hill, 1945. 392 p., diagrs., 23 cm. Bibliographical foot-notes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546177)
Total - 1 Ex.
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HARRIS, Seymour Edwin. The economics of mobilization and inflation. New York, NY: W. W. Norton, c1951. xii, 
308. Inclui bibliografia e indice. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545684)
Total - 1 Ex.

HARROD, Roy Forbes. El ciclo economico. Madrid: Aguilar, 1949. 268 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546298)
Total - 1 Ex.

HAUBTMANN, Pierre. Marx et Proudhon. Paris: Economie et Humanisme, 1947. 103 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544417)
Total - 1 Ex.

HAUSER, Philip Morris. Government statistics for business use. Coautoria de William R. (William Ramsdell) 
Leonard. 2d ed. New York, NY: John Wiley & Sons, 1956. xx, 440, map, diagrs, 24 cm. (Wiley publications in 
statistics).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543209)
Total - 1 Ex.

HAYEK, Friedrich A. von. Individualism and economic order. London: George Routledge & Kegan Paul, 1949. vii, 
271 p., 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547110)
Total - 1 Ex.

HAYEK, Friedrich A. von. La teoria pura del capital : con cinco apendices, dos de ellos autorizados 
especialmente para la edicion espanola, sobre el Efecto de Ricardo y la preferencia temporal y la 
productividad. Madrid: Aguilar, 1946. xliv, 437p., il. Bibliografia: p. [431]-7. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547122)
Total - 1 Ex.

HAYEK, Friedrich A. von. Prices and production. 2 nd London: George Routledge & Kegan Paul, 1935. 162p. 
(Studies in economics and political science).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546390)
Total - 1 Ex.

HEALTH. Washington, DC: World Bank, [1975?]. 83 p., il. (Sector policy paper).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002907)
Total - 1 Ex.

HENDERSON, Hubert Douglas. A oferta e a procura. Rio de Janeiro, RJ: Zahar, 1960. xi, 144p., il. (Manuais de 
economia Cambridge). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550843)
Total - 1 Ex.
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HENRIQUE, Paulo. Exposição e critica. Limeira: Empresa Grafica Editorial Paulista, 1954. 155 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557982)
Total - 1 Ex.

HERSKOVITS, Melville J. Aspectos sociais do crescimento economico. Coautoria de Charles Wolf, Catherine 
Bauer Wurster. Salvador, BA: Progresso : UFBA, 1958. 117p. (Cultura).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010328858; 1010347002; 1010559488)
Total - 3 Exs.

HESS, Erich Joachim. Isto e o Brasil!. São Paulo, SP: Melhoramentos, [195-?]. 1v. (varias paginações), il. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010063985; 1010558036)
Total - 2 Exs.

HICKS, John Richard. A contribution to the theory of the trade cycle. Oxford: Clarendon, 1950. vii, 201 p., diagrs., 
19 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546208)
Total - 1 Ex.

HICKS, John Richard. The social framework : an introduction to economics. Oxford: Clarendon, 1950. 212 p. Inclui 
bibliografia e indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547124)
Total - 1 Ex.

HIGGS, Henry. Los fisiocratas. México, DF: Fondo de Cultura, 1944. 171 p. (Seccion de obras de economia. 
Manuales introductorios, 2). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544478)
Total - 1 Ex.

HILLMAN, Arthur. Organização da comunidade e planejamento. Rio de Janeiro, RJ: Agir, 1956. 316 p. Bibliografia. 
ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553954)
Total - 1 Ex.

HIRSCHMAN, Albert O. La potencia nacional y la estructura del comercio exterior. Madrid: Aguilar, 1950. 194 p. 
(Biblioteca de ciencias economicas, politicas y sociales. Seccion: Economia). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546114)
Total - 1 Ex.

HISTORIA da U.R.S.S. : epoca do socialismo (1917-1957). Coautoria de Joao Alves dos Santos. São Paulo, SP: 
Grijalbo, 1960. 830 p. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550344)
Total - 1 Ex.
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HISTORIA geral das Ciências. Coautoria de Rene Taton. São Paulo, SP: Difusão Europeia do Livro, 1959- . nv., il.
Exemplares: 
IFCH - 17 Exs. (1010037630; 1010037631; 1010037632; 1010037634; 1010037633; 1010551478; 1010552073; 
1010037635; 1010552074; 1010037636; 1010552075; 1010037637; 1010551421; 1010037638; 1010037639; 
1010037640; 1010037641)
Total - 17 Exs.

HOBSON, J. A. Imperialism: a study. London: G. Allen & Unwin ltd., [1948]. viii, 386 p., maps, tables., 19 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545689)
Total - 1 Ex.

HOCHARD, Jacques. Nouveau manuel de droit social: travail, securite sociale, aide sociale, emploi. 2e ed. rev., 
corr., augm [Paris?: [s.n.], 1971. 232 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546121)
Total - 1 Ex.

HOPKINS, Richard Robert. A handbook of industrial welfare. London: Pitman, [1955]. 258 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547696)
Total - 1 Ex.

HORTA, Oscar Pedroso. Defesa dos componentes da guarnição militar do presidio "Maria Zelia", denunciados 
como responsaveis peças ocorrencias de 21 de abril de 1937. Coautoria de Julio Mario Stamato. São Paulo, SP: 
[s.n.], 1939. 220 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543031)
Total - 1 Ex.

HUBNERS geographisch-statistische Tabellen aller Lander der Erde. Coautoria de Ernst Roesner. Wien: L.W. 
Seidel & Sohn, 1935. 600 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010541479)
Total - 1 Ex.

HUGHES, Langston. Negros famosos da America do Norte. São Paulo, SP: Clássico-Científica, 1957. 114 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548920)
Total - 1 Ex.

HUITIÈME rapport annuel de l'Association européenne de libre-échange: 1967-1968. Genève: Secretariat of the 
European Free Trade Association, 1968. 51 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003055)
Total - 1 Ex.

HUSZAR, George Bernard de. Aplicações praticas da democracia. São Paulo, SP: LEP, 1948. 168 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010142141; 1010554196)
Total - 2 Exs.
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HUTCHISON, Keith. The decline and fall of British capitalism. New York, NY: Scribner's, 1950. xiv, 301, 25 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544516)
Total - 1 Ex.

I Centenario das ferrovias brasileiras. Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Serviços Gráficos, 1954. 414p., il., mapas.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556419)
Total - 1 Ex.

I CONTRATTI collettivi di lavoro nell' industria (1946): Testi dei concordati interconfederali e dei contratti nazionali e 
interregionali di categoria stipulati nel 1946 corredati da indici. Bologna: Cesare Zuffi, 1947. 295 p., il. (Studi e 
documenti di diritto del lavoro. Serie B. Documenti, n. 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543603)
Total - 1 Ex.

IBGE. Relatorio de 1940: apresentado ao excelentissimo Senhor Doutor Getulio Vargas, Presidente da Republica. 
Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Serviços Gráficos, 1941. 151 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549417)
Total - 1 Ex.

IDA, Ivete Tiyomi. Município de São Paulo: características do mercado de trabalho industrial. São Paulo, SP: 
SENAI/Departamento Regional de São Paulo/Divisão de Pesquisas, Estudos e Avaliação, 1985. 41 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003089)
Total - 1 Ex.

IGREJA CATOLICA. Rerum novarum. Coautoria de Leão, Pio, João. São Paulo, SP: Brasil Ed., [1950?]. 255p. 
(Biblioteca de autores célebres).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558241)
Total - 1 Ex.

IGREJA CATOLICA. PAPA (1878-1903 : Leão XIII). Rerum Novarum. Coautoria de Leão, João. [Roma?: [s.n.], 
1961?]. 169 p. (Biblioteca do Inteligentzia Club). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553935)
Total - 1 Ex.

III Fórum Euro-Latino Americano. São Paulo, SP: [s.n.], 1994. 19 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002927)
Total - 1 Ex.

IKEDA, Akihiro. Analise demografica do estado de São Paulo. Coautoria de Luiz de Freitas Bueno. São Paulo, SP: 
[s.n.], 1967. 45p., il. (Estudos ANPES, 12). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010562054)
Total - 1 Ex.
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IL BRASILE: risorse possibilita. Rio de Janeiro, RJ: Ministero delle Relazioni Estere, 1951. 148 p., Il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542115)
Total - 1 Ex.

IL CAFFE: produzione e commercio. 2. ed. [Italia]: Banca Nazionale del Lavoro, 1953. 302 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010585286)
Total - 1 Ex.

IL CAFFE: produzione e commercio. 3. ed. Tivoli: Banca Nazionale del Lavoro, 1960. 381 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546887)
Total - 1 Ex.

IMPOSTO de consumo: consolidação e regulamento. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1959. 107 p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555749)
Total - 1 Ex.

IMPOSTO do sello: com indice alphabetico e remissivo : custas, porcentagens e emolumentos : livros VIII e XIX do 
Codigo de Impostos e Taxas do Estado de São Paulo. Coautoria de Thyrso Pinto Bandeira. São Paulo, SP: Freire 
& Cia, 1937. 192 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550051)
Total - 1 Ex.

IMPROTA, Milton. A profissão do economista em face da atual conjuntura economico-social. São Paulo, SP: 
[s.n.], 1946. 53 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550369)
Total - 1 Ex.

IN memoriam: Conde Francisco Matarazzo. Coautoria de Roberto Loreira. São Paulo, SP: Graphica Orlandi, [19--]. 
713 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556929)
Total - 1 Ex.

INCENTIVOS do Governo Federal, atraves da SUDENE, para industrialização do Nordeste. Recife, PE: SUDENE, 
1963. 21 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550888)
Total - 1 Ex.

INCENTIVOS fiscais no Brasil: áreas de aplicação, orientação ao investidor, benefícios obtidos. São Paulo, SP: 
FIESP/CIESP, 1977. 27 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002892)
Total - 1 Ex.
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INDICADOR das obras sociais do estado de S. Paulo: serviços públicos e particulares de beneficência, 
assistência, previdência, auto-assistência. São Paulo, SP: Secretaria da Justiça e Negocios do 
Interior/Departamento de Serviço Social, 1941. 469 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549374)
Total - 1 Ex.

INDICADOR das obras sociais do estado de São Paulo: serviços publicos e particulares de beneficencia, 
assistencia, previdencia, auto-assistencia. 2. ed. São Paulo, SP: Secretaria da Justiça e Negocios do 
Interior/Departamento de Serviço Social, 1945. 307 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547907)
Total - 1 Ex.

INDUSTRIAL censuses in the United States: technical assistance mission no. 77. Paris: Organisation for 
European Economic Co-operation, 1955. 143 p., diagr., tables., 24 cm. Bibliographical footnotes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543280)
Total - 1 Ex.

INDUSTRIAL censuses in western Europe. Paris: Organisation for European Economic Co-operation, 1951. 69 p., 
24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546877)
Total - 1 Ex.

INEP. A escola elementar e a formação do professor primario no Rio Grande do Sul. [Rio Grande do Sul]: MEC, 
1955. 264 p. (Campanha de inqueritos e levantamentos do ensino medio e elementar, 5). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548970)
Total - 1 Ex.

INFORME general. Ginebra: Oficina Internacional del Trabajo, 1988. 165 p., il. (Informe, 1). ISBN 922306273X 
(broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002921)
Total - 1 Ex.

INFORME general: curso dado a las conclusiones de las reuniones anteriores. Ginebra: Oficina Internacional del 
Trabajo, [1973]. 125 p. (Informe, 1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002516)
Total - 1 Ex.

INFORME sobre la importancia de los bosques y de la producción forestal en la economía latinoamericana . 
México, DF: CEPAL, 1951. 22 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (996074)
Total - 1 Ex.

INFORME sobre la marcha de los trabajos relativos a la industria quimica en America Latina. Panama: Naciones 
Unidas/Consejo Economico y Social, 1959. 31p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561650)
Total - 1 Ex.
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INQUERITO nacional de precos: generos alimenticios e artigos do vestuario. Rio de Janeiro, RJ: IBGE, 1975. 37p., 
il. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010622922; 1010760688)
Total - 2 Exs.

INSTITUTO "Roberto Simonsen". São Paulo, SP: Tipografia Edanee, 1966. 76 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003437)
Total - 1 Ex.

INSTITUTO BRASILEIRO DE PETRÓLEO. Economia do petroleo. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1959. 123 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551948)
Total - 1 Ex.

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFE. Legislação cafeeira do Brasil. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1933. 240p., 23 cm. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552116)
Total - 1 Ex.

INSTITUTO DE APOSENTADORIA E PENSÕES DOS INDUSTRIARIOS (Brasil). O seguro social, a industria 
brasileira, o Instituto dos Industriarios. Coautoria de Alim Pedro. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1950. 477 p., illus., 
maps (part fold.) diagrs., tables, 27 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548254)
Total - 1 Ex.

INSTITUTO DE ORGANIZAÇÃO RACIONAL DO TRABALHO. Jornada da produção: certame promovido pelo 
Instituto de Organização Racional do Trabalho em 1947. São Paulo, SP: IDORT, 1949. 423 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559179)
Total - 1 Ex.

INSTITUTO DE SOCIOLOGIA E POLITICA. Estudo socio-politico da vida nacional. São Paulo, SP: Federação do 
Comercio do Estado de São Paulo, 1958. 405 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010321985; 1010553940)
Total - 2 Exs.

INSTITUTO DO AÇÚCAR E DO ÁLCOOL (Brasil). Conferencia Canavieira de 1941. Rio de Janeiro, RJ: Z. Valverde, 
1943. 303 p., 19 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555478)
Total - 1 Ex.

INTER AMERICAN STATISTICAL INSTITUTE. Statistical vocabulary = Vocabulario estadistico = Vocablario 
estatistico = Vocabulaire statistique. Washington, DC: Inter American Statistical Institute, 1950. xviii, 117 p., ill., 27 
cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544425)
Total - 1 Ex.
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INTER-AMERICAN INVESTMENT CONFERENCE, (1., 1955, New Orleans, Estados Unidos). Conferencia de 
Investimentos de Nova Orleans. São Paulo, SP: Clássico-Científica, 1955. 233 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010550143; 1010585277)
Total - 2 Exs.

INTER-AMERICAN STATISTICAL INSTITUTE, (1947, Washington, DC. First session of the Inter American 
Statistical Institute: September 6-18, 1947, Washington, D.C. México, DF: [s.n.], 1947. 618 p. (International 
Statistical Conferences. Proceedings, v.4).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543194)
Total - 1 Ex.

INTERNATIONAL DEVELOPMENT CENTER. Managers for small industry: an international study. Coautoria de 
Joseph E Stepanek. Glencoe, Ill.: Free, 1960. 245 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010002498; 1010546349)
Total - 2 Exs.

INTERNATIONAL GEOGRAPHICAL CONGRESS, 18., 1956, Rio de Janeiro, RJ. Comptes rendus du XVIIIe 
Congres international de geographie, Rio de Janeiro, 1956. Rio de Janeiro, RJ: Comite National du Bresil, 1959. 
nv, il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542847)
Total - 1 Ex.

INTERNATIONAL MANAGEMENT CONGRESS, (13th., 1963, New York, NY). Proceedings: CIOS XIII International 
Management Congress, September 16-20, 1963, New York City. New York, NY: Council for International Progress 
in Management (USA), c1963. xxi, 833 p., illus., 29 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545234)
Total - 1 Ex.

INTERNATIONAL yearbook of industrial statistics 1997. Vienna, Áustria: UNIDO, 1997. 679 p. ISBN 185898632X 
(enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002987)
Total - 1 Ex.

INTRODUÇÃO aos problemas do Brasil. Rio de Janeiro, RJ: MEC/Instituto Superior de Estudos Brasileiros, 1956. 
233p. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010056228; 1010557978)
Total - 2 Exs.

INVERSIONES extranjeras en el Uruguay. Montevideo, Uruguay: United Nations, 1950. 30p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561711)
Total - 1 Ex.

INVERSIONES extranjeras en Mexico. [Washington, DC: United Nations, Economic and Social Council: CEPAL, 
1950. 52 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546915)
Total - 1 Ex.
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INVESTIGACION tecnologica y formacion de tecnicos en America Latina: estudio preliminar de prueba referente a 
Chile. Rio de Janeiro, RJ: Naciones Unidas/Consejo Economico y Social, 1953. 93 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545590)
Total - 1 Ex.

INVESTIMENTO privado: a chave do desenvolvimento industrial internacional. Coautoria de James Daniel. Rio de 
Janeiro, RJ: Classica, 1958. 324 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550283)
Total - 1 Ex.

INVESTMENT opportunities in Belgian, French and Portuguese Africa. [Massachusetts: Chamber of Commerce of 
the U.S.A.], 1950. 62 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552199)
Total - 1 Ex.

IRRIGATION civilizations: a comparative study : a symposium on method and result in cross-cultural regularities. 
Coautoria de Julian Haynes Steward. Washington, DC: Social Science Section/Dept. of Cultural Affairs, Pan 
American Union, 1955. v, 78 p., tables., 26 cm. (Social science monographs, 1). Social science monographs, 1). 
Includes bibliographies.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547722)
Total - 1 Ex.

ISRAEL. Misrad ha-huts. The Arabs in Israel. Jerusalem: Israel Ministry for Foreign Affairs, Information Division, 
1958. 87 p., [32] p. of plates, ill., 24 cm. Includes bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545353)
Total - 1 Ex.

ITALIA. Laws, statutes, etc. Imposta entrata: restituzione all'esportazione, conguaglio all'importazione : leggi, 
decreti, circolari, tabella delle aliquota. Milano: L. di G. Pirola, 1962. 107 p. (Colleziones legale pirola).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546611)
Total - 1 Ex.

JABOTICABAL no primeiro centenario de sua fundação: 1828-1928 : historico e estatistica. São Paulo, SP: Typ. Rio 
Branco, [1928]. 199 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561374)
Total - 1 Ex.

JACQUART, Camille (colab.). La renaissance économique de la Belgique. Bruxelles: Goemaere, 1918-1920. nv. 
(Collection d'études).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003662)
Total - 1 Ex.

JAGUARIBE, Helio. A filosofia no Brasil. Rio de Janeiro, RJ: MEC, 1957. 52 p. (Textos brasileiros de filosofia, 2).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010304651; 1010304796; 1010559457)
Total - 3 Exs.
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JAGUARIBE, Helio. Condições institucionais do desenvolvimento. Rio de Janeiro, RJ: Instituto Superior de 
Estudos Brasileiros, 1958. 55p. (Textos brasileiros de politica, 2).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010304786; 1010554240)
Total - 2 Exs.

JAMES, Emile. O pensamento economico no seculo XX. Rio de Janeiro, RJ: Agir, 1959. 2v. (Coleção do Instituto 
de Estudos Politicos e Sociais, 7). Bibliografia: v.2, p. 340-2.
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010081087; 1010550158; 1010081088; 1010550379)
Total - 4 Exs.

JEFFERYS, Margot. Mobility in the labour market: employment changes in battersea and dagenham. London: 
George Routledge & Kegan Paul, 1954. 160p. (International Library of Sociology and Social 
Reconstruction/Routledge & Kegan).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547638)
Total - 1 Ex.

JENSEN, Jens Peter. Property taxation in the United States. Chicago, IL: The University of Chicago Press, c1931. 
532p. (The University of Chicago studies in economics).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547729)
Total - 1 Ex.

JESUITAS e bandeirantes no Guaira: (1549-1640). Coautoria de Jaime Cortesão. Rio de Janeiro, RJ: Biblioteca 
Nacional/Divisão de Obras Raras e Publicações, 1951. 506p., il. (Manuscritos da coleção de Angelis, 1). Inclui 
bibliografia e indice.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010052732; 1010550330)
Total - 2 Exs.

JESUS, Vera Tereza de. Ela e a reclusão: o condenado poderia ser você. São Paulo, SP: O Livreiro, 1965. 308 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001927)
Total - 1 Ex.

JEZE, Gaston Paul Amedee. Cours de science des finances et de legislation financiere française: La technique 
du credit public. 6e. ed. Paris: M. Giard, 1925- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010543442; 1010543443)
Total - 2 Exs.

JHERING, Rudolf von. O espirito do direito romano: nas diversas fases de seu desenvolvimento. Coautoria de 
Clovis Bevilaqua. Rio de Janeiro, RJ: Albas, 1943. 4v. Inclui indice. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548961)
Total - 1 Ex.

JHERING, Rudolf von. Serio e faceto nella giurisprudenza. Firenze: Sansoni, 1954. (I classici del diritto, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549810)
Total - 1 Ex.
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JOBIM, Danton. O problema do índio e a acusação de genocídio. Rio de Janeiro, RJ: Departamento de Imprensa 
Nacional, 1971. 23 p. (Boletim, n.2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003127)
Total - 1 Ex.

JONES, Clarence Fielden. Geografia economica. Coautoria de Gordon Gerald Darkenwald. 3. ed. México, DF: 
Fondo de Cult. Económica, 1955. 722p. (Seccion de obras de Economia).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557959)
Total - 1 Ex.

JONES, Joseph M. (Joseph Marion). Does overpopulation mean poverty?: The facts about population growth and 
economic development. Coautoria de Eugene R. (Eugene Robert) Black. Washington, DC: Center for International 
Economic Growth, 1962. 64 p., illus., 26 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547703)
Total - 1 Ex.

JORDÃO, Moacyr de Faria. O Embu na historia de São Paulo. Embu, SP: Prefeitura Municipal, 1960. 212 p. ISBN 
(Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557969)
Total - 1 Ex.

JOSÉ, Oiliam. A propaganda republicana em Minas. Belo Horizonte, MG: Universidade de Minas 
Gerais/Faculdade de Direito, 1960. 180p. (Estudos sociais e politicos, 12). Bibliografia: p. 177-80.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010278903; 1010548031; 1010561423)
Total - 3 Exs.

JUHNKE, Klaus Jurgen. A eficiêencia das ferrovias no transporte metropolitano. Tradução de Frederico de Assis
Pacheco Borba, Adrienne Rosenberg. São Paulo, SP: Edgard Blucher: Universidade de São Paulo, 1968. 292 p., il. 
(Pesquisas cientificas de transportes).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995737)
Total - 1 Ex.

JURISPRUDÊNCIA: Conselho Nacional do Trabalho, Conselho Regional do Trabalho, Juntas de Conciliação e 
Julgamento. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1943. 238 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003669)
Total - 1 Ex.

KAFURI, Jorge. A situação da indústria açucareira no Brasil: parecer em torno do Ante-Projeto de Reforma da Lei 
nº 178. Rio de Janeiro, RJ: Bloch, 1941. 45 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995643)
Total - 1 Ex.

KALDOR, Nicholas. An expenditure tax. London: Allen & UnWin, c1955. 249 p., ill., 23 cm. ISBN 0837197191.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546831)
Total - 1 Ex.
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KALECKI, Michal. Essays in the theory of economic fluctuations. New York, NY: Farrar and Rinehart, [1939]. 154 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546223)
Total - 1 Ex.

KATONA, George. Price control and business: field studies among producers and distributors of consumer goods 
in the Chicago area, 1942-44. Bloomington, IN: The Principia Press, 1945. 246 p., il. (Cowles commission for 
research in economics. Monograph, n. 9).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546277)
Total - 1 Ex.

KATTSOFF, Louis Osgood. A philosophy of mathematics. Ames, IA: Iowa State College, 1948. 266 p. Bibliography: 
p. 255-260.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995748)
Total - 1 Ex.

KAUTSKY, Karl. La cuestión agraria: estudio de las tendencias de la agricultura moderna y de la política agraria 
de la socialdemocracia. Paris: Ruedo Iberico, c1970. 501 p. (Biblioteca de cultura socialista).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001942)
Total - 1 Ex.

KEIDANREN: Its organization and activities. Tokyo: Keidanren, 1967. [35] p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002500)
Total - 1 Ex.

KEIRSTEAD, Burton Seely. An essay in the theory of profits and income distribution. Oxford: Blackwell, 1953. 110 
p., 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547457)
Total - 1 Ex.

KEMMERER, Edwin Walter. Inflação: com um apendice sobre a inflação no Brasil. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: 
Irmãos Di Giorgio, 1947. 219 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550816)
Total - 1 Ex.

KENDRICK, M. Slade. Public finance: principles and problems. Boston, MA: Houghton Mifflin, 1951. 708 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546825)
Total - 1 Ex.

KEY, Charles Edward. Grandes expedições cientificas do seculo XX. 2. ed. il São Paulo, SP: Nacional, 1959. 326 
p., il. (Biblioteca do espÍrito moderno, v.4). Ciencia. Serie 2a).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549792)
Total - 1 Ex.
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KEYNES, John Maynard. A revision of the Treaty: being a sequel to The economic consequences of the peace. 
London: Macmillan, 1922. viii, 223 p., 23.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545701)
Total - 1 Ex.

KEYNES, John Maynard. Essays in persuasion. London: Macmillan, 1933. xiii, 376 p., 21 cm. "References": p. 375-
376.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545688)
Total - 1 Ex.

KEYNES, John Maynard. Teoria general de la ocupacion, el interes y el dinero. México, DF: Fondo de Cult. 
Económica, 1943. 379p. (Grandes Estudios. Seccion de obras de economia, 3). Inclui bibliografia e indice.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010546204; 1010546282)
Total - 2 Exs.

KLEIN, Lawrence Robert. The Keynesian revolution. New York, NY: Macmillan, 1948. xii, 218, diagrs, 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544540)
Total - 1 Ex.

KLINE, George Louis. Educação sovietica. Coautoria de H. G Friese. São Paulo, SP: IBRASA, 1959. xiii, 264p. 
(Temas modernos, 5). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554981)
Total - 1 Ex.

KLINEBERG, Otto. Psicologia social. Rio de Janeiro, RJ: Fundo de Cultura, 1959. 2v. (Biblioteca fundo universal de 
cultura. Estante de psicologia).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010558262; 1010558263)
Total - 2 Exs.

KLINGER, Bertoldo. Narrativas aotobiograficas. Rio de Janeiro, RJ: O Cruzeiro, 1944- . nv., il., mapas. Inclui 
bibliografia. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010044397; 1010554969; 1010554970)
Total - 3 Exs.

KNOX, M. J. Les incidences economiques de l'automatisation en Europe. Coautoria de M. D. S Sotzskov, M. S. P 
Krasivsky. Genève: Nations Unies, Commission Economique pour l'Europe, [19--]. 1 v. (varias paginações).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545249)
Total - 1 Ex.

KOHN, Hans. O seculo vinte: um desafio ao homem. Rio de Janeiro, RJ: Fundo de Cultura, 1960. 357 p. (Fundo 
Universal de Cultura).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560459)
Total - 1 Ex.



07/11/2022 15:18:22 122

KOLAJA, Jiri. Workers' councils : the Yugoslav experience. London: Tavistock, 1965. 84 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547065)
Total - 1 Ex.

KORFF, Eurico. A iniciativa privada e as contas públicas. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, 1992. 33 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002979)
Total - 1 Ex.

KORFF, Eurico. O setor privado da economia e o déficit público. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, 1987. 43 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002976)
Total - 1 Ex.

KRETZEN, João. As grandes potencias economicas no Estado do Parana: o roteiro do cafe e sua revolução 
economica no Parana. 2. ed., 1951-1952 Curitiba, PR: Escritorio Sul-Brasil Economico, 1951. xl, 496 p., illus., 
maps., 25 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557991)
Total - 1 Ex.

KRIEGEL, Annie. Les communistes français : essai d'ethnographie politique. Paris: Editions du Seuil, 1968. 319 p. 
(Politique, 24). Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001995)
Total - 1 Ex.

KROTOSCHIN, Ernesto. Instituciones de derecho del trabajo. Buenos Aires: Editorial Depalma, 1947-48. 2 v., 23 
cm.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010547518; 1010547519)
Total - 2 Exs.

KUBITSCHEK, Juscelino. Uma campanha democratica . Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, [1959]. 264 p. 
Apresenta apendice e indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554032)
Total - 1 Ex.

KUJAWA, Duane. Les relations professionnelles dans les entreprises multinationales des Etats-Unis à 
l'etranger: comparisons et perspectives. Genève: International Institute for Labour Studies, c1979. 25 p. (Research 
series, n.61). ISBN 929014257X (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002482)
Total - 1 Ex.

KUZNETS, Simon Smith. Aspectos cuantitativos del desarrollo economico. 1. ed. México, DF: Centro de Estudios 
Monetarios Latinoamericanos, c1959. 137 p., 21 cm. (Conferencias C.E.M.L.A.). Conferencias C.E.M.L.A).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546168)
Total - 1 Ex.
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LA CLASE media en Bolivia, Brasil, Chile y Paraguay. Washington, DC: Union Panamericana, 1950. 117p. 
(Materiales para el estudio de la clase media en America Latina, 3). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548663)
Total - 1 Ex.

LA CNIT: manual de organizacion, funciones y servicios. [2. ed.] México, DF: Ediciones de la CNIT, 1962. 86 p., 20 
cm. "Ediciones de la CNIT" : p. [81]-86.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545798)
Total - 1 Ex.

LA COOPERATION: cours d'education ouvriere. Genève: BIT, 1956. 166 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546215)
Total - 1 Ex.

LA CRISIS del empleo en América Latina. Santiago, Chile: PREALC, c1986. 16 f. (Documentos de trabajo, 285).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003496)
Total - 1 Ex.

LA ECONOMIA del Brasil en 1957. Santiago de Chile: CEPAL, 1958. 79 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544434)
Total - 1 Ex.

LA EXPANSION del sector electrico en America Latina em 1960-70. Caracas: Naciones Unidas, 1961. 31 p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561321)
Total - 1 Ex.

LA gestion commerciale des entreprises industrielles: Rapport de la Conference Internationale tenue a Paris du 2 
au 4 mai 1956. Paris: L'Agence Europeenne de Productivite de L'Organisation Europeenne de Cooperation 
Economique, 1957. 131 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545206)
Total - 1 Ex.

LA GESTIÓN obrera de las empresas en Yugoslavia. Genebra: Kundig, 1962. 355 p. (Estudios y documentos, n.64.
Nueva serie).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995731)
Total - 1 Ex.

LA GRESSAYE, JEAN BRETHE DE. Introduction generale a l'etude du droit. Coautoria de Marcel Laborde-
Lacoste. Paris: Recueil Sirey, 1947. 571 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546820)
Total - 1 Ex.
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LA GRESSAYE, Jean Brethe de. Le syndicalisme, l'oganisation, Professionnelle et l'etat. Paris: Sirey, 1931. 362 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544476)
Total - 1 Ex.

LA INVERSIÓN extranjera en América Latina y el Caribe: informe 1997. Santiago [Chile]: CEPAL, 1998. 196 p., il. 
ISBN 9213214650 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003091)
Total - 1 Ex.

LA OIT y la readaptacion profesional. Ginebra: Organizacion Internacional del Trabajo, 1965. 40 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003448)
Total - 1 Ex.

LA PARTICIPATION des organisations professionalles a la vie economique et sociale en France. Genève: BIT, 
1948. 237 p. (Etudes et documents, n.9).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544436)
Total - 1 Ex.

LA PROTECTION des jeunes travailleurs occupés à des travaux souterrains dans les mines de charbon. Genève: 
Bureau International du Travail, 1949. 45 p. (Rapport, 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002099)
Total - 1 Ex.

LA RECHERCHE appliquee et le probleme du personnel scientifique: penurie de chercheurs, problemes de 
formation et d'utilisation : projet n. 361. Paris: O.E.C.E., 1957. 57 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545256)
Total - 1 Ex.

LA RÉÉDUCATION professionnelle des mineurs atteints d'incapacité physique. Genève: Bureau International du 
Travail, 1949. 105 p. (Rapport, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002100)
Total - 1 Ex.

LA SÉCURITÉ, l'hygiène et le bien-etre dans les industries du bois et de l'ameublement. Genève: Bureau 
International du Travail, 1967. 149 p., il. (Rapport, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003227)
Total - 1 Ex.

LA THEORIE du cout marginal et la tarification de l'electricite. Paris: OECE, 1958. 84 p. ; 24.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545790)
Total - 1 Ex.
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LABASSE, Jean. Hommes de droite, hommes de gauche. [Paris]: Economie et Humanisme, c1947. 115 p., 19 cm. 
Includes bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543113)
Total - 1 Ex.

LABOUR force statistics: sample survey methods. Paris: OCDE, 1954. 88 p. (Technical assistance mission, no. 
105).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546716)
Total - 1 Ex.

LABOUR PARTY (Grã-Bretanha). Facts and figures for Socialists: handbook, 1951. London: Labour Party, 1950. x, 
468 p., 19 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543587)
Total - 1 Ex.

LACARTE MURO, Julio A. El Uruguay y el Acuerdo general de aranceles y comercio. [Montevideo: Impressora 
Uruguaya, 1952]. 256 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546578)
Total - 1 Ex.

LACARTE MURO, Julio A. Los nuevos principios de cooperacion en el comercio mundial. [Montevideo]: Consejo 
Interamericano de Comercio y Produccion, 1949. 372 p., diagr., 23 cm. (Cuadernos comerciales del Consejo, n. 
11).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545944)
Total - 1 Ex.

LACERDA, Carlos. O poder das ideias. Rio de Janeiro, RJ: Record, 1962. 341 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010143572; 1010551601)
Total - 2 Exs.

LACERDA, Dorval de. A falta grave no direito do trabalho. Rio de Janeiro, RJ: Rev. do Trabalho, 1947. 286 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010204943)
Total - 1 Ex.

LACERDA, Dorval de. O contracto individual de trabalho. Rio de Janeiro, RJ; São Paulo, SP: Liv. Academica: 
Saraiva, 1939- . nv., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550552)
Total - 1 Ex.

LACERDA, Dorval. Aspectos juridicos do contrato de trabalho. Rio de Janeiro, RJ: Revista do Trabalho, 1941. 120
p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560111)
Total - 1 Ex.
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LACERDA, Mauricio de. Evolução legislativa do direito social brasileiro. [S.l.]: Ministerio do Trabalho Industria e 
Comercio, Serviço de Documentação, 1960. 301p. (Coleção Lindolfo Color). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552347)
Total - 1 Ex.

LAFER, Celso. Globalização da economia: o papel das organizações multilaterais. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, 
1996. 36 p. (Debates, 1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002520)
Total - 1 Ex.

LAMARCA, Antonio. Contrato de trabalho: interrupção-suspensão-extinção por causas estranhas a vontade das 
partes : (estudo doutrinario, com vistas ao direito comparado e a jurisprudencia dos tribunais). São Paulo, SP: 
Revista dos Tribunais, 1959. xix, 173 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551684)
Total - 1 Ex.

LAMARCA, Antonio. Execução na justiça do trabalho. São Paulo, SP: Fulgor, 1962. 223 p. (Coleção Juridico-
Social). Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556429)
Total - 1 Ex.

LAMEGO, Alberto Ribeiro. O homem e a serra. Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Serviços Gráficos, 1950. xxiv, 350p., 138p. 
de estampas, il., mapas, ret., 23cm. (Setores da evolução fluminense, 4). Biblioteca geográfica brasileira. Série A, 
n.8). Contem dados biograficos.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561408)
Total - 1 Ex.

LAMOUNIER, Bolivar. Eleições 1994: cenários políticos. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, 1994. 30 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002951)
Total - 1 Ex.

LAMOUNIER, Bolivar. O Congresso Nacional frente aos desafios da reforma do estado. Coautoria de Amaury de 
Souza. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, 1995. 30 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003113)
Total - 1 Ex.

LANGE, Oskar. Moderna economia politica. Rio de Janeiro, RJ: Fundo de Cultura, 1963- . nv., il. (Biblioteca fundo 
universal de cultura. Estante de economia). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010359689; 1010550088)
Total - 2 Exs.

LANGE, Oskar. Price flexibility and employment. Bloomington, IN: Principia Press, 1945. ix, 114 p., figs, 25 cm. 
(Cowles Commission monographs, n. 8). Cowles Commission monographs, n. 8).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546360)
Total - 1 Ex.
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LANGROD, Georges. O processo legislativo na Europa Ocidental. Rio de Janeiro, RJ: Fundação Getulio Vargas, 
1954. 131 p. Bibliografia: p. [129]-131. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010015833; 1010559943)
Total - 2 Exs.

LAROUSSE du XX siecles. Coautoria de Paul Augé. Paris: Larousse, c1928-1933. 6 v., il. (algumas col.), mapas 
(alguns col.), musicas, ret., 33 cm.
Exemplares: 
IFCH - 6 Exs. (1010562744; 1010562752; 1010542215; 1010542217; 1010542219; 1010542223)
Total - 6 Exs.

LAS NECESIDADES de capital para el desarrollo en los paises subdesarrollados: informe del Secretario General. 
New York, NY: Naciones Unidas/Departamento de Asuntos Economicos y Sociales, 1962. 56 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002873)
Total - 1 Ex.

LAS REPERCUSIONES socioeconómicas de las nuevas tecnologías. Ginebra: Organizacion Internacional del 
Trabajo, c1985. 59 p., il. ISBN 9223050286 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003008)
Total - 1 Ex.

LATANE, John Holladay. The United States and Latin America. Garden City, NY: Doubleday, Page, 1926. 346 p., 
map, 21 cm. Includes bibliographical references and index.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543597)
Total - 1 Ex.

LATIF, Miran Monteiro de Barros. O homem e o tropico : (uma experiencia brasileira). Rio de Janeiro, RJ: Agir, 
1959. 232p. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010165541; 1010322002; 1010558935)
Total - 3 Exs.

LATIN AMERICAN MEETING OF EXPERTS ON THE PULP AND PAPER INDUSTRY, (1954, Buenos Aires). Report of
the Latin American Meeting of Experts on the Pulp and Paper Industry, Buenos Aires, 19 october-2 november 
1954 . [Buenos Aires]: United Nations, [1954?]. 139 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545261)
Total - 1 Ex.

LAUFENBURGER, Henry. Finances comparees: Etats-Unis, France, Angleterre, U.R.S.S. Paris: Recueil Sirey, 
1957. 490 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547493)
Total - 1 Ex.

LAUFENBURGER, Henry. La intervencion del Estado en la vida economica. 2. ed. México, DF: Fondo de Cult. 
Económica, 1945. 364 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545720)
Total - 1 Ex.
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LAUFENBURGER, Henry. Theorie economique et psychologique des finances publiques. Paris: Sirey, 1956- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547486)
Total - 1 Ex.

LAURE, Maurice. Traite de politique fiscale. Paris: Presses Universitaires de France, 1956. 425 p., 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546554)
Total - 1 Ex.

LAURE, Maurice. Tratado de politica fiscal. Madrid: Ed. de Derecho Financiero, 1960. xxvi, 500.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546851)
Total - 1 Ex.

LAURITO, Carlos Alberto. Manual de abertura de micro, pequena e média indústria. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, 
1989. 39 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003105)
Total - 1 Ex.

L'AUTOMATION: méthodologie de la recherche. Genève: Bureau International du Travail, 1964. 300 p. (Travail et 
automation, n.1. Cahier).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1002052; 1010003977)
Total - 2 Exs.

LAVIN, Jose Domingo. En la brecha mexicana: (Temas economicos para Mexico y Latino-America). México, DF: 
E.D.I.A.P.S.A., 1948. 305 p., 20 cm. (Coleccion de temas economicos y politicos contemporaneos de Mexico). 
Coleccion de temas economicos y politicos contemporaneos de Mexico).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544539)
Total - 1 Ex.

LAVIN, Jose Domingo. Nuestro petroleo: industria nacionalizada, campo ocupacional, medio fisico. México, DF: 
Edicion de America Nueva, 1956. 70 p., 19 cm. (Lo que los mexicanos deben saber).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547148)
Total - 1 Ex.

LE CODE international du travail, 1951: presentation methodique des conventions et recommandations adoptees 
par la Conference internationale du travail, 1919-1951, avec des annexes contenant d'autres normes de politique 
sociale formulees par l'Organisation internationale du travail ou avec s. Genève: Bureau International du Travail, 
1954. 2 v., 26 cm.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010547612; 1010547613)
Total - 2 Exs.

LE COMMERCE de produits agricoles de l'URSS et d'autres pays de l'Europe Orientale de 1953 a 1957: etude 
statistique. Genève: Nations Unies, 1957. 78 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547609)
Total - 1 Ex.
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LE CONTROLE statistique de la qualite: projet n.148. Paris: OECE, 1956. 94 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543336)
Total - 1 Ex.

LE COUT de la main-d'oeuvre daasn l'industrie europeenne. Genève: BIT, 1959. 186 p. (Etudes et documents, n. 
52). Nouvelle serie).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010003955; 1010547419)
Total - 2 Exs.

LE PROGRES social par l'amenagement des collectivites. New York, NY: Nations Unies. Direction des affaires 
sociales, 1955. vi, 140 p., illus., 23 cm. Bibliographical footnotes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543229)
Total - 1 Ex.

LE TOURISME en Europe: la situation dans les secteurs economiques. Paris: OECE, 1956. 101 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545218)
Total - 1 Ex.

LEÃO, A. Carneiro. A educação nos Estados Unidos: da chegada do Mayflower aos dias presentes. Rio de 
Janeiro, RJ: Jornal do Commercio, 1940. 100p., il. Inclui bibliografia. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554980)
Total - 1 Ex.

LEÃO. Sobre a origem do poder civil. [S.l.]: [s.n.], [19--]. 19 p. (Documentos pontifícios).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (996084)
Total - 1 Ex.

LEAVITT, Harold J. Direção de empresas : psicologia e problemas de administração e chefia. Rio de Janeiro, RJ: 
Fundo de Cultura, 1960. [6], 346 p. (Biblioteca do homem moderno).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556061)
Total - 1 Ex.

LEBRET, Louis Joseph. Dynamique concrete du developpement. Paris: Les Editions Ouvrieres, 1961. 550p., il. 
(Collection developpement et civilisations). Bibliografia: p. 538-546. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546190)
Total - 1 Ex.

LEBRET, Louis Joseph. Guide pratique de l'enquete sociale. Coautoria de M Michoud, H Hollard. Paris: Presses 
Universitaires de France, c1951- . v.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010545335; 1010541567)
Total - 2 Exs.
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LEBRET, Louis Joseph. O drama do seculo XX: miseria, subdesenvolvimento, inconsciencia, esperança. São 
Paulo, SP: Liv. Duas Cidades, 1962. 206p., il. Bibliografia: p. 206. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010057314; 1010559049)
Total - 2 Exs.

LEBRET, Louis Joseph. Principes pour l'action. 2e ed. L'Arbresle: Economie et Humanisme, 1945. 106 p. 
(Spiritualite, 1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543186)
Total - 1 Ex.

LEBRET, Louis Joseph. Principios para a ação. 3. ed. São Paulo, SP: Liv. Duas Cidades, 1958. 92 p. (Coleção 
Construir a Cidade dos Homens, 1). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558456)
Total - 1 Ex.

LEFEBVRE, Henri. O marxismo. 2. ed. São Paulo, SP: Difusão Europeia do Livro, 1960. 136p. (Saber atual, 19). 
Bibliografia: p. 135-136.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550536)
Total - 1 Ex.

LEGG, H. J. Bolivia: economic and commercial conditions in Bolivia. London: Board of Trade, 1952. 36 p. 
(Overseas economic surveys).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1170001208)
Total - 1 Ex.

LEITE, Antonio. Comentarios a lei do imposto de consumo. Porto Alegre, RS: [s.n.], 1947. 600 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559441)
Total - 1 Ex.

LEITE, Mario. A região da Mantiqueira: ensaio descritivo. Lisboa: Sociedade Industrial de Tipografia, 1951. 244p., 
il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558283)
Total - 1 Ex.

LEITE, Yara Muller. Empregador e empregado na justiça do trabalho: lei, jurisprudencia, formulario. Rio de 
Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1954. 260p., 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551546)
Total - 1 Ex.

LEITURAS de administração municipal. Rio de Janeiro, RJ: IBAM, [1957]. 349p. (Biblioteca de Administração 
Municipal/IBAM). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556103)
Total - 1 Ex.
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LEME, Alberto Betim Paes. A Euxenita do Pomba e as condições geologicas da sua jazida. Rio de Janeiro, RJ: 
Papelaria Macedo, 1915. 20p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547943)
Total - 1 Ex.

LEME, Ernesto. A intervenção federal nos estados. 2. ed. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1930. 243p. Inclui
bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561456)
Total - 1 Ex.

LEME, Plinio Morais. Guia pratico do empregador: contendo: esquemas, resumos e instruções diversas alem de 
formulas e modelos para a boa organização das empresas em materia trabalhista. Coautoria de Roberto Salles 
Cunha. São Paulo, SP: João Bentivegna, 1949. 476p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542730)
Total - 1 Ex.

LEONEL, Jayme. Controle de cambios: regime juridico-penal : ensaio com referencia a legislação cambial 
brasileira. Rio de Janeiro, RJ: Jornal do Commercio, 1955. 125 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010135869; 1010551022)
Total - 2 Exs.

LEPAGE, Ennio Sermenha. Legislação trabalhista: (doutrina e jurisprudencia). Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1938- . 
nv. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010548833; 1010548934; 1010548939)
Total - 3 Exs.

LES AUTORITÉS publiques et le droit à la protection des fonds et autres biens syndicaux. Genève: Bureau 
International du Travail, 1973. 143 p. ISBN 9222010485 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001961)
Total - 1 Ex.

LES DROITS syndicaux en U.R.S.S.: Documents relatifs au cas concernant l'U.R.S.S. traite dans les vingt-troisieme 
et vingt-septieme rapports du Comite de la liberte syndicale du Conseil d'administration du Bureau internacional 
du Travail. Genève: Bureau International du Travail, 1959. 171 p. (Etudes et documents : Nouvelle serie, 49).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547508)
Total - 1 Ex.

LES FINANCES publiques et l'evolution cyclique: relations entre le tresor et la banque d'emission. Coautoria de A 
Michelson, M Masoin. Toulouse: Recueil Sirey, 1948. 212p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546682)
Total - 1 Ex.
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LES POLITIQUES agricoles en Europe et en Amerique du Nord: la politique des prix et des revenus : deuxieme 
rapport du comite ministeriel de l'agriculture et de l'alimentation : juillet 1957. Paris: OECE, 1957. 477 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542151)
Total - 1 Ex.

LES POLITIQUES agricoles en Europe et en Amerique du Nord: Premier rapport du Comite Ministeriel de 
l'Agriculture et de l'Alimentation : mai 1956. Paris: OECE, 1956. 391 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545279)
Total - 1 Ex.

LES PROBLEMES actuariels et statistiques de la securite sociale. Genève; Rome: Editions Internationales, 1957- . 
nv.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010897296; 1010547141; 1010547142)
Total - 3 Exs.

LES RECENSEMENTS industriels aux etats-unis. Paris: OECE, 1955. 167 p. (Mission d'Assistance Technique, 
v.77).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545721)
Total - 1 Ex.

LES SALAIRES minima en Amérique Latine. Ginebra: Oficina Internacional del Trabajo, 1954. 200 p. (Etudes et 
documents, n.34. Nouvelle serie).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002872)
Total - 1 Ex.

LES STATISTIQUES de prix en France et en divers pays etrangers. [Paris: [s.n.], 19--]. 417 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546152)
Total - 1 Ex.

LETTRE encyclique de Sa Sainteté Jean XXIII par la divine providence pape aux vénérables frères patriarches, 
primats, archevêques, évêques et autres ordinaires en paix et communion avec le siècle apostolique à tout le 
clergé et aux fidèles du monde entier sur les récents développements de la question sociale à la lumière de la 
doctrine chrétienne. Citta del Vaticano: Tipografia Poliglotta Vaticana, 1961. 66 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002884)
Total - 1 Ex.

LEUBUSCHER, Charlotte. The processing of sugar cane and of cane sugar. London: HMSO, 195. 32p., il. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561335)
Total - 1 Ex.

LEVANTAMENTO e mapeamento do artesanato paulista. São Paulo, SP: [s.n.], 1971. 1 v. (várias paginações).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1005371)
Total - 1 Ex.
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L'EVOLUTION du commerce international: rapport etabli par un groupe d'experts. Genève: Parties contractantes a 
l'Accord general sur les tarifs douaniers et le commerce, 1958. 150p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547157)
Total - 1 Ex.

LEVY, Herbert Victor. Curso de economia brasileira. Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1951. 304 p. Inclui indice. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550161)
Total - 1 Ex.

LEWIS, Ben William. British planning and nationalization: by Ben W. Lewis. New York, NY: Twentieth Century Fund, 
[1952]. xi, 313 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547611)
Total - 1 Ex.

LEWIS, W. Arthur. Economic survey, 1919-1939. Philadelphia, PA: Blakiston, [1949]. 221 p., diagrs., tables, 23 cm. 
Bibliography: p. 214-218.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547732)
Total - 1 Ex.

LEWIS, W. Arthur. The theory of economic growth. London: George Allen & Unwin, c1955. 453 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547108)
Total - 1 Ex.

LEXIS, Wilhelm Hector Richard Albrecht. El comercio. Tradução de Faustino Ballvé. Barcelona: Labor, 1929. 196 p.,
il. (Labor, n.202, Sección X. Biblioteca de iniciacion cultural. Economia).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003417)
Total - 1 Ex.

LEY organica de aduanas y ley arancelaria y arancel de aduanas: (decretos ley de emergencia nos. 22 y 23). Quito: 
Editorial Fray Jodoco Ricke, 1953. 398p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545564)
Total - 1 Ex.

LHOMME, Jean. L'impot sur le revenu en Angleterre: traite theorique et pratique. Paris: Librairie generale de droit 
et de jurisprudence, 1939. 467 p. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545567)
Total - 1 Ex.

L'HYGIÈNE dans les établissements de commerce et les bureaux: deuxième question à l'ordre du jour. Genève: 
Bureau International du Travail, [1952]. 64 p. (Rapport, 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002517)
Total - 1 Ex.
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LIGA DAS NAÇÕES. Agricultural production in continental Europe during the 1914-18 war and the 
reconstruction period. Geneva: League of Nations, 1943. 122 p., incl. maps, diagrs., 27 x 21.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546449)
Total - 1 Ex.

LIGA DAS NAÇÕES. Customs unions: A League of Nations contribution to the study of customs union problems. 
New York, NY: Lake Success, 1947. ix, 98 p., 23 cm. Bibliography : p. 96-98.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010546553; 1010546563)
Total - 2 Exs.

LIGA DAS NAÇÕES. Economic stability in the post-war world: the conditions of prosperity after the transition from 
war to peace. Geneva: League of Nations, 1945. 341 p., tables, graph., 24 cm. (Series of League of Nations 
Publications II. Economic and financial, 1945. II. A. 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547687)
Total - 1 Ex.

LIGA DAS NAÇÕES. Raw materials and foodstuffs: production by countries, 1935 and 1938. Geneva: League of 
Nations, 1939. 75 p. incl. tables, 27 cm. (Series of League of nations publications. II. Economic and financial, 1939. 
II. A. 24).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545557)
Total - 1 Ex.

LIGA DAS NAÇÕES. Raw-material problems and policies. Geneva: League of Nations, 1946. 116 p., 23 cm. 
(Series of League of Nations publications. 2. Economic and financial, 1946, 2.A.2). Includes bibliographical 
references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546698)
Total - 1 Ex.

LIGA DAS NAÇÕES. Secretariat.  Economic, Financial and Transit Dept. La politique commerciale entre les deux 
guerres: propositions internationales et politiques nationales. Genève: Societe des Nations, 1942. 151 p. (Serie de
publications de la Societe des Nations.  II. Questions economiques et financieres, 1942.II.A.6). Serie de 
publications de la Societe des Nations.  II. Questions economiques et financieres, 1942.II.A.6).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546110)
Total - 1 Ex.

LILLEY, Sam. Hombres, maquinas e historia: breve historia de las maquinas y herramientas en relacion al 
progreso social. Buenos Aires: Galatea-Nueva Vision, 1957. 225 p., il. (Coleccion El hombre, la sociedad y la 
historia). Inclui bibliografia. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549358)
Total - 1 Ex.

LIMA SOBRINHO, Barbosa. Problemas economicos e sociais da lavoura canavieira. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Z. 
Valverde, 1943. 292p. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010450694; 1010555301)
Total - 2 Exs.
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LIMA SOBRINHO, Barbosa. Problemas economicos e sociais da lavoura canavieira. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 
1941. 182 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010055876; 1010147911; 1010548035; 1010549369)
Total - 4 Exs.

LIMA, Alceu Amoroso. O problema do trabalho: (ensaio de filosofia economica). 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Agir, 
1956. 252p. (Obras completas de Alceu Amoroso Lima, v.20).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554218)
Total - 1 Ex.

LIMA, Alceu Amoroso. Preparação a sociologia. 2.ed. rev. e aug Rio de Janeiro, RJ: Schmidt, 1931. 251 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010554207; 1010911824)
Total - 2 Exs.

LIMA, Alcides de Mendonça. Recursos trabalhistas. São Paulo, SP: Max Limonad, 1956. 2v. (Coleção Philadelpho 
Azevedo, 6).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010551549; 1010551552)
Total - 2 Exs.

LIMA, Arnaud de Abreu. O imposto de renda em analise: estudo da lei n. 3.470, de 28-11-58. Rio de Janeiro, RJ: 
[s.n.], 1959. 179 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546766)
Total - 1 Ex.

LIMA, Heitor Ferreira. Evolução industrial de São Paulo: (esboço historico). São Paulo, SP: Martins, [1953]. 196 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549137)
Total - 1 Ex.

LIMA, Heitor Ferreira. Evolução industrial de São Paulo: esboço historico. São Paulo, SP: Martins, 1954. 196p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550677)
Total - 1 Ex.

LIMA, Jose Custodio Alves de. Problemas economicos. São Paulo, SP: Typ. Siqueira, Nagel, 1915. 45 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (996082)
Total - 1 Ex.

LIMA, José Roberto Faria. Taxas - base de cálculo e alíquotas: taxa de conservação de estradas municipais. São 
Paulo, SP: CEPAM, 1981. 36 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003078)
Total - 1 Ex.

LIMA, José Roberto Faria. Vamos construir a liberdade. Brasília, DF: Coordenação de Publicações, 1978. 7 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002980)
Total - 1 Ex.
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LIMA, Newton. 22033 : decreto que regulamenta as oito horas de trabalho no comercio, com anotações e 
comentarios, seguidos de um formulario e modelos de livros, atas, convenções e autos. Coautoria de C Doliveira. 
Rio de Janeiro, RJ: Civilização Brasileira, [1932]. 117 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542760)
Total - 1 Ex.

LIMA, Newton. Ferias trabalhistas: (consolidação das leis do trabalho). 3. ed. Rio de Janeiro, RJ: A. Coelho Branco 
F., 1944. 165 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556433)
Total - 1 Ex.

LIMA, Oliveira. Historia da civilização (traços gerais). 9. ed. rev São Paulo, SP: Melhoramentos, 1954. 538p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556316)
Total - 1 Ex.

LIMA, Stênio Caio de Albuquerque. Ciência: problema fundamental do desenvolvimento do Brasil. São Paulo, SP: 
FIESP/CIESP/Serviço de Publicações, 1960. 29 p. (Forum Roberto Simonsen).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003420)
Total - 1 Ex.

LINHARES, Temístocles. Parana vivo: um retrato sem retoques. Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1953. 360p., il. 
(Documentos brasileiros, 78). Bibliografia: p. [351]-4.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010068646; 1010549759)
Total - 2 Exs.

LINS, Alvaro. Rio-Branco: (o barão do Rio Branco) 1845-1912. Ed. il. Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1945. 2v., il. 
(Documentos brasileiros, 50, 50-a). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 5 Exs. (1010038716; 1010057519; 1010555259; 1010038717; 1010555291)
Total - 5 Exs.

L'INVESTISSEMENT des fonds des institutions d'assurances sociales: expose general du probleme et resultats 
d'une consultation internationale. Genève: BIT, 1939. 210 p. ; 24. (Etudes et documents : Serie M (Assurances 
sociales), 16).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549405)
Total - 1 Ex.

LIST, Friedrich. Sistema nacional de economia politica. Coautoria de Miguel Paredes Marcos. Madrid: M. Aguilar, 
1944. 298 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546541)
Total - 1 Ex.

LITALA, Luigi de. Il contratto di lavoro. 3. ed. Torino: Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1937. 2 p., l., 627 p., 24 
cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548011)
Total - 1 Ex.
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LIVRO do centenário da Câmara dos Deputados: (1826-1926). Rio de Janeiro, RJ: Empreza Brasil Editora, 1926. 3 
v., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1003656; 1002142)
Total - 2 Exs.

LIVRO dos municipios do estado de São Paulo. São Paulo, SP: [s.n.], 1950]. 1132 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559983)
Total - 1 Ex.

LOBO, Francisco Bruno. Uma universidade no Rio de Janeiro: tentativas, projetos, pareceres, opiniões, discursos. 
Rio de Janeiro, RJ: Editora UFRJ, 1967- . nv., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995790)
Total - 1 Ex.

LOCALIDADES servidas por energia eletrica: relação de capitais, cidades vilas, povoados e zonas do Brasil 
servidos por energia eletrica em 31 dezembro de 1941. Rio de Janeiro, RJ: Divisão Tecnica do Conselho Nacional 
de Aguas e Energia Eletrica, 1942. 117 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548942)
Total - 1 Ex.

LOCKE, John. A discourse on method. Tradução de John Veitch. Introdução de A. D. (Alexander Dunlop) Lindsay. 
London; New York, NY: Dent: Dutton, 1912. 254 p. (Everyman's library, n.570. Philosophy and Theology).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002151)
Total - 1 Ex.

LOCKE, John. An essay concerning human understanding. Edição de Raymond Wilburn. London; New York, NY: 
Dent: Dutton, 1947. 355 p. (Everyman's library, n.984. Science).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001929)
Total - 1 Ex.

LODI, Euvaldo. A industria e a economia nacional. Rio de Janeiro, RJ: Pongetti, 1949. 121 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010548223; 1010548262)
Total - 2 Exs.

LODI, Euvaldo. Discursos e conferencias. Rio de Janeiro, RJ: Confederação Nacional da Indústria, 1954. 202p., 
tabs.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555432)
Total - 1 Ex.

LOFFREDO, Ferdinando. El sistema de previsión social en Italia. Madrid: Organizacion Iberoamericana de 
Securidad Social, 1961. 44 p. (Estudios).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003222)
Total - 1 Ex.
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LOMAX, John Garnett. Argentina: economic and commercial conditions in the Argentine Republic. London: HMSO, 
1948. vi, 128, 25 cm. (Overseas economic surveys). Gt. Brit. Export Promotion Dept. Overseas economic surveys).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547653)
Total - 1 Ex.

LOPES, Tomas de Vilanova Monteiro. Problemas de pessoal da empresa moderna . Rio de Janeiro, RJ: 
FGV/EBAP, 1962. xxiv, 247p., il. (Biblioteca de administração pública, 7). Inclui bibliografia e anexos. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551643)
Total - 1 Ex.

LOPEZ ORTIZ, Jose. Derecho musulman. Barcelona: Labor, 1932. 239 p. (Labor, n.322, Sección VIII. Biblioteca de 
iniciacion cultural. Ciencias juridicas).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003130)
Total - 1 Ex.

LORIA, Achille. Il salario. Milano: Dottor Francesco Vallardi, 1916. 253p. (Biblioteca di scienze economiche e 
sociali). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546785)
Total - 1 Ex.

LOWE, Adolph. Economia e sociologia: "um apelo por cooperação entre as ciencias sociais. Rio de Janeiro, RJ: 
Revista Forense, 1956. 159 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544943)
Total - 1 Ex.

LUCARELLI, Vittorio. Aspetti e problemi del regionalismo economico latino-americano. Roma: Univ. 
Internazionale degli Studi Sociali, 1962. 45 f.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546092)
Total - 1 Ex.

LUCRÉCIO. On the nature of the universe. Tradução de Ronald Latham. London: Dent, 1951. 256 p. (The Penguin 
classics, L18).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001930)
Total - 1 Ex.

LUIS, Pedro. Agonia do Comunismo: greves : lagrimas : miseria e sangue. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 
[1946]. 359 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551518)
Total - 1 Ex.

LUNDBERG, Ferdinand. America's 60 families . New York, NY: Citadel Press, [1946, c1938]. xxiii, 578 p., 23 cm. 
Bibliography: p. 535-546.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010562831)
Total - 1 Ex.
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LUTZ, Harley Leist. Public finance. 3rd ed. New York, NY: D. Appleton-Century, c1936. xxi, 940 p., 23 cm. (The 
Century studies in economics). Includes bibliographical references and index.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546824)
Total - 1 Ex.

LYRA FILHO, João. Despesa versus receita . Rio de Janeiro, RJ: Pongetti, 1956. 295 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550711)
Total - 1 Ex.

MABY, A. C. Venezuela : economic and commercial conditions in Venezuela, February, 1951. London: His Majesty's 
Stationery Office, 1951. (Overseas economic surveys).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547715)
Total - 1 Ex.

MACEDO, Murillo. As necessidades de modernização institucional na área sindical no Brasil. Brasília, DF: 
Ministerio do Trabalho, 1982. 30 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002941)
Total - 1 Ex.

MACHADO NETO, Brasilio. Em defesa das classes produtoras: discursos e entrevistas. São Paulo, SP: 
Associação Comercial de São Paulo: Federação do Comercio do Estado de São Paulo, 1948. 256 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550688)
Total - 1 Ex.

MACHADO, Luiz Toledo. Conceito de nacionalismo. São Paulo, SP: Fulgor, 1960. 203p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553976)
Total - 1 Ex.

MACHADO, Paulo Affonso Leme. Ação civil pública: (ambiente, consumidor, patrimônio cultural) : tombamento. 2. 
ed. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1987. 132 p. ISBN 852030625X.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001992)
Total - 1 Ex.

MACHLINE, Claude. O controle de qualidade na industria paulista. Rio de Janeiro, RJ: Fundação Getulio 
Vargas/Serviço de Publicações, 1962. 139p., il. Bibliografia: p. [133].
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010015712; 1010555995)
Total - 2 Exs.

MACHLUP, Fritz. The economics of sellers' competition: model analysis of sellers' conduct. Baltimore, MD: Johns 
Hopkins University Press, 1969, c1952. 582 p. ISBN 801804140 (enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546352)
Total - 1 Ex.
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MAGALHÃES JUNIOR, R. Deodoro : a espada contra o Imperio. Ed. il São Paulo, SP: Comp. Ed. Nacional, 1957. 
2v., il. (Brasiliana, v.12, 12-a, Série 5. Brasiliana).
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010052648; 1010557423; 1010052649; 1010557424)
Total - 4 Exs.

MAGALHÃES, Jacy Montenegro. Produtividade: aspecto patronal. Rio de Janeiro, RJ: UFRJ/Instituto de Ciências 
Sociais, 1962. 52 p. (Cadernos de ciências sociais, n.7).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002981)
Total - 1 Ex.

MAGALHÃES, João Paulo de Almeida. Controversia brasileira sobre o desenvolvimento economico. Rio de 
Janeiro, RJ: Desenvolvimento & Conjuntura, 1961. 164p., il. Inclui bibliografia. ISBN (Broch. :).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010557855; 1010585202)
Total - 2 Exs.

MAGALHÃES, João Paulo de Almeida. Desenvolvimento economico. Rio de Janeiro, RJ: Ed. Regional, [195-]. 149 
p. Inclui indice. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010003109; 1010551681)
Total - 2 Exs.

MAGALHÃES, Sergio. Problema do desenvolvimento economico. Rio de Janeiro, RJ: Civilização Brasileira, [1960]. 
284 p., illus, 22 cm. (Retratos do Brasil,  2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559761)
Total - 1 Ex.

MAGNE, Augusto. Dicionário etimologico da lingua latina: familias de palavras e derivações vernaculas. Rio de 
Janeiro, RJ: INL, 1961. v. 4.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543254)
Total - 1 Ex.

MAIA, Rosane. Abrindo a caixa preta: (estudo sobre a evolução do emprego na administração pública estadual e 
municipal). Coautoria de Rosangela Saldanha. Brasília, DF: Secretaria de Emprego e Salario, 1988. 28 p., il. (Texto
para discussão, n.12).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003084)
Total - 1 Ex.

MALHEIROS, Arnaldo. Legislação eleitoral e organização partidaria. Coautoria de Geraldo da Costa Manso, 
Justino Pinheiro. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, [1955?]. 337p. (Legislação e jurisprudencia, .2). Inclui 
indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548413)
Total - 1 Ex.

MALTA, Christovão Piragibe Tostes. Introdução ao processo trabalhista. Coautoria de Jose Fiorencio Junior. Rio 
de Janeiro, RJ; São Paulo, SP: Freitas Bastos, 1961. 487 p. Bibliografia: p. [475]-479. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547428)
Total - 1 Ex.
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MALTA, Tostes. Julgados no tribunal superior. Rio de Janeiro, RJ: Revista do Trabalho, 1950. 194 p. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555400)
Total - 1 Ex.

MANDELBAUM, K. La industrializacion de los paises atrasados. Madrid: Aguilar S. A. de Ediciones, 1950. 190 p. 
(Biblioteca de ciencias economicas, politicas y sociales).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546675)
Total - 1 Ex.

MANUAL de orientação juridica para planejamento territorial. Coautoria de Roberto Malta Campos. São Paulo, SP: 
PROMOCET, 1986. 336p., il., 9 mapas.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548664)
Total - 1 Ex.

MANUAL de psicotecnica: (psicologia aplicada ao trabalho). Rio de Janeiro, RJ: Ed. Cientifica, 1953- . nv. Inclui 
bibliografia. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549365)
Total - 1 Ex.

MANUAL do investidor: guia pratico de como requerer favores para industrias que se venham instalar em 
Pernambuco. Recife, PE: CODEPE, 1963. 1.v. (não paginado). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550132)
Total - 1 Ex.

MANUEL d'action syndicale. Bruxelles: Confederation des Syndicats Chretiens de Belgique, 1936. 176 p. (Editions 
de la Confederation des Syndicats Chretiens, n. 3). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561421)
Total - 1 Ex.

MARAGLIANO, Rubens. O instituto da participação nos lucros : aspectos economicos, sociais e juridicos. São 
Paulo, SP: FIESP: CIESP, 1952. 94 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550569)
Total - 1 Ex.

MARCA, Edmo Lima de. FGTS: instrumento de paz social. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Banco Nacional da Habitação, 
Secretaria de Divulgação do BNH], 1973. 19 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002948)
Total - 1 Ex.

MARÇAL, Heitor. Marinha e sertão (fundamentos da economia colonial). Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Serviços 
Gráficos, 1950. 126 p. Bibliografia: p.123-126.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547846)
Total - 1 Ex.
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MARCANTÔNIO, Edson; TAKAHASHI, Masako; FERREIRA, Manoel Augusto (colab.). Lei de luvas: o 
estabelecimento comercial, o fundo de comércio, o ponto comercial e sua proteção legal, pelo contrato de locação 
e pela ação renovatória. Campinas, SP: Julex Livros, 1988. 79 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002900)
Total - 1 Ex.

MARCEL, Gabriel. Being and having: an existential diary. New York, NY: Harper and Row, c1965. 236 p., il. (Harper 
torchbooks, TB 310. The cathedral library).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001987)
Total - 1 Ex.

MARCHAL, Jean. Le mecanisme des prix et la structure de l'economie. Paris: Medicis, 1946. 250 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546153)
Total - 1 Ex.

MARGENAU, Henry. The nature of physical reality: a philosophy of modern physics. New York, NY: McGraw-Hill, 
c1950. 479 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001952)
Total - 1 Ex.

MARIAS, Julian. Introdução a filosofia contemporanea. [Coimbra?]: Coimbra, [19--]. 104 p. (Colecção universitas, 
8).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560441)
Total - 1 Ex.

MARSH, David C. National insurance and assistance in Great Britain. London: Pitman, 1950. 187 p. Includes 
bibliographical footnotes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548014)
Total - 1 Ex.

MARTIN, Herbert. Financiamento de empresas mediante titulos publicos. São Paulo, SP: Atlas, 1946. 107p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561907)
Total - 1 Ex.

MARTINS, Coriolano M. Elementos de estatistica. 2. ed. São Paulo, SP: Atlas, 1945. 194p., graf.; tab.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554019)
Total - 1 Ex.

MARTINS, Helvidio. Brasil : pais do presente. [Brasilia, DF: [s.n.], 1960. 140p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551086)
Total - 1 Ex.
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MARTINS, Helvidio. Brasil: pais do presente. Brasília, DF: [s.n.], 1959. 161 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550212)
Total - 1 Ex.

MARTINS, Mario. Peron : um confronto entre a Argentina e o Brasil. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Getulio Costa: Ed. 
do Povo, 1950. 312p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558427)
Total - 1 Ex.

MARTINS, Rui Nogueira. Sistema eleitoral. São Paulo, SP: Instituto de Sociologia e Politica da Federação do 
Comercio do Estado de São Paulo, 1956. 69 p. (Fundamentos politicos brasileiros ; subsidios para uma revisão 
constitucional, 1). Fundamentos politicos brasileiros; subsidios para uma revisão constitucional, 1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553967)
Total - 1 Ex.

MARX, Karl. El capital: critica de la economia politica. México, DF: Fondo de Cult. Económica, 1946- . nv. (Las obras 
maestras de la economia). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 6 Exs. (1010547444; 1010547504; 1010628871; 1010547081; 1010547082; 1010547445)
Total - 6 Exs.

MARX, Karl. Obras escogidas. Coautoria de Friedrich Engels. Moscu: Progreso, [1975?]. 831 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995630)
Total - 1 Ex.

MARX, Karl. Obras escogidas: en tres tomos. Coautoria de Friedrich Engels. Moscu: Progreso, [198-]. 3 v.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995723)
Total - 1 Ex.

MATTA, Tostes. Conflitos do trabalho. Rio de Janeiro, RJ: Revista Forense, 1956. 495 p. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559993)
Total - 1 Ex.

MATTHOFER, H. L'evolution technologique des industries metallurgiques: d'apres les publications techniques 
des Etats-Unis. Paris: O.C.D.E., 1961. 120 p. (Documentation syndicale, n. 18 pt. 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545736)
Total - 1 Ex.

MAURETTE, Fernand. Los grandes mercados de materias primas . Barcelona: Labor, 1944. 218 p., il. (Coleccion 
Labor. Biblioteca de iniciacion cultural. Seccion X. Economia, n.415).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546719)
Total - 1 Ex.
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MAXWELL, James Ackley. Federal grants and the business cycle. New York, NY: National Bureau of Economic 
Research, c1952. 122 p. (p. 117-122 advertisements), diagr., 24 cm. (Fiscal studies / National Bureau of Economic 
Research, 4). Fiscal studies / National Bureau of Economic Research, 4). Includes bibliographical references and 
index.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547193)
Total - 1 Ex.

MAYO, Elton. Problemas humanos de una civilizacion industrial. Buenos Aires: Galatea-Nueva Vision, 1959. 
170p., il. Inclui bibliografia. ISBN (Broch. :) 0,39.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547708)
Total - 1 Ex.

MCCARTHY, Philip John. Sampling elementary principles. Ithaca, N.Y. : [s.n]: [s.n.], 1951. 32 p., illus., 23 cm. (New 
York State School of Industrial and Labor Relations, Cornell University. Bulletin, no. 15). New York State School of 
Industrial and Labor Relations, Cornell University, Bulletin, no. 15).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543210)
Total - 1 Ex.

MCCORMICK, Charles Perry. O poder do pessoal: "gerencia multipla em dia". Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1949]. 96 
p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561431)
Total - 1 Ex.

MEADE, J. E. (James Edward). Planning and the price mechanism: the liberal-socialist solution. New York, NY: 
Macmillan, 1949. xiv, 130, 19 cm. Includes bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546178)
Total - 1 Ex.

MEADE, J. E. (James Edward). The balance of payments. London; New York, NY: Oxford University Press, 1951. 
432 p. (The theory of international economic policy ; v. 1). His The theory of international economic policy, v. 1). ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545941)
Total - 1 Ex.

MEASURES for international economic stability: report. New York, NY: United Nations, 1951. vii, 48. (United Nations 
publications). United Nations publications).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546890)
Total - 1 Ex.

MECANISATION de l'agriculture: recolte et conservation des fourrages verts dans les regions seches. Genève: 
Nations Unies, [19--]. 36 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545276)
Total - 1 Ex.
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MEDEIROS, Roberto Saboia de. Guia social do trabalhador. São Paulo, SP: Centro Técnico do Trabalho, 1949. 
107 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995528)
Total - 1 Ex.

MEDICAL service in industry and workmen's compensation laws. Coautoria de Gaylord Ray Hess. 1st ed. prepared 
by M. N. Newquist [Chicago, IL]: American College of Surgeons, 1946. xii, 100 p., illus., maps., 20 cm. Bibliography: 
p. 100.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545195)
Total - 1 Ex.

MEETING OF DIRECTORS OF TRAINING INSTITUTES IN THE FIELD OF ECONOMIC DEVELOPMENT, (2nd., 1962, 
Geneva, Suiça). Training programmes in economic development: papers and proceedings of the second 
Meeting... 10th-13th, September, 1962. [Paris]: Organisation for Economic Co-Operation and Development, [1963]. 
209 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545666)
Total - 1 Ex.

MELLO, A. da Silva (Antonio da Silva). Problemas de alimentação no Brasil: fatos e sugestões. Rio de Janeiro, RJ: 
Fundação Getulio Vargas, 1946. 82p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558927)
Total - 1 Ex.

MELLO, Alcino Teixeira de. Nordestinos na Amazonia. Rio de Janeiro, RJ: Instituto Nacional de Imigração e 
Colonização, Departamento de Estudos e Planejamento, 1956. 129p., il. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550812)
Total - 1 Ex.

MELLO, Diogo Lordello de. A moderna administração municipal. Rio de Janeiro, RJ: Fundação Getulio Vargas, 
1960. xv, 152. (Cadernos de administração publica, 46). Bibliografia: p. [149]-152. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010015812; 1010560044)
Total - 2 Exs.

MELLO, Jorge Bandeira de. Atmosfera do interior dos edificios e locais de trabalho. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: 
Imprensa Nacional, 1945. 324 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560482)
Total - 1 Ex.

MENDES, Amando. A borracha no Brasil. São Paulo, SP: Sociedade Impressora Brasileira, 1943. 192 p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010541415; 1010555306)
Total - 2 Exs.
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MENDES, Cândido. A democracia e as maiorias imperfeitas . São Paulo, SP: Secretaria de Comunicacão Social, 
1992. 15 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002891)
Total - 1 Ex.

MENDONÇA JUNIOR, Luiz de. Curso de organização racional do trabalho. 3. ed. São Paulo, SP: Clássico-
Científica, 1945. n.v., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551257)
Total - 1 Ex.

MENEZES, Adolpho Justo Bezerra de. Subdesenvolvimento e politica internacional. Rio de Janeiro, RJ: Edições 
GRD, 1963. 223 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553995)
Total - 1 Ex.

MENEZES, Antonio Justino Prestes de. Petroleo e seus produtos, derivados petroquimicos e inseticidas: 
(condições de trabalho e insalubridade). Rio de Janeiro, RJ: M.T.P.S./Serv. de Documentação, 1961. 102p., il. 
(Coleção Lindolfo Collor). Bibliografia: p. [103-4]. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010562348)
Total - 1 Ex.

MENEZES, Djacir. Direito administrativo moderno: os principios estruturais do estado nacional na administração 
publica. Rio de Janeiro, RJ: A. Coelho Branco F., 1943. 275 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559166)
Total - 1 Ex.

MENEZES, Djacir. Hegel e a filosofia sovietica. Rio de Janeiro, RJ: Zahar, [19--]. 234p. (Biblioteca de ciências 
sociais, v.7).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558490)
Total - 1 Ex.

MENEZES, Djacir. Tratado de economia politica. 2. ed. corr. e aum Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1956. 622 
p. Bibliografia: p. [595]-622. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552356)
Total - 1 Ex.

MENEZES, Geraldo Bezerra de. Dissidios coletivos do trabalho. 2. ed. aum Rio de Janeiro, RJ: Departamento de 
Imprensa Nacional, 1950. 246 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557933)
Total - 1 Ex.

MENEZES, Geraldo Bezerra de. O direito do trabalho na constituição brasileira de 1946. Rio de Janeiro, RJ: 
Haddad, 1956. 204 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554893)
Total - 1 Ex.
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MERCADO de trabalho: composição e distribuição de mão de obra. Brasília, DF: Ministério do Trabalho e 
Previdência Social, 1969. 7 v.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003097)
Total - 1 Ex.

MERWIN, Charles Lewis. Financial characteristics of American manufacturing corporations. Washington, DC: 
United States Government Printing Office, 1941. xiv, 442p., incl.tables,diagrs., 23 cm. (U.S. Temporary National 
Economic Committee. Investigation of concentration of economic power ... Monograph no.15). U.S. Temporary 
National Economic Committee. Investigation of concentration of economic power ... Monograph no.15).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545796)
Total - 1 Ex.

MESCLON, Antoine. Pour la paix: "economique d'abord" : avec une etude speciale sur "la solution economique 
coloniale" en fonction de l'Economie Mondiale. Paris: France et Humanite, 1931. 144 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545699)
Total - 1 Ex.

MESQUITA, Luis Jose de. Direito disciplinar do trabalho: uma interpretação institucionalista do direito do trabalho. 
São Paulo, SP: Saraiva, 1950. 355 p. Inclui bibliografia e indice.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010528611; 1010560492)
Total - 2 Exs.

MESSNER, Johannes. Social ethics: natural law in the modern world. St. Louis, MO: B. Herder Book Co., 1949. xiii, 
1018 p., 25 cm. Includes bibliographical references (p. 981-984) and index.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547738)
Total - 1 Ex.

MESURE de la productivite: projet n. 235. Paris: OECE, 1955. 158 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545217)
Total - 1 Ex.

METODOS de encuesta sobre las condiciones de vida de las familias: Informe preparado para la septima 
Conferencia Internacional de Estadigrafos del Trabajo (Ginebra, septiembre de 1949). Ginebra: Oficina 
Internacional del Trabajo, 1949. 72 p. (Estudios y documentos. Nueva serie, 17).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546560)
Total - 1 Ex.

MEXICO 1960: hechos, cifras, tendencias. México, DF: Banco Nacional de Comercio Exterior, S.A., 1960. 366 p., 
[12] leaves of plates, ill. (some col.), maps, 23 cm. Bibliography: p. 318-322.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546557)
Total - 1 Ex.
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MEYNAUD, Jean. A ciencia politica: sua natureza e seu alcance. Rio de Janeiro, RJ: Fundação Getulio 
Vargas/Instituto de Direito Publico e Ciencia Politica, 1960. 276 p. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554011)
Total - 1 Ex.

MICHAELIS, H. Novo diccionario da lingua portugueza e allema: enriquecido com os termos technicos do 
commercio e da industria, das sciencias e das artes e da linguagem familiar. 14. ed. New York, NY: Frederick 
Ungar, 1934. 2 v.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549166)
Total - 1 Ex.

MICHOACAN DE OCAMPO (Mexico). Ley de formento a la industria: reglamento e instructivo = Law of promotion to 
the industry : regulation and instructions. México, DF: ERANDI, 1962. 69 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546511)
Total - 1 Ex.

MILANEZ, Octavio de Ornellas Drummond. Madeiras do Brasil. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1935. 123 
p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554323)
Total - 1 Ex.

MILLS, C. Wright. A elite do poder. Rio de Janeiro, RJ: Zahar, 1962. 427p. (Biblioteca de ciências sociais). Inclui 
bibliografia. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010572086)
Total - 1 Ex.

MILLS, C. Wright. A verdade sobre Cuba. 3. ed. Rio de Janeiro, RJ: Zahar, 1961. 210 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010271653; 1010557527)
Total - 2 Exs.

MILLS, Frederick Cecil. Metodos estatisticos aplicados a economia e aos negocios. Rio de Janeiro, RJ: IBGE, 
1952. xvi, 687p., il. Bibliografia: p. 667-74.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558238)
Total - 1 Ex.

MINAS GERAIS (Estado). Secretaria da Agricultura , Industria, Comercio e Trabalho. Exposição de produtos 
mineiros em Araxá. Belo Horizonte, MG: [s.n.], 1949. 54 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010565172)
Total - 1 Ex.

MIRANDA, Pontes de. Comentarios a constituição de 1946. 2. ed. rev. e aum São Paulo, SP: Max Limonad, 1953. 
5v. Inclui bibliografia e indice ao final do v.5. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 5 Exs. (1010560446; 1010559184; 1010559180; 1010550126; 1010559170)
Total - 5 Exs.
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MIRANDA, Pontes de. Tratado de direito de familia. 3.ed., inteiramente refund. e aum São Paulo, SP: M. Limonad, 
1947. 3v.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010559187; 1010559189; 1010559188)
Total - 3 Exs.

MIRE, Joseph. La educacion del trabajador en los Estados Unidos: informe sobre sus necesidades, programa y 
modos de enfocarla. Washington, DC: Union Panamericana, Secretaria General de la Organizacion de los 
Estados Americanos, 1958. xiii, 198, 21 cm. (Serie sobre educacion social del trabajador, no. 15).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547135)
Total - 1 Ex.

MITRANY, David. Marx contra o campones. Coautoria de Karl Marx. Rio de Janeiro, RJ: Ipanema, 1957. 204 p. 
ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550835)
Total - 1 Ex.

MODELOS de convenios bilaterales para evitar la doble tributacion internacional y la evasion fiscal: segunda 
conferencia tributaria regional, Mexico, D.F., julio de 1943. Ginebra: Sociedade de las Naciones, 1945. 94 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546536)
Total - 1 Ex.

MONANGE, Jean. L'impot complementaire sur le capital. Paris: Imprimerie G. Marquant, 1943. 195 p., incl. tables.,
24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546765)
Total - 1 Ex.

MONOPOLY and competition and their regulation; papers and proceedings of a Conference held by the 
International Economic Association. Coautoria de Edward Chamberlin. London: Macmillan, 1954. xvi, 549. Inclui 
bibliografia e indice.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010003302; 1010546276)
Total - 2 Exs.

MONTEIRO, Zenon Fleury. A solução do magno problema. São Paulo, SP: [s.n.], 1926. 64 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556518)
Total - 1 Ex.

MONTELLO, Jesse. IBGE: objetivos e áreas de atuação. Rio de Janeiro, RJ: IBGE, 1983. 14 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002214)
Total - 1 Ex.

MOORE, Joseph William. The Revolution of 1831. Coautoria de J. M Harvey. São Paulo, SP: Sociedade Brasileira 
de Cultura Inglesa, 1962. 1v. (não paginado), il. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544496)
Total - 1 Ex.
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MORAES FILHO, Evaristo de. A justa causa na rescisão do contrato de trabalho. Rio de Janeiro, RJ: Revista do 
Trabalho, 1946. 255 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560080)
Total - 1 Ex.

MORAES FILHO, Evaristo de. Tratado elementar de direito do trabalho / Evaristo de Moraes Filho. Rio de Janeiro, 
RJ: Freitas Bastos, 1960- . nv., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552249)
Total - 1 Ex.

MORAES, Oswaldo de. Manual do imposto de vendas e consignações. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 
1962. 358 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550073)
Total - 1 Ex.

MORAIS FILHO, Evaristo de. Contrato de trabalho. São Paulo, SP: Max Limonad, 1944. 253 p. (Coleção de direito 
do trabalho, v. 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553399)
Total - 1 Ex.

MORAIS, Luciano Jacques de. Recursos minerais da Bacia Parana-Uruguai. São Paulo, SP: C.I.B.P.U, 1956. 
457p., il. (Publicações da Comissão Interestadual da Bacia Parana-Uruguai, 11). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561856)
Total - 1 Ex.

MORAZÉ, Charles. Introdução a historia economica. 3. ed. Rio de Janeiro, RJ: Fundo de Cultura, 1952. 237p. 
(Biblioteca fundo universal de cultura. Estante de economia).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010252592; 1010550176)
Total - 2 Exs.

MORAZÉ, Charles. Les trois ages du Brezil: essai de politique. Paris: Librairie Armand Colin, 1954. 198 p., mapas.
(Cahiers. Fondation Nationale des sciences politiques, 51).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010150556; 1010172270; 1010543173)
Total - 3 Exs.

MOREIRA, Aroldo. Bolsas de valores: (Analise da sua natureza - Compendio da legislação). Rio de Janeiro, RJ: 
Financeiras, 1961. 263 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557438)
Total - 1 Ex.

MOREIRA, Mauricio Mesquita. Estrangeiros em uma economia aberta: impactos recentes sobre produtividade, 
concentração e comercio exterior. Rio de Janeiro, RJ: BNDES, 1999. 75 p., il. (Textos para Discussão, 67).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002994)
Total - 1 Ex.
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MORISON, Samuel Eliot. Admiral of the ocean sea: a life of Christopher Columbus. Boston, MA: Little, Brown, 
1942. xx, 680 p.  illus., maps., 24 cm. (Atlantic Monthly Press book).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544441)
Total - 1 Ex.

MORLION, Felix A. L'apostolato dell'opinione pubblica: introduzione al Movimento "Pro Deo". Roma: Studium, 
1947. 246 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547062)
Total - 1 Ex.

MORSELLI, Emanuele. Corso di scienza della finanza pubblica. 3. ed. aggiornata Padova: CEDAM, 1939. 576 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546835)
Total - 1 Ex.

MORTARA, Giorgio. Curso elementar de estatistica aplicada a administração. Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Serviços 
Gráficos, 1949- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559072)
Total - 1 Ex.

MOSCA, Gaetano. Historia das doutrinas politicas desde a antiguidade. Coautoria de Gaston Bouthoul. Rio de 
Janeiro, RJ: Zahar, 1958. 416 p. (Biblioteca de ciências sociais, v.3). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559976)
Total - 1 Ex.

MOSSE, Robert. Les salaires . Coautoria de Raymond Dumas, Raymond Rivet. Paris: Marcel Riviere, 1952. 324 p. 
(Bilans de la connaissance economique, [3]).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547066)
Total - 1 Ex.

MOTTA, Candido. São Paulo e a republica: ainda a grande obra de Jose de Anchieta. São Paulo, SP: Revista dos 
Tribunais, 1935. 91, [1]p., 7f. de lams., fotogravs., 19 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557467)
Total - 1 Ex.

MOTTA, Omar Gonçalves da. O syndicato e a realidade brasileira. Curitiba, PR: [s.n.], 1936. 119 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553690)
Total - 1 Ex.

MOURA, João Alves de. Produtos nacionais similares aos estrangeiros. Rio de Janeiro, RJ: Borsoi, 1953. 125 p. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561644)
Total - 1 Ex.
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MULLER, Alberto. A moral e a vida de negocios: simples notas de deontologia dos negocios. São Paulo, SP: Ação 
Social, 1954. 251 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559499)
Total - 1 Ex.

MUNICIPALISMO em termos financeiros. Coautoria de Rafael Xavier. Rio de Janeiro, RJ: Financeiras, [19--]. 75p. 
(Finanças em debates, 4).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551191)
Total - 1 Ex.

MUNTHE, Preben. La liberte d'acces a l'industrie et au commerce. Paris: L'Agence Europeenne de Productivite 
de L'Organisation Europeenne de Cooperation Economique, 1958. 69 p. (Projet, n.259). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545694)
Total - 1 Ex.

MYERS, Gustavus. History of the great American fortunes. Chicago, IL: C.H. Kerr & company, 1911. 3 v., front. (v. 
3) plates, ports., 20 cm.
Exemplares: 
FACAMP - 1 Ex. (1010543583)
IFCH - 2 Exs. (1010544408; 1010544409)
Total - 3 Exs.

MYRDAL, Gunnar. An international economy: problems and prospects. London: George Routledge & Kegan Paul, 
1956. 381 p. Bibliografia: p. 367-373.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010329113; 1010543571)
Total - 2 Exs.

MYRDAL, Gunnar. Los efectos economicos de la politica fiscal. Coautoria de Manuel de Torres, Manuel Orbea. 
Madrid: Aguilar, 1948. 408 p. (Biblioteca de ciencias economicas politicas y sociales).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010546628; 1010546629)
Total - 2 Exs.

MYRDAL, Gunnar. O estado do futuro: o planejamento economico nos estados de bem-estar e suas implicações 
internacionais. Rio de Janeiro, RJ: Zahar, 1962. 278p. (Biblioteca de ciências sociais).
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010087359; 1010091675; 1010276946; 1010550343)
Total - 4 Exs.

NAÇÕES UNIDAS. A cooperação internacional na politica de desenvolvimento Latino-Americano. Rio de 
Janeiro, RJ: Nações Unidas, 1954. 176 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010452297; 1010549760; 1010640449)
Total - 3 Exs.

NAÇÕES UNIDAS. Agricultural requisites in Latin America. Lake Success, NY: United Nations, Dept. of Economic 
Affairs, 1950. xvii, 156 p., diagrs., 24 cm. "Sources of information for Appendices A and B": p. 156.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546340)
Total - 1 Ex.
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NAÇÕES UNIDAS. Amelioration de la souplesse de l'industrie du gaz. [S.l.]: Nations Unies, 1958. 54 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546795)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Budgetary structure and classification of government accounts. New York, NY: United 
Nations. Dept. of Economic Affairs, 1951. iv, 100 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547492)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Carta de Havana: Conferencia de Comercio e Emprego das Nações Unidas. Rio de Janeiro, 
RJ: Departamento Nacional de Industria e Comercio, 1948. 163 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010554951; 1010555456; 1010636891)
Total - 3 Exs.

NAÇÕES UNIDAS. Commodity trade and economic development. New York, NY: United Nations. Dept. of 
Economic Affairs, 1953. vii, 102 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546112)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comptabilite publique et execution du budget. New York, NY: Organisation des Nations Unies, 
Departement des questions economiques, 1952. iv, 137 p., 27 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542805)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Economic applications of atomic energy: power generation and industrial and agricultural 
uses : report of the secretary-general. New York, NY: United Nations, 1957. 108 p., illus., 28 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546804)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. General agreement on tariffs and trade. [s.l.: Nações Unidas, 1947]. nv. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010561336; 1010561696; 1010561782)
Total - 3 Exs.

NAÇÕES UNIDAS. International cartels: a League of Nations memorandum. Lake Success, NY: United Nations, 
1947. vii, 53 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547242)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. International survey of programmes of social development. New York, NY: United Nations, 
1955. iv, 219 p., 28 cm.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010546730; 1010568034)
Total - 2 Exs.
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NAÇÕES UNIDAS. L'evolution de l'industrie manufacturiere en Egypte, en Israel et en Turquie. New York, NY: 
Nations Unies, 1958. 140 p., 28 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547739)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Los recursos humanos de Centroamerica, Panama y Mexico en 1950-1980 : y sus relaciones 
con algunos aspectos del desarrollo economico. Coautoria de Louis Joseph Ducoff. México, DF: Naciones Unidas,
1960. 159 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547699)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Major economic changes in 1948. Lake Success, NY: United Nations, 1949. 74 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547719)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Mesures en vue de la stabilite economique internationale: rapport. New York, NY: United 
Nations, 1951. 59 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547736)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Methodes d'evaluation du revenu national. Ed. provisoire New-York: Nations Unies, 1957. 70 p. 
(Etudes methodologiques : serie F, 8). Etudes methodologiques : serie F, 8).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547410)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Methods of national income estimation. New York, NY: Statistical Office of the United Nations, 
Dept. of Economic and Social Affairs, 1955. 58 p., 31 cm. (Studies in methods : series F, 8). Studies in methods : 
series F, 8). Bibliography: p. 56-58.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547408)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Patterns of industrial growth: Aperçu de l'expansion industrielle 1938-1958. New York, NY: 
United Nations, c1960. 471p., diagrs.,tables, 30 cm. (United Nations. [Document], St/STAT/ser.P/1).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010542239; 1010574284)
Total - 2 Exs.

NAÇÕES UNIDAS. Problemes fonciers urbains et politiques d'urbanisme. New York, NY: Nations Unies, 1953. 
206 p. (Bulletin / Habitation, urbanisme et amenagement des campagnes, 7).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543297)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Processes and problems of industrialization in under-developed countries. New York, NY: 
United Nations. Dept. of Economic and Social Affairs, 1955. vii, 152 p., tables., 28 cm.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010545717; 1010546145; 1010563990)
Total - 3 Exs.
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NAÇÕES UNIDAS. Progres de la reforme agraire : analyse des reponses des gouvernments a un questionnaire 
de l'Organisation des Nations Unies. New York, NY: Nations Unies, 1957. 209 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547010)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Progres de la reforme agraire : Troisieme rapport etabli conjointement par les Secretariats de 
l'Organisation des Nations Unies pour l'alimentation et l'agriculture et de l'Organisation internationale du Travail. 
[S.l.]: Nations Unies, 1963. 114 p. (Departement des affaires economiques et sociales).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547156)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Progresos en materia de reforma agraria : analisis de las respuetas de los gobiernos al 
cuestionario de los Naciones Unidas. Nueva York: Naciones Unidas/Departamento de Asuntos Economicos, 
1954. 378p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547153)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Rapport sur la definition et l'evaluation des niveaux de vie du point de vue international: 
rapport d'un Comite d'experts reuni par le Secretaire general des Nations Unies de concert avec le Bureau 
international du Travail et l'Organisation des Nations Unies pour l'education, la science et la culture. New York, NY: 
Nations Unies, 1954. 104 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546335)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Some problems in the organization and administration of public enterprises in the industrial 
field. New York, NY: United Nations, 1954. iii, 87 p., 23 cm. Bibliography: p. 65-87.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546896)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Structure des budgets et classification des comptes publics. New York, NY: Nations Unies, 
Departement des questions economiques, 1951. iv, 133 p., tabl., 23 cm.--.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546842)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Tendencias y perspectivas de los productos forestales en America Laina. Nueva York: 
Naciones Unidas, 1962. 133 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010546826; 1010584287)
Total - 2 Exs.

NAÇÕES UNIDAS. The effects of taxation on foreign trade and investment. New York, NY: United Nations, 1950. 
87 p., 23 cm. Bibliography: p. 56-59.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546847)
Total - 1 Ex.
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NAÇÕES UNIDAS. The international flow of private capital, 1946-1952. New York, NY: United Nations/Department 
of Economic Affairs, 1954. 61 p., tables., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547188)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. The quest for freer trade. New York, NY: United Nations. Dept. of Economic and Social Affairs, 
1955. v, 59 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545940)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Administração de Assistencia Tecnica. Taxes and fiscal policy in under-developed countries: 
a report based on technical assistance experience. New York, NY: United Nations Publication, 1954. 124 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546845)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Bureau of Social Affairs. The population of South America, 1950-1980. New York, NY: United 
Nations, 1955. v, 139, diagrs., maps. (Future population estimates by sex and age, report 2). Future population 
estimates by sex and age, report 2). Bibliographical footnotes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543256)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Economia para a Europa. Contrats pour la vente des cereales: (textes revisões  en 
1957). Genève: Nations Unies, 1957. 1 v. (varias paginações).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547608)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina e o Caribe. Compensacion de saldos en el 
comercio interlatinoamericano. Montevideo: Naciones Unidas, 1957. 15 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561729)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina e o Caribe. Labour productivity of the cotton 
textile industry in five Latin-America countries. New York, NY: United Nations Dept. of Economic Affairs, 1951. 
293 p. (United Nations. [Document] E/CN.12/219). United Nations. [Document] E/CN.12/219. United Nations 
publications. Sales no.:1951.II.G.2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546843)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina e o Caribe. Los problemas actuales del 
comercio interlatinoamericano. New York, NY: Naciones Unidas/Departamento de Asuntos Economicos y 
Sociales, 1957. 112 p., il. (Naciones Unidas. Documento, E/CN.12/423).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546086)
Total - 1 Ex.
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NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. A study of the iron and steel industry in Latin 
America. New York, NY: United Nations Dept. of Economic Affairs, 1954. 2 v. (United Nations [Document], 
E/CN12/293/Rev 1/Add 1.). United Nations [Document], E/CN12/293/Rev 1/Add 1).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010561301; 1010546871)
Total - 2 Exs.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. A study of trade between Latin America and 
Europe. Geneva: United Nations Dept. of Economic Affairs, 1953. vii, 117 p., diagrs., tables., 28 cm. (Nações 
Unidas, E/CN.12/225). United Nations. Document, E/CN.12/225. Document).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547037)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. Desarrollo economico, planeamiento y 
cooperacion internacional. Santiago de Chile: Naciones Unidas, 1961. 94 p., 22 cm. (Publicacion de las Naciones
Unidas).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546189)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. Efectos del programa de defensa de los 
Estados Unidos en los paises latinoamericanos. México, DF: United Nations, 1951. 75 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544787)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. El papel y la celulosa en America Latina: 
situacion actual y tendencias futuras de su demanda, produccion e intercambio. Nueva York: Naciones Unidas, 
1962. 95 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547035)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. Estudio del comercio interlatinoamericano y 
sus perspectivas: zona sur de America Latina. México, DF: Naciones Unidas, 1954. 152 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545639)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. Estudio economico de America Latina: 1950 : 
hechos y tendencias recientes de la economia brasileña. México, DF: United Nation, Economic and Social Council, 
1951. 53p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544784)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. Estudio preliminar de la situacion demografica 
en America Latina. Caracas: Naciones Unidas/Consejo Economico y Social, 1961. 112 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543301)
Total - 1 Ex.
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NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. Estudio preliminar de las medidas 
gubernamentales que influyen en las inversiones privadas extranjeras en America Latina. Panama: Naciones 
Unidas, 1959. 82 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561802)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. Estudo sobre a fabricação de equipamentos de 
base no Brasil. Santiago [de Chile]: CEPAL, 1961. 158 f.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552398)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. International co-operation in a Latin American 
development policy: prepared for the Meeting of Ministers of Finance or Economy, as the IVth extraordinary meeting 
of the Inter-American Economic and Social Council of the Organization of American States, to be held at Rio de 
Janeiro, November 1954. New York, NY: United Nations, 1954. viii, 147 p., tables., 23 cm. (United Nations. 
[Document], E/CN.12/359). United Nations. [Document] E/CN.12/359).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544808)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. La Cooperacion economica multilateral en 
America Latina. México, DF: Naciones Unidas, 1961- . nv, 28 cm.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010546569; 1010574281)
Total - 2 Exs.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. La expansion selectiva de la produccion 
agropecuaria en America Latina: Informe conjunto de la Comision Economica para America Latina y la 
Organizacion de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentacion. México, DF: Naciones Unidas/CEPAL, 
1957. vii, 79 p., diagrs., tables., 28 cm. (Nações Unidas, E/CN.12/378/rev.2). Naciones Unidas. Documento, 
E/CN.12/378/rev.2. Documento). Includes bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546582)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. La formacion de tecnicos y obreros calificados 
en el Brasil. São Paulo, SP: Naciones Unidas, 1956- . nv. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561713)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. La industria textil de Chile. [Santiago de Chile?]: 
Naciones Unidas/Consejo Economico y Social, 1962. 215f.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545312)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. La Mineria en America Latina. [S.l.]: United 
Nations, 1950. 78 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545296)
Total - 1 Ex.
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NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. Posibilidades de desarrollo de la industria de 
papel y celulosa en la America Latina. Nueva York: Naciones Unidas/Departamento de Asuntos Economicos, 
1954. x, 151 p., tables. (E/CN, 12/294/Rev.2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545262)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. Problemas de la industria siderurgica y de 
transformacion de hierro y acero en America Latina. México, DF: Naciones Unidas, 1957- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546860)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. Study of inter-Latin-American trade. [New York, 
NY]: United Nations Dept. of Economic Affairs, 1957. vii, 313 p., maps, tables, 28 cm. (United Nations. Document, 
E/CN.12/369/rev.). United Nations. Document, E/CN.12/369/rev.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545637)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Econômica para a América Latina. The selective expansion of agricultural 
production in Latin America. New York, NY: United Nations, 1957. 69 p., il. (United Nations. Documents, 
E/CN.12/Rev.2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546888)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Economica para a Asia e o Extremo Oriente. Glossary of commodity terms: 
including currencies, weights and measures used in certain countries of Asia and the Far East. [Bangkok]: United 
Nations/Dep. of Economic Affairs, 1954. 121p., tab. ([Document] / Nações Unidas, E/CN.11/394). Bibliografia: p. 
115. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547044)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Economica para a Asia e Oriente. Rural electrification. New York, NY: United 
Nations Dept. of Economic Affairs, 1954. 85 p., il. (United Nations. Document, E/CN.11/392).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546882)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Economica para a Europa. Le financement du logement en Europe. Genève: 
Nations Unies, 1958. 97 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543255)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Comissão Economica para America Latina e o Caribe. Posibilidades de desarrollo industrial 
integrado en Centroamerica. Nueva York: Naciones Unidas, 1963. 53 p., graphs, tables, fold. map., 28 cm. 
Includes bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010551700; 1010561780)
Total - 2 Exs.
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NAÇÕES UNIDAS. Conselho Economico e Social. Desarrollo agricola de Cuba. [Cuba]: United Nations Economic 
and Social Council, 1950. 41p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546462)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Conselho Economico e Social. Desarrollo economico de paises de insuficiente desarrollo: 
reforma agraria : defectos de la estrutura agraria que obstaculizan el desarrollo economico. México, DF: Naciones 
Unidas, 1951. 150 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545819)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Conselho Economico e Social. Ecla activities relating to payments and a regional market in 
Latin America. Santiago de Chile: Naciones Unidas, 1957. 67 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561788)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Conselho Economico e Social. Economic development of under-developed countries: 
methods of financing economic development of under-developed countries : methods of increasing domestic 
savings and of ensuring their most advantageous use for the purpose of economic development. [Estados 
Unidos]: United Nations, 1949. 354 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547650)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Conselho Economico e Social. El desarrollo agricola de Mexico. Montevideo: [s.n.], 1950. 138 
p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546463)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Conselho Economico e Social. Estudio prelimimar del comercio interregional en la zona sur 
de America Latina. Rio de Janeiro, RJ: Naciones Unidas, 1953. 1v. (paginação variada). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561661)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Conselho Economico e Social. Informe sobre el Estado de los Trabajos referentes al 
comercio Interlatinoamericano y al mercado regional, correspondente al periodo de junio de 1957 a abril de 
1958 . Santiago de Chile: Naciones Unidas, 1958. 46 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561687)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Conselho Economico e Social. Planteamiento de los problemas del mercado regional. 
[Santiago de Chile?]: Naciones Unidas/Consejo Economico y Social, 1958. 19p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561675)
Total - 1 Ex.
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NAÇÕES UNIDAS. Conselho Economico e Social. Posibilidades de expansion de la produccion triguera en el 
Brasil. Santiago de Chile: Naciones Unidas, 1957. 216 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546464)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Conselho Economico e Social. Principales objetivos y posibles caracteristicas de una union 
de pagos Latinoamericana. Rio de Janeiro, RJ: Naciones Unidas, 1957. 47 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561734)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Departamento de Assuntos Economicos e Sociais.  Divisão de População. Methods of 
appraisal of quality of basic data for population estimates. New York, NY: United Nations, Dept. of Economic and 
Social Affairs, Population Branch, 1955. 67 p., ill., 28 cm. (Population studies, n. 23). (Population studies, n. 23). 
Population studies, n. 23). Includes bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543302)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Departamento de Assuntos Economicos e Sociais. Formation en vue du service social. [New 
York, NY]: Nations Unies, 1951- . v.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546115)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Departamento de Assuntos Economicos e Sociais. Les investissements etrangers dans les 
pays en voie de developpement. New York, NY: Nations Unies, 1968. 69 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010114325)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Departamento de Assuntos Econômicos. Financial needs of the devastated countries: interim 
report. New York, NY: Lake Success, 1947. v, 50, 23 cm. (Its Occasional papers, no. 1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546334)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Departamento de Assuntos Econômicos. La reforme agraire : les defauts de la structure 
agraire qui entravent le developpement economique. New York, NY: Nations Unies, 1951. 109 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547542)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Departamento de Assuntos Econômicos. Les mouvements internationaux de capitaux entre 
les deux guerres. Lake Success, NY: Nations Unies, 1949. vii, 79 p., tabl., diagr., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546437)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Departamento de Assuntos Econômicos. Public debt. New York, NY: L. Sucess, 1948. 159 p. 
ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546905)
Total - 1 Ex.
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NAÇÕES UNIDAS. Departamento de Assuntos Sociais. Economic measures in favour of the family: a survey of 
laws and administrative regulations providing for economic measures in favour of the family in various countries. 
New York, NY: United Nations, 1952. xx, 175 p., 23 cm. (United Nations. Document ST/SOA/8). United Nations. 
Document ST/SOA/8. 31 Mar. 1952).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542493)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Departamento de Desenvolvimento Economico e Social. Financing of housing and community 
improvement programmes. New York, NY: Nações Unidas, 1957. 61 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543298)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Departement des questions sociales. Rapport preliminaire sur la situation sociale dans le 
monde et les niveaux de vie en particulier. New York, NY: Nations Unies, 1952. 207 p., ill., cartes, 28 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543221)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Dept. of Economic Affairs. Supplement to major economic changes in 1948: discussion of the 
world economic situation in the Economic and Social Council at its eighth session, February and March 1949. Lake 
Success, NY: United Nations, 1949. 119 p., 28 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547698)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Economic Commission for Asia and the Far East. A study of trade between Asia and Europe. 
Geneva: United Nations Dept. of Economic Affairs, 1953. viii, 146 p., diagrs., tables, 28 cm. (United Nations 
publication, E/CN.11/373). United Nations, E/CN.11/373).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547038)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Economic Commission for Asia and the Far East. Community development and economic 
development. Bangkok: United Nations, 1960. 3 pts., tables., 23 cm. (United Nations publication, E/CN.11/541).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010545703; 1010546409; 1010546411)
Total - 3 Exs.

NAÇÕES UNIDAS. Statistical Office. A short manual on sampling. New York, NY: [s.n.], 1960- . v., tables., 28 cm. 
(Studies in methods. Ser. F, n. 9). Studies in methods, ser. F,no.9). Includes bibliography.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543307)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Statistical Office. Handbook of population census methods. New York, NY: [s.n.], 1954. vii, 143, 
diagr., tables, 28 cm. (Studies in methods. Ser. F, n.5).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542476)
Total - 1 Ex.
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NAÇÕES UNIDAS. Statistical Office. Industrial censuses and related enquiries. New York, NY: [s.n.], 1953. 2 v. 
(Studies in methods. Ser. F, n.4). Its Studies in methods, ser.F, no. 4). Bibliography: v. 1, p. [363]-384.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010542480; 1010542481)
Total - 2 Exs.

NAÇÕES UNIDAS. Statistical Office. List of statistical series collected by international organizations. Feb. 1955. 
New York : Statistical Office of the United Nations: [s.n.], 1955. viii, 78 p., 28 cm. (Statistical papers, no. 11, Rev.1), 
Series M).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543257)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Statistical Office. National income statistics of various countries, 1938-1948. Lake Success, 
NY: Statistical Office of the United Nations, 1950. vii, 249 p., 28 cm. ([Document] - United Nations, ST/STAT/2). 
Includes bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543356)
Total - 1 Ex.

NAÇÕES UNIDAS. Statistical Office. Per capita national product of fifty-five countries: 1952-1954. New York, NY: 
Statistical Office of the United Nations, 1957. 12 p. (Statistical papers, no. 4), Series E). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543355)
Total - 1 Ex.

NANJUNDAN, S. Economic research for small industry development. London: Asia Publishing House, c1962. 
316 p. (Stanford Research Institute).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010003170; 1010546347)
Total - 2 Exs.

NARASIMHAM, N. V. A. (Nuti Venkata Appala). A short term planning model for India. Amsterdam: North-Holland, 
1956. 93 p., diagrs., tables, 24 cm. (Contributions to economic analysis).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546539)
Total - 1 Ex.

NASCIMENTO, Benedicto Heloiz. Formação da indústria automobilística brasileira: política de desenvolvimento 
industrial em uma economia dependente. São Paulo, SP: Universidade de São Paulo/Instituto de Geografia, 1976. 
165 p. (Teses e monografias, n.24).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995829)
Total - 1 Ex.

NASSER, Gamal Abdel. A revolução no mundo arabe: a filosofia da revolução - o povo no poder. São Paulo, SP: 
Edarli, 1963. 240 p. (Serie Polemica Internacional).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557478)
Total - 1 Ex.

NATIONAL income and expenditure. London: HMSO, 1955. 67 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547407)
Total - 1 Ex.
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NATIONAL INSTITUTE OF INDUSTRIAL PSYCHOLOGY (Great Britain). Joint consultation in British industry. 
London: New York Staples Press, [1952]. 276 p., illus, 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545237)
Total - 1 Ex.

NATIONAL INSTITUTE OF INDUSTRIAL PSYCHOLOGY (Great Britain). The foreman: a study of supervision in 
British industry. London; New York, NY: Stapless Press, 1951. 158 p., 23 cm. Bibliography: p. 152-154.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545509)
Total - 1 Ex.

NATIONAL SECURITY SEMINAR. Presentation outlines and reading list: on 18 November 1959 the title of the 
National Defense Resources Conference was changed to National Security Seminar. Washington, DC: Industrial 
College of the Armed Forces, 1960. 330p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546758)
Total - 1 Ex.

NEBLIND, Andre Fernandes. Politica de pessoal no serviço publico. São Paulo, SP: Governo do Estado de São 
Paulo, Departamento Estadual de Administração, [196-]. 102 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551927)
Total - 1 Ex.

NEGRÃO, Theotonio. Dicionario da legislação federal. Rio de Janeiro, RJ: MEC/Campanha Nacional de Material 
de Ensino, 1961. 1504 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548407)
Total - 1 Ex.

NEME, Mário. Notas de revisão da historia de São Paulo: seculo XVI. São Paulo, SP: Anhambi, 1959. 396p., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010055685; 1010558024)
Total - 2 Exs.

NEUVIÈME rapport annuel de l'Association européenne de libre-échange: 1968-1969. Genève: Secretariat of the 
European Free Trade Association, 1969. 54 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003057)
Total - 1 Ex.

NEVES, Jones Santos. Ética e técnica. São Paulo, SP: [s.n.], c1988. 29 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003139)
Total - 1 Ex.

NEW YORK UNIVERSITY. Institute on Postwar Reconstruction. Postwar goals and economic reconstruction: 
addresses delivered at the second series of conferences of the Institute on Postwar Reconstruction. Coautoria de 
Arnold John Zurcher, Richmond Page. New York, NY: Institute on Postwar Reconstruction, 1944. xii, 304 p., 22 cm. 
Includes bibliographical references and index.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545698)
Total - 1 Ex.
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NEWMAN, Jeremiah. Co-responsibility in industry: social justice in labour-management relations. Dublin: M.H. Gill,
1955. xxiii, 187 p., 22 cm. Includes bibliographical references (p. 183-187).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544386)
Total - 1 Ex.

NEY, João Luiz. Mobilização para a reforma administrativa. Rio de Janeiro, RJ: DASP, 1972. 72p. (Coleção 
estudos, 4). Inclui bibliografia. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552112)
Total - 1 Ex.

NIEMEYER, W. Curso de legislação brasileira do trabalho. Rio de Janeiro, RJ: A. Coelho Branco F., 1936. xvi, 
223p. (Biblioteca juridico - universitaria, n. 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544941)
Total - 1 Ex.

NIEMEYER, Waldyr. O Brasil e seu mercado interno. Rio de Janeiro, RJ: A. Coelho Branco F., 1948. 151p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551080)
Total - 1 Ex.

NIEMEYER, Waldyr. O desenvolvimento dos mercados internos, a grande força de defesa da economia 
nacional. Rio de Janeiro, RJ: A. Coelho Branco F., 1939. 40 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547900)
Total - 1 Ex.

NIGRIS, Theobaldo de. Descentralização industrial civismo e política. São Paulo, SP: FIESP/CIESP/Serviço de 
Publicações, 1972. 15 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003455)
Total - 1 Ex.

NOÇÕES fundamentais de seguros. Ed. atual. e ampl. de Noções Elementares de Seguros Rio de Janeiro, RJ: 
Instituo de Resseguros do Brasil, [1943]. 412 p. (Publicação / I.R.B, n. 15).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547850)
Total - 1 Ex.

NOEL, Emile. Como funcionam as instituições da comunidade européia. Luxemburgo: Comunidades Europeias, 
1983. 40 p., il. (Documentação europeia). ISBN 9282533573 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003596)
Total - 1 Ex.

NOGUEIRA JUNIOR, J.A. Duração do trabalho: (Decreto-Lei no. 2.308, de 13 de junho de 1940 e instruções para 
seu cumprimento) : (lei - comentario - jurisprudencia - doutrina - formularios) : (com indice alfabetico e remissivo). 
São Paulo, SP: [s.n.], 1942. 161 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542988)
Total - 1 Ex.
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NOGUEIRA JUNIOR, Jose A. Contrato de trabalho e rescisão. São Paulo, SP: Gráfica São José, 1946. 2 p. [3]-122 
p., 25 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560020)
Total - 1 Ex.

NOGUEIRA JUNIOR, Jose A. Pratica da legislação trabalhista. 2. ed. São Paulo, SP: Edições e Publicações 
Brasil, [1943]. 174 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548805)
Total - 1 Ex.

NOGUEIRA JUNIOR, Jose A. Pratica da legislação trabalhista. São Paulo, SP: Estabelecimento Gráfico Cruzeiro 
do Sul, 1940. 110 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548806)
Total - 1 Ex.

NOGUEIRA JUNIOR, Jose A. Soluções praticas de direito do trabalho. São Paulo, SP: [s.n.], 1950. 108 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560180)
Total - 1 Ex.

NOGUEIRA, J. L. de Almeida. Emprestimos publicos: estudo de sciencia das finanças. São Paulo, SP: Typ. 
Siqueira, Nagel, 1912. 44 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552201)
Total - 1 Ex.

NOGUEIRA, J. L. de Almeida. Qual o objecto da economia politica?. São Paulo, SP: Espindola & Comp., 1906. 85 
p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561350)
Total - 1 Ex.

NOMENCLATURA brasileira de mercadorias. 3. ed. Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Serviços Gráficos, 1958. 329 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551884)
Total - 1 Ex.

NORMAS gerais de construção e urbanismo para cidades do interior. São Paulo, SP: [s.n.], 1955. 55p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559934)
Total - 1 Ex.

NORMAS internacionales y principios generales 1944-1973. Ginebra: Oficina Internacional del Trabajo, 1975. 401 
p. (Relaciones de trabajo, n.44). ISBN 9223011191 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002869)
Total - 1 Ex.
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NORMAS y explicaciones sobre el regimen de cambios especiales aplicables a las importaciones y 
exportaciones. Madrid: [s.n.], 1949. 201 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545954)
Total - 1 Ex.

NOTE sur les statistiques des balances des paiements. Genève: Nations Unies, 1947. 26p. (Etudes et rapports 
sur les methodes statistiques, n.9). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547152)
Total - 1 Ex.

NOTE sur les travaux. Genève: Bureau International du Travail, c1985. 105 p. ISBN 9222039637 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003480)
Total - 1 Ex.

NOTE sur les travaux. Genève: Bureau International du Travail, c1986. 81, 16 p. ISBN 9222054377 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003482)
Total - 1 Ex.

NOVO regulamento do imposto do sello: Federal : decreto n.1137 de 7 de outubro de 1936. São Paulo, SP: FIESP, 
1936. 97 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010551911; 1010552202)
Total - 2 Exs.

NOVO regulamento do imposto sobre a renda: Decreto-Lei n. 1.168 de 22 de Março de 1939 : contendo todos os 
Decretos relativos a materia inclusive a Lei n. 183, de 13 de Janeiro de 1936;.. São Paulo, SP: Edições e 
Publicações Brasil, [1940]. 148 p. (Manuais de Legislação Brasileira, v.17). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559194)
Total - 1 Ex.

NUNES, Osorio. Introdução ao estudo da Amazonia brasileira. 3. ed. Rio de Janeiro, RJ: Laemmert, 1951. 203p., 
mapas. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010558013; 1010560499)
Total - 2 Exs.

NUNES, Pedro. Dicionario de tecnologia juridica: definições de vocabulos, termos, expressões, locuções e 
abreviaturas, de direito civil, comercial, penal, trabalhista, internacional, judiciario civil e penal, de economia 
politica e finanças e, ainda, dos em uso na vida mercantil, na medicina legal e. Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 
1948. xvi, 629 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548408)
Total - 1 Ex.

O BRASIL visto pelas Nações Unidas. Rio de Janeiro, RJ: Nações Unidas, 1943. 126 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556401)
Total - 1 Ex.
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O CAFE: colletanea das chronicas publicadas na secção commercial da FOLHA DA MANHÃ que, gentilmente as 
cedeu, a Federação Paulista das Sociedades Cooperativas de Cafe para propaganda das vantagens do 
cooperativismo. São Paulo, SP: Imprensa Official do Estado, 1935. 159 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548256)
Total - 1 Ex.

O ESTADO de S. Paulo. Coautoria de R. Monte Domecq. 2. ed. São Paulo, SP: Editorial R. Monte Domecq, [entre 
1956-1957]. 192 p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551554)
Total - 1 Ex.

O FISCO federal e as classes produtoras de São Paulo. São Paulo, SP: Tipografia Siqueira, 1941. 115 p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010547948; 1010550270)
Total - 2 Exs.

O MEDICO São Francisco: relatorio final do levantamento geo-economico, 1956-1957. São Paulo, SP: [s.n.], 1957. 
203 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548648)
Total - 1 Ex.

O MIGRANTE. São Paulo, SP: Empresa Metropolitana de Planejamento da Grande São Paulo, 1979. 36 p. 
(Comunidade em debate).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003101)
Total - 1 Ex.

O PARA e o Planalto Central do Brasil: documentario da representação paraense ao 1º Congresso Economico do 
Oeste do Brasil. Coautoria de Paulo Eleuterico. Belém, PA: Instituto Lauro Sodre, 1947. 148 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010056660; 1010551187)
Total - 2 Exs.

O SISTEMA educacional fluminense: uma tentativa de interpretação e critica. Rio de Janeiro, RJ: MEC/INEP, 1955. 
349p., il. (Publicação / INEP, Campanha de Inqueritos e Levantamentos do Ensino Medio e Elementar (CILEME), 
6).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552357)
Total - 1 Ex.

O SISTEMA interamericano: sua evolução e papel atual. Washington, DC: União Pan-Americana, 1963. 31 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002952)
Total - 1 Ex.

O TESTAMENTO do homem da floresta: Chico Mendes por ele mesmo. Organização de Candido Grzybowski. 2. 
ed. Rio de Janeiro, RJ: FASE, 1989. 71 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003459)
Total - 1 Ex.
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O TRATADO de commercio brasileiro - norte-americano. Rio de Janeiro, RJ: Serviços Hollerith, [1935?]. 188 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010562030)
Total - 1 Ex.

O VALOR dos metodos racionais de administração: seminarios sobre administração de empresas privadas. 
[Minas Gerais]: Federação das Industrias de Minas Gerais, Departamento de Produtividade, 1955. 150 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551509)
Total - 1 Ex.

OBRIGATORIEDADE escolar e trabalho dos menores de 12 a 14 anos. São Paulo, SP: SENAI/Departamento 
Regional de São Paulo, 1968. 32p. (Estudos e documentos, v.2). Serie I. Iberoamérica en la Historia). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551523)
Total - 1 Ex.

O'CONNER, Harvey. O imperio do petroleo. Tradução de Luiz Claudio Castro. Rio de Janeiro, RJ: Zahar, 1959. 301 
p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010347763; 1010547903)
Total - 2 Exs.

OCTAVO informe anual: 1963-1964. Washington, DC: CFI, 1964. 55 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003121)
Total - 1 Ex.

OHLWEILER, Otto Alcides. A energia atomica na paz e na guerra. Rio de Janeiro, RJ: Conquista, 1955. 182p., il. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550637)
Total - 1 Ex.

OJALA, E. M. Agriculture and economic progress. London: Oxford University Press, 1952. vi, 220.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546344)
Total - 1 Ex.

OLIVEIRA FILHO, M. L. Contribuição para o conhecimento da broca do cafe Stephanoderes hampei (Ferrari 
1867) : modo de comportar-se e ser combatida em S. Paulo-Brasil. São Paulo, SP: [s.n.], 1927. 92 p., 38 il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558308)
Total - 1 Ex.

OLIVEIRA, Armando de Salles. Armando de Salles Oliveira: homenagens postumas. São Paulo, SP: Siqueira, 
[194-]. 160 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010172472; 1010542443)
Total - 2 Exs.
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OLIVEIRA, Clodomiro de. A concessão Itabira Iron. Belo Horizonte, MG: Imprensa Oficial, 1934. 387 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010147889; 1010559948)
Total - 2 Exs.

OLIVEIRA, Clovis de. A industria e o movimento constitucionalista de 1932. São Paulo, SP: CIESP/FIESP, 1956. 
320 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010143558; 1010559171)
Total - 2 Exs.

OLIVEIRA, Helio Alves de. Direito social brasileiro. Porto Alegre, RS: Cita, 1952. 272 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558207)
Total - 1 Ex.

OLIVEIRA, Helio Alves de. Previdencia social brasileira: institutos de aposentadorias e pensões : manual teorico 
e pratico de legislação social contendo leis, regulamentos, legislação e modelos praticos e completos de 
processos relativos... Porto Alegre, RS: CITA Editora, [1947]. 500 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553405)
Total - 1 Ex.

OLIVEIRA, J. Gualberto de. Panorama literario e artistico da Finlandia. São Paulo, SP: [s.n.], 1949. 205 p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547917)
Total - 1 Ex.

OLIVEIRA, Mario Cardoso de. Noções de legislação fiscal e aduaneira: para os cursos de secretario, guarda-
livros, administrador, vendedor, atuario e perito contador. São Paulo, SP: Edições e Publicações Brasil, 1943. 158 
p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550401)
Total - 1 Ex.

OLIVEIRA, Moacyr Velloso Cardoso de. A previdencia social brasileira e a sua nova lei organica: Doutrina. 
Exposição. Interpretação. Rio de Janeiro, RJ: Record, 1961. 252 p. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556281)
Total - 1 Ex.

ONODY, Oliver. A industrialização do estanho. São Paulo, SP: [s.n.], [19--]. 320p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554289)
Total - 1 Ex.

ONODY, Oliver. Aspecto economico da industrialização da borracha. [S.l.]: [s.n.], 1960. 198p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010610689)
Total - 1 Ex.
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OPPENHEIMER, Franz. Das Kapital, Kritik der politischen Okonomie: ein kurzgefasstes Lehrbuch der 
nationalokonomischen Theorie. Leiden: A. W. Sijthoff's uitgeversmij, n.v., [1938]. xx, 493 p., diagrs., 26 cm. 
Bibliographical footnotes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542941)
Total - 1 Ex.

ORGANISATION du marche des fruits et legumes en Europe: projet n. 249 C. Paris: Agence europenne de 
productivite de l'OECE, 1956. 353 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545812)
Total - 1 Ex.

ORGANISATION FOR EUROPEAN ECONOMIC CO-OPERATION. The main products of the overseas territories: 
cocoa. Paris: Published by the Organisation for European Economic Co-operation, 1956. 164 p., diagrs., tables., 24 
cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545284)
Total - 1 Ex.

ORGANISATION gouvernementale et developpement economique: exposes et comptes rendus de la quatrie me 
conference d'etude sur les problemes de eveloppement, Paris, 7-11 septembre 1964. Coautoria de Graeme C 
Moodie. Paris: OCDE, 1966. 320 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546093)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO DE COOPERAÇÃO E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO. Exploration of new markets by small 
and medium sized firms: report of the conference held in Vienna, 2nd-4th October 1961. Paris: Organisation for 
Economic Co-Operation and Development, [1962?]. 86 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547161)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO DE COOPERAÇÃO E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO. Programmes de formation en matiere 
de developpement economique. Paris: OCDE, [1962]. 225p. (Problemes de developpement). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542194)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO DE COOPERAÇÃO E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO. Session d'etudes syndicale 
internationale sur les methodes de calcul des temps alloues dans le travail aux pieces: rapport final. Coautoria 
de Reimar Birkwald, Hans Pornschlege. [Paris]: Organisation de Cooperation et de Developpement Economiques, 
[1961]. 104 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546794)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO DE COOPERAÇÃO E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO. Steel workers and technical progress : 
a comparative report on six national studies. Paris: European Productivity Agency, 1959. 65 p., ill., diagrs. (Industrial 
version, n. 2). Its  industrial version, no. 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545193)
Total - 1 Ex.
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ORGANIZAÇÃO DE COOPERAÇÃO E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO. The Organisation for Economic Co-
operation and Development. [Paris : OECD: [s.n.], 1961?]. 253 p., illus.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546505)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO DE COOPERAÇÃO E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO. Une politique de croissance 
economique: rapport etabli a l'intention du Comite de politique economique pour son groupe de travail no 2 charge 
d'etudier les mesures destinees a favoriser la croissance economique. [Paris: OCDE, 1962]. 47 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546427)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO DE COOPERAÇÃO E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO. Une politique d'equilibre des prix: 
rapport. [Paris]: Organisation de Cooperation et de Developpement Economiques, [1962]. 51 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546271)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO DOS ESTADOS AMERICANOS. Carta de la Organizacion de los Estados Americanos =: Charter of 
the Organization of American States = Carta da Organizacão dos Estados Americanos = Charte de L'organisation 
des Etats americains. Washington, DC: Pan American Union, 1948. 91 p., 23 cm. (Law and treaty series, 23).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553681)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO. Constitution of the International Labour Organisation and 
Standing orders of the International Labour Conference =: Constitution de l'Organisation internationale du travail 
et reglement de la Conference internationale du travail. Geneva: International Labour Office, 1955. 81, 81.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546778)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO. Indigenous peoples: living and working conditions of aboriginal 
populations in independent countries. Geneva: Tribune de Geneve, 1953. xviii, 628 p., illus., maps., 25 cm. (Studies 
and reports. New series, n. 35).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545647)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO. Intergovernmental commodity control agreements. Montreal: 
ILO, 1943. 221 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546987)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO. La formation professionnelle en Amerique Latine. Genève: 
Bureau International du Travail, 1951. 102, 319. (Etudes et documents. Nouvelle serie, 28).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010541681)
Total - 1 Ex.
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ORGANIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO. La Gestion Ouvriere des Entreprises en Yougoslavie. Genève: 
Bareau International du Travail, 1962. 367 p., ill., carte. (Etudes et documents. Nouvelles serie / Bureau 
international du travail, no 64). Bibliogr.: p. 357-367.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560654)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO. La Normalisation internationale des statistiques du travail. 
Genève: Bureau International du Travail, 1959. VI-130 p., 25 cm. (Etudes et documents, no 53). Nouvelle serie).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546775)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO. La qualification du travail. Genève: [s.n.], 1960. 172 p. (Etudes 
et documents. Nouvelle serie, n. 56). Etudes et documents. Nouvelle serie, n. 56).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543589)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO. La remuneracion por rendimiento. Ginebra: [s.n.], 1951. ix, 
233p., il. (Estudios y documentos. Nueva serie, 27).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546711)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO. Le cout des soins medicaux. Genève: Le Bureau, 1959. xii, 260 
p., ill., 24 cm. (Etudes et documents : Nouvelle serie, 51). Etudes et documents : nouvelle serie, 51).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547516)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO. Les comparaisons internationales des salaires reels : etude 
methologique. Geneve, [Switzerland]: Le Bureau, 1956. vi, 100. (Etudes et documents, nouv. ser. ; no. 45). Etudes et
documents, nouv. ser. ; no. 45. New series). Includes bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546791)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO. Les negociations collectives: cours d'education ouvriere. 
Genève: Le Bureau, 1960. ix, 177.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547628)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO. Les systemes d'assurance-chomage . Genève: Bureau 
International du Travail, 1955. 264 p. (Etudes eet documents. Nouvelle serie, n. 42).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548006)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO. The cost of social security = Le Cout de la Securite Sociale = 
El Costo de la Seguridad Social: 1949-1954. Geneva: International Labour Office, 1958. 201 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010541753)
Total - 1 Ex.



07/11/2022 15:18:22 174

ORGANIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO. Trente ans de combat pour la justice sociale: 1919-1949. 
Coautoria de David A. (David Abner) Morse. Genève: Bureau International du Travail, 1950. 179 p., 17 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547857)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO PARA A COOPERAÇÃO ECONÔMICA EUROPÉIA. A simplified system of national accounts. Paris:
Organisation for European Economic Co-operation, 1951]. 55 p., tables, 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546627)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO PARA A COOPERAÇÃO ECONÔMICA EUROPÉIA. Cost accounting and productivity: the use and 
practice of cost accounting in the U.S.A. Paris: OEEC, 1952. 125 p., diagrs., tables., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547191)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO PARA A COOPERAÇÃO ECONÔMICA EUROPÉIA. La tarification de l'electricite: reglementations 
administratives relatives a la fourniture de l'energie electrique. Paris: OECE, [1957]. 136 p., tabl., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546357)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO PARA A COOPERAÇÃO ECONÔMICA EUROPÉIA. L'elimination des doubles impositions. Paris: 
O.E.C.E., 1958. 63 p., ill.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546537)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO PARA A COOPERAÇÃO ECONÔMICA EUROPÉIA. Statistics of national product and expenditure. 
Paris: Organisation for European Economic Cooperation, 1957- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543329)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÃO PARA A COOPERAÇÃO ECONOMICA EUROPEIA. Statistics Division. Statistiques industrielles, 
1900-1955 = : Industrial statistics. Paris: O.E.C.E., 1955. 157 p., (chiefly tables, col. diagr.), 28 x 36. (Bulletins 
statistiques de l'OECE. OEEC statistical bulletins). Bulletins statistiques de l'OECE. OEEC statistical bulletins).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546584)
Total - 1 Ex.

ORGANIZAÇÕES e programas ministeriais: regime parlamentar do Império. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Ministerio 
da Justiça e Negocios Interiores, Arquivo Nacional, 1962. x, 469 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010121830; 1010551185)
Total - 2 Exs.

ORGNAIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO. Factors affecting productivity in the metal trades: Third item 
on the agenda. Geneva: International Labour Office, 1952. iv, 116, 24 cm. Bibliographical footnotes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551494)
Total - 1 Ex.
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ORIA, Salvador. El estado argentino y la nueva economia: intervencionismo defensivo. Buenos Aires: Impresores 
Peuser, [1945]. 308 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544529)
Total - 1 Ex.

ORICO, Osvaldo. Brasil, capital Brasilia. [S.l.]: [s.n.], 1958. 257p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010562155)
Total - 1 Ex.

ORICO, Osvaldo. O tigre da abolição. Rio de Janeiro, RJ: Grafica Olimpia Editora, 1953. 295, 14, il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561119)
Total - 1 Ex.

ORIENTAÇÃO industrial brasileira: [discursos proferidos na inauguração do Centro das Industrias do Estado de S. 
Paulo]. Coautoria de Francisco Matarazzo, Roberto Cochrane Simonsen. São Paulo, SP: Esc. Profissionais do 
Lyceu Coração de Jesus, 1928. 22 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010565654)
Total - 1 Ex.

ORIENTE, Luiz. Doenças profissionais e acidentes do trabalho: estudo geral e meios de prevenção. São Paulo, 
SP: Revista dos Tribunais, 1948. 176 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551672)
Total - 1 Ex.

ORIGONE, Agostino. La riforma della rappresentanza politica in Italia. Milano: A. Giuffre, 1940. 104 p. 
(Pubblicazioni dell'Istituto di diritto pubblico e di legislazione sociale della R. Università di Roma, n.10. Serie 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001980)
Total - 1 Ex.

ORLANDO, Pedro. Causas sociais e trabalhistas. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1944. 260 p. (Edições 
"Nova Jurisprudencia).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552346)
Total - 1 Ex.

ORNELLAS DE SOUZA, Alvaro. A moeda na inflação brasileira. Porto Alegre, RS: Instituto Rio-Grandense do Arroz, 
1953. 320 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550851)
Total - 1 Ex.

OS FUNDAMENTOS da "PETROBRAS". Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1952. 69 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550687)
Total - 1 Ex.
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OS IDOS de março e a queda em abril. Coautoria de Alberto Dines. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Jose Alvaro, 1964. 
402 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995629)
Total - 1 Ex.

OS PORTOS brasileiros: sua evolução, caracteristicas e movimento comercial. Bale: Service des pays, [1949?]. 1 
v. (unpaged), illus., maps (part fold.), 31 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548749)
Total - 1 Ex.

OS SISTEMAS financeiros do seguro-velhice sob a influencia da evolução economica: relatorio apresentado a XIV 
Assembleia Geral da Associação Internacional da Segurança Social (Istambu, Setembro 1961. Lisboa: 
International Social Security Association, 1963. 56 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561868)
Total - 1 Ex.

OS TRABALHADORES e a terceirização: diagnóstico e propostas dos metalúrgicos do ABC. São Paulo, SP: O 
Sindicato, 1993. 65 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002966)
Total - 1 Ex.

OSORIO LIZARASO, J. A. (Jose Antonio). La isla iluminada. Santiago, Republica Dominicana: Editorial El Diario, 
[1947?]. 265 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543082)
Total - 1 Ex.

OSSOWSKI, Stanislaw. Estrutura de classes na consciência social. Tradução de Affonso Blacheyre. 2. ed. Rio de 
Janeiro, RJ: Zahar, 1976. 226 p. (Biblioteca de ciências sociais. Sociologia e antropologia).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002336)
Total - 1 Ex.

OSTERREICHISCHES STATISTISCHES ZENTRALAMT. Osterreichs verstaatlichte Industrie. Wien: C. 
Ueberreuter, [1953?]. 59 p., illus., maps., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545813)
Total - 1 Ex.

OTAKE, W. Diccionario japonez-portuguez. [s.l.: [s.n.], 19--]. 648, 22p., 15 cm. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554192)
Total - 1 Ex.

OTAKE, W. Diccionario japonez-portuguez. Tokio: [s.n.], 1937. 1126 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554193)
Total - 1 Ex.
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OTREMBA, Erich. Geografia general agraria e industrial. Barcelona: Omega, 1955. 420p., il. (La tierra y la 
economia mundial, v. 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545355)
Total - 1 Ex.

PACHECO, Jose Aranha de Assis. Dissidios trabalhistas e serviço social. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Agir, 1947. 
171 p. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549068)
Total - 1 Ex.

PACHECO, Jose Aranha de Assis. Prevenção de dissidios trabalhistas. São Paulo, SP: [s.n.], 1945. 146 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550757)
Total - 1 Ex.

PACKER, D. R. G. (colab.). Italians and germans in Australia: a study of assimilation. Melbourne [Autralia]: 
Australian National University, 1954. 236 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001972)
Total - 1 Ex.

PAGANO, Authos. O coeficiente instantaneo de mortalidade: (estabelecimento analytico e sua applicação a 
pesquiza de leis de sobrevivencia). São Paulo, SP: Typ. Rossolillo, 1939. 131 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559039)
Total - 1 Ex.

PAISES BAIXOS. Economic information service. Manufacturers of capital goods in Holland: Notes on shipbuilding, 
engineering, nuclear research, hydraulic research, building, consultants. Hague (Holland): Economic information 
service, Ministry of economic affairs, 1962. 196 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546372)
Total - 1 Ex.

PAISES BAIXOS. Ministerie van Landbouw, Visserij en Voedselvoorziening. Dutch agriculture facts. [Hague]: 
Foreign Agricultural Information Service, 1953. 156 p., illus, 20 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546453)
Total - 1 Ex.

PAIVA, Joel Ruthenio de. Accidentes do trabalho: projeto de lei : justificação : comentarios. Rio de Janeiro, RJ: 
[s.n.], 1943. 199 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542735)
Total - 1 Ex.

PALAZZO, Jose Truda. Balanço de pagamentos: fatores de perturbação do seu equilibrio e procedimentos para 
supera-los. Porto Alegre, RS: Sulina, [19-]. 124p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553899)
Total - 1 Ex.
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PALERM, Angel. Observaciones sobre la reforma agraria en Italia. Washington, DC: Union Panamericana, 1962. 
114 p. (Estudios y monografias, 9).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547020)
Total - 1 Ex.

PALGRAVE, Robert Harry Inglis. Palgrave's Dictionary of political economy. Coautoria de Henry Higgs. London: 
Macmillan, 1925-26. 3v, facsims.,diagrs, 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010542947; 1010541832; 1010541831)
Total - 3 Exs.

PALHA, Americo. Dez estadistas do Imperio. Rio de Janeiro, RJ: Ministerio do Trabalho e Previdencia Social, Serv. 
de Documentação, 1961. 68p. (Coleção Lindolfo Collor).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557995)
Total - 1 Ex.

PALMA, Oswaldo. A farsa do lucro no Brasil. São Paulo, SP: São Paulo Editora, 1962. 14 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003423)
Total - 1 Ex.

PAN AMERICAN SCIENTIFIC CONGRESS, (2d., 1915-1916, Washington, DC. Proceedings of the second Pan 
American scientific congress: Washington, U. S. A., Monday, December 27, 1915 to Saturday, January 8, 1916. 
Coautoria de Glen Levin Swiggett. Washington, DC: United States Government Printing Office, 1917. 11 v. in 12, ill., 
plates.
Exemplares: 
IFCH - 5 Exs. (1010546457; 1010545731; 1010547064; 1010547118; 1010546978)
Total - 5 Exs.

PAN AMERICAN UNION. Economic survey of inter-American agriculture. Washington, DC: Pan American Union, 
1949. 2 v., maps., 24 cm. Includes bibliographies.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010561331; 1010561308)
Total - 2 Exs.

PAN AMERICAN UNION. Resultados de la Conferencia de Bogota: serie de conferencias dictadas en la Union 
Panamericana, mayo 24, 25 y 26, 1948. Coautoria de Alberto Lleras Camargo. [Washington, DC: [s.n.], 1948]. viii, 
36, diagr., 27 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546097)
Total - 1 Ex.

PAN AMERICAN UNION. Division of Economic Research. Economic developments in Brazil, 1949-1950. 
Washington, DC: Division of Economic Research, Dept. of Economic and Social Affairs, Pan American Union, 1950.
69 p., 27 cm. Bibliography:  leaf 69.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544433)
Total - 1 Ex.
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PAN AMERICAN UNION. Division of Economic Research. Evolucion economica en el Brasil, 1949-1950. 
Washington, DC: Union Panamericana, 1950. 72 p., 27 cm. Bibliography:  leaf 72.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544432)
Total - 1 Ex.

PANG, Therese. Le contrat de solidarité comme moyen d'aménagement de l'aide alimentaire: vers des contrats 
de solidarité. Genève: International Institute for Labour Studies, c1978. 30 p. (Research series, n.42). ISBN 
9290142456 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002352)
Total - 1 Ex.

PAPEL de las organizaciones de empleadores en América Latina. Ginebra: Oficina Internacional del Trabajo, 1976.
259 p. (Relaciones de trabajo, n.51). ISBN 9223014700 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002870)
Total - 1 Ex.

PARANA. GOVERNADOR (1961-1965 : Ney Braga). Politica de desenvolvimento economico-social: programa de 
investimentos, 1963/1965. Paraná: CODEPAR, [196-]. 1 v. (varias paginações). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561873)
Total - 1 Ex.

PARANAGUA, Octavio. O credito agricola. São Paulo, SP: [s.n.], 1946. 53 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550625)
Total - 1 Ex.

PARANHOS, Galeno. Reforma agraria e planejamento. Rio de Janeiro, RJ: Alba, 1961. 123p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549844)
Total - 1 Ex.

PARETO, Vilfredo. Manual de economia politica. Buenos Aires: Editorial Atalaya, 1946. 527p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550312)
Total - 1 Ex.

PARREIRA, Alceu Martins. Uma geração entre duas crises do cafe . Santos: [s.n.], 1959. 179p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557864)
Total - 1 Ex.

PASTORE, Affonso Celso. Política tributária, como mecanismo de processo econômico: palestra. São Paulo, 
SP: Tribunal de Impostos e Taxas, 1981. 42 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003379)
Total - 1 Ex.
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PAULA, L. Nogueira de. Metodologia da economia politica: interpretação logica, investigação cientifica e 
exposição didatica dos fenomenos economicos. 2. ed. rev. e ampl Rio de Janeiro, RJ: Pongetti, 1942. 243 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553990)
Total - 1 Ex.

PÉCORA, José Flávio. CEBRAE: 10 anos. Brasília, DF: Coordenadoria de Comunicação Social, 1982. 29 p. 
(Publicação, 4/82).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003102)
Total - 1 Ex.

PEDRÃO, Fernado Cardoso. Renda e niveis de vida na Bahia. Salvador, BA: Progresso, 1957. 97 p. (Cadernos de 
Desenvolvimento Economico, v. 2). Serie I. Iberoamérica en la Historia). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561296)
Total - 1 Ex.

PEDRÃO, Fernando. Breve curso de desenvolvimento econômico. Salvador, BA: Progresso, 1959. 137 [12] p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551188)
Total - 1 Ex.

PEÑA SUAREZ, Jose Luis de la. Los acuerdos comerciales entre Estados Unidos e Hispanoamerica. Madrid : b 
[Ediciones Cultura Hispanica]: [s.n.], 1952. 102 p.,, 21 cm. (Coleccion Hombres e ideas). Includes bibliographies.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547175)
Total - 1 Ex.

PENDLE, George. Paraguay: a riverside nation. London; New York, NY: Royal Institute of International Affairs, 1954. 
vi, 115 p., ill., maps, 21 cm. Includes bibliographical references (p. 107-112) and index.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547714)
Total - 1 Ex.

PENTEADO, Eurico. A defesa do cafe: aspectos da situação após a crise de outubro. São Paulo, SP: [s.n.], 1930. 
141 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555476)
Total - 1 Ex.

PERAZA SARAUSA, Fermin. Bibliografias cubanas. Washington, DC: United States Government Printing Office, 
1945. xiv, 58 p., 24 cm. (Latin American series ; n. 7). [United States] Library of Congress. [Latin American series, 
no. 7]).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542204)
Total - 1 Ex.

PEREIRA, Armando de Arruda. A indústria manufatureira do Brasil. São Paulo, SP: CIESP, [1948?]. 16 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002882)
Total - 1 Ex.
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PEREIRA, Armando de Arruda. Vinte e seis meses de prefeito de São Paulo. São Paulo, SP: [s.n.], 1953. 498 p. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010562183)
Total - 1 Ex.

PEREIRA, Baptista. Conferencias. Coautoria de Lorenço Filho, Carleton Sprague Smith. Rio de Janeiro, RJ: Casa 
de Rui Barbosa, 1945. nv. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542921)
Total - 1 Ex.

PEREIRA, Flávio Augusto. A revolução científica e o empresário industrial. São Paulo, SP: CIESP/FIESP/Serviço 
de Publicações, 1966. 259 p., il. (Forum Roberto Simonsen).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995735)
Total - 1 Ex.

PEREIRA, Horacio Gonçalves. Recursos municipaes: jurisprudencia do Senado paulista e dos tribunaes do paiz. 
São Paulo, SP: [s.n.], 1927- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551065)
Total - 1 Ex.

PEREIRA, Jose Eduardo de Carvalho. Financiamento externo e crescimento economico no Brasil : 1966/73. Rio 
de Janeiro, RJ: IPEA/INPES, 1974. xviii, 273p., tab. (Relatorios de pesquisa / IPEA, Instituto de Pesquisa, 27). Inclui 
bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 10 Exs. (1010046457; 1010052832; 1010052833; 1010052834; 1010087073; 1010087074; 1010087075; 
1010113788; 1010548034; 1010561070)
Total - 10 Exs.

PEREIRA, Lafayette Rodrigues. Direitos de familia: anotações e adaptações ao Codigo Civil por Jose Bonifacio de 
Andrada e Silva. 4. ed. Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1945. viii, [9]-447, [1] p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559185)
Total - 1 Ex.

PEREIRA, Moacyr Soares. O problema do alcool-motor. Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1942. 195p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548555)
Total - 1 Ex.

PEREIRA, Orozimbo Martins. Alerta: catecismo da defesa passiva civil anti-aerea. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa 
Nacional, 1942. xiv, 256 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553686)
Total - 1 Ex.

PEREIRA, Osny Duarte. Desnacionalização da Amazonia: instantaneos colhidos em viagem : um chamamento a 
consciencia dos brasileiros. Rio de Janeiro, RJ: Atualidades, 1954. xxii, 128.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547448)
Total - 1 Ex.
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PERETTI-GRIVA, DOMENICO, RICCARDO. Il contratto di impiego privato: quale e disciplinato dal decreto 
luogotenenziale 9 febbraio 1919, n. 112 : commento teorico-pratico ... Milano: Societa Editrice Libraria, 1920. 2 p., l., 
266 p., 20 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547619)
Total - 1 Ex.

PEREZ PATON, Roberto. Derecho social y legislacion del trabajo. 2. ed. ampl. y actual Buenos Aires: Ediciones 
Arayu, [1954]. 960 p., 24 cm. Bibliography: p. [949]-960.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559748)
Total - 1 Ex.

PERICLES, Jaime. Consolidação das leis do imposto do selo: decreto n. 32.392, de 9-3-53, com ligeiras 
anotações e completo indice alfabetico. Coautoria de Tito Rezende. 2. ed., muito ampl Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 
1957. 195 p. (Revista fiscal e de legislação de fazenda, 25).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542335)
Total - 1 Ex.

PERICLES, Jaime. Manual do selo. 5. ed. Rio de Janeiro, RJ: [Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda], 1944. 
847 p. (Biblioteca da Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda, v.6).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550032)
Total - 1 Ex.

PERICLES, Jaime. Manual do selo. Coautoria de Tito Rezende. 6. ed. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1950. 3 v. 
(Biblioteca da "Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda", v.6). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010551901; 1010550377; 1010548627)
Total - 3 Exs.

PERICLES, Jaime. Nova consolidação das leis do imposto do selo. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1959. 150 p. 
(Biblioteca da Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda, v 39). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559480)
Total - 1 Ex.

PERICLES, Jaime. Novo regulamento do imposto do selo: (decreto nº 45.421, de 12-2-1959). Coautoria de Tito 
Rezende. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1959. 228 p. (Biblioteca da Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda, 37). 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561101)
Total - 1 Ex.

PERICLES, Jaime; REZENDE, Tito (compil.). Nova lei do selo: (decreto-lei-4.655, de 3-9-942). Rio de Janeiro, RJ: 
Revista Fiscal, [1942?]. 122 p., il. (Biblioteca da Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda, 15).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002914)
Total - 1 Ex.
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PERMANENT INTER-AMERICAN COMMITTEE ON SOCIAL SECURITY. Manual interamericano de instituciones de 
seguro social. Montreal: Oficina Internacional del Trabajo, 1945. 187 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010543325; 1010560137)
Total - 2 Exs.

PERROUX, François. Economia e sociedade: coacção-troca-dom. São Paulo, SP: Duas Cidades, 1961. 215p., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010254229; 1010561120)
Total - 2 Exs.

PERROUX, François. La coexistencia pacifica. México, DF: Fondo de Cult. Económica, 1960. 487p. (Seccion de 
obras de economia / Fondo de Cultura Economica). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546637)
Total - 1 Ex.

PERSPECTIVAS de la industria de papel y celulosa en la America Latina. México, DF: Nações Unidas, 1955. 541 
p., maps, diagrs., tables., 28 cm. Includes bibliographies.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545329)
Total - 1 Ex.

PERY, Artur. Minha paz. Rio de Janeiro, RJ: Civilização Brasileira, 1944. 244 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557403)
Total - 1 Ex.

PESQUISA cooperativa. Brasília, DF: CNPq, 1993, c1992. 43 p. (Apoio à capacitação tecnológica, 3). ISBN 
8570130449 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002874)
Total - 1 Ex.

PESQUISA municipal. São Paulo, SP: A Fundação, 1981. 573 p., 20 x 30 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1005388)
Total - 1 Ex.

PESQUISA sobre o padrão de vida do comerciario no distrito federal: bases metodologicas, coleta de dados, 
analise dos resultados. Rio de Janeiro, RJ: Instituto de Economia, 1949. 239 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556439)
Total - 1 Ex.

PESQUISA sôbre orçamentos familiares: Belo Horizonte - Minas Gerais, 1961-1962. Rio de Janeiro, RJ: Centro de 
Estatistica e Econometria, [1963?]. 78 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002147)
Total - 1 Ex.
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PESQUISA sôbre orçamentos familiares: interior do Estado do Rio de Janeiro e Espírito Santo : população urbana 
1962-1963. Rio de Janeiro, RJ: Centro de Estatistica e Econometria, [1964?]. 133 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1005171)
Total - 1 Ex.

PESQUISA sôbre orçamentos familiares: Rio de Janeiro-Guanabara, 1961-1962. Rio de Janeiro, RJ: Centro de 
Estatistica e Econometria, [1963?]. 27 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002144)
Total - 1 Ex.

PESSOA, Epitacio. Conferencia da paz, diplomacia e direito internacional. Edição revista e organizada pelo I.N.L 
Rio de Janeiro, RJ: Ministerio da Educação e Cultura, Instituto Nacional do Livro, 1961. (Obras completas de 
Epitacio Pessoa, v.14).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547126)
Total - 1 Ex.

PETIT MUÑOZ, Eugenio (colab.). Indice cronológico de la prensa periódica del Uruguay: 1807-1852. Montevideo: 
Universidad de la Republica Oriental del Uruguay, 1962. 126 p. (Manuales auxiliares para la investigación 
histórica, n.3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995749)
Total - 1 Ex.

PETITE encyclopedie politique du monde: la coulein politique des hommes, regimes, gouvernements, partis et 
journaux du monde entier. Rio de Janeiro, RJ: Livraria Victor, 1943]. 1 v.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544391)
Total - 1 Ex.

PFIFFNER, John McDonald. Manual de analise administrativa. Coautoria de S. Owen Lane. Rio de Janeiro, RJ: 
Fundo de Cultura, 1963. 178p. (Biblioteca do homem moderno.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556414)
Total - 1 Ex.

PIA, Jack. Insígnias nazistas. Rio de Janeiro, RJ: Renes, c1976. 159 p., il. (Historia ilustrada da 2ª Guerra Mundial, 
1. Especial cores).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001926)
Total - 1 Ex.

PIATIER, Andre. Equilibre entre developpement economique et developpement social. Paris: M. Th. Genin, [1962]. 
181 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546981)
Total - 1 Ex.
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PIC, Paul. Traite elementaire de legislation industrielle: les lois ouvrieres. 5e ed. entierement refondue, et mise 
au courant de la legislation et de la jurisprudence les plus recentes Paris: A. Rousseau, 1922. 2 p. l., [vii]-xv, 1043, 
xxv, [1] p., 23 cm. Bibliographical foot-notes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547086)
Total - 1 Ex.

PICCAROLO, Antonio. Um pioneiro das relações italo-brasileiras: (B. Belli). São Paulo, SP: Athena, 1946. 166 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557105)
Total - 1 Ex.

PIGOU, A. C. (Arthur Cecil). Keynes's 'General theory': a retrospective view by A.C. Pigou. London: Macmillan, 1950.
68 p., 19 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543648)
Total - 1 Ex.

PIGOU, A. C. (Arthur Cecil). La economia del bienestar. Madrid: Aguilar, 1946. 720 p. (Biblioteca de ciencias 
economicas, politicas y sociales).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547433)
Total - 1 Ex.

PILEGGI, Aristides. Ceramica no Brasil e no mundo. São Paulo, SP: Martins Fontes, 1958. 290 p., il. P&B, 23cm. 
Bibliografia: p.201-202. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557503)
Total - 1 Ex.

PIMENTA, Joaquim. Enciclopedia de cultura: (sociologia e ciencias correlatas). Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 
1955. 412 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542980)
Total - 1 Ex.

PIMENTEL, Eduardo dos Barros. Interiorização do desenvolvimento industrial no estado de São Paulo. São 
Paulo, SP: FIESP/CIESP/Serviço de Publicações, 1974. 36 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003447)
Total - 1 Ex.

PIMPAO, Hirose. Das relações de emprego no direito do trabalho. 2. ed. rev., atual. e aum Rio de Janeiro, RJ: 
Jose Konfino, 1960. 278 p., 24 cm. Includes bibliography.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560672)
Total - 1 Ex.

PIMPAO, Hirose. Getulio Vargas e o direito social trabalhista. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1942. 121 p. Bibliografia: 
p. 119-120. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542719)
Total - 1 Ex.
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PINHEIRO, Hesio Fernandes. Organização e reorganização de serviços: (comerciais, industriais e 
administrativos). 2. ed. rev. e aum. São Paulo, SP: Atlas, 1955. 190p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551621)
Total - 1 Ex.

PINHEIRO, Hesio Fernandes. Tecnica legislativa: Constituiçoes e atos constitucionais do Brasil. 2. ed. Rio de 
Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1962. 550 p. Inclui bibliografia e indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561457)
Total - 1 Ex.

PINHO, Diva Benevides. Desenvolvimento e subdesenvolvimento economico: noções fundamentais. São Paulo, 
SP: Grafica da Fac. de Filosofia Ciencias e Letras/USP, 1963. 78p. (Cadernos da faculdade, 18). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551210)
Total - 1 Ex.

PINHO, Diva Benevides. Dicionario de Cooperativismo: (doutrina, fatos gerais e legislacao cooperativa brasileira). 
São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1961. 213 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560073)
Total - 1 Ex.

PINHO, Diva Benevides. Dicionario de cooperativismo: doutrina, fatos gerais e legislação cooperativa brasileira. 
2. ed. ampl. e il São Paulo, SP: FFLCH/USP, 1962. 243p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544864)
Total - 1 Ex.

PINOTTI, Mario. Vida e morte do brasileiro: (saude e doença do Brasil). Rio de Janeiro, RJ: Civilização Brasileira, 
1959. 164p., il. Bibliografia: p, 160-164.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558928)
Total - 1 Ex.

PINTAUDI, Salvador João. Carpinteiro de obras. Coautoria de Vitório Stringari. Brasília, DF: Ministerio da Educação
e Cultura, Diretoria do Ensino Industrial, 1965. 41 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1005166)
Total - 1 Ex.

PINTAUDI, Salvador João. Pintor de obras. Coautoria de Roberto Sarli. Brasília, DF: Ministerio da Educação e 
Cultura, Diretoria do Ensino Industrial, 1965. 93 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1005167)
Total - 1 Ex.

PINTO, Álvaro Vieira. Consciencia e realidade nacional. Rio de Janeiro, RJ: Instituto Superior de Estudos 
Brasileiros, 1960. 2v. (Textos brasileiros de filosofia, 1). ISBN (Broch. :).
Exemplares: 
IFCH - 5 Exs. (1010025502; 1010548065; 1010560445; 1010451055; 1010554234)
Total - 5 Exs.
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PINTO, Álvaro Vieira. Ideologia e desenvolvimento nacional. Rio de Janeiro, RJ: ISEB, 1956. 45 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010553962; 1010871533)
Total - 2 Exs.

PINTOR, Ângela. Carga tributária no Brasil. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, 1995. 5 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002893)
Total - 1 Ex.

PIO. Quadragesimo anno: sobre a restauração e aperfeiçoamento da ordem social. Rio [de Janeiro]: Organização 
Simões, 1951. 79 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553960)
Total - 1 Ex.

PIRENNE, Henri. Historia economica y social de la edad media. 5. ed. México, DF: Fondo de Cult. Económica, 
1952. 230p. (Seccion de obras de Economia). (Seccion de obras de economia / Fondo de Cultura Economica). 
Inclui bibliografia e indice. ISBN (Enc. :) 0,05.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546633)
Total - 1 Ex.

PIRES JUNIOR, João. O problema do custo na industria farmaceutica. São Paulo, SP: EDIGRAF, 1943. 81 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010550691; 1010550875)
Total - 2 Exs.

PIRES, Gudesteu. Manual das sociedades anonimas. Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1942. 400 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551213)
Total - 1 Ex.

PIZA SOBRINHO, Luiz de Toledo. A liberação dos bens dos suditos do "eixo". São Paulo, SP: [s.n.], [1949?]. 20 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (996078)
Total - 1 Ex.

PLANNING and plan implementation. New York, NY: United Nations, 1967. 245 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995665)
Total - 1 Ex.

PLANNING et controle de la production dans les entreprises: comment une manufacture a retrouve la prosperite. 
Paris: Organisation Europeenne de Cooperation Economique, [1958]. 100 p. (Projet / Agence europeenne de 
productivite, 173). Projet / Agence europeenne de productivite, 173).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545246)
Total - 1 Ex.
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PLANO anual de trabalho da SUDENE, exercício de 1989: aprovado pela resolução n. 10.309 de 27.01.89 do 
Conselho Deliberativo da SUDENE. Recife, PE: SUDENE, 1989. 117 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995815)
Total - 1 Ex.

PLANO de recuperção e fomento da produção. Belo Horizonte, MG: Governo do Estado de Minas Gerais, 1947- . nv.
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547904)
Total - 1 Ex.

PLAZA PRIETO, Juan. El comercio entre los paises de hispanoamerica. Madrid: Cultura Hispánica, 1953. 120 p. 
Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547140)
Total - 1 Ex.

PLEHN, Carl C. (Carl Copping). Introduction to public finance. New York, NY: Macmillan, 1896. xii, 364, diagrs., 18 
cm. "Brief bibliography for advanced students": p. [354]-355.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546853)
Total - 1 Ex.

POETZSCHER, Julio. A juta no Brasil e no mercado mundial. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1940. 142, 
[2] p., 25 cm. "Bibliographia": p.[141]-142.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556701)
Total - 1 Ex.

POLICIA, politica, preventiva: serviço de inqueritos politicos sociais : programa, organisação e realisações. Rio de 
Janeiro, RJ: Policia Civil do Distrito Federal, 1939. 106 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010056615; 1010549090)
Total - 2 Exs.

POLITI, S. M. Economia internacional: (curso basico). 2. ed. São Paulo, SP: [s.n.], 194-?]. 137 f. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010562210)
Total - 1 Ex.

POLITI, Samual Marino. A racionalização e o bem-estar economico da coletividade. 3. ed. São Paulo, SP: [s.n.], 
1947. 136 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556101)
Total - 1 Ex.

POLITI, Samuel Marino. A tecnica do preço de custo da produção. 2. ed. São Paulo, SP: Departamento da 
Produção Industrial, [1947?]. 78 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550784)
Total - 1 Ex.
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POLITI, Samuel Marino. A tecnica do preço de custo da produção. 3. ed. São Paulo, SP: Departamento da 
Produção Industrial, 1946. 78p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559746)
Total - 1 Ex.

POLITICA economica panamericana. São Paulo, SP: [s.n.], 194- . 72 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550038)
Total - 1 Ex.

POLÍTICA indigenista. Brasília, DF: Secretaria de Comunicação Social da Presidência da República, 1980. 20 p. 
(Documentos sociais).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002938)
Total - 1 Ex.

POLITICA monetaria del Peru: 1932-1953. Peru: Naciones Unidas, 1954. 36 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561653)
Total - 1 Ex.

POLÍTICA salarial. Brasília, DF: Presidência da República, Secretaria de Comunicação Social, 1980. 14 p. 
(Documentos sociais).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002898)
Total - 1 Ex.

POLITICAL AND ECONOMIC PLANNING. World population and resources: a report. London: PEP, 1955. 339 p., 
illus.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543197)
Total - 1 Ex.

POLÍTICAS de ingresos y actores sociales. Coautoria de Patricio Silva. Santiago, Chile: PREALC, c1986. 70 p. 
(Documentos de trabajo, 281).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003545)
Total - 1 Ex.

POLK, Ralph W. Manual do tipógrafo. São Paulo, SP: LEP, 1948. 314p., il. (Manuais tecnicos LEP). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551633)
Total - 1 Ex.

POLLACK, Molly. Pobreza y mercado de trabajo en cuatro países: Costa Rica, Venezuela, Chile y Perú. Santiago, 
Chile: PREALC, c1987. 118 p., il. (Documentos de trabajo, 309).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003492)
Total - 1 Ex.
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POLLOCK, Frederick. L'Automation: ses consequences economiques et sociales. Paris: Les Éditions de Minuit, 
c1957. 256 p. (L'Homme et la machine, 9).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548228)
Total - 1 Ex.

POLLUTION des eaux et de l'air: la situation en Europe et aux Etats-Unis : projets nº 136 et 145. Paris: Agence 
europeenne de productivite de l'Organisation europeenne de cooperation economique, 1957. 230 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545755)
Total - 1 Ex.

POPPER, Karl R. A sociedade democratica e seus inimigos. Belo Horizonte, MG: Itatiaia, 1959. 737 p. (Coleção 
Espirito do nosso tempo, 1 ).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547925)
Total - 1 Ex.

POPULATION and food supply. [New York, NY]: United Nations, [19--]. 49 p., il. (FFHC basic study, n.7). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546549)
Total - 1 Ex.

PORTO, Jose Luiz de Almeida Nogueira. Lucros extraordinarios: teoria e pratica. São Paulo, SP: Comercial, 1944.
222 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560055)
Total - 1 Ex.

PORTO, Jose Luiz de Almeida Nogueira. Teoria da participação nos lucros. São Paulo, SP: [s.n.], 1952. 99 p. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550665)
Total - 1 Ex.

PORTO, Marcio Ribeiro. O que fiz com seu voto em 1955. São Paulo, SP: Assembléia Legislativa do Estado de 
São Paulo, 1956. 219 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560440)
Total - 1 Ex.

PORTO, Rubens. Curta viagem ao meio grafico nortamericano. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1943. 
224 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551333)
Total - 1 Ex.

POSSIBILITIES of increasing the use of tropical timber: report of a group of experts. [Paris]: Organisation for 
European Economic Co-operation, [1950?]. 95 p., ill., maps (1 fold.), 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557533)
Total - 1 Ex.
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POVOAS, Glycerio. Serviço de estatistica da Prefeitura de Marilia. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1947. 
187 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555796)
Total - 1 Ex.

PRADO JUNIOR, Caio. Formação do Brasil contemporaneo: colonia. 5. ed. São Paulo, SP: Brasiliense, 1957. 390 
p., il. Bibliografia: p. [381]-390.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561349)
Total - 1 Ex.

PRADO JUNIOR, Caio. Notas introdutorias a logica dialetica. São Paulo, SP: Brasiliense, 1959. 254p., il. Inclui 
bibliografia e indice.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010019265; 1010549318; 1010573550)
Total - 3 Exs.

PRADO, J. F. de Almeida. O Brasil e o colonialismo europeu. São Paulo, SP: Comp. Ed. Nacional, 1956. 484 p. 
(Brasiliana, v.288), Série 5ª. Brasiliana).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010137771; 1010551183)
Total - 2 Exs.

PRADO, Paulo. Retrato do Brasil: ensaio sobre a tristeza brasileira. 3. ed. São Paulo, SP: D.P.C., 1929. 216 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010056617; 1010558282)
Total - 2 Exs.

PREBISCH, Raúl. Uma nova politica comercial para o desenvolvimento: relatorio do secretario-geral da 
Conferencia das Nações Unidas sobre comercio e desenvolvimento. [S.l.]: [s.n.], 1964. 156 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551741)
Total - 1 Ex.

PREBISH, Raul. El desarrollo economico de la America Latina y sus principales problemas. [S.l.]: CEPAL, [1949]. 
87 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544788)
Total - 1 Ex.

PRECIOS relativos de las exportaciones e importaciones de los paises insuficientemente desarrollados: estudio 
sobre la relacion de intercambio de postguerra entre los paises insuficientemente de sarrollados y los paises 
industrializados. Nueva York: Naciones Unidas, 1949. 180p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545938)
Total - 1 Ex.

PRESTES, Julio. No rancho de Paranapiacaba. São Paulo, SP: [s.n.], 1922. 48p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548579)
Total - 1 Ex.
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PRIMEIRO relatório anual: 1941-1942. Washington, DC: The Board, 1942. 153 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995741)
Total - 1 Ex.

PRINCIPAIS atividades da FIESP-CIESP em 1965. São Paulo, SP: FIESP/CIESP/Serviço de Publicações, 1966. 74 
p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002931)
Total - 1 Ex.

PRINCÍPIOS de economia empresarial. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, 1976. 28 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003111)
Total - 1 Ex.

PROBLEMAS de desempleo e inflacion : 1950 y 1951 : analisis de las respuestas enviadas por los gobiernos al 
cuestionario de las Naciones Unidas. Nueva York: Naciones Unidas/Departamento de Asuntos Economicos, 
1951. v, 191. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546770)
Total - 1 Ex.

PROBLEMAS de formacion profesional en America Latina. Ginebra: OIT, 1950. 49 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547143)
Total - 1 Ex.

PROBLEMAS fundamentais do Brasil, mesa redonda. Coautoria de Valentim F. (Valentim Fernandes) Bouças. Rio 
de Janeiro, RJ: Financeiras, [19--]. 91p., 23cm. (Finanças em debate, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554225)
Total - 1 Ex.

PROBLEMAS sociales de los trabajadores contratados por empresarios y subcontratistas y de los trabajadores 
eventuales en la industria del petroleo. Ginebra: Oficina Internacional del Trabajo, [1973]. 79 p. (Informe, 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002076)
Total - 1 Ex.

PROBLEMS of nationalized industry. Coautoria de William Alexander Robson. London: G. Allen & Unwin, 1952. 390 
p. Bibliography: p.369-380.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546577)
Total - 1 Ex.

PROCESSO TST 5.289/49: recorrente: Arthur Lundgren Tecidos S/A, recorridos: José Nascimento Camargo e 
outros. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1949. 88 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995720)
Total - 1 Ex.
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PROGRAMA de estabilização monetaria para o periodo de setembro de 1958 a dezembro de 1959. Rio de Janeiro, 
RJ: [s.n.], 1958-]. nv.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010550792; 1010550793)
Total - 2 Exs.

PROGRAMA de investimentos públicos: 1966. Brasília, DF: Setor de Orçamento e Finanças, 1966. 346 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002937)
Total - 1 Ex.

PROGRAMA de investimentos públicos: 1967. Brasília, DF: Setor de Orçamento e Finanças, 1967. 71 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003631)
Total - 1 Ex.

PROGRAMA Grande Carajás: legislação e normas. Brasília, DF: SEPLAN, 1985. 47 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003204)
Total - 1 Ex.

PROGRAMA Internacional para el Mejoramiento de las Condiciones y del Medio Ambiente de Trabajo (PIACT): 
Informe al gobierno de Venezuela de la Misión Multidisciplinaria del PIACT que visitó el país del 8 al 29 de 
noviembro de 1976. Ginebra: Oficina Internacional del Trabajo, 1977. 73 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003052)
Total - 1 Ex.

PROGRAMA plurianual de irrigação: PPI. [Brasilia, DF]: GEIDA, 1971. 13 v., il.
Exemplares: 
IFCH - 12 Exs. (1010562019; 1002091; 1002089; 1002096; 995668; 1010562021; 1010562022; 995669; 995670; 
995671; 1002094; 1002098)
Total - 12 Exs.

PROGRÈS technique et main d'oeuvre dans une économie planifiée: L'évolution dans les industries mécaniques 
en U.R.S.S. d'après les publications soviétiques. Genève: Bureau International du Travail, 1966. 102 p., il. (Travail 
et automation, n.3. Cahier).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002049)
Total - 1 Ex.

PROJECTS for private investments and financings in foreign currencies under study by the brazilian authorities, as 
of april 30, 1956. [S.l.]: [s.n.], 1956. 47 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561753)
Total - 1 Ex.

PROJETO SP 2000: relatório geral 1984. São Paulo, SP: Globo, [1984?]. 46 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003006)
Total - 1 Ex.
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PROPOSTA de plano de desenvolvimento do Nordeste (1980-85). Recife, PE: SUDENE, 1979. 151 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995499)
Total - 1 Ex.

PUPO, Benedito Barbosa. O transporte ferroviario no norte do Parana e o arrendamento da ex-São Paulo-
Parana a Sorocaba. [Parana?]: [s.n.], 1955. 112 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558291)
Total - 1 Ex.

PURCELL, Victor. The rise of modern China. [London]: George Routledge & Kegan Paul, 1962. 36p., 22 cm. 
(Historical Association. General series, G49). Historical Association. General series, G49).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543624)
Total - 1 Ex.

PUTZER, Hannfrit. Mineralmacht brasilen. São Paulo, SP: Deutsch-Brasilianische Handelskmmer in S. P., 1956. 
136 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546450)
Total - 1 Ex.

QUALIDADE total. Organização de Margarete de Luna Rodrigues, Agostinho Alves de Sousa. Rio de Janeiro, RJ: 
CNI, 1996. nv., il. (Qualidade total, 4).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1002954; 1002955; 1002956)
Total - 3 Exs.

QUATRE ans d'execution du plan de modernisation et d'equipement de l'Union française: (realisations 1947-50 et 
programme 1951). Paris: Commisariat General du Plan de Modernisation et d'Equipement, 1951. 375 p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546425)
Total - 1 Ex.

QUATRIÈME rapport annuel de l'Association européenne de libre-échange: 1963-1964. Genève: Secretariat of the 
European Free Trade Association, 1964. 32 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003072)
Total - 1 Ex.

QUATRO anos no governo de Minas Gerais 1951-1955: sintese das realizações do governador Juscelino 
Kubitschek de Ol iveira. Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1959. 388 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557524)
Total - 1 Ex.

QUEIROZ, Maria Isaura Pereira de. La "Guerre Sainte" au Brésil: le mouvement messianique du "Contestado". 
São Paulo, SP: Universidade de São Paulo/Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras, 1957. 299 p., il. (Boletim da 
Universidade de São Paulo, Faculdade de Filosofia, ciências e Letras, n.187. Sociologia I).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001964)
Total - 1 Ex.
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QUELQUES aspects de la formation en matiere de developpement economique. Paris: OCDE, 1962. 122 p. 
(Problemes de developpement).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547119)
Total - 1 Ex.

QUIGLEY, Carroll. A evolução das civilizaçoes, uma introdução a analise historica. Rio de Janeiro, RJ: Fundo de 
Cultura, 1961. 307p., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010002760; 1010557471)
Total - 2 Exs.

RAMIREZ GRONDA, Juan D. El contrato de trabajo: teoria general del contrato y exposicion sistematica de la Ley 
11.729. Buenos Aires: La Ley, 1945. 794 p., 24 cm.--. (Biblioteca de derecho del trabajo). Biblioteca de derecho del 
trabajo / dirigida por M. L. Deveali).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010541478)
Total - 1 Ex.

RAMOS, Agostinho. Recordações de 32 [i.e. Trinta e dois] em cachoeira e sectores Euclydes de Figueiredo, 
Goes Monteiro, Christovam Barcellos: Valle do Parahyba. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1937. 453 p., 
fold. ma, 19 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548731)
Total - 1 Ex.

RAMOS, Guerreiro. A sociologia industrial: formação, tendencias atuais. Rio de Janeiro, RJ: C. Mendes Junior, 
1952. 176 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010452291; 1010553952; 1010602360)
Total - 3 Exs.

RAMOS, Guerreiro. Ideologias e segurança nacional. Rio de Janeiro, RJ: Instituto Superior de Estudos Brasileiros, 
1957. 50p, [5]. (Textos brasileiros de sociologia, 1). Inclui bibliografia. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553951)
Total - 1 Ex.

RAMOS, Guerreiro. Uma introdução ao historico da organização racional do trabalho : (ensaio de sociologia do 
conhecimento). Rio de Janeiro, RJ: Departamento de Imprensa Nacional, 1950. 185 p. Bibliografia: p. [161]-174. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555397)
Total - 1 Ex.

RAMOS, Mario Barroso. Borracha. São Paulo, SP: IPSIS, [19--]. 106p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549860)
Total - 1 Ex.

RAMOS, Mario de Andrade. Fundo monetario: o problema dos preços e do racionamento. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 
1945. 66 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559161)
Total - 1 Ex.
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RAMOS, Mario de Andrade. Questões economicas, financeiras, sociaes. Rio de Janeiro, RJ: Typ. do Jornal do 
Commercio, 1933. 179 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010144765; 1010549388)
Total - 2 Exs.

RANGEL, Ignácio. A inflação brasileira. Rio de Janeiro, RJ: Tempo Brasileiro, 1963. 138 p. (Coleção Brasil hoje, 
1). ISBN (enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010550838; 1010610570)
Total - 2 Exs.

RANGEL, Ignácio. Introdução ao estudo do desenvolvimento economico brasileiro. Salvador, BA: Aguiar & Souza: 
Livr. Progresso, 1957. 125p. (coleção saber).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550254)
Total - 1 Ex.

RAPPORT economique: aspects caracteristiques de la situation economique mundiale 1945-1947. Lake Success, 
NY; New York, NY: Departement des Affaies Economiques, 1948. 159 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547686)
Total - 1 Ex.

RAPPORT général. Genève: Bureau International du Travail, 1949. 66 p. (Rapport, 1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002129)
Total - 1 Ex.

RASELLI, Alessandro. La Magistratura del lavoro: giurisdizione ed azione. Padova: CEDAM, 1934. 226 p., fold. tab.,
25 cm. (Studi di diritto processuale).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543484)
Total - 1 Ex.

RAVÀ, Renzo. Gli organi costituzionali dello stato con funzioni inerenti ai rapporti tra stato e chiesa. Milano: A. 
Giuffre, 1936. 63 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001984)
Total - 1 Ex.

RAYNAUD, Barthelemy. Droit international ouvrier. Paris: Domat-Montchrestien, 1933. 236 p., 25 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547133)
Total - 1 Ex.

READINGS in labor economics & industrial relations. Coautoria de Joseph Shister. Chicago, IL: J.B. Lippincott, 
c1951. 661 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547683)
Total - 1 Ex.
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REALE JUNIOR, Miguel. Constituinte: uma sociedade em busca de si mesma. São Paulo, SP: SESI (São 
Paulo)/Departamento Regional de São Paulo, 1990. 25 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003044)
Total - 1 Ex.

REALE, Miguel. Coexistência da iniciativa privada com a atividade estatal nos serviços de energia elétrica. São 
Paulo, SP: Saraiva, 1961. 26 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003110)
Total - 1 Ex.

REALE, Miguel. Nos quadrantes do direito positivo: estudos e pareceres. São Paulo, SP: Michalany, 1960. 465 p. 
Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561396)
Total - 1 Ex.

REALE, Miguel. Reforma constitucional e a organização dos poderes executivo e legislativo. São Paulo, SP: 
FIESP/CIESP, 1995. 30 p. (Problemas brasileiros).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003106)
Total - 1 Ex.

RECONNAISSANCE de l'enregistrement sonore comme moyen de rayonnement culturel. London: International 
Federation of the Phonographic Industry, c1971. 28 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003003)
Total - 1 Ex.

RECUEIL d'etudes sur les sources du droit: en l'honneur de François Geny. Paris: Recueil Sirey, [19--]. 3 v., il.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010543503; 1010543536; 1010543537)
Total - 3 Exs.

REDFIELD, Robert. Civilização e cultura de folk : estudo de variações culturais em Yucatan. São Paulo, SP: 
Martins, 1949. xii, 429p. (Biblioteca de ciências sociais, 11). Bibliografia: p. [406]-408.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010056235; 1010570556)
Total - 2 Exs.

REES, Robert Irwin. Personnel management. New York, NY: Alexander Hamilton Institute, 1948, c1944. 351 p. 
(Modern business course and service).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551510)
Total - 1 Ex.

REEVE, Henry Fenwick. The Gambia: its history, ancient, mediaeval, and modern  together with its geographical, 
geological, and ethnographical conditions, and a description of the birds, beasts, and fishes found therein. London:
John Murray: Albemarle Street, W, 1912. 287, [1] p., front., plates, port., 3 maps (2 fold.), 24 cm. "Principal 
authorities": p. XV.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545243)
Total - 1 Ex.
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REGO, Alcides Marinho. A vitoria do direito operario no governo Getulio Vargas. [S.l.]: Departamento de Imprensa 
e Propaganda, 1942. 201 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551875)
Total - 1 Ex.

REGO, José Lins do. Roteiro de Israel. Rio de Janeiro, RJ: Centro Cultural Brasil-Israel, 1955. 62 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552379)
Total - 1 Ex.

REGULAMENTO do Instituto de Aposentadoria e Pensões dos Industriarios: Decreto n. 1918, de 27 de agosto de 
1937 : Lei n. 367, de 31 de dezembro de 1936, Crea o Instituto de Aposentadoria dos Industriarios. São Paulo, SP: 
Edições e Publicações Brasil, 1937. 70 p. (Manuaes de legislação brasileira, v.31). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548763)
Total - 1 Ex.

REGULAMENTO dos incentivos fiscais e financeiros: Decreto nº 64.214 (18.03.69). Recife, PE: SUDENE/Divisão 
de Documentação, 1969. 57 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002924)
Total - 1 Ex.

REINHOLD, Kurt Werner. Schweden ein Beispiel?. Coautoria de Wolfgang Schroder. [Koln]: Deutsche 
Industrieverlag, [1962]. 88 p., ill., 22 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546424)
Total - 1 Ex.

REIS, Antonio Simões dos. Bibliografia das bibliografias brasileiras. Rio de Janeiro, RJ: Instituto Nacional do 
Livro, 1942. 186p., il. (Coleção B1, 1).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010056619; 1010561447)
Total - 2 Exs.

REIS, Arthur Cezar Ferreira. O seringal e o seringueiro. Rio de Janeiro, RJ: Ministerio da Agricultura, 1953. 149 p. 
(Documentação da vida rural, 5).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560711)
Total - 1 Ex.

RÉLATIONS entre la direction des entreprises transnationales et les représentants des travailleurs dans certains 
pays de la Communauté européenne. Coautoria de R. (Roger) Blanpain. Genève: International Institute for Labour 
Studies, c1979. 79 p. (Research series, n.52). ISBN 9290142502 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002376)
Total - 1 Ex.

RELATÓRIO anual de 1971. Brasília, DF: Ministerio da Industria e do Comercio, [1971?]. 1 v. (não paginado), il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002936)
Total - 1 Ex.
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RELATÓRIO da diretoria correspondente ao ano de 1948, apresentado à Assembléia Geral Ordinária de 29 de 
abril de 1949. Rio de Janeiro, RJ: Ouvidor, 1949. 121 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995703)
Total - 1 Ex.

RELATÓRIO da diretoria correspondente ao ano de 1971. Rio de Janeiro, RJ: Baptista de Souza, [1972?]. 1 v. (não 
paginado).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995636)
Total - 1 Ex.

RELATÓRIO da diretoria, contas, documentos e parecer da Comissão Fiscal: Assembléia Geral Ordinária de 
fevereiro de 1951. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1951. 283 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995585)
Total - 1 Ex.

RELATÓRIO da diretoria, contas, documentos e parecer da Comissão Fiscal: Assembléia Geral Ordinária de 
fevereiro de 1952. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1952. 401 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995590)
Total - 1 Ex.

RELATÓRIO da diretoria, contas, documentos e parecer da Comissão Fiscal: Assembléia Geral Ordinária de 
fevereiro de 1953. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1953. 585 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995625)
Total - 1 Ex.

RELATÓRIO da diretoria, contas, documentos e parecer da Comissão Fiscal: Assembléia Geral Ordinária de 
fevereiro de 1954. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1954. 255 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995627)
Total - 1 Ex.

RELATÓRIO da diretoria, contas, documentos e parecer da Comissão Fiscal: Assembléia Geral Ordinária de 
fevereiro de 1955. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1955. 252 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002022)
Total - 1 Ex.

RELATÓRIO da diretoria, contas, documentos e parecer da Comissão Fiscal: Assembléia Geral Ordinária de 
fevereiro de 1956. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1956. 266 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002023)
Total - 1 Ex.

RELATÓRIO da diretoria, contas, documentos e parecer da Comissão Fiscal: Assembléia Geral Ordinária de 
fevereiro de 1957. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1957. 332 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002024)
Total - 1 Ex.
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RELATÓRIO da diretoria, contas, documentos e parecer da Comissão Fiscal: Assembléia Geral Ordinária de 
fevereiro de 1958. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1958. 274 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002005)
Total - 1 Ex.

RELATÓRIO da diretoria, contas, documentos e parecer da Comissão Fiscal: Assembléia Geral Ordinária de 
janeiro de 1947. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1947. 169 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995574)
Total - 1 Ex.

RELATÓRIO da diretoria, contas, documentos e parecer da Comissão Fiscal: Assembléia Geral Ordinária de 
janeiro de 1948. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1948. 153 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995582)
Total - 1 Ex.

RELATORIO da missão comercial brasileira a Venezuela. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1960. 161 f.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546442)
Total - 1 Ex.

RELATÓRIO dos trabalhos realizados em 1938. São Paulo, SP: FIESP, 1939. 189 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002200)
Total - 1 Ex.

RELATÓRIO dos trabalhos realizados em 1939. São Paulo, SP: FIESP, [1940?]. 213 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995639)
Total - 1 Ex.

RELATÓRIO dos trabalhos realizados em 1940. São Paulo, SP: FIESP, [1941?]. 251 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1002133; 1133519)
Total - 2 Exs.

RELATÓRIO dos trabalhos realizados em 1941. São Paulo, SP: FIESP, [1942?]. 246 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002196)
Total - 1 Ex.

RELATORIO sobre a viagem de estudo e observação da produtividade industrial nos Estados Unidos da America 
do Norte. Coautoria de Kurt Renner. [Rio Grande do Sul?]: Escritorio Tecnico da Produtividade, 1954. 76 p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561083)
Total - 1 Ex.
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RELATÓRIO: atividades da Imprensa Nacional no quatriênio 1939-1942. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 
1943. 124 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002035)
Total - 1 Ex.

RELATÓRIO: décimo primeiro exercício : janeiro a dezembro de 1950. Rio de Janeiro, RJ: Instituto de Resseguros 
do Brasil, 1951. 302 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995566)
Total - 1 Ex.

REMORINO, Jeronimo. La nueva legislacion social argentina. 2. ed. Buenos Aires: G. Kraft, [1955]. 428 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547434)
Total - 1 Ex.

REPORT of the subcommittee on antitrust and monopoly to the committee on the judiciary United States Senate, 
Eighty-Fifth Congress, first session pursuant to S. Res. 57: to study the antitrust laws of the United States, and their 
administration, interpretation, and effect. Washington, DC: United States Government Printing Office, 1957. 756 p., 
24 cm. (85th Congress : 1st Session/ Senate).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545805)
Total - 1 Ex.

REPORT on conservation of renewable resources in Latin America. Coautoria de Annette L Flugger. Washington, 
DC: Department of Economic and Social Affairs, 1950. 52 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547074)
Total - 1 Ex.

REPORT on the world social situation: including studies of urbanization in under-developed areas. New York, NY: 
United Nations, 1957. 198p., il. ([Documentos] / Nações Unidas ; E/CN.5 /324/Rev.1/ST/SOA/33). Inclui bibliografia. 
ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547610)
Total - 1 Ex.

REZENDE, Oswaldo. A nova Lei do imposto de renda: (Comentario, pratica e legislação). Rio de Janeiro, RJ: 
Civilização Brasileira, 1943. 238 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552242)
Total - 1 Ex.

REZENDE, Oswaldo. Pratica do regulamento do imposto de renda. 2.ed. rev. aum. e atual São Paulo, SP: [s.n.], 
1940. 463 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560207)
Total - 1 Ex.
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REZENDE, Tito. A nova Lei do imposto de renda: (lei n. 3.470, de 28-11-58). Rio de Janeiro, RJ: [Revista Fiscal], 
1959. 132p., il. (Biblioteca da Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda, 36). Inclui indices alfabetico e remissivo. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551116)
Total - 1 Ex.

REZENDE, Tito. Comentarios a nova tarifa das alfandegas. Coautoria de Jose Carlos de Laet. Rio de Janeiro, RJ: 
Jornal do Comercio, 1958- . nv. (Biblioteca da Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda, v. 35).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010551896; 1010551897)
Total - 2 Exs.

REZENDE, Tito. Imposto adicional de renda: ("lucros extraordinarios"). Rio de Janeiro, RJ: Revista Fiscal e de 
Legislação de Fazenda, 1957. 343 p. (Biblioteca da Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda, 22).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552355)
Total - 1 Ex.

REZENDE, Tito. Imposto de renda: anotações. Coautoria de J.O. Castro Viana Junior. 2.ed. aum [s.l.: [s.n.], 1953. 
nv. (Biblioteca da Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda, v. 22). Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010561901; 1010560091)
Total - 2 Exs.

REZENDE, Tito. Imposto de vendas e consignações. Rio de Janeiro, RJ: Officina Grphica Renato Americano, 
[193-]. 246 p. (Biblioteca da "Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda", v. 4).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550585)
Total - 1 Ex.

REZENDE, Tito. Imposto sobre vendas e consignações: (Distrito Federal). [Rio de Janeiro, RJ] : [Revista Fiscal e 
de Legislação de Fazenda]: [s.n.], 1955. 468 p., forms, 27 cm. (Biblioteca da "Revista Fiscal e de Legislação de 
Fazenda", v. 27).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549861)
Total - 1 Ex.

REZENDE, TITO. Manual do sello: (lei e regulamento). Coautoria de Jaime Pericles. 2. ed. Rio [de Janeiro]: Officina
Graphica Renato Americano, 1936. xvi, 152 p., 27 cm. (Bibliotheca da "Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda", 
v. 6).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548630)
Total - 1 Ex.

REZENDE, Tito. Manual pratico do imposto de renda. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Sfreddo & Gravina, 1939. 563 p. 
(Biblioteca da Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda, v. 9). Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551272)
Total - 1 Ex.
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REZENDE, Tito. Nova tarifa das alfandegas e legislação correlata. Coautoria de Tito Rezende. Rio de Janeiro, 
RJ: Polypress, 1949. 180 p., 32 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551905)
Total - 1 Ex.

REZENDE, Tito. Novo regulamento do imposto de renda: (decreto n. 47.373, de 7-12-59) : todas as explicações 
essenciais, alem da orientação da jurisprudencia sobre as questões mais importantes... Rio de Janeiro, RJ: Rev. 
Fiscal e de Legislação de Fazenda], 1960- . nv. (Biblioteca da Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda, v. 28).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550545)
Total - 1 Ex.

REZENDE, Tito. Novo regulamento do imposto de renda: decreto 40.702, de 31-12-56 : todas as explicações 
essenciais, alem da orientação da jurisprudencia sobre as questões mais importantes ... 2. ed. Rio de Janeiro, 
RJ: Rev. Fiscal e de Legislação de Fazenda], 1957. 264p., 27cm. (Biblioteca da Revista Fiscal e de Legislação de 
Fazenda, v. 28).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551275)
Total - 1 Ex.

REZENDE, Tito. Regulamento do imposto de renda: inclusive: imposto sobre lucro na venda de imoveis; 
adicionais da lei de proteção as Familias Numerosas, etc. : estudo minucioso das inovações feita pela Lei n. 
1.474, de 26-11-51. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1952. 219 p. (Revista fiscal e de legislação de fazenda, v.25).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548762)
Total - 1 Ex.

RIBEIRO NETO, Pedro Antonio de Oliveira. Castro Alves em São Paulo. São Paulo, SP: [s.n.], 1947. 25 p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554958)
Total - 1 Ex.

RIBEIRO, Augusta Barbosa de Carvalho. Organização sindical brasileira. São Paulo, SP: [s.n.], 1952. 200 p. Inclui 
bibliografia. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551014)
Total - 1 Ex.

RIBEIRO, Clovis. Curso de economia politica sociologica. Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1943. xvii, 530p. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548897)
Total - 1 Ex.

RIBEIRO, Jorge Severiano. Dos crimes e das infraçoes no direito do trabalho. Rio de Janeiro, RJ: Revista do 
Trabalho, 1944. 253 p. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553695)
Total - 1 Ex.
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RICARDO, David. Principios de economia politica e do imposto. Rio de Janeiro, RJ: Atena, 1937. 312p. (Biblioteca 
de economia e finança ; v. 2).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548791)
Total - 1 Ex.

RIO GRANDE DO NORTE. GOVERNADOR (1951-1956 : Sylvio Piza Pedroza). Rio Grande do Norte: 1953 : 
(introdução da mensagem apresentada a Assembleia Legislativa Estadual, na abertura dos seus trabalhos do 
ano de 1953, pelo governador Sylvio Piza Pedroza). Coautoria de Sylvio Piza Pedroza. Natal, RN: Imprensa Oficial, 
[1953?]. 82 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559210)
Total - 1 Ex.

RIOS, Jose de Almeida. Analise e critica da renda nacional frente a um desenvolvimento harmonico 
agropecuario e industrial. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1959. 99p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561103)
Total - 1 Ex.

RIPPY, J. Fred (James Fred). Latin America and the industrial age. New York, NY: Putnam, [1944]. 277 p., illus. 
(maps), 22 cm. "Bibliographical notes": p. 247-262.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546589)
Total - 1 Ex.

RITCHIE, Mark. Mercados agrícolas internacionais: a solução dos conflitos mundiais no comércio agrícola. Rio 
de Janeiro, RJ: FASE, 1988. 39 p. (Campo em questão).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003193)
Total - 1 Ex.

RITTERSHAUSEN, Heinrich. Paro forzoso y capital. Barcelona: Labor, 1935. 291p. (Enciclopedia de ciencias 
juridicas y sociales. Seccion ciencias sociales).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546395)
Total - 1 Ex.

RIVA SANSEVERINO, Luisa Maria. Diritto sindacale: lezioni tenute alla Facolta di scienze politiche di Roma 
nell'anno accademico 1950-1951. Roma: Edizioni dell'Ateneo, [1951]. 532 p., 24 cm. Includes bibliographies.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547094)
Total - 1 Ex.

RIVAROLA, Rodolfo. Mitre e Osorio na Guerra do Paraguai. Coautoria de J. Paulo de Medeyros. Rio de Janeiro, 
RJ: Imprensa Nacional, 1939. 19 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550311)
Total - 1 Ex.

RIVERO, Jean. Droit du travail. Coautoria de Jean Savatier. Paris: Presses Universitaires de France, 1956. vi, 502 
p., 18 cm. (Themis : Manuels Juridiques economiques et politiques). Includes bibliographies and index.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547481)
Total - 1 Ex.
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RIZZIERI, Juarez Alexandre Baldini. Retrospectiva histórica e metodológica do IPC-FIPE. Coautoria de Heron 
Carlos E. do Carmo. São Paulo, SP: Fundação Instituto de Pesquisas Econômicas, 1995. 40 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002926)
Total - 1 Ex.

ROBBINS, Lionel Robbins. The economic basis of class conflict and other essays in political economy. London: 
McMillan, 1939. xiv, 276. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545704)
Total - 1 Ex.

ROBELL, Paulo R. Antecendentes e perspectivas da zona de livre comércio e a integração econômica e social 
dos países latino-americanos. São Paulo, SP: FIESP/CIESP/Serviço de Publicações, 1961. 37 p., il. (Forum 
Roberto Simonsen).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003433)
Total - 1 Ex.

ROBERTO Simonsen: homem e obra. Rio de Janeiro, RJ: SESI (Rio de Janeiro)/Departamento Nacional, 1957. 88 
p. : ill. ; 24.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557123)
Total - 1 Ex.

ROBINSON, Joan. Collected economic papers. Oxford: B. Blackwell, 1951. 236 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546388)
Total - 1 Ex.

ROBINSON, Joan. Ensayo sobre la economia marxista. México, DF: Fondo de Cult. Económica, 1944. 162p. 
(Seccion de obras de economia. Manuales introductorios / Fondo de Cultura Economica, 2). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010346108; 1010543619)
Total - 2 Exs.

ROBINSON, Joan. Introduction a la theorie d'emploi. Paris: Presses Universitaires de France, 1948. 90p. (Etudes 
et documents, TH2). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547712)
Total - 1 Ex.

ROBINSON, Joan. Pratica de analise economica. Rio de Janeiro, RJ: Fundo de Cultura, 1961. 270p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010002522; 1010551620)
Total - 2 Exs.

ROBINSON, Joan. The economics of imperfect competition. London: Macmillan, 1948. 352 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546396)
Total - 1 Ex.
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ROBINSON, Webster. Principios fundamentais da organização de negocios. 2. ed. rev São Paulo, SP: Atlas, 
1946. 270p. (Biblioteca de ciencias economicas e administrativas. Serie administração, v. 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551389)
Total - 1 Ex.

ROCHA, Paulo de Menezes Mendes da. Navegação fluvial. 2. ed. São Paulo, SP: Instituto Roberto Simonsen, 
1974. 30 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003124)
Total - 1 Ex.

ROCHA, Paulo de Menezes Mendes da. Navegação fluvial. São Paulo, SP: Instituto Roberto Simonsen, 1972. 30 
p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003123)
Total - 1 Ex.

RODRIGUES, Dirceu A. Victor. Dicionario de brocardos juridicos. 8. ed. São Paulo, SP: Sugestões Literarias, 
1976. 382 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548422)
Total - 1 Ex.

RODRIGUES, Eduardo Celestino. A poluição, os veículos, o poder público e a indústria. São Paulo, SP: 
FIESP/CIESP/Serviço de Publicações, [1975?]. 18 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003595)
Total - 1 Ex.

RODRIGUES, Francisca Pereira. São Paulo dentro do Brasil. São Paulo, SP: [s.n.], 1954]. 206 p., [3] leaves of 
plates, ill., 27 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010565229)
Total - 1 Ex.

RODRIGUES, Jorge Martins. São Paulo de ontem e de hoje. 2. ed. São Paulo, SP: [s.n.], 1940. 191 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554273)
Total - 1 Ex.

RODRIGUES, Jose Honorio. Brasil e Africa : outro horizonte (relações e politica brasileiro-africana). Rio de 
Janeiro, RJ: Civilização Brasileira, 1961. xv, 359p. (Retratos do Brasil, v.9). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010551660; 1016001802)
Total - 2 Exs.

RODRIGUES, Jose Honorio. Teoria da História do Brasil : introdução metodológica. 2. ed. rev. aum. e il. São 
Paulo, SP: Comp. Ed. Nacional, 1957. 2v. (684p.), il. (Biblioteca pedagogica brasileira, v.11, 11-a), Série 5.ª. 
Brasiliana).
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010052781; 1010550272; 1010052782; 1010557994)
Total - 4 Exs.
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RODRIGUES, Leoncio Martins. Eleições 1994: cenários políticos prováveis : um governo Lula. São Paulo, SP: 
FIESP/CIESP, 1994. [34] p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002973)
Total - 1 Ex.

RODRIGUES, Marcello Ulysses. Imposto do selo federal: comentarios a nova lei. Coautoria de Jose Luiz de 
Almeida Nogueira Porto. São Paulo, SP: [s.n.], 1942. 809 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548012)
Total - 1 Ex.

RODRIGUES, Milton da Silva. Elementos de estatistica geral. 4. ed. rev São Paulo, SP: Comp. Ed. Nacional, 1945. 
426p., il. (Biblioteca pedagogica brasileira. Iniciação cientifica, v.6). (Biblioteca pedagogica brasileira. Iniciação 
cientifica, v.6). Bibliografia: p. 420-424. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559070)
Total - 1 Ex.

RODRIGUES, Silvio. Da responsabilidade objetiva da empresa. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, 1994. 22 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003191)
Total - 1 Ex.

ROMERO, Emilio. Geografia economica del Peru. Lima: Imprenta Torres Aguirre, 1944. 411 p., [15] leaves of 
plates, maps, 26 cm. "Bibliografia" :  2 leaves at end.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010541516)
Total - 1 Ex.

RONCARATI, Humberto. Prevenção de acidentes de trabalho. São Paulo, SP: Sociedade Brasileira de Ciencias 
do Seguro, 1957. 120 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010003123; 1010552089)
Total - 2 Exs.

ROSA, Albino Pereira da. A lei organica da previdencia social: sua interpretação e seu regulamento. Rio de 
Janeiro, RJ: Ed. Melso, [1960?]. 478p. ISBN (Broch. :) 7,00.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557166)
Total - 1 Ex.

ROSARIOS, Ottocar. China roja lider en America Latina?. Buenos Aires: Emecé, 1965. 153 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546284)
Total - 1 Ex.

ROSIER, Camille. L'urbanisme: ou, La science de l'agglomeration. Paris: Dunod, 1953. 274 p., 22 cm. (Les 
Heures scientifiques). Les Heures scientifiques). Includes bibliography.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542183)
Total - 1 Ex.
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ROSSI, Luigi. Il petrolio nel mondo. Milano: Fratelli Bocca, 1940. 1 p. l., [5]-270, [2], 19 cm. (Collezione "La vita 
moderna,", n. 14). Collezione "La vita moderna,", n. 14). Bibliographical foot-notes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545697)
Total - 1 Ex.

ROSTOW, W. W. Etapas do desenvolvimento economico: um manifesto não-comunista. Rio de Janeiro, RJ: 
Zahar, 1961. 227p., il. (Biblioteca de ciências sociais).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010056960; 1010554913)
Total - 2 Exs.

ROTH, Roberto. Porqué no funciona la Argentina. Buenos Aires: Campanadas, 1987. 211 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995795)
Total - 1 Ex.

ROTTIN, Luciano. 3 documentos de actualidad argentina. Buenos Aires: Editorial Interamericana Fides, 1957. 
185 p., 21 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547644)
Total - 1 Ex.

ROUBIER, Paul. Theorie generale du droit: histoire des doctrines juridiques et philosophie des valeurs sociales. 
Paris: Recueil Sirey, 1946. 282 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546118)
Total - 1 Ex.

ROUGIER, Louis Auguste Paul. Les mystiques economiques: comment l'on passe des democraties liberales aux 
etats totalitaires. Seconde ed. Paris: Librairie de Medicis, [1949]. 278 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544414)
Total - 1 Ex.

ROYAL Commission on the Taxation of Profits and Income: final report : presented to parliament by Command of 
her majesty. London: HMSO, 1955. xii, 487 p., 25 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546759)
Total - 1 Ex.

ROYAL INSTITUTE OF INTERNATIONAL AFFAIRS. World production of raw materials. London: Royal Institute of 
International Affairs, [1953]. vii, 104 p., tables., 22 cm. (Information papers, n. 18). Information papers, n. 18).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546696)
Total - 1 Ex.

RUEFF, Jacques. L'ordre social. Paris: Recueil Sirey, [1945]. 2 v., diagrs., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010543118; 1010543119)
Total - 2 Exs.
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RUIZ MORENO, Martin T. Filosofia del derecho: (teoria general e historia de doctrinas). Buenos Aires: Editorial G. 
Kraft ltda., 1944. 2 p.l., [vii]-xxiv, 524 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546106)
Total - 1 Ex.

RUIZ-TAGLE P., Jaime. Argentina: la participacion de los trabajadores en la politica de empleo. Santiago, Chile: 
PREALC, c1988. 75 p., il. (Documentos de trabajo, 324).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003569)
Total - 1 Ex.

RUMO ao futuro: os acordos setoriais automotivos de 1992, 1993 e 1995. São Paulo, SP: Associação Nacional 
dos Fabricantes de Veículos Automotores, 1995. 104 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995520)
Total - 1 Ex.

RUSSELL, Bertrand. History of western philosophy: and its connection with political and social circunstances from 
the earliest times to the present day. London: Allen & UnWin, 1946. 916 p. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995726)
Total - 1 Ex.

RUSSOMANO, Mozart Victor. Manual popular de direito do trabalho: (ilustrado com formularios). Rio de Janeiro, 
RJ: Jose Konfino, 1954- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010552362; 1010552360; 1010551515)
Total - 3 Exs.

RUSSOMANO, Mozart Victor. O empregado e o empregador no direito brasileiro. Porto Alegre, RS: Livraria 
Tabajara, 1950. nv.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560015)
Total - 1 Ex.

RYAN, John Augustine. Catholic principles of politics. Coautoria de Francis Joseph Boland. Rev. ed. of "The State 
and the Church" New York, NY: Macmillan, 1943. 366 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543132)
Total - 1 Ex.

RYSER, Walter. Development of the highland economy and the timber industry in Greece. Coautoria de Jean 
Vodoz. [Paris]: Organisation for Economic Co-Operation and Development, [1962]. 83 p., illus, 24 cm. (Problems of 
development).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546512)
Total - 1 Ex.

SAAD, E. G. Sindicalismo. São Paulo, SP: [s.n.], 1953. 158 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560027)
Total - 1 Ex.
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SABOYA, Geraldo. Pequeno dicionario de produtos brasileiros: industria extrativa vegetal, animal e mineral, 
industria fabril, agricultura, vegetais, animais e minerais. Rio de Janeiro, RJ: Ministerio do Trabalho, Industria e 
Comercio, Serviço de Documentação, 1952. 108, [3], 23 cm. Bibliographia:  p. [111].
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561643)
Total - 1 Ex.

SALARIO igual por trabajo igual. Nueva York: Naciones Unidas, 1960. 73 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546792)
Total - 1 Ex.

SALEM, Helena. Palestinos, os novos judeus. Rio de Janeiro, RJ: Eldorado, c1977. 147 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002342)
Total - 1 Ex.

SALES, Apolonio. O Ministerio da agricultura no governo Getulio Vargas (1930-1944). Rio de Janeiro, RJ: Serviço 
de documentação/Ministerio da agricultura, 1945. 402 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555465)
Total - 1 Ex.

SALGADO, Clovis. Insalubridade e periculosidade: aspectos. 3. ed. São Paulo, SP: FUNDACENTRO, 1984. 43 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003086)
Total - 1 Ex.

SALTARELLI, Jorge. Leis trabalhistas: adenda a Consolidação das Leis do Trabalho : leis transitorias ou de 
emergencia, de exceção, e outras em vigor. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1944. 195 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557854)
Total - 1 Ex.

SAMPAIO, Paulo. As forças do ideal e o destino. São Paulo, SP: [s.n.], 19--]. 376 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553684)
Total - 1 Ex.

SAMPLE surveys of current interest: (fifth report). New York, NY: United Nations, 1953. 45 p. (Statistical papers, no. 
6), Series C).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543309)
Total - 1 Ex.

SANDSTROM, K. G. A. (Karl Gustaf Armand). The double taxation conventions between Sweden and Switzerland 
of October 16th, 1948 =: Die Doppelbesteuerungsabkommen zwischen der Schweiz und Schweden vom 16. 
Oktober 1948. Coautoria de Kurt Locher. Amsterdam: International Bureau of Fiscal Documentation, 1951. 67 p., 24 
cm. (Publications of the Intern. Bureau of Fiscal Documentation, no. 5). Publications of the Intern. Bureau of Fiscal 
Documentation, no. 5). Bibliography: p. 66-67.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546632)
Total - 1 Ex.
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SANTOS, Amilcar. Seguro: doutrina, legislação, jurisprudencia. Rio de Janeiro, RJ: Record, 1959. 296p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549092)
Total - 1 Ex.

SANTOS, Leopoldo Luiz dos. O seguro do credito: por meio de um banco de seguros e redesconto. [Recife, PE]: 
[s.n.], 1949. 314 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010550107; 1010626091)
Total - 2 Exs.

SANTOS, Theobaldo Miranda. Organização social e politica do Brasil. 4. ed. São Paulo, SP: Nacional, 1963. 174 
p. Inclui Índice. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554017)
Total - 1 Ex.

SANTOS, Theobaldo Miranda. Psicotecnica: orientação profissional, seleção profissional, organização do 
trabalho, organização da educação, tecnica da propaganda, medidas psicotecnicas. Rio de Janeiro, RJ: EDITEC, 
1948. 156p., il., 21 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551614)
Total - 1 Ex.

SANTOS, Vítor Dias dos. Política de pequenas empresas: subsídios para a sua introdução no continente 
português. [Lisboa]: Ministerio da Economia, Secretaria de Estado da Industria, Instituto Nacional de Investigação 
Industrial, Divisão de Estudos de Economia Industrial, [196-]. 164 p., il. (Estudos, 10).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1005373)
Total - 1 Ex.

SANZ, Víctor. La historia y el futuro. Montevideo: Universidad de la Republica, Facultad de Humanidades y 
Ciencias, 1962. 292 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995819)
Total - 1 Ex.

SÃO PAULO (Estado). Constituição do Estado de São Paulo: promulgada em 9 de julho de 1947. São Paulo, SP: 
Imp. Oficial, 1947. 45 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553704)
Total - 1 Ex.

SÃO PAULO (Estado). Departamento de Estatistica. Distritos de paz do Estado. São Paulo, SP: São Paulo Editora, 
1940. 277 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561639)
Total - 1 Ex.

SÃO PAULO (Estado). Departamento Estadual de Estatistica. Divisão judiciaria e administrativa do estado. São 
Paulo, SP: Tipografia Brasil Rothschild, 1938. 61 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560561)
Total - 1 Ex.
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SÃO PAULO (Estado). Governador (1959-1963 : Carvalho Pinto). II plano de ação do governo: 1963-1966. São 
Paulo, SP: Imprensa Oficial, 1962. 344p., tabs., grafs. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010552103; 1010567191)
Total - 2 Exs.

SÃO PAULO (Estado). Secretaria da Agricultura. Fundo de Expansão Agro-Pecuaria. São Paulo, SP: Linografica, 
1961]. 129 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550609)
Total - 1 Ex.

SÃO PAULO (SP). Coletanea da legislação fiscal vigente: (municipal). São Paulo, SP: [s.n.], 1948. 252 p. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555738)
Total - 1 Ex.

SÃO PAULO (SP). Consolidação das tabellas dos impostos, taxas e emolumentos: contendo as disposições 
regulamentares sobre o modo de se proceder ao lançamento e a respectiva cobrança e diversas leis e actos do 
interesse publico. Coautoria de Nelson Teixeira. São Paulo, SP: Casa Garraux, 1928. 419 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550557)
Total - 1 Ex.

SÃO PAULO (SP). Prefeitura. IV centenario da fundação da cidade de São Paulo. São Paulo, SP: Grafica 
Municipal, 1954. 466 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010565665)
Total - 1 Ex.

SÃO PAULO (SP). Prefeitura. Remodelação do serviço de transporte coletivo da cidade de São Paulo. São Paulo, 
SP: A Prefeitura, 1946. 161 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010560574; 1010565193)
Total - 2 Exs.

SÃO PAULO (SP). Prefeitura. Remodelação do serviço de transporte coletivo da cidade de São Paulo. São Paulo, 
SP: A Prefeitura, 1946. 30 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558479)
Total - 1 Ex.

SÃO Paulo antigo, São Paulo moderno: album comparativo : fotografias representativas de varias epocas da 
Cidade de São Paulo.. São Paulo, SP: Melhoramentos, 1953. 1v.(não paginado). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010562095)
Total - 1 Ex.

SÃO Paulo de Piratininga: 1554-1942. São Paulo, SP: Centro de Expansão Cultural, [1942?]. 409 p., ill.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551550)
Total - 1 Ex.
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SÃO Paulo na economia nacional. São Paulo, SP: CIESP/FIESP, 1958. 254p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010321474; 1010550115)
Total - 2 Exs.

SARDA DEXEUS, Juan. Uniones aduaneras y uniones economicas. Madrid: Aguilar, [1953]. 233 p., 19 cm. 
(Biblioteca de ciencias sociales. Seccion 1: Economia). Biblioteca de ciencias sociales. Seccion 1: Economia). 
Includes bibliography.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546909)
Total - 1 Ex.

SARTRE, Leon. Esquisse d'une theorie marxiste des crises periodiques. Paris: Librairie des Sciences 
Economiques et Sociales, 1937. 148 p. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010165515; 1010546161)
Total - 2 Exs.

SAUTTER, Hermann. Wirtschaft und Entwicklung Lateinamerikas: Ausgewählte, neuere Literatur = Economía y 
desarrollo de América Latina : bibliografía selecta. Coautoria de Wolfgang D. Fromm, Erwin Klein. Hamburg: 
Institut fur Iberoamerika-Kunde, 1967-1968. 3 v. (Reihe bibliographie und dokumentation, 11).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002885)
Total - 1 Ex.

SAUVY, Alfred. Theorie generale de la population. 2. ed. Paris: Univ. de France, 1956- . nv., il. (Bibliotheque de 
sociologie contemporaine). ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542396)
Total - 1 Ex.

SCANTIMBURGO, João de. Jose Ermirio de Moraes : o homem, a obra. São Paulo, SP: Companhia Editora 
Nacional, 1975. 388 p. ISBN 8503001306 : (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010055787; 1010549106)
Total - 2 Exs.

SCHAEFER, Vernon G. Industrial supervision: controls. Coautoria de Willis Wissler. New York and London: 
McGraw-Hill, 1941. xi, 267 p., diagrs., 20 cm. (The Pennsylvania State College. Industrial series). (The Pennsylvania
State College industrial series). Bibliography: p. ix-xi.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545523)
Total - 1 Ex.

SCHELL, Erwin Haskell. The technique of executive control. 6th ed. New York, NY; London: McGraw-Hill, 1946. xiii,
270, 20 cm. "Executive reading": p. 261-265.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545548)
Total - 1 Ex.

SCHLESINGER, Hugo. Brasil em cifras. São Paulo, SP: IEPE, 1956. 296p., tab. Bibliografia: p. [290-1].
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560133)
Total - 1 Ex.
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SCHLESINGER, Hugo. Enciclopedia da industria brasileira. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: IEPE, 1954. 536 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558033)
Total - 1 Ex.

SCHLESINGER, Hugo. Geografia industrial do Brasil. São Paulo, SP: Instituto de Estudos, Pesquisas e 
Estatistica, 1956. 256 p.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010136584; 1010451363; 1010550690)
Total - 3 Exs.

SCHLESINGER, Hugo. Pequeno dicionario do comercio exterior. São Paulo, SP: IEPE, 1956. 221 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560451)
Total - 1 Ex.

SCHMITZ, Hans. Die Angestelltenversicherung. Wien: Manzsche Verlags, 1955- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547971)
Total - 1 Ex.

SCHUESINGER, Hugo. O Brasil não pode parar: panorama e desenvolvimento da industria nacional. Rio de 
Janeiro, RJ: Sindicato Nacional dos Docentes das Instituicoes de Ensino Superior, 1954. 170p. (Mundo brasileiro, 
n.3).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010322009; 1010561922)
Total - 2 Exs.

SCHUMPETER, Joseph Alois. Capitalisme, socialisme et democratie. Paris: Payot, 1954. 462 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542334)
Total - 1 Ex.

SCHUMPETER, Joseph Alois. Economic doctrine and method: an historical sketch. Lond.: Allen & UnWin, 1954. 
207 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544470)
Total - 1 Ex.

SCHUMPETER, Joseph Alois. Imperialismo e classes sociais . Rio de Janeiro, RJ: Zahar, 1961. 195 p. (Biblioteca 
de ciências sociais). Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010002639; 1010554241)
Total - 2 Exs.

SCHUMPETER, Joseph Alois. Teoria del desenvolvimiento economico: una investigacion sobre ganancias, 
capital, credito, interes y ciclo economico. 2. ed. Mexico ; Buenos Aires: Fondo de Cult. Económica, 1957. 254p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010147913; 1010561106)
Total - 2 Exs.
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SCHWEINGRUBER, Edwin. Commentaire de la convention collective de travail ainsi que de l'extension de son 
champ d'application. Coautoria de Friedrich-Walter Bigler. Tradução de Albert Laissue. Berne: Union syndicale 
suisse, 1964. 128 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002928)
Total - 1 Ex.

SCOTT, James Brown. Notes de James Madison sur les debats de la Convention federale de 1787: & leur 
relation a une plus parfaite societe des nations. Coautoria de Albert Geouffre de Lapradelle. Paris: Editions 
Bossard, 1919. xx, 160, 23 cm. "Bibliographie des notes de Madison sur les debats dans la Convention federale de
1787": p. [xix]-xx.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546125)
Total - 1 Ex.

SCOTT, Jerome F. Le progres technique et l'integration sociale. Coautoria de R. P Lynton. Paris: UNESCO, 
[1953]. 162 p., 21 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542268)
Total - 1 Ex.

SCRIVENER, Ronald Stratford. Venezuela : economic and commercial conditions in Venezuela, August 1954. 
London: Published for the Commercial Relations and Exports Department, Board of trade by H.M.S.O., 1955. 
(Overseas economic surveys).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547713)
Total - 1 Ex.

SÉCURITÉ sociale, emploi et réduction du temps de travail. Consultoria de Alain Euzeby. Genève: Bureau 
International du Travail, 1987. 86 p. ISBN 9222062558 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002141)
Total - 1 Ex.

SEGURA ABELLA, Francisco. Años 2.000: tres grandes alternatives político-sociales a afrontar : ... 4. ed. 
Barcelona: C. G. Fernando, 1972. 64 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002886)
Total - 1 Ex.

SEGURANÇA e medicina do trabalho: (lei nº 6.514, de 22 de dezembro de 1977, e Portaria nº 3214, de 8 de junho 
de 1978). São Paulo, SP: Sugestões Literarias, 1978. 238 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001985)
Total - 1 Ex.

SEGURANÇA nacional & industrialização. São Paulo, SP: FIESP/CIESP/Serviço de Publicações, 1962. 111 p., il. 
(Forum Roberto Simonsen, 15).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002875)
Total - 1 Ex.
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SEGURARID e higiene en el trabajo en la industria del petroleo, a la luz de la evolucion tecnica. Ginebra: Oficina 
Internacional del Trabajo, [1973]. 71 p. (Informe, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002077)
Total - 1 Ex.

SELECTED economic data on the Latin American Republics. Washington, DC: Pan American Union, 1948. 186 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542034)
Total - 1 Ex.

SELECTED world economic indices. Lake Sucess, New York: United Nations. Department of economic affairs, 
1948. 53p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547543)
Total - 1 Ex.

SELINGARDI-SAMPAIO, Silvia. A industrialização de Limeira : aspectos geográficos. São Paulo, SP: Universidade 
de São Paulo/Instituto de Geografia, 1972. 68 p. (Geografia das indústrias, 4).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010947460)
Total - 1 Ex.

SEMANA de debates sobre energia eletrica. São Paulo, SP: Impr. Oficial do Estado, 1956. 302 p., [4] leaves of 
plates (some folded), ill., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555285)
Total - 1 Ex.

SEMANA DE DEBATES SOBRE PAVIMENTAÇÃO (, 1960 : Sã. Semana de Debates sobre Pavimentação. São 
Paulo, SP: Instituto de Engenharia, 1960. 405p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010557389; 1010561852)
Total - 2 Exs.

SEMANA DE DEBATES SOBRE TRANSPORTES, (1957, São Paulo, SP. Semana de debates sobre transportes . 
São Paulo, SP: Instituto de Engenharia, 1957. 353p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558489)
Total - 1 Ex.

SEMINÁRIO DE INTEGRAÇÃO NACIONAL, 1., 1973, Rio de Janeiro, RJ. Estado de Goiás: visão geral : 
potencialidades e perspectivas = State of Goias : general view : potentialities and perspectives. Goiânia, GO: [s.n.], 
1973. 1 v. (não paginado), il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003092)
Total - 1 Ex.

SERRA, José. Brasil sem milagres. Organização de J. A. Guilhon Albuquerque. Prefácio de Fernando Henrique 
Cardoso. São Paulo, SP: Klaxon, c1986. 174 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001921)
Total - 1 Ex.
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SERRANO GUIRADO, Enrique. El seguro de enfermedad y sus problemas. Madrid: Instituto de Estudios Politicos, 
1950. 510 p., diagrs., 21 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010541674)
Total - 1 Ex.

SERVICIOS de higiene del trabajo y servicios sociales, incluida la vivienda, en la industria del carbón. Ginebra: 
Oficina Internacional del Trabajo, 1988. 72 p. (Informe, 3). ISBN 9223062764 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002997)
Total - 1 Ex.

SESI. Departamento Regional da Bahia.  Serviço de Documentação. O estado da Bahia: (contribuição ao seu 
estudo economico). Salvador, BA: O Departamento, 1949. 435 f., 32 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550389)
Total - 1 Ex.

SHEEN, Fulton J. (Fulton John). Filosofias em luta. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Agir, 1956. 231 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556471)
Total - 1 Ex.

SHEEN, Fulton J. (Fulton John). Liberty, equality and fraternity. New York, NY: The Macmillan Company, 1938. xiii 
p., 2 1., 187 p., 21 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542275)
Total - 1 Ex.

SHUCHMAN, Abraham. Codetermination: labor's middle way in Germany. Washington, DC: Public Affairs Press, 
[c1957]. 247 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545512)
Total - 1 Ex.

SIEGFRIED, Andre. Tableau des Etats-Unis. Paris: Armand Colin, 1954. 347 p., illus, 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546594)
Total - 1 Ex.

SILVA HERZOG, Jesus. Petroleo mexicano: historia de un problema. México, DF: Fondo de Cultura Economica, 
1941. 305 p., 20 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545287)
Total - 1 Ex.

SILVA, A. B. Alves da. Introdução a ciencia do direito. São Paulo, SP: Salesianas, 1940. xii, 248. Bibliografia: 
p.245-8. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554439)
Total - 1 Ex.
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SILVA, Abieser B. da. Soldados do fogo. São Paulo, SP: Grafica Politipo, 1949. 175 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553412)
Total - 1 Ex.

SILVA, Aluizio Gavazzoni. Como aplicar na prática a Consolidação das leis do trabalho. Rio de Janeiro, RJ: Editora
Nacional de Direito, 1958. 322 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556277)
Total - 1 Ex.

SILVA, Antonio Carlos Pacheco e. A guerra subversiva em marcha. São Paulo, SP: CIESP/ Serviço de 
Publicações: FIESP/Serviço de Publicações, 1959. 61p. (Coleção Forum Roberto Simonsen, v. 16). Bibliografia: p. 
[57]-61. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543024)
Total - 1 Ex.

SILVA, Antonio Paulo da. Manual de abertura de indústria e enquadramento no estatuto da microempresa. 
Coautoria de Carlos Alberto Laurito. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, 1988. 20, [24] p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002943)
Total - 1 Ex.

SILVA, Armando de Paula e. Como votar: (comentarios ao Codigo eleitoral) : Decreto-lei 7.586, de 28 de Maio de 
1945. São Paulo, SP: Saraiva, 1945. 188 p., 1 l. incl. forms. (1 fold.), 20 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559176)
Total - 1 Ex.

SILVA, Clodomiro Pereira da. A evolução do transporte mundial: (a enciclopedia dos transportes). São Paulo, SP: 
Imprensa Oficial do Estado, 1940- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010161335; 1010542468; 1010541471)
Total - 3 Exs.

SILVA, De Plácido e. Caixas economicas federais e operações bancarias . 2. ed. São Paulo, SP: Editora Rumo 
Limitada, 1939. xvi, 519, forms (1 fold.) diagr, 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551634)
Total - 1 Ex.

SILVA, Drault Ernanny de Mello e. A questão do petroleo. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1952. 31 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556507)
Total - 1 Ex.

SILVA, Gastão Pereira da. Getulio Vargas e a psicanalise das multidões. Rio de Janeiro, RJ: Zelio Valverde, [19--]. 
127 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560736)
Total - 1 Ex.
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SILVA, Marlene Maria da (coord.). O norte cearense. Recife, PE: SUDENE, Divisão de Politica Espacial, 1985. 301 
p., il. (Estudos regionais, 12).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001982)
Total - 1 Ex.

SILVA, Moacir Malheiros Fernandes. Geografia dos transportes no Brasil. Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Conselho 
Nacional de Geografia, 1949. xii, 270p., [31]p. de estampas (algumas dobradas), il., mapas, 24cm. (Biblioteca 
geografica brasileira. Série A, n.7). Bibliografia: p. [249]-254.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010056129; 1010147863; 1010558486)
Total - 3 Exs.

SILVA, Oliveira e. Das indenizações por acidentes nas ruas e nas estradas: automovel, Bonde, estrada de ferro e 
energia eletrica. São Paulo, SP: Liv. Academica, 1940. 529 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560563)
Total - 1 Ex.

SILVA, Oliveira e. Das sociedades por cotas, de responsabilidade limitada: doutrina, jurisprudencia, legislação 
nacional e estrangeira e formulario. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1944. 447 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550682)
Total - 1 Ex.

SILVA, Orlando Carlos da. Pratica da justiça do trabalho: (o processo nas Juntas de Conciliação e Julgamento e 
nos Juizos de Direito). Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1942. 262 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548807)
Total - 1 Ex.

SILVA, Raymundo Pereira da. Problemas da Amazonia: a crise economica-financeira e os seus remedios. Rio de 
Janeiro, RJ: Editora a Noite, 1934. 43 p., il. + 1 mapa (folha dobrada).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002029)
Total - 1 Ex.

SILVA, Zedar Perfeito da. O Vale do Itajai. Rio de Janeiro, RJ: Ministerio da Agricultura, Serviço de Informação 
Agricola, 1954. 183p., il. (Documentario da vida rural, n.6). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560069)
Total - 1 Ex.

SILVEIRA, Adolfo Bittencourt. Vendas e consignações. Coautoria de João Teixeira Rosa Junior. 2. ed., aum. e atual
Florianópolis, SC: [s.n.], 1954. 328 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550076)
Total - 1 Ex.

SILVEIRA, Valdemar Cesar da. Acidentes de trabalho e molestias profissionais. Coautoria de J. J. da Gama Silva.
São Paulo, SP: Saraiva, 1945. 703 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560048)
Total - 1 Ex.
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SILVERBERG, Louis G. A guide to the National Labor Relations Act: procedures and practices. Washington, DC: 
U.S. Govt. Print. Off., 1946. 58 p., il. (Bulletin, n.81).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002883)
Total - 1 Ex.

SIMONSEN, Roberto C. Roosevelt: discurso pronunciado no Teatro Municipal, a 14-4-45, nas comemorações do 
dia Pan-Americano. São Paulo, SP: EDIGRAF, 1945. 12 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002130)
Total - 1 Ex.

SIMONSEN, Roberto Cochrane. A controversia do planejamento na economia brasileira: coletanea da polemica 
Simonsen x Gudin, desencadeada com as primeiras propostas formais de planejamento da economia brasileira 
ao final do Estado Novo. Coautoria de Eugenio Gudin. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: IPEA/INPES, 1978. 236 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010087292; 1010548249)
Total - 2 Exs.

SIMONSEN, Roberto Cochrane. A evolução industrial do Brasil. São Paulo, SP: FIESP, 1939. 75 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010054467; 1010553708; 1010554035)
Total - 3 Exs.

SIMONSEN, Roberto Cochrane. A imagem de Cristo na sede da Federação das Industrias do Estado de São 
Paulo. Coautoria de Jose Gaspar de Affonseca e Silva. São Paulo, SP: Oficinas Graficas Siqueira, 1942. 19 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010565632)
Total - 1 Ex.

SIMONSEN, Roberto Cochrane. A industria e seus problemas economicos e sociais: discursos pronunciados  
por ocasião da solenidade de instalação da Quinta Feira Nacional da Industria. São Paulo, SP: [s.n.], 1945. 36 p. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547880)
Total - 1 Ex.

SIMONSEN, Roberto Cochrane. As classes sociais produtoras de S. Paulo e o momento nacional: discurso 
pronunciado a 9 de junho, no Automovel Clube, saudando o dr. Arthur de Sousa Costa, Ministro da Fazenda, em 
nome dos industriais paulistas . São Paulo, SP: [s.n.], 1942. 11 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548573)
Total - 1 Ex.

SIMONSEN, Roberto Cochrane. As finanças e a industria: conferencia realisada no Mackenzie College, em São 
Paulo, a 8 de abril de 1931. São Paulo, SP: São Paulo Editora, [1931]. 55 p., fold. diagr., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010565629; 1010565641)
Total - 2 Exs.

SIMONSEN, Roberto Cochrane. Brazil's industrial evolution. São Paulo, SP: Escola livre de sociologia e politica, 
1939. 66 p., 1 l., diagrs., 28 cm. Bibliography: leaf at end.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010546703; 1010565652)
Total - 2 Exs.
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SIMONSEN, Roberto Cochrane. Ensaios sociais, politicos e economicos. São Paulo, SP: FIESP, 1943. 303p., il. 
Inclui bibliografia. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 6 Exs. (1010107967; 1010548735; 1010548964; 1010574266; 1010611924; 1010611925)
Total - 6 Exs.

SIMPOSIO DE PROFESSORES DE MECANICA, MOTORES E MAQUINAS AGRICOLAS DAS ESCOLAS DE 
AGRONOMIA DO BRASIL, (1., 1959, Piracicaba, SP). [Ata dos trabalhos do] 1. Simposio de Professores de 
Mecanica, Motores e Maquinas Agricolas das Escolas de Agronomia do Brasil. Piracicaba, SP: [s.n.], 1959. 68 p. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555783)
Total - 1 Ex.

SINAGRA, Vincenzo. I controlli sulle associazioni sindacali. Roma: Athenaeum, 1938. 290 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543504)
Total - 1 Ex.

SINAL: registro de marcas e símbolos. Edição de Orlando Figueiredo. 3. ed. São Paulo, SP: Editora de Guias, 
[19--]. 294 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002911)
Total - 1 Ex.

SINAL: registro de marcas e símbolos. Edição de Paulo J. Siqueira Mendes. 4. ed. São Paulo, SP: Editora de 
Guias, [19--]. 264 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002912)
Total - 1 Ex.

SINDICATOS yugoslavos en nuevas condiciones: IV Congreso de la Union de Sindicatos de Yugoslavia, Beograd, 
23-26 abril 1959. Beograd: RAD, 1959. 210 p., il. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010547203; 1010567018)
Total - 2 Exs.

SINGER, Hans Wolfgang. Estudo sobre o desenvolvimento economico do Nordeste. [Recife, PE]: Banco Nacional 
do Desenvolvimento Economico, [195-?]. 1 v. (varias paginações). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010562513)
Total - 1 Ex.

SLICHTER, Sumner H. (Sumner Huber). The challenge of industrial relations : trade unions, management, and 
the public interest. Ithaca, NY: Cornell University Press, [1948]. 196 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546692)
Total - 1 Ex.

SMALL business in Japan: 1993, white paper on small and medium enterprise in Japan. Tokyo: MIT, c1993. 199 p., 
il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003671)
Total - 1 Ex.
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SMITHIES, Arthur. The budgetary process in the United States. New York, NY: McGraw-Hill, 1955. xxi, 486 p., 24 
cm. (Research study / Committee for Economic Development). Research study / Committee for Economic 
Development). Bibliographical footnotes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547512)
Total - 1 Ex.

SMYTH, Richard C. Job evaluation and employee rating. Coautoria de Matthew J. (Matthew John) Murphy. New 
York, NY: McGraw-Hill, 1946. 255 p. incl. forms, diagrs., 23 cm. (McGraw-Hill industrial organization and 
management series). McGraw-Hill industrial organization and management series).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547662)
Total - 1 Ex.

SOARES, Teixeira. Petroleo Robore-La Paz : dinamica da negociação Brasil-Bolivia, de 1958. Rio de Janeiro, RJ: 
Alba, 1959. 103p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547909)
Total - 1 Ex.

SOCIAL research and industry in Europe: problems and perspectives : report on the International Meeting on Social 
Research. Paris: L'Agence Europeenne de Productivite de L'Organisation Europeenne de Cooperation 
Economique, 1960. 96 p., 24 cm. Includes bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545733)
Total - 1 Ex.

SOCIEDADE FINANCEIRA VERGUEIRO CESAR. Manual dos negocios de bolsa. São Paulo, SP: Revista dos 
Tribunais, 1939. 193 p., 20 cm.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010546742; 1010557987)
Total - 2 Exs.

SOCIOLOGIA e historia: 4 precursores brasileiros, 3 filosofos da historia. São Paulo, SP: Instituto de Sociologia e 
Politica, 195-?]. 148 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556403)
Total - 1 Ex.

SODRE, Eurico. Tarifas de energia eletrica: ação de indenisação. São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 1934. 90 
p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010562341)
Total - 1 Ex.

SODRÉ, Nelson Werneck. Formação historica do Brasil. São Paulo, SP: Brasiliense, 1962. x, 417.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548289)
Total - 1 Ex.

SODRÉ, Nelson Werneck. O que se deve ler para conhecer o Brasil. Rio de Janeiro, RJ: CBPE : INEP, 1960. 388 
p. (Livros-Fonte, v.3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558425)
Total - 1 Ex.
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SOLIMANO, Andrés. El impacto macroeconómico de los salarios mínimos en Chile. Santiago, Chile: PREALC, 
c1988. 42 p., il. (Documentos de trabajo, 322).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003494)
Total - 1 Ex.

SOLIMANO, Andrés. Política de remuneraciones en Chile: experiencia pasada, instrumentos y opciones a futuro. 
Santiago, Chile: PREALC, c1988. 74 p., il. (Documentos de trabajo, 326).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003498)
Total - 1 Ex.

SOMBART, Werner. Lujo y capitalismo. 2. ed. Madrid: Revista de Occidente (Madrid), 1951. 279 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543579)
Total - 1 Ex.

SOME basic readings in social security. Washington, DC: SSBL, 1941. vi, 62 p., 23 cm. (Social Security Board. 
Publication, 28, revision). Social Security Board. Publication, 28, revision).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549399)
Total - 1 Ex.

SOMERS, Harold Milton. Public finance and national income. Philadelphia, PA: Blakiston Co., c1949. 540 p., ill., 23 
cm. Includes bibliographical references and index.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546626)
Total - 1 Ex.

SOTIROFF, Georges. Evaluations et theorie du revenu national. [S.l.]: Librairie du Recueil Sirey, Paris, 1945. 117 
p. (Collection internationale des sciences sociales et politiques. Serie de theorie economique, 4).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546416)
Total - 1 Ex.

SOURCES and methods labour statistics: employment, wages, hours of work and labour cost (establishment 
surveys) = Sources et methodes statistiques du travail : emploi, salaires, durée du travail et coût de la main-
d'oeuvre (enquêtes auprès des établissements) = Fuentes y metodos estadisticas del trabajo : empleo, salarios, 
horas de trabajo y costo de la mano de obra (encuestas de establecimientos). 2nd ed. Geneva: International 
Labour Office, 1995. 766 p. (Sources and methods, 2). ISBN 9220073501 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003601)
Total - 1 Ex.

SOUSA, Albano de. Aspectos da vida industrial portuguesa: artigos tecnicos publicados no 'Diario de Noticias'. 
Lisboa: Tip. da Empresa do Anuario Comercial, 1930. 146 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558018)
Total - 1 Ex.

SOUSA, Arlindo de. A lingua portuguesa no Brasil: aspectos lexicos e semanticos, alguns arcaismos, folclore e 
linguagem. Rio de Janeiro, RJ: Fundo de Cultura, 1960. 269p., 21 cm. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557869)
Total - 1 Ex.
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SOUSA, Octavio Tarquinio de. A vida de D. Pedro I. Rio de Janeiro, RJ: Olympio, 1952. 3v., il. (Documentos 
brasileiros). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010052819; 1010552238; 1010552239; 1010552240)
Total - 4 Exs.

SOUSA, Rubens Gomes de. Anteprojeto de codigo tributario nacional. Rio de Janeiro, RJ: Departamento de 
Imprensa Nacional, 1953. 108 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551939)
Total - 1 Ex.

SOUSA, Rubens Gomes de. Imposto de renda: suplemento a 2ª. edição do Compendio de legislação tributaria 
para atualização do Decreto nº. 36.773, de 13-1-55. Rio de Janeiro, RJ: Edições Financeiras, [1955]. 175 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010552232)
Total - 1 Ex.

SOUZA NETTO, Francisco de Andrade. Legislação trabalhista: coletanea completa das leis, decretos-leis, 
decretos, regulamentos, instruções, portarias, circulares, modelos e tabelas referentes a Legislação do Trabalho, 
atualmente em vigor, com as devidas notas explicativas. São Paulo, SP: Acadêmica, 1940- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010548901; 1010548902)
Total - 2 Exs.

SOUZA NETTO, Francisco de Andrade. Legislação trabalhista: collectanea completa das leis, decretos-leis, 
decretos, regulamentos, instrucções, portarias, circulares, modelos e tabellas referentes a Legislação do 
Trabalho, actualmente em vigor, com as devidas notas explicativas. São Paulo, SP: Saraiva, 1939. xxxi, 1270. Inclui 
indice. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561851)
Total - 1 Ex.

SOUZA, Antonio Jose Alves de. Paulo Afonso. Rio de Janeiro, RJ: Ministerio da Viação e Obras Publicas, Serviço 
de Documentação, 1956. 97 p., illus, 19 cm. (Coleção Maua, 1). Coleção Maua, 1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549858)
Total - 1 Ex.

SOUZA, Carlos Inglez de. Restauração da moeda no Brasil. São Paulo, SP: TYP. de Casa Ganaux, 1926. 237 p.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010322727; 1010550984; 1010551637)
Total - 3 Exs.

SOUZA, Octavio Tarquinio de. Diogo Antonio Feijo (1784-1843). Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1942. 332 p., il. 
(Coleção documentos brasileiros, v.35). Inclui Bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010055821; 1010177845; 1010544863)
Total - 3 Exs.

SOUZA, Yvonildo de. Grandes negros do Brasil. Rio de Janeiro, RJ: Livraria São José, 1963. 71p., 20 cm. Inclui 
bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548925)
Total - 1 Ex.
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SPYKMAN, Nicholas John. Estados Unidos frente al mundo. México, DF: Fondo de Cult. Económica, [1944]. 482 p., 
maps (part fold.), 25 cm. (Seccion de obras de ciencia politica. Relaciones internacionales, IV). Seccion de obras 
de ciencia politica [del Fondo de cultura economica] IV. Relaciones internacionales). "Bibliografia": p. 457-463.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544497)
Total - 1 Ex.

SPYROPOULOS, Georges. La liberte syndicale. Paris: Lib. Generale de Droit et de Jurisprudence, 1956. vii, 391. 
Inclui indice. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546680)
Total - 1 Ex.

STAEBLER, Warren. The liberal mind of John Morley. Princeton, NJ: Princeton university press for University of 
Cincinnati, 1943. 216 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543632)
Total - 1 Ex.

STALIN, Joseph. O mundo socialista e o mundo capitalista de 1932 a 1934. Coautoria de D. S Manuilsky. São 
Paulo, SP: Caramuru, 1934. 163 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560100)
Total - 1 Ex.

STALIN, Joseph. Perguntas e respostas : os fundamentos do leninismo. Tradução de Gustavo Nonnenberg. São 
Paulo, SP: Assunção, 1945. 172 p. (Cultura social, 3).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010167240; 1010550810; 1010553933)
Total - 3 Exs.

STAMP, L. Dudley (Laurence Dudley). Africa : a study in tropical developemt. London: Chapman & Hall, 1953. 
568p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545746)
Total - 1 Ex.

STEAD, William H. (William Henry). Fomento: the economic development of Puerto Rico. Washington, DC: National 
Planning Association, 1958. viii, 151p. (Planning pamphlet. National Planning Association, n. 103). Bibliografia: p. 
147-150.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546800)
Total - 1 Ex.

STEINER, George A. A função do governo na vida economica. Rio de Janeiro, RJ: Agir, 1956. 466 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010322605; 1010550870)
Total - 2 Exs.

STERN, Frederick Martin. Capitalism in America: a classless society. New York, NY: Rinehart, [1951]. 119 p., 20 
cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543578)
Total - 1 Ex.
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STERSA, Olivio. Higiene industrial e psicologia do trabalho: (noções elementares): para uso das escolas 
industriais, SESI, SESC, SENAI, SENAC e centros de aprendizagem industrial. São Paulo, SP: Melhoramentos, 
1959. 202p., il., retrs. Bibliografia: p. 200-202. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010554896)
Total - 1 Ex.

STEVENS, Edmund. This is Russia un-censored!. New York, NY: Eton Books, [1951]. vii, 214 p., 21 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542274)
Total - 1 Ex.

STILMAN, Meyer. O comercio varejista e os supermercados na cidade de São Paulo. São Paulo, SP: USP/FCEA, 
1962. 2v.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010560635; 1010561061)
Total - 2 Exs.

STOKLEY, James. A ciencia reconstroi o mundo. Rio de Janeiro, RJ ; Porto Alegre, RS: Globo, 1951. 261p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010159001; 1010550592)
Total - 2 Exs.

STOLPER, Gustav. Historia economica de Alemania (de 1870 a 1940): : problemas y tendencias. México, DF: 
Fondo de Cult. Económica, 1942. 262p. (Seccion de obras de economia. Manuales introductorios, 2). Bibliografia : 
p.[241]-245. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544479)
Total - 1 Ex.

STONE, Richard. Quantity and price indexes in national accounts. Paris: Organisation for European Co-operation,
[1956]. 120 p.  illus., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546350)
Total - 1 Ex.

STORA Kopparberg: six hundred years of industrial enterpris. 3rd. ed. Stockholm: Nordisk Rotogravyr, 1960. 82 p., 
il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547503)
Total - 1 Ex.

STORMER, John A. None dare call it treason. Florissant, Mo.,: Liberty Bell Press, [1964]. 254 p., 18 cm. Includes 
bibliographical references.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546286)
Total - 1 Ex.

STRACHEY, John. Naturaleza de las crisis. México, DF: F.C.E, 1939. 451 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543471)
Total - 1 Ex.
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STREET, Jorge. Notas a margem das tarifas aduaneiras . Rio de Janeiro, RJ: Confederação Nacional da 
Indústria, 1933. 19 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561098)
Total - 1 Ex.

STURMTHAL, Adolf Fox. Contemporary collective bargaining in seven countries. Ithaca, NY: Institute of 
International Industrial and Labor Relations, [1957]. ix, 382 p., tables, 24 cm. (Cornell international industrial and 
labor relations reports, no. 4.). Bibliographical footnotes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559749)
Total - 1 Ex.

SUBSÍDIOS para o desenvolvimento científico e tecnológico: programa e atividades do Conselho Estadual de 
Tecnologia e assuntos afins. São Paulo, SP: Tipografia Fonseca, 1975. 41 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1005118)
Total - 1 Ex.

SUBSÍDIOS para uma política de eletrificação rural no Brasil. São Paulo, SP: [s.n.], [1965?]. 15 f.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995673)
Total - 1 Ex.

SUDENE. Primeiro plano diretor de desenvolvimento do Nordeste. Recife, PE: SUDENE, 1960- . nv. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010561884; 1010561882; 1010585281)
Total - 3 Exs.

SUMNER, William Graham. Lectures on the history of protection in the United States: delivered before the 
international free-trade alliance. New York, NY: Putnam, 1877. 64 p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547240)
Total - 1 Ex.

SUMULA de principios fundamentais com as conclusões e recomendações: da semana de debates sobre 
energia elétrica. São Paulo, SP: Sindicato da Industria da Energia Hidroeletrica no Estado de São Paulo, 1961. [6] 
p. (Forum Roberto Simonsen).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002949)
Total - 1 Ex.

SUPERINTENDENCIA Nacional do Abastecimento. Rio de Janeiro, RJ: SUNAB, 1963. 106 p. (Documentos, n.1). 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561875)
Total - 1 Ex.

SUPPLEMENT to World Economic Survey, 1978: the expansion of exports from developing countries and policies of 
structural adjustment in developed countries. New York, NY: United Nations, 1980. 69 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003081)
Total - 1 Ex.
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SUSSEKIND, Arnaldo. Direito brasileiro do trabalho. Coautoria de Dorval de Lacerda, Segadas Vianna. Rio de 
Janeiro, RJ: Editora a Noite: Liv. Jacinto, 1943. 2v. Inclui bibliografia. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010549109; 1010544961)
Total - 2 Exs.

SUSSEKIND, Arnaldo. Manual da justiça do trabalho. 2. ed. (com redação inteiramente nova, de acordo com a 
Consolidação) Rio de Janeiro, RJ: Freitas Bastos, 1944. ix p., 1 l., [13]-427 p., 1 l., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548604)
Total - 1 Ex.

SUTHERLAND, Edwin Hardin. Principios de criminologia. São Paulo, SP: Livr. Martins, 1949. 729 p., il. (Biblioteca 
de ciências sociais). Inclui bibliografia. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010040614; 1010559193)
Total - 2 Exs.

SWARC, Rubens (coord.). Diagnósticos de núcleos artesanais. São Paulo, SP: [s.n.], 1971. 1 v. (várias 
paginações), il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003640)
Total - 1 Ex.

SWEEZY, Maxine Bernard Yaple. La economia nacionalsocialista. México, DF: Fondo de Cult. Económica, 1944. 
294p., il. (Seccion de obras de economia. Manuales introductorios / Fondo de Cultura Economica, 2). Inclui 
bibliografia e indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546296)
Total - 1 Ex.

SWEEZY, Paul Marlor. Teoria do desenvolvimento capitalista: principios de economia politica marxista. Rio de 
Janeiro, RJ: Zahar, 1962. 429 p. (Biblioteca de ciências sociais).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010252471; 1010252508; 1010550077)
Total - 3 Exs.

SYLOS, Honorio de. Itararé! Itararé!: notas de campanha. São Paulo, SP: José Olympio, 1933. 264 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558014)
Total - 1 Ex.

SYSTEMES de securite sociale: Etats-Unis. Genève: Bureau International du Travail, 1954. XI, 132.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010026835; 1010542130)
Total - 2 Exs.

SYSTEMES de securite sociale: Grande-Bretagne. Genève: Bureau Internacional du Travail, 1957. x-81.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010026836; 1010542153)
Total - 2 Exs.
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TABUAS itinerarias brasileiras. Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Serviços Gráficos, 1950. 658 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558475)
Total - 1 Ex.

TABUAS itinerarias paulistas. São Paulo, SP: O Departamento, 1963. 801 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558438)
Total - 1 Ex.

TACITO, Caio. A estabilidade econômico-financeira das emprêsas de eletricidade. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 
1961. 24 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002930)
Total - 1 Ex.

TACITO, Caio. O equilibrio financeiro na concessão de serviço publico. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1960. 126 p. 
ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550519)
Total - 1 Ex.

TAPARELLI D'AZEGLIO, Luigi. Curso de direito natural. Coautoria de Nicolau P Rossetti. 1.ed. brasileira do Pe. 
Nicolau P. Rossetti São Paulo, SP: Anchieta, 1945. 549 p. (Anchietana. Estante 7. Curso de direito natural, v.1). 
Inclui bibliografia e indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558035)
Total - 1 Ex.

TARBELL, Ida M. (Ida Minerva). The history of the Standard oil company. New York, NY: The Macmillan Company, 
1925. v, illus., plates, ports., diagrs, 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010546874; 1010546883)
Total - 2 Exs.

TARIFA de avaluos y arancel de importacion. Ed. oficial Buenos Aires: [Talleres graficos "La Bonaerense" de G. J. 
Pesce y cia.], 1946. 687 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547728)
Total - 1 Ex.

TAUNAY, Afonso de E. Historia administrativa e economica do Brasil. 2. ed. Rio [de Janeiro]: Organização 
Simões, 1957. 87 p. Inclui bibliografia e indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010550359)
Total - 1 Ex.

TAUNAY, Afonso de E. Historia da Villa de S. Paulo no seculo XVIII: (1701-1711). São Paulo, SP: [s.n.], [19--?]. 251 
p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561437)
Total - 1 Ex.
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TAUNAY, Afonso de E. Historia das bandeiras paulistas. São Paulo, SP: Melhoramentos, [19-?]. 2v., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010038723; 1010561439)
Total - 2 Exs.

TAUNAY, Afonso de E. Historia das bandeiras paulistas. São Paulo, SP: Melhoramentos, 1951. 2 v., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010052786; 1010557563)
Total - 2 Exs.

TAUNAY, Afonso de E. Historia do cafe no Brasil. Rio de Janeiro, RJ: D.N.C., 1939-43. 15 v., il.
Exemplares: 
IFCH - 49 Exs. (1010551881; 1010008656; 1010052662; 1010057239; 1010008657; 1010052663; 1010057240; 
1010008658; 1010052664; 1010057241; 1010542727; 1010042026; 1010052665; 1010057242; 1010555480; 
1010042027; 1010052666; 1010057243; 1010555481; 1010042028; 1010052667; 1010008647; 1010052653; 
1010057231; 1010552114; 1010008648; 1010052654; 1010057232; 1010552115; 1010008649; 1010052655; 
1010057233; 1010008650; 1010052656; 1010057234; 1010008651; 1010052657; 1010008652; 1010052658; 
1010057235; 1010008653; 1010052659; 1010057236; 1010008654; 1010052660; 1010057237; 1010008655; 
1010052661; 1010057238)
Total - 49 Exs.

TAUNAY, Afonso de E. No Brasil de 1840. São Paulo, SP: [s.n.], 1935. p.254-416.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557430)
Total - 1 Ex.

TAUNAY, Afonso de E. Pequena historia do cafe no Brasil (1727-1937). Rio de Janeiro, RJ: Departamento 
Nacional do Cafe, 1945. 558 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010053208; 1010549105)
Total - 2 Exs.

TAUNAY, Afonso de E. Santa Catharina nos annos primevos. São Paulo, SP: Typ. "Diario official", 1931. 3 p. L., [4]-
120, [3] p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549425)
Total - 1 Ex.

TAUNAY, Afonso de E. Terra bandeirante. São Paulo, SP: Typ. "Diario official,", 1931. 4 p. l., [5]-101 p., 1 l., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558234)
Total - 1 Ex.

TAUNAY, Afonso de E. Velho São Paulo. São Paulo, SP: Melhoramentos, [19--]. nv., il.
Exemplares: 
IFCH - 5 Exs. (1010068421; 1010551802; 1010551803; 1010068422; 1010551804)
Total - 5 Exs.

TAVORA, Juarez. Petroleo para o Brasil. Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1955. 319p. ;& + 2 mapas, 2graficos.
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010107982; 1010142403; 1010168970; 1010550686)
Total - 4 Exs.
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TAVORA, Juarez. Produção para o Brasil: com 3 mapas. Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1956. 314 p., mapas.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010553916)
Total - 1 Ex.

TAYLOR, A. J. P. A segunda guerra mundial. Rio de Janeiro, RJ: Zahar Editores, 1963. (Biblioteca de Cultura 
historica).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560226)
Total - 1 Ex.

TAYLOR, Eric. The House of Commons at work. Harmondsworth: Penguin, [1951]. 254p., 18 cm. (Pelican books, 
A257). Pelican books, A257). Bibliography: p.[249]-250.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543653)
Total - 1 Ex.

TAYLOR, Frederick Winslow. Principios de administração cientifica. 4. ed. São Paulo, SP: Atlas, 1960. 141p. 
(Biblioteca de ciencias economicas e administrativas. Serie administração, v.13).). Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545534)
Total - 1 Ex.

TAYLOR, Henry C. (Henry Calhoun). World trade in agricultural products. Coautoria de Anne Dewees Taylor. New 
York, NY: The Macmillan Company, 1943. xviii p., 1 L., 286 p., illus. (maps) diagrs., 22 cm. Bibliographical foot-
notes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545586)
Total - 1 Ex.

TECHNIQUES administratives de l'assurance sociale. Genève: Bureau Internacional du Travail, 1955. iv, 92 p., 25 
cm. (Etudes et documents. Nouvelle serie, 40).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542155)
Total - 1 Ex.

TECNICA e pratica da propaganda: principios gerais da propaganda segundo a experiencia de uma Agencia no 
Brasil. 3. ed. Rio de Janeiro, RJ: Fundo de Cultura, 1962. 356 p. (Biblioteca do homem moderno). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560588)
Total - 1 Ex.

TECNOLOGIA propriedade, comércio e informação. Rio de Janeiro, RJ: INPI, [19--]. [28] p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002905)
Total - 1 Ex.

TECNOLOGIA rural no Nordeste. Recife, PE: SUDENE/Coordenação de Planejamento Regional, 1987. 184 p., il. 
(Serie Projeto Nordeste, 10).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (996077)
Total - 1 Ex.
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TECNOLOGÍAS apropiadas para alcanzar los objetivos sociales de los países en desarrollo. Ginebra: 
Organizacion Internacional del Trabajo, c1985. 31 p., il. ISBN 9223050278 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003004)
Total - 1 Ex.

TEJO, Limeira. Por tras da cortina do dolar. Rio de Janeiro, RJ: Ed. Andes, 1954. 206p. (Coleção Asa-branca, 2). 
Bibliografia: p. [205]-206.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547116)
Total - 1 Ex.

TELLES JUNIOR, Goffredo. O sistema brasileiro de discriminação de rendas. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa 
Nacional, 1946. 37p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551047)
Total - 1 Ex.

TENDANCES et politiques des balances des paimentes 1950-1951: analyse des reponses des gouvernements a 
un questionnaire des Narions Unies. New York, NY: Nation Unies, 1951. 63 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545942)
Total - 1 Ex.

THE 1977 South American handbook. Edição de John Brooks, Joyce Candy, Philippa Hughes. 53rd annual ed. 
Bath, UK: Trade and Travel, c1976. 1032 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001939)
Total - 1 Ex.

THE BASIS of a development program for Colombia: report of a mission. Coautoria de Lauchlin Bernard Currie. 
[Baltimore]: Published for International Bank for Reconstruction and Development by the Johns Hopkins Press, 
[1952]. 642 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543638)
Total - 1 Ex.

THE BASIS of a development program for Colombia: report of a mission. Coautoria de Lauchlin Bernard Currie. 
Washington, DC: International Bank for Reconstruction and Development, 1950. 76 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545702)
Total - 1 Ex.

THE BRITISH economy, 1945-1950. Coautoria de Peter H Ady. Oxford: Clarendon, 1952. 621 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547055)
Total - 1 Ex.

THE CLAIM of antiquity: with an annotated list of books for those who do not read Greek or Latin. Edição de Bernard 
Ashmole. 4th ed. rev. throughout by Bernard Ashmole ... [et al.] London: Oxford University Press: H. Milford, 1935. 47 
p. (Advisory leaflet, n.1).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003451)
Total - 1 Ex.
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THE COLUMBIA encyclopedia in one volume. Coautoria de Clarke Fischer Ansley. New York, NY: Columbia 
University Press, c1947. 1949, 64.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010562156)
Total - 1 Ex.

THE COST of social security: sixth international inquiry, 1961-1963 = Le coût de la sécurité sociale : sixième 
enquête internationale, 1961-1963 = El costo de la seguridad social : sexta encuesta internacional, 1961-1963. 
Geneva: International Labour Office, 1967. 353 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002922)
Total - 1 Ex.

THE ECONOMIC development of Latin America: and its principal problems. Lake Sucess, New York: United 
Nations. Department of economic affairs, 1950. 59 p. (Economic Commission for Latin America).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543564)
Total - 1 Ex.

THE LIMITS of taxable capacity. Coautoria de Dan Throop Smith. Princeton, NJ: Tax Institute of America, 1953. 184 
p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546846)
Total - 1 Ex.

THE NEW economics: Keynes' influence on theory and public policy. London: Dennis Dobson, 1949. 686p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544809)
Total - 1 Ex.

THE PERUVIAN economy: a study of its characteristics, stage of development and main problems. Washington, 
DC: Divison of Economic Research Pan American Union, 1950. x, 279 p., diagrs., 26 cm. Bibliography: p.273-179.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543609)
Total - 1 Ex.

THE PRICE of electricity: its relation to investment in the electricity supply industry. Paris: Organisation for European 
Economic Co-operation, 1954. 61 p., ill., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546151)
Total - 1 Ex.

THE PROGRESS of underdeveloped areas. Coautoria de Berthold Frank Hoselitz, Alexander Gerschenkron. 
Chicago, IL: Univ. of Chicago, 1952. x, 296 p., 24. (Harris Foundation lectures, 1951). Includes bibliographical 
references.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010544811; 1016001828)
Total - 2 Exs.

THE SOUTH American Handbook, 1954-1955: a year book and guide to the countries and resources of Latin-
America, inclusive of South and Central America, Mexico, and Cuba. Coautoria de Howell Davies. London: Trade 
and Travel, [1955]. lx, 822 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543318)
Total - 1 Ex.
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THE STRUCTURE of industry. Coautoria de Walter Frederick Crowder, Willard Long Thorp. Washington, DC: United
States Government Printing Office, 1941. xv, 759 p., incl. tables, diagrs., 23 cm. (United States. Temporary National 
Economic Committee. Investigation of concentration of economic power. Monograph, n. 27). United States. 
Temporary National Economic Committee. Investigation of concentration of economic power; Monograph, no. 27).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545807)
Total - 1 Ex.

THE STRUCTURE of scientific thought: an introduction to philosophy of science. Edição de Edward H. Madden. 
London: George Routledge & Kegan Paul, c1960. 381 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995774)
Total - 1 Ex.

THE TRADITIONAL division of work between the sexes, a source of inequality: research symposium on women and 
decision making : a social policy priority. Coautoria de Ester Boserup, Mary Chinnery-Hesse, Sattareh Farman-
Farmaian. Genève: International Institute for Labour Studies, c1976. 35 p. (Research series, n.21). ISBN 
9290141212 (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002348)
Total - 1 Ex.

THE WORLD almanac and book of facts, 1965. Edição de Harry Hansen. New York, NY: World-Telegram, c1965. 
896 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002195)
Total - 1 Ex.

THE WORLD in March 1939. Coautoria de Frank Trelawny Arthur Ashton-Gwatkin, Arnold Joseph Toynbee. London; 
New York, NY; Toronto: Oxford University Press, 1952. 546 p., il. (Survey of International Affairs, 1939-1946).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547617)
Total - 1 Ex.

THE YEAR book and guide to East Africa: (including Egypt, Sudan, Eritrea, Somaliland, Kenya, Uganda, Tangayika, 
Zanzibar, Nyasaland, Portuguese East Africa, the Congo, Mauritius, Madagascar, Reunion, Seychelles, etc., etc.) 
with atlas, folding map, town plans and routle maps. Coautoria de Alfred. Gordon-Brown. 1954 edition London: S. 
Low, Marston, 1954. 86 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (10105452119)
Total - 1 Ex.

THIBERT, R.B. La prevision y el  control en la empresa. Coautoria de Wenceslau Millan Fernandez. Barcelona: 
Hispano Europea, 1960. 376 p. (Galileo).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546573)
Total - 1 Ex.

THOMAS, David Y. One hundred years of the Monroe doctrine, 1823-1923. New York, NY: Macmillan, 1923. xii, 
580, 20 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543592)
Total - 1 Ex.
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THOMPSON, Warren Simpson. Problemas de poblacion. Coautoria de David T Lewis. México, DF: Prensa Medica 
Mexicana, c1969. 535 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 15 Exs. (1001414; 1010024680; 1010025485; 1010029215; 1010029216; 1010029217; 1010029218; 
1010029219; 1010029220; 1010029221; 1010029222; 1010029223; 1010029224; 1010029225; 1010029226)
Total - 15 Exs.

THON, Augusto. Norma giuridica e diritto soggettivo: indagini di teoria generale del diritto. 2. ed. Padova: CEDAM, 
1951. lvi, 374.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010541750)
Total - 1 Ex.

TIMASHEFF, Nicholas S. (Nicholas Sergeyevitch). Teoria sociologica. Rio de Janeiro, RJ: Zahar, 1960. 453p. 
(Biblioteca de ciências sociais).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010043997; 1010559065)
Total - 2 Exs.

TINBERGEN, Jan. Centralization and decentralization in economic policy. Amsterdam: North-Holland, 1954. 80 p. 
(Contributions to economic analysis, 6). (Contributions to economic analysis, 6). Inclui indice. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545683)
Total - 1 Ex.

TINBERGEN, Jan. International economic co-operation. Amsterdam: Elsevier, 1945. 208 p. (Elseviers economic 
library). (Elseviers economic library). [Elseviers economische bibliotheek (Elseviers economic library) ed. by R.E.M. 
van den Brink]). Bibliographical foot-notes.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545700)
Total - 1 Ex.

TINBERGEN, Jan. Planification du developpement. Coautoria de Madame Schwartz. Paris: Presses Universitaires 
de France, 1962. 85 p. (Etudes "Tiers monde" : problemes des pays sous-developpes). Etudes "Tiers monde" : 
problemes des pays sous-developpes).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547084)
Total - 1 Ex.

TINBERGEN, Jan. Statistical testing of business-cycle theories: II Business cycles in the United States of 
America, 1919-1932. Geneva: League of nations, Economic intelligence service, 1939. 244 p., tables (part fold. ) 
diagrs, 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547195)
Total - 1 Ex.

TIPOS e aspectos do Brasil: (excertos da "Revista Brasileira de Geografia"). Coautoria de Percy Lau. 5. ed., aum. 
Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Conselho Nacional de Geografia, 1949. x, 312p., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010055761; 1010560619)
Total - 2 Exs.
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TIPPETT, L.H.C. (Leonard Henry Caleb). Estadistica. Madrid: Revista de Occidente (Madrid), c1948. 214p., il. 
(Biblioteca de la Ciencia Economica, 7).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546527)
Total - 1 Ex.

TITO, Josip Broz. O caminho (socialista) da Iugoslavia. Rio de Janeiro, RJ: Saga, 1959. 248 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551170)
Total - 1 Ex.

TITO, Rezende. Suplemento a 6ª edição da tarifa das alfandegas. Rio de Janeiro, RJ: Revista Fiscal e de 
Legislação de Fazenda, 1945. 148 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551100)
Total - 1 Ex.

TODD, John A. (John Aiton). The science of prices: a handbook of economics (production, consumption and 
value). 2nd ed London: Oxford University Press ; H. Milford, 1939. xii, 246 p., 20 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546364)
Total - 1 Ex.

TOKMAN, Victor E. El sector informal: quince años después. Santiago, Chile: PREALC, c1987. 35 f. (Documentos 
de trabajo, 316).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003666)
Total - 1 Ex.

TOKMAN, Victor E. Urban employment problems: research and policy in Latin America. Santiago, Chile: PREALC, 
c1987. 31 f. (Documentos de trabajo, 315).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003517)
Total - 1 Ex.

TOLAINE, Osiris. Mecanização agricola. São Paulo, SP: Irmãos Andrioli, 1962. 111p., il. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556447)
Total - 1 Ex.

TORNAGHI, Newton. "Staff": alta administração. 3. ed. Rio de Janeiro, RJ: Ed. Newton Tornaghi, 1968. 30 p., il. 
(Principios de administração, 4).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002953)
Total - 1 Ex.

TORRES FILHO, Arthur. O ensino agricola no Brasil: (seu estado actual e a necessidade de sua reforma). Rio de 
Janeiro, RJ: Imprensa Oficial, 1926. 200 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551857)
Total - 1 Ex.
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TORRES, Alberto. A organização nacional. Rio de Janeiro, RJ: Nacional, 1914- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010154831; 1010549398)
Total - 2 Exs.

TORRES, Jose Garrido. Porque um mercado regional latino-americano?. Rio de Janeiro, RJ: Instituto Brasileiro 
de Relações Internacionais, 1958. 121 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010555453)
Total - 1 Ex.

TOSTA FILHO, Ignacio. Estudo economico sobre o Rio Grande do Sul. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1960. 2v., il. ISBN 
(Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010561389; 1010561379)
Total - 2 Exs.

TRABALHOS do Instituto dos Advogados de São Paulo: revisão e reforma agraria. São Paulo, SP: [s.n.], 1962]. 110 
p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551104)
Total - 1 Ex.

TRADE expansion and economic co-operation among developing countries. Geneva: United Nations, 1966. 41p. 
(United Nations publication, n. 67.II.D.2). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546147)
Total - 1 Ex.

TRAGTENBERG, Maurício. Planificação: desafio do século XX. Desenho de Walter Hune. São Paulo, SP: Senzala, 
1967. 169 p. Bibliografia: p. 168-9.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1001993)
Total - 1 Ex.

TRATADO de Madri: antecedentes-colonia do Sacramento (1669-1749). Coautoria de Jaime Cortesão. Rio de 
Janeiro, RJ: Biblioteca Nacional - Departamento de Obras Raras e Publicações, 1954. 470p. (Manuscritos da 
coleção de Angelis, 5).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010055223; 1010055224; 1010547076)
Total - 3 Exs.

TRATADO de Montevidéu, 1980: instrumento que institui a Associação Latino-Americana de Intregação (ALADI). 
Montevideu: ALALC, 1980. 36 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003176)
Total - 1 Ex.

TRATTATO di diritto del lavoro. Coautoria de Ferruccio Pergolesi, Umberto Borsi. Padova: A. Milani, 1938- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010543470; 1010544380)
Total - 2 Exs.
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TRENDS in the auto-parts industry. São Paulo, SP: Secretaria de Economia e Planejamento, 1973. 1 v. (não 
paginado), il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995649)
Total - 1 Ex.

TRIFFIN, Robert. Monopolistic competition and general equilibrium theory. Cambridge [Inglaterra]: Harvard 
University Press, 1940. 197 p. (Harvard economic studies, 67).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546269)
Total - 1 Ex.

TRUDA, Leonardo. A defesa da produção açucareira: (um ensaio de organização na economia brasileira). 2. ed. 
Rio de Janeiro, RJ: I.A.A., 1940. 287 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010141492; 1010544957)
Total - 2 Exs.

TRUDA, Leonardo. O crédito agrícola no Brasil. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1937. 18 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002913)
Total - 1 Ex.

TRUEBLOOD, Elton. A vida que prezamos. Coautoria de Afonso Blacheyre. Rio de Janeiro, RJ: Editora Ipanema, 
[1951]. 240 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010560443)
Total - 1 Ex.

TULLOCH, Peter. International trade. I. International negotiations and the concept of solidarity: a GATT 
perspective. Coautoria de Hans Zwiefelhofer. Genève: International Institute for Labour Studies, c1978. 17 p. 
(Research series, n.44). ISBN 929014047X (broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002364)
Total - 1 Ex.

UNIÃO INTERNACIONAL DE ESTUDOS SOCIAIS. Codigo social: esboço de uma sintese social catolica. Rio de 
Janeiro, RJ: Confederação Nacional de Operarios Catolicos, 1942. 76 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544840)
Total - 1 Ex.

UNITED NATIONS SCIENTIFIC CONFERENCE ON THE CONSERVATION AND UTILIZATION OF RESOURCES, 
(1949, Lake Success, NY). Proceedings of the United Nations Scientific Conference on the Conservation and 
Utilization of Resources: 17 August-6 September 1949, Lake Success, New York. Lake Success, NY: United 
Nations Dept. of Economic Affairs, 1950-53 [i.e. 1954]. 8 v, illus., maps (part col.) diagrs., tables, 28 cm. Includes 
bibliographies.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010547068; 1010547072)
Total - 2 Exs.
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UNITED NATIONS. Economic Commission for Asia and the Far East.  Working Party of Experts on the Mobilization 
of Domestic Capital. Mobilization of domestic capital: report and documents of the first working party of experts. 
Bangkok: Dept. of Economic Affairs, ECAFE, 1952. 206 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546899)
Total - 1 Ex.

UNITED STATES TARIFF COMMISSION. Comercio exterior de la America Latina: Informe sobre el comercio de la 
America Latina con referencia especial a su comercio con los Estados Unidos : Publicado de acuerdo con las 
disposiciones generales de la seccion 332, parte II, tituto III, de la ley arancelaria de 1930. Washington, DC: United 
States Government Printing Office, 1941-43. 4 v, fronts. (v. 1-3:  maps) tables, 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 5 Exs. (1010543313; 1010543314; 1010543315; 1010543316; 1010546351)
Total - 5 Exs.

UNIVERSIDADE de São Paulo: estatutos, regimento interno, regulamentos dos institutos universitarios. São 
Paulo, SP: Imprensa Official, 1936. 527 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551823)
Total - 1 Ex.

UPPER Paraiba hidroelectric development "Paiol Grande" dam on Paraitinga River. São Paulo, SP: Water and 
Electric Power Department, Technical Adviser, 1963. 56, 5 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545295)
Total - 1 Ex.

URECH, Edouard. Esboço do plano de industrialização do Territorio Federal do Amapa. Rio de Janeiro, RJ: 
Representação do T. F. do Amapa, 1955- . 4 v, illus., maps (part fold., part col.) diagrs., tables, 28 cm. "Fontes e 
bibliografia citada": v. 2, p. [139]-140.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010550701; 1010550702)
Total - 2 Exs.

URUGUAI. El contralor de las importaciones y exportaciones en el Uruguay: recopilacion de las leyes, decretos, 
resoluciones del Poder Ejecutivo y sus Ministerios, del Contralor de Exportaciones e Importaciones y del Banco de 
la Republica O. del Uruguay, dictadas desde el ano 1931 hasta 1953, anotadas y clasificadas por mater. Coautoria
de Roberto Zabaleta. Montevideo: [s.n.], 1954. 798 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545604)
Total - 1 Ex.

USHER, Abbott Payson. Historia de las invenciones mecanicas. México, DF: Fondo de Cult. Económica, 1941. 388
p., il. (Seccion de economia. Grandes estudios / Fondo de Cultura Economica, 3).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010543497)
Total - 1 Ex.

UTHOFF B., Andras (coord.). Migración y empleo en Bolivia: los casos de las ciudades de La Paz y Santa Cruz. 
Santiago, Chile: PREALC, c1988. 198 p., il. (Documentos de trabajo, 321).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002915)
Total - 1 Ex.
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UTILISATION industrielle des dechets de bois. Paris: OECE, 1956. 80 p. ; 24. (Projet, 221).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547061)
Total - 1 Ex.

VALERIUS, Victor. Legislação brasileira de previdencia social (todas as novas leis, com anotações e indice 
completo): suplemento contendo todas as leis ate fevereiro de 1951. Rio de Janeiro, RJ: Editora Aurora, 1951. 
157p., 19 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010557425)
Total - 1 Ex.

VALERIUS, Victor. Legislação brasileira de previdencia social: (todas as leis de previdencia com anotações). 4. 
ed. Rio de Janeiro, RJ: Aurora, 1958. 1059p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556356)
Total - 1 Ex.

VALLE, J. Rodrigues (Jose Rodrigues). Aspectos da inflacao monetaria. Rio de Janeiro, RJ: A. Coelho Branco F., 
1951. 183 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556463)
Total - 1 Ex.

VARGA, Eugen. O Capitalismo do seculo XX. Rio de Janeiro, RJ: Biblioteca Universal Popular, 1963. 187p. 
(Biblioteca universal popular, v.5. Ciências sociais).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010150974; 1010551204; 1010614316)
Total - 3 Exs.

VARGAS, Getulio. La pensee politique du president Getulio Vargas. Coautoria de Hans Klinghoffer. Rio de 
Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1942. 593 p. Bibliography: p. [ix].
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010541739)
Total - 1 Ex.

VASCONCELLOS, Diogo de. Historia media de Minas Gerais. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1948. 425p. 
(Biblioteca popular brasileira, 25).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561407)
Total - 1 Ex.

VASCONCELLOS, Jorge de. Novas taxas do imposto de consumo: decreto n.22.262, de 28 de dezembro de 1932 
: (com todas as modificações publicadas no Diario Oficial de 31 de janeiro de 1933 e corrigendo Dec.22.487, de 
22 de fevereiro de 1933. Coautoria de Claudio Cunha. São Paulo, SP: Siqueira, 1933. vii, 123.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549165)
Total - 1 Ex.

VASCONCELLOS, Lavinia Maria Cardoso. Assistencia social ao trabalhador. [Petropolis?: [s.n.], 1953]. 132 p. 
ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551371)
Total - 1 Ex.
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VASCONCELOS, Diogo de. Historia antiga das Minas Gerais. Rio de Janeiro, RJ: Imprensa Nacional, 1948. 361p. 
(Biblioteca popular brasileira, v.:24). Inclui Indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561409)
Total - 1 Ex.

VASCONCELOS, Max. Vias brasileiras de comunicação . 6. ed. Rio de Janeiro, RJ: IBGE/Conselho Nacional de 
Geografia, 1947. 373p., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010056680; 1010559038)
Total - 2 Exs.

VEIGA FILHO, Alceu de Arruda. O Programa Nacional do Álcool e seus impactos na agricultura paulista. 
Coautoria de Elcio Umberto Gatti, Nilda Tereza Cardoso de Mello. São Paulo, SP: Secretaria de Agricultura, 
Instituto de Economia Agricola, 1980. 36 p. (Relatório de pesquisa, 8/80).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003388)
Total - 1 Ex.

VELHO, Pedro. Jurisprudencia trabalhista: (ementario) Acordãos, despachos, decisões, resoluções, circulares e 
pareceres sobre as leis trabalhistas, por ordem alfabetica dos diversos assuntos, coligidos ate julho de 1938. Rio 
de Janeiro, RJ: A. Coelho Branco F., 1939- . nv.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549127)
Total - 1 Ex.

VELLOSO, Aulio L. A Lei do inquilinato (n. 1.300 de 1950) e a jurisprudencia: com formulario. Coautoria de 
Sizenando R Leite Junior, Dirceu A. Victor Rodrigues. 2. ed. atual. e aum São Paulo, SP: Revista dos Tribunais, 
1959. 224 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551049)
Total - 1 Ex.

VENEZA, Lourival Rodrigues. Noções e revisão de contabilidade sindical. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], Companhia 
Brasileira de Artes Graficas, 1946. 679 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551081)
Total - 1 Ex.

VIANA, Arizio de. Orçamento brasileiro. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Ed. Financeiras, 1950. 350p., tab. Inclui 
bibliografia. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010147859; 1010554953)
Total - 2 Exs.

VIANA, Ivan de Aquino. Programa Nuclear da Marinha. São Paulo, SP: FIESP/CIESP, 1996. 36 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002978)
Total - 1 Ex.

VIANNA, Helio. Historia administrativa e economica do Brasil: para cursos comerciais tecnicos. São Paulo, SP: 
Companhia Editora Nacional, 1951. 350 p. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547887)
Total - 1 Ex.
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VIANNA, Marco Aurelio Ferreira. A era da competência: estratégias e táticas para a administração de empresas 
em época de instabilidade. São Paulo, SP: IOB, 1984. 165 p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (995827)
Total - 1 Ex.

VIANNA, Oliveira. Direito do trabalho e democracia social : o problema da incorporação do trabalhador no 
Estado. Rio de Janeiro, RJ: José Olympio, 1951. 179 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010548263)
Total - 1 Ex.

VIANNA, Oliveira. Instituições politicas brasileiras. São Paulo, SP: José Olympio, 1949. 2v., il.
Exemplares: 
IFCH - 6 Exs. (1010035330; 1010561416; 1010035331; 1010150949; 1010560521; 1010871554)
Total - 6 Exs.

VIANNA, Oliveira. Problemas de organização e problemas de direção: o povo e o governo. Rio de Janeiro, RJ: 
José Olympio, 1952. 181 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010162701; 1010558421)
Total - 2 Exs.

VIANNA, Segadas. O sindicato no Brasil. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1953. 224 p. Inclui bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561923)
Total - 1 Ex.

VICENTE, Maria Carlota Meloni. Trabalho volante na agricultura paulista, 1975 a 1986. Coautoria de Celma da 
Silva Lago Baptistella. São Paulo, SP: Secretaria de Agricultura e Abastecimento/Instituto de Economia Agricola, 
1987. 31 p. (Relatório de pesquisa, 16/87).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003408)
Total - 1 Ex.

VICTOR, Antonio da Silva. Politica social da industria textil paulista. São Paulo, SP: Sindicato da Industria de 
Fiação e Tecelagem em Geral no Estado de São Paulo, 1949. 107 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010558205)
Total - 1 Ex.

VIDIGAL FILHO, Luis Eulalio de Bueno. Discurso do Dr. Luis Eulalio de Bueno Vidigal Filho, na posse das 
diretorias da Federação e do Centro das Indústrias do Estado de São Paulo: no Clube Pinheiros, em 22.09.1983. 
São Paulo, SP: Assessoria de Comunicação Social, 1983. [8] p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002945)
Total - 1 Ex.

VIDIGAL FILHO, Luis Eulalio de Bueno. Por exemplo. Seleção de Nicodemus Pessoa, Leticia R Bonato. São 
Paulo, SP: Rumo, 1980. 89 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003436)
Total - 1 Ex.
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VIDIGAL FILHO, Luis Eulalio de Bueno. Pronunciamento do Dr. Luis Eulalio de Bueno Vidigal Filho na Escola 
Superior de Guerra, Rio de Janeiro, no dia 21 de julho de 1981. São Paulo, SP: Assessoria de Comunicação 
Social, 1981. 18 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1002888)
Total - 1 Ex.

VIEIRA, Dorival Teixeira. Monopolio bilateral e seus principais problemas teoricos. São Paulo, SP: Liv. Brasil, 
[1952]. 210 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010551166)
Total - 1 Ex.

VIEIRA, Rita de Cassia Milagres Teixeira (coord.). Avaliação global do setor agrícola: grãos no Brasil. Brasília, DF: 
Instituto de Pesquisa Economica Aplicada IPEA, 1994. 119 p., il. (Estudos de politica agrícola, n.25. Documentos 
de trabalho).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003085)
Total - 1 Ex.

VILLAIN, Jean. L'enseignement social de l'eglise. Paris: SPES, 1953-55. 2v. (Biblioteque de la Recherche 
Sociale). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 3 Exs. (1010450553; 1010450554; 1010543596)
Total - 3 Exs.

VILLAS BOAS, Abelardo. Efeitos das desvalorizações cambiais. Rio de Janeiro, RJ; São Paulo, SP: F. Bastos, 
[1950]. 305 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010135824; 1010551124)
Total - 2 Exs.

VILLEGAS, Alfredo G. Juan de San Martin: (el padre de un libertador). Santa Fe [Republica Argentina]: 
Universidade Nacional del Litoral/Secretaria de Educacion, 1948. 120 p., illus., port., facsims., 24 cm. "Bibliografia": 
p. [109]-114.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010544534)
Total - 1 Ex.

VILLELA, Annibal V. (Annibal Villanova). Renda nacional e contabilidade social. Bahia: Universidade da Bahia, 
1959. 88p., il.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010136585; 1010549811)
Total - 2 Exs.

VINCENT, Jean. La dissolution du contrat de travail: etude comparative du droit allemand et du droit français. 
Coautoria de M. Paul Roubier. Paris: Librairie generale de droit et de jurisprudence, 1935. 708 p. (Bibliotheque de 
L'Institut de Droit Compare de Lyon, 36).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542944)
Total - 1 Ex.
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VITA, Luis Washington. Namoro com themis: notas de ciencia e filosofia do direito. São Paulo, SP: Mestre Jou, 
1958. 146 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010559496)
Total - 1 Ex.

VITELES, Morris Simon. Motivation and morale in industry. [1st ed.] New York, NY: Norton, [1953]. xvi, 510 p., illus., 
24 cm. Includes bibliographies.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545191)
Total - 1 Ex.

VIVAS, Jorge B. La concentracion del poder economico en los Estados Unidos de America: las investigaciones 
de la Comision temporaria de economia nacional. Buenos Aires: El Ateneo, 1944. 126, [2] p., 24 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010545583)
Total - 1 Ex.

VIVO, Jorge Abilio. La conquista de nuestro suelo: estudio sobre los recursos naturales de Mexico. México, DF: 
Ediciones de la Camara Nacional de la Industria de Transformacion, 1958. 520 p., illus, 21 cm. (Coleccion de 
temas economicos y politicos contemporaneos de Mexico).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546186)
Total - 1 Ex.

VOCABULÁRIO geográfico do Estado de São Paulo: contribuição para o Dicionário geográfico brasileiro. Rio de 
Janeiro, RJ: IBGE/Serviços Gráficos, 1950- . 2 v. (IEp. Conselho de Geografia, 6).
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010054006; 1010555444; 1010054007; 1010557491)
Total - 4 Exs.

VOCABULARIO tecnico sobre maquinas texteis. Coautoria de Ivo A. Cauduro Piccoli. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 
1950. 361 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561401)
Total - 1 Ex.

VOCABULARIO tecnico sobre orgãos de maquinas. Coautoria de Ivo A. Cauduro Piccoli. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 
1949. 367 p. ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561402)
Total - 1 Ex.

VON MISES, Ludwig. Human action: a treatise on economics. London: William Hodge, 1949. 889 p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547688)
Total - 1 Ex.

VOSKUIL, Walter H. Minerals in world inudstry. New York, NY: McGraw-Hill, 1955. 324p. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546447)
Total - 1 Ex.
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VUJOSEVIC, Todor. Seguro social en Yugoslavia. Beograd: Jugoslavija, 1957. 68 p. (Terazije, 31). ISBN (Enc.).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010549376)
Total - 1 Ex.

WADEN, Carlos de Bonhomme Seymour. Despedida justa: (normas punitivas ou faltas graves). Curitiba, PR: 
Guaira, 1944. 269p., 24 cm. Inclui indice.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010556382)
Total - 1 Ex.

WAGES policy under full employment. Coautoria de Erik Lundberg, Ralph Turvey. London: William Hodge, [1952]. 
87 p.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010547671)
Total - 1 Ex.

WALKER, Harvey. O Congresso americano e o Parlamento britanico. Rio de Janeiro, RJ: Fundação Getulio 
Vargas, 1954. 129 p.
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010015840; 1010559951)
Total - 2 Exs.

WALRAS, Leon. Etudes d'economie sociale: theorie de la repartition de la richesse sociale. Coautoria de Gaston 
Leduc. Lausanne: F. Rouge, 1936. viii, 488 p., 23 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010542380)
Total - 1 Ex.

WALSH, Joseph M. Coffee: its history, classification and description. Philadelphia, PA: The John C. Winston co., 
[c1894]. 1 p. l., 300 p., front., illus., plates.,, 20 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546320)
Total - 1 Ex.

WARBASSE, James Peter. Democracia cooperativa: Historia, metodo y tecnica del cooperativismo. Buenos Aires: 
Editorial Atalaya, [1945]. 344 p., 20 cm.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546545)
Total - 1 Ex.

WEBER, Adolf. Compendio de politica economica. Barcelona; Rio de Janeiro, RJ: Labor, 1945. xii, 320. Inclui 
bibliografia.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010546264)
Total - 1 Ex.

WEBER, Max. Economia y sociedad. México, DF: Fondo de Cult. Económica, 1944. 4v. ISBN (Broch.).
Exemplares: 
IFCH - 4 Exs. (1010544388; 1010544389; 1010544547; 1010544548)
Total - 4 Exs.
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WEBER, Max. Historia economica general. 2. ed. México, DF: Fondo de Cult. Económica, 1956. 331p. (Seccion de 
obras de Economia).
Exemplares: 
IFCH - 2 Exs. (1010252528; 1010544791)
Total - 2 Exs.

WEBSTER'S new international dictionary of the english language. Coautoria de Noah Webster's. 2nd ed. 
unabridged Springfield: G. & C.Merriam Company, 1949. 3210p., il.
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1010561896)
Total - 1 Ex.

WEIHERT, Uwe. Reflexiones sobre el sector informal a propósito de dos estudios de casos en Santiago y Lima. 
Santiago, Chile: PREALC, c1988. 33 p. (Documentos de trabajo, 319).
Exemplares: 
IFCH - 1 Ex. (1003561)
Total - 1 Ex.
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